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ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Административный регламент предоставления государственной услуги "Предоставление доступа к изданиям, переведенным в электронный вид, хранящимся в государственных библиотеках КО, в т. ч. к фонду редких книг" [Шрифт Брайля] / Кемерово: ГКУК "КемОСБ", 2012.- 1 кн.

Административный регламент предоставления государственной услуги "Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату и базам данных государственных библиотек Кемеровской области" [Шрифт Брайля] / Кемерово: ГКУК "КемОСБ", 2012. -1 кн.

ЯЗЫКОЗНАНИЕ
Бархударов, С. Г. Русский язык [Шрифт Брайля]: учебник для 8 класса образовательных учреждений / С. Г. Бархударов, С. Е. Крючков, Л. Ю. Максимов, Л. А. Чешко; ред. Е. А. Мешков.- М.: Репро, 2012.- 5 кн.- Переп. с изд.: М.: Просвещение, 2011.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Литературный альманах [Шрифт Брайля] : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин.- СПб. : "Чтение" ВОС, 2012.- вып. 4 (79). - 2012.- 4 кн.

  1) Катишонок, Е.   Жили- были старик со старухой [Шрифт Брайля] :  роман/ / Литературный альманах. - 2012. - N 4. -

  В 4- х кн. Кн. 1 - 2. - Оконч. Начало: N 3,  2012.

2) Гамаюнов, И.  Попутчица [Шрифт Брайля] : отрывок из романа

  "Щит героя"/ / Литературный альманах. - 2012. -  N 4. - В 4- х кн. Кн. 3.
  3) Матюхин, А.  Велосипеды [Шрифт Брайля] : рассказ/ /

  Литературный альманах. - 2012. - N 4. - В 4- х  кн. Кн. 3 - 4.
 4) Полищук, Р.  Дед Кузьма и баба Наташа [Шрифт Брайля] :

 рассказ/ / Литературный альманах. - 2012. - N 4.  - В 4- х кн. Кн. 4.

    "Дед Кузьма и баба Наташа" рассказ из книги "Жизнь без конца и  начала". Обостренная интуиция позволяет автору воссоздать из  небытия тех, кто шагнул за черту, расслышать их голоса,  разглядеть лица... Рада Полищук бесстрашно, на ощупь, в  мельчайших подробностях оживляет прошлое своих героев, сплетает  их судьбы из тончайших нитей любви, надежды и веры, дает им  силы противостоять не только злобе, ненависти и трагическим  случайностям, но и забвению.
  5) Брэдбери, Р.  Massinello Pietro [Шрифт Брайля] : новелла :

  пер. с англ. / / Литературный альманах. - 2012.  - N 4. - В 4- х кн. Кн. 4.

    Когда-то мистер Масснелло Пьетро был невероятно богат. Сейчас же  он всецело посвятил себя уходу за брошенными животными и  любимому патефону. Однако соседи постоянно подают на него  жалобы, и вот у дверей его дома появляется представитель  окружной прокуратуры.

История и личность [Шрифт Брайля] : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред. - сост. А. А. Солоненко. - СПб. : "Чтение" ВОС, 2012. - вып. 4. - 2012.- 4 кн.

  1) Эфрон, А.  Неизвестная Цветаева [Шрифт Брайля] :

  воспоминания дочери/ / История и личность. -  2012. - N 4. - В 4- х кн. Кн. 1 - 4.

    Судьба дочери Марины Цветаевой и Сергея Эфрона, Ариадны, талантливой художницы, литератора, полна драматизма. Эмиграция  и жизнь почти впроголодь на чужбине, возвращение на желанную родину, и - Сибирь, тюрьма, лагерь, ссылка, откуда писала она  письма Борису Пастернаку, давнему другу матери. Письма, полные  души и ума, как отзывался о них поэт. "Когда меня не будет, то  в моем архиве найдут пачки твоих писем, и все решат, что только  с тобой я и дружил," - писал ей Пастернак. Ариадна Эфрон  оставила и необыкновенно интересное, блистательно написанное  свидетельство о Марине Цветаевой - поэтессе, матери, жене,  просто женщине, какой она была, со всеми ее слабостями,  пристрастиями, талантом... Это свидетельство, незамутненное  вымыслом, спустя долгие десятилетия, открывает нам подлинную  Цветаеву.

Острый сюжет [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.- сост. Т. Г. Новикова. - СПб. : "Чтение" ВОС, 2012. - вып. 4.- 2012.- 4 кн.

  1) Данилова, А.  Солнце в ночном небе [Шрифт Брайля] : повесть/ /  Острый сюжет. - 2012. - N 4. - В 4- х кн. Кн. 1  - 3.

    Она стала проклятием их дружной, счастливой семьи. Эксцентричные выходки и хамское пренебрежение к приютившим ее Тумановым  довели до того, что родители и старшая дочь Валентина вздохнули  с облегчением, когда красивая стерва Серафима исчезла,  прихватив ценности и Валины документы. И даже не поехали на  похороны в Германию, где через некоторое время нашли труп их  кошмарной родственницы. Наступает долгожданная гармония, как  вдруг Валя получает приглашение от Симы приехать к ней в  Штраубинг, причем втайне от родителей. Страшась неизвестности и  переживая за покой семьи, девушка решается на поездку.
  2) Гармаш- Роффе, Т.  Властитель женских душ [Шрифт Брайля] :  герметичный детектив/ / Острый сюжет. - 2012. - N 4. - В 4- х кн. Кн. 3 - 4.

    Все прекрасно в доме знаменитого писателя Жана-Франсуа де Ларю.  И дом его прекрасен, и розы в саду прекрасны, а еще прекрасней  его молодая жена Марион! Слава, богатство, любовь - казалось  бы, что еще нужно человеку для счастья? Однако писатель  неожиданно кончает жизнь самоубийством. Поверить в это просто  невозможно! Но также невозможно предположить и убийство: ведь  никто не входил в его запертый кабинет и никто из него не  выходил! Все обитатели дома находились перед запертой дверью, а  посторонние никак не могли проникнуть в него ни через окна, ни  через дымоход! Что же случилось на самом деле?! За  расследование этого загадочного дела берется частный детектив  Реми Деллье.
  3) Гервиц, Г.  Ненастная погода [Шрифт Брайля] : рассказ : пер.

  с англ./ / Острый сюжет. - 2012. - N 4. - В 4-  х кн. Кн. 4.

Легкое чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.- сост. Т. Г. Новикова. - СПб. : "Чтение" ВОС, 2012.- вып. 4. - 4 кн.

  1) Бронтэ, Э.  Леди в зеркале [Шрифт Брайля] : роман/ / Легкое  чтение. - 2012. - N 4. - В 4- х кн. Кн. 1 - 4.

    Случается, что все лучшее в жизни достается не тебе, а кому-то  другому. Вдвойне обидно, если этот кто-то – твоя легкомысленная  сестра-близнец. Так считала и серьезная Энн, давно влюбленная в  молодого Гарольда, единственного наследника графа Лестера.  Любовь и отчаяние толкнули девушку на решительный шаг. Однако  она не знала, что история всегда повторяется, а цена поступка  иногда бывает столь высока, что платить по счетам приходится не  одному поколению.

Буало-Нарсежак Смерть сказала: Может быть [Шрифт Брайля] /

Буало-Нарсежак; пер. с франц. Л. М. Завьяловой.- М.: Репро, 2012.- 3 кн.- Переп. с изд.: М.: Вагриус, 2001.

  Каждый роман Буало-Нарсежака отличается оригинальной интригой,  остросюжетностью, наращиванием напряженности, глубоким анализом  психологии героев, ярким, лаконичным стилем. Их герои - жертвы  (подчас сами же виновники трагедии), мучительно пробиваясь к  истине, разгадывают зловещую тайну. В основе романа "Смерть  сказала: может быть" (1967) лежит описание попытки самоубийства  молодой женщины. Запутанный клубок психологических проблем,  биографических фактов, благородных стремлений и преступных  намерений и действий разматывается на протяжении всего  произведения и лишь неожиданная концовка расставляет все точки  над й.

Волков, А. М.Тайна заброшенного замка [Шрифт Брайля] / А.

Волков.- М.: Репро, 2012.- 3 кн.- Переп. с изд.: М.: АСТ, Астрель, 2004.

  Сказочная повесть "Тайна заброшенного замка" продолжает рассказ  о приключениях девочки Энни и ее друзей в Волшебной стране. Они  вступают в борьбу с могущественными инопланетянами и  освобождают страну от космических пришельцев.

Задорнов, Н. Золотая лихорадка [Шрифт Брайля] / Н. Задорнов; ред. Е. Г. Хлюпина, Е. А. Мешков.- М.: Репро, 2012.- 8 кн.- Переп. с изд.: М.: Вече, 2007.

  "Золотая лихорадка" - третья часть широкоизвестного романа Н.  Задорнова "Амур-батюшка", в котором повествуется об освоении  русскими переселенцами Приамурья. Во второй половине прошлого  века с берегов Камы двинулись гонимые нуждой крестьяне через  Сибирь, Забайкалье на Дальний Восток. В борьбе с трудностями,  лишениями выковывались сильные характеры. Читатель в этой книге  снова встретится с полюбившимися героями, узнает об их судьбах  и ясно представит картину преображения сегодняшнего Приамурья.

Зощенко, М. М.Столичная штучка [Шрифт Брайля]: рассказы,

фельетоны / М. М. Зощенко.- М.: Репро, 2012.- 4 кн.- Переп. с изд.: М.: ОЛМА-ПРЕСС, 2000.

  Представлять читателю сатирика Михаила Зощенко нет, думается,  необходимости. В этом издании собраны рассказы писателя с 1922  по 1939 год. Завершают книгу письма читателей к Зощенко,  прокомментированные им и изданные дважды - в 1929 и 1930 годах.  Для широкого круга читателей.
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