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Книги, записанные в студии облспецбиблиотеки для незрячих и слабовидящих
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Строки опалённые войной [Звукозапись]: [12+]: литературно- музыкальная композиция / читают учащиеся гимназии № 25 г. Кемерово.- Кем. б-ка для незрячих, 2015. - 1 кас. (27 м.).

16 марта 2015 года в студии звукозаписи при Кемеровской областной специальной библиотеке для незрячих и слабовидящих прошла запись литературно - музыкальной композиции «Строки, опалённые войной» в исполнении учащихся 7 «Б» класса гимназии №25 города Кемерово. Прозвучали стихи Булата Окуджавы, Ольги Берргольц, Юлии Друниной, Константина Симонова и др. 
Читая стихи, ребята пытались проникнуть во внутренний мир людей того сурового времени.
Алтунина, А. Выжить за бортом [Звукозапись]: [16+]: роман / А. Алтунина; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2015. - 2 кас. (5 ч. 51 м.). - С изд.: М.: АСТ, 2013.

  Очнуться на улице без вещей, документов и памяти: Лишь скомканный номер банковского счета в кармане. А вокруг пустота: Как тебя зовут? Кем ты была в прошлой жизни и почему оказалась скинута на ее обочину? Жертва финансовых махинаций, банальной зависти, коварного предательства или холодного расчета? Это и предстоит узнать Чуме - бездомной, заботливо подобравшей и выходившей героиню.  Невероятное детективное расследование окунет девушек в авантюрные приключения и раскроет удивительные подробности их прошлых жизней.
Балтер, Б. И. До свидания, мальчики! [Звукозапись]: [16+]: повесть / Б. И. Балтер; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2015. - 3 кас. (8 ч. 19м.). - С изд.: М.: Текст, 2013.

  Повесть "До свидания, мальчики" - наиболее значительное и зрелое произведение писателя. Это лирический рассказ о трёх мальчиках, в середине тридцатых годов окончивших школу. Они жили в городе, где было много солнца и много моря. Они были счастливы. даже не задумываясь над тем, счастливы они или нет. А на земле уже появился фашизм, и на пороге мира стояла война. На светлую, казалось бы ничем не омраченную юность героев повести надвигалась мрачная тень грядущих событий.

Володарский, Э. Я. У каждого своя война [Звукозапись]: [16+] / Э. Я. Володарский; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2014. - 5 кас. (18 ч. 55 м.). – С изд.: М.: ЭКСМО, 1996.

  Послевоенную Москву захлестнул вал преступности. Криминальный мир с его блатной романтикой кружит головы полуголодным подросткам. Удастся ли герою романа Робке Крохину удержаться над пропастью, отстоять свою независимость и защитить первую любовь?
Графов, А. П. Записки слепого [Звукозапись]: [0+] / А. П. Графов; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2014. - 1 кас. (2 ч. 38 м.). - С изд.: Новосибирск: Сибирские огни.- 2009.- N 10, 11.

   Автор "Записки слепого" Анатолий Петрович Графов потерял зрение, учась на четвертом курсе Томского государственного университета. Вуз оканчивал будучи слепым. С 1966 по 1993 год работал директором Новосибирского учебно-производственного предприятия ВОС. В записках автор описывает свой жизненный путь, начиная с военного детства, которое прошло в Сибири в эвакуации. Очень много в записках сказано об особенностях восприятия незрячими окружающего мира, о взаимоотношении зрячих с незрячими.

 Гринёва, Е. Продавец иллюзий, или Маска страсти  [Звукозапись]: [16+]: повесть / Е. Гринёва; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2015. - 2 кас. (6 ч. 29 м.). - С изд.: М.: Эксмо, 2013.

  Каждая девушка мечтает о принце. Насте повезло: в своем захолустье она встретила именно его: Александр влюбился в нее с первого взгляда и в тот же день увез в Москву, в шикарную квартиру! Однако, как известно, чудес на свете не бывает: в один отнюдь не прекрасный день Настя застала мужа с темноволосой любовницей Аллой. Алла почему-то назвала обманутую жену Мариной, а вскоре красавицу-брюнетку убили и обвинили в этом преступлении: Настю! Так девушка оказалась вне закона, и надеяться ей было абсолютно не на кого, кроме... Вадима, телохранителя ее мужа, который, похоже, знал о нем гораздо больше законной жены...

Лацис, В. Бескрылые птицы [Звукозапись]: [16+] / В. Т. Лацис; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2014. - 7 кас. (23 ч. 58 м.). – С изд.: Рига: Лиесма, 1975.
  Одна из главных характерных черт Виллиса Лациса, проявившаяся в «Бескрылых птицах», - умение через судьбы своих героев вскрыть существеннейшие социальные противоречия изображаемой эпохи, те противоречия, которые определяют направление развития общественной жизни. В трилогии это в первую очередь противоречия между трудом и капиталом. На переднем плане трилогии – образы молодых людей из рабочей среды. Это Волдис Витол, Карл Лиепзар и Лаума Гулбис, стоящие лицом к лицу с действительностью своего времени. Но, столкнувшись с трудностями жизни, каждый из них идет своим индивидуальным путем.

Ничик, Н. Н. Как же мне не писать о шахтёрах?! [Звукозапись]: [12+] / Н. Н. Ничик; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2015. - 2 кас. (6 ч. 15 м.). - С изд.: Кемерово: ООО ПК "Офсет", 2013.

  Сборник прозы и публицистики Николая Ничика о друзьях -

товарищах на настоящей мужской работе, будь то шахта или Запсиб. Автор 20 лет проработал на шахте, 10 лет - на коксохиме Запсибметкомбината. Ничик возглавляет южную часть писателей Кузбасса (Новокузнецкий филиал), входящую в Союз писателей России.

Книги, записанные в других студиях 
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Диалог [Звукозапись] : [16+]: звуковой обществ.-полит. и лит. - худож. журнал. - 2014. - вып. 4 / читают: И. Воробьёва, А. Леонов. - М. : Логосвос, 2015 - 1 кас. (4 ч.).

Диалог [Звукозапись] : [16+]: звуковой обществ.-полит. и лит. - худож. журнал. - 2014. - вып. 5 / читают: И. Воробьёва, В. Герасимов. - М. : Логосвос, 2015 - 1 кас. (4 ч.).

Диалог [Звукозапись] : [16+]: звуковой обществ.-полит. и лит. - худож. журнал. - 2014. - вып. 6 / читают: И. Воробьёва, А. Леонов. - М. : Логосвос, 2015 - 1 кас. (4 ч.).
Ледлофф, Ж. Как вырастить ребёнка счастливым: Принцип преемственности [Звукозапись] / Ж. Ледлофф; читает М. Абалкина. - М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (7 ч. 14 м.).- С изд.: М. : Генезис, 2010.

  Книга американского психотерапевта Ж. Ледлофф будет полезна психологам, воспитателям, родителям - всем кто задается вопросом: как вырастить ребенка счастливым. Автор провела два с половиной года в племенах южноамериканских индейцев, где в отношениях между взрослыми и детьми царит полная гармония, которой так не хватает в цивилизованном обществе. Ж. Ледлофф пришла к выводу, что если мы будем обращаться с детьми так, как это делали наши предки на протяжении тысячелетий, наши малыши будут спокойными и счастливыми. Эта книга о том, как важно, воспитывая ребенка, прислушиваться к собственной интуиции, а не к советам "экспертов" в области ухода за детьми.

Павлова, Н. А. Михайлов день: записки очевидца [Звукозапись] / Н. Павлова; читает Н. Карпунина. - М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (10 ч. 55 м.).- С изд.: М. : Альта-Принт, 2012.

  Перед нами сборник невыдуманных рассказов писателя Н. А. Павловой, автора известной книги «Пасха красная» о трёх Оптинских братьях, убиенных на Пасху 1993 года. Это действительно записки очевидца, ибо с 1988 года автор постоянно живёт при Оптиной пустыни, поселившись у стен монастыря в ту пору, когда святая обитель лежала ещё в руинах и люди из больших городов переезжали сюда, чтобы потрудиться на восстановлении Оптиной. Словом, это личные воспоминания автора о тех временах, когда возрождалась из руин Оптина пустынь, и возрождались души людей. Это книга о России или история Православия в лицах.

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Бубновский, С. М. Остеохондроз - не приговор! [Звукозапись] / С. Бубновский; читает Л. Броцкая.- М. : Логосвос, 2015.- 1 кас. (3 ч. 27 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2012.

  Бубновский Сергей Михайлович в своей книге постарался подойти к решению проблемы остеохондроза с неожиданной стороны и рассматривает ее намного глубже и шире, чем это видится в традиционной медицине. Его выводы, основанные на многолетней практике, являются неожиданными, если не сказать шокирующими.

КУЛИНАРИЯ
Стрельникова, Н. Еда, которая лечит позвоночник и суставы [Звукозапись] / Н. Стрельникова; читает Е. Лебедева. - М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (8 ч.35 м.).- С изд.: СПб. : Веды, Азбука-Аттикус, 2012.

  Подобная кулинарная книга публикуется впервые! Это полная подборка рецептов блюд, необходимых для сохранения здоровья и лечения позвоночника, предупреждения и лечения остеохондроза, остеопороза, артрозов, артритов и прочих болезней опорно-двигательного аппарата. Все эти блюда давно и прочно вошли в национальные кухни народов мира. Они состоят только из продуктов, полезных именно для лечения позвоночника и суставов, и приготовлены по "правильным" технологиям; это очень простая для хозяйки и к тому же очень вкусная кухня. 

Стрельникова, Н. Еда, которая лечит сердце и сосуды [Звукозапись] / Н. Стрельникова; читает Е. Лебедева. - М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (8 ч. 27 м.).- С изд.: СПб. : Веды, Азбука-Аттикус, 2011.

  Впервые на книжном рынке - поваренная книга сердечника! Оказывается, сердечные недуги можно лечить не только лекарствами, но и правильным питанием. Не опасайтесь, что вам придется есть невкусные или сомнительные блюда! Известный автор-составитель книг и собиратель рецептов по здоровому образу жизни, Наталья Стрельникова не только согласовала все рекомендации с кардиологами и диетологами, но и на себе и своей семье проверила все блюда и рецептуру. Все это вкусно, и все это не просто полезно, но жизненно необходимо всем, кто стремится сохранить или восстановить здоровье своего сердца и сосудов.

ИСКУССТВО(ВЕДЕНИЕ)
Волочков, Г. В. Лидия Русланова [Звукозапись] / Г. Волочков; читает Т. Телегина. - М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (9 ч. 38 м.).- С изд.: М. : Фортуна ЭЛ, 2012.

  Лидия Русланова - знаменитая исполнительница русских народных песен - была ярким и сильным человеком. В годы Великой Отечественной войны она дала сотни концертов. Итогом стало выступление на ступенях поверженного Рейхстага. Трудные повороты судьбы не смогли сломить эту удивительную женщину. В книге также рассказывается о Герое Советского Союза генерал-лейтенанте В.В.Крюкове, муже Лидии Андреевны.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Случайная закономерность: Сергей Есин – Марк Авербух: Межконтинентальные разговоры [Звукозапись] / читает В. Герасимов. - М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (8 ч. 06 м.).- С изд.: М. : Терра-Книжный клуб, 2009.

  В книге опубликована неожиданно завязавшаяся переписка известного российского писателя Сергея Николаевича Есина, долгие годы возглавлявшего Литературный институт им. А. М. Горького, с его читателем и бывшим соотечественником Марком Авербухом, ныне живущим в США.В ней - подробности литературной жизни Москвы и России, которыми писатель щедро делится со своим корреспондентом, и неожиданный спор разных по убеждению и отношению ко времени людей. Книга представляет личный и общественный интерес.

Акройд, П. Исаак Ньютон [Звукозапись]: Биография / П. Акройд; читает Л. Броцкая. - М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (6 ч. 05 м.).- С изд.: М. : КоЛибри, Азбука- Аттикус, 2011.

  Книги поэта и прозаика англичанина Питера Акройда (р. 1949) популярны во всем мире. Он - автор более четырех десятков книг. Значительное место в его творчестве занимают биографии, а один из любимых героев писателя - великий Исаак Ньютон, мыслитель, физик, астроном и математик, чей вклад в естествознание переоценить просто невозможно. Рассказывая о Ньютоне, Акройд создает образ истинного ученого, человека противоречивого, честолюбивого, но при этом безгранично преданного Науке. Человека, вся жизнь которого, наполненная трудом и неустанной работой мысли, была посвящена познанию Истины.

Александрова, Н. Н. Любовь к трём ананасам [Звукозапись]: роман / Н. Александрова; читает М. Абалкина.- М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (6 ч. 31 м.).- С изд.: М.: Астрель, 2012.

  Три неунывающих подружки - Ира, Жанна и Катерина - оказались в сложной ситуации: Болезнь супруга Кати, профессора Валентина Петровича Кряквина, только что вернувшегося из Африки, - уже скверно. А тут еще Катя забыла, что нельзя открывать дверь незнакомцам, - и впустила в квартиру подозрительного доктора. Ее не насторожило ни его странное поведение, ни то, что следом пришел еще один врач. Любимого мужа увозят в больницу: и он

 загадочно исчезает. Во дворе Катиного дома найден труп, ее квартира перевернута вверх дном, таинственные злоумышленники требуют у нее неизвестно что, и от всего этого безудержно растет Катин аппетит: Вся надежда только на верных подруг - Ирину и Жанну!

 ──────────

Брюсов, В. Я. Последние страницы из дневника женщины [Звукозапись] / В. Я. Брюсов; читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 1 кас. (2 ч. 34 мин.).- С изд.: СПб.: Вира- М, 2005.

  «Последние страницы из дневника женщины» - повесть В. Я. Брюсова, впервые опубликованная в журнале «Русская мысль», 1910, и позднее вошедшая в книгу «Ночи и дни. Вторая книга рассказов и драматических сцен». Муж молодой женщины, автора дневника, был найден убитым в кабинете. Героиня пытается продолжить привычную жизнь, балансируя между двумя любовниками, однако её вдовство и свобода только усложняют их отношения. Один из любовников признается в убийстве мужа, другой кончает с собой, не вынеся сознания, что боготворимая им женщина делит свою благосклонность между ним и его соперником. В конце повести измученная всем произошедшим героиня уезжает на юг Франции в обществе сестры, ставшей её возлюбленной.
Брюсов, В. Я. Обручение Даши [Звукозапись] / В. Я. Брюсов; читает Ю. Мен. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 1 кас. (2 ч. 19 мин.).- С изд.: СПб.: Вира- М, 2006.

  В повести нашла отражение история семьи Брюсовых. В образе Власа Терентьевича Русакова воплотились представления писателя о своем деде, Кузьме Андреевиче Брюсове, который в 1844 г. выкупился у помещицы из крепостного состояния и стал преуспевающим купцом, занявшись прибыльной пробочной торговлей. В работе над повестью Брюсов пользовался материалами семейного архива.
Брюсов, В. Я. Моцарт [Звукозапись] / В. Я. Брюсов; читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 1 кас. (2 ч. 42 мин.).- С изд.: СПб.: Вира- М, 2005.

  Книга о жизни музыканта в начале XX века. Непростые отношения с женой и любовницами, периодическое безденежье, алкоголизм и пронзительная любовь к музыке.

Бунин, И. А. В ночном море [Звукозапись]: рассказы / И. А. Бунин; читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 1 кас. (3 ч. 08 мин.).- С изд.: СПб.: Вира- М, 2007.

  В молодости Бунин пережил острую трагедию: его гражданская жена ушла к его другу. Через много лет Бунин встретился с ним в морском путешествии. Эти события стали основой рассказа «В ночном море». В сборник также вошли рассказы Бунина разных лет.
Вагинов, К. К. Бамбочада [Звукозапись] / К. К. Вагинов; читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 2 кас. (5 ч. 50 мин.).- С изд.: СПб.: Вира- М, 2005.

  Блудный сын эпохи, Вагинов перебирал ее смешные, уродливые, милые мелочи с ностальгией, не понятной современникам, но такой близкой потомкам, которым уже не вернуться на покинутую дедами метафизическую родину. Он, не захотевший писать эпоху такою, какой она хотела казаться, увидел в ней вечное, неподвластное воле тех, кто претендовал на роль ее творцов и хозяев. Культура стояла за его плечами, на его стороне.

Ветер, А. Святой Грааль [Звукозапись] : роман / А. Ветер; читает С. Кирсанов.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (11 ч. 44 м.).- С изд.: М. : Издательство "В. А. Стрелецкий", 2011.

  "Святой Грааль" - роман из цикла "Коридоры событий". Некоторые читатели относят его к жанру эзотерических романов, но это скорее роман-сказка, роман-сон. В книге речь идёт о реинкарнации, о путешествии в разные эпохи, о соприкосновении главного героя с собой в разных лицах.... Никогда прежде жизнь короля Артура не освещалась так подробно. Действительно ли он настолько велик, как рассказывают о нём средневековые романы?
Ветер, А. Белый дух [Звукозапись] : роман / А. Ветер; читает В. Герасимов.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (11 ч. 02 м.).- С изд.: М. : Издательство "В. А. Стрелецкий", 2009.

  Штандартенфюрер Рейтер возглавляет Отдел реконструкций в Институте древностей, входящем в структуру "Аненэрбе". Он серьёзно увлечён магией и занят поисками информации о Тайной Коллегии Магов, не подозревая, какие причины лежат в основе его страсти. Безоговорочно веря в реинкарнацию, Рейтер ищет способы узнать что-нибудь о своих прошлых жизнях, используя все рычаги имеющейся у него власти. В расставленные им сети попадает русская эмигрантка Мария. Кажется. что судьба её предрешена, однако внезапно появляются Ван Хель и Амрит, и в жизни Марии происходит неожиданный поворот. Ей открывается тайный смысл многих событий, причинные узлы которых лежат в прошлых реинкарнациях.

Ветер, А. Волки и волчицы [Звукозапись] : роман / А. Ветер; читает Л. Броцкая.- М. : Логосвос, 2015.- 4 кас. (14 ч. 38 м.).- С изд.: М. : Издательство "В. А. Стрелецкий", 2011.

  Действие романа "Волки и волчицы" разворачивается в двух временах - в Древнем Риме и в современной Москве, где кинорежиссер Алексей Кирсанов, одолеваемый навязчивыми сновидениями, снимает фильм о Древнем Риме. Но главным действующим лицом является Амрит, бывший член Тайной Коллегии, известный как Нарушитель. Амрит овладел тайными знаниями, которые помогают ему оставаться бессмертным: он "переселяется" из тела в тело, кочует из одного времени в другое, выстраивая коридоры событий, чтобы составить в конце концов магический узор событий, с помощью которого он надеется овладеть высшими знаниями. 

Гари, Р. Дальше ваш билет недействителен [Звукозапись] : роман / Р. Гари; читает Н. Винокурова. - М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (5 ч. 54 м.).- С изд.: М. : Астрель: COPRUS, 2012.

  В романе "Дальше ваш билет недействителен" Ромен Гари оказался одним из немногих писателей, взявшихся за непростую и опасную тему любви на склоне лет. Что ждет человека, в жизни которого наступает время сплошных потерь? Рецепт Гари необычайно прост: умереть и родиться заново.

Гёте, И. В. Рейнеке- лис [Звукозапись]: поэма / И. Гёте; читает В. Герасимов.- М. : Логосвос, 2015.- 1 кас. (3 ч. 57 м.).- С изд.: М. : Детская литература, 1988.

  "Рейнеке-лис" - эпическая поэма, блистательное обращение автора к традиции животного эпоса, сложившейся еще в средние века. "Рейнеке-лис" - сатира на феодальное общество. Под масками зверей в поэме выведены представители всех сословий: крупные феодалы в образах медведя, волка, барсука и мелкая сошка - зайцы, куры, петухи, синички. В центре поэмы - хитрый лис, который всегда оставляет в дураках своих врагов и противников.
Горюнова, И. С. Божьи куклы [Звукозапись] : повесть и рассказы / И. Горюнова; читает Е. Лебедева. - М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (9 ч. 20 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2011.

  "Божьи куклы" Ирины Горюновой - книга больших и маленьких историй про людей, которые могли бы быть счастливы, родись и живи они в идеальном мире. Без предательств и ошибок, без насилия и страха. Но они - марионетки в опытных руках Кукловода, зачастую лишенные свободы выбора. Стать счастливым в неидеальном мире гораздо сложнее, и оттого это счастье - живое, настоящее, непридуманное. 
Грановские, Е. и А. Последняя загадка парфюмера [Звукозапись] : роман / Е. и А. Грановские; читает В. Герасимов. М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (10 ч. 45 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2013.

  Журналист Глеб Корсак не отказал своему старинному приятелю Петру Фаворскому в просьбе взять на хранение картину фламандского мастера семнадцатого века ван Тильбоха "Автопортрет со смертью". Глеб даже не распаковал шедевр, пока не узнал - Фаворский в тот же вечер погиб при весьма странных обстоятельствах! Его в буквальном смысле что-то напугало досмерти: Глеб сразу понял - дело в полотне фламандца. Он узнал, что сто лет назад оно принадлежало парфюмеру Генриху Брокару, создателю первой в России фабрики по производству мыла и духов. Оказывается, по его желанию в "Автопортрете" были перерисованы некоторые детали. Значит, знаменитый француз зашифровал в картине какую-то тайну...

Гурьев, К. М. Архив "Шамбала" [Звукозапись] : роман / К. Гурьев; читает В. Герасимов. - М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (9 ч. 04 м.).- С изд.: М. : Вече, 2011.
  Известный журналист Игорь Корсаков, выполняя рядовую просьбу своего коллеги, оказывается втянутым в череду странных событий. Оказывается, еще в 1920-х годах прошлого века началась борьба спецслужб за обладание некими таинственными приемами воздействия на подсознание человека. Корсакову рассказывают и о загадочных засекреченных исследованиях, проводившихся в 1930-е годы, В основе этих исследований будто бы лежали некие древние рукописи, доставленные из легендарной Шамбалы, страны прародителей человечества. 

Дэниелс, Л. Уборка в доме Набокова [Звукозапись] / Л. Дэниелс; читает Н. Винокурова.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (11 ч. 16 м.).- С изд.: СПб.: Азбука, Азбука-Аттикус, 2011.

  "Я поняла, что смогу остаться в этом городке, когда выловила из озера синюю эмалированную кастрюльку. Кастрюлька привела меня к дому, дом - к книге, книга - к адвокату, адвокат - к дому свиданий, дом свиданий - к науке, а из науки я вышла в мир", - начинает свой рассказ Барбара, героиня романа Лесли Дэниелс, с которой читатель знакомится в критический момент ее биографии. Оказавшись в провинциальном городишке, бывшая жительница Нью-Йорка лишилась не только друзей и работы, но и детей, отнятых у нее по суду "персонажем из прошлого" - бывшим мужем. Однако упомянутая кастрюлька привела ее к дому, где, по слухам, некогда жил... Владимир Набоков! 

Загоскин, М. Н. Искуситель [Звукозапись] / М. Н. Загоскин; читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 3 кас. (11 ч. 13 мин.). - С изд.: СПб.: Вира- М, 2005.

  Бой скучному рационализму дан в опубликованном в 1838 году романе «Искуситель».  Здесь мефистофелевское начало автор отождествляет с тлетворным западным влиянием отвергающим и унижающим традиционные ценности российского общества.  В будущем споре западников и славянофилов Загоскин бескомпромиссно принимает сторону последних, став их идейным предтечей.

Кавабата, Я. Рассказы на ладони [Звукозапись] / Я. Кавабата; читает Т. Телегина.- М. : Логосвос, 2015.- 4 кас. (12 ч. 19 м.).- С изд.: СПб.: Амфора. ТИД Амфора, 2009.

  Впервые на русском языке отдельной книгой выходят "Рассказы на ладони" знаменитого японского писателя, лауреата Нобелевской премии Кавабата Ясунари (1899-1972). Кавабата писал свою книгу рассказов всю жизнь. Тончайшее понимание того, как устроен человек, рождённый японской культурой, нашло не только международное признание. В Японии ему было присвоено звание "человека-сокровища". Шедевры Кавабата позволили всему миру ощутить, что это значит - родиться японцем.

Кавабата, Я. Стон горы [Звукозапись] : роман / Я. Кавабата; читает И. Воробьёва.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (8 ч. 22 м.).- С изд.: СПб.: Амфора. ТИД Амфора, 2009.

  Герой романа известного японского писателя лауреата Нобелевской премии Ясунари Кавабата "Стон горы" на склоне лет возвращается мыслями к своей прожитой жизни. Он вспоминает прошлое и наблюдает настоящее. Беды и горести минувшего оказываются неразрывно слитыми с новыми испытаниями, которые приносит жизнь.

Каверин, В. А. Открытая книга [Звукозапись]: роман: собр. соч. в 8 т. Т. 4, 5 / В. А. Каверин; чит. Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2015.- 8 кас. (29 ч. 17 м.).- С изд.: М.: Худож. лит., 1981- 1982.

  Роман рассказывает о молодом ученом Татьяне Власенковой,

  работающей в области микробиологии. Писатель прослеживает нелегкий, но мужественный путь героини к научному открытию, которое оказало глубокое влияние на развитие медицинской науки. Становление характера, судьба женщины-ученого дает плодотворный материал для осмысления современной молодежью жизненных  идеалов.

Кельман, Д. Измеряя мир [Звукозапись] : роман / Д. Кельман; читает И. Винокурова. - М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (9 ч. 23 м.).- С изд.: СПб. : Амфора. ТИД Амфора, 2009.

  Роман "Измеряя мир" увлекательно, интеллигентно и с тонким юмором рассказывает о двух гениях эпохи Просвещения, Карле Фридрихе Гауссе и Александре фон Гумбольдте, как о типичных представителях национального немецкого характера во всех его проявлениях. Два этих выдающихся человека были очень разными во всех отношениях. И если Гумбольдт объехал почти весь земной шар, то Гаусс почти никогда не покидал родной дом, однако это не помешало каждому из них на свой манер всесторонне изучить и гениально "измерить" этот несовершенный мир.

Клюев, Е. В. Translit [Звукозапись]: роман- петля / Е. Клюев; читает Л. Броцкая. - М. : Логосвос, 2015.- 6 кас. (22 ч. 13 м.).- С изд.: М. : Время, 2012.

  Время в этом романе о путешественнике, застигнутом вулканическим облаком на пути из Москвы в Копенгаген, движется настолько хаотично, что пространство начинает распадаться на составляющие, увлекая героя в разные измерения его собственного "я". В каком из этих измерений - подлинное "я", какое из многих "я" доберется в конце концов до цели и какова вообще цель нашего путешествия через пространство и время - решать читателю. Предупредить же его следует лишь об одном: о необходимости быть очень внимательным к словам - в новом романе Евгения Клюева они имеют особенно мало общего с действительностью.

Котова, Е. В. Легко! [Звукозапись] / Е. Котова; читает Т. Телегина.- М. : Логосвос, 2015.- 4 кас. (15 ч. 31 м.).- С изд.: М.: АСТ: Астрель; Владимир: ВКТ, 2012.

  Судьбы англичанина Джона, русской Анны и немца Хельмута переплетены самым тесным образом. Любовный треугольник неординарных, авантюрных людей, принадлежащих международному истеблишменту, на первый взгляд необременителен и привлекателен. Отдых на яхтах олигархов, размышления о свободе за бокалом шампанского у Бранденбургских ворот и сплетни на тусовках Рублевки - легкая жизнь без претензий и сцен. Конечно, у каждого есть свои "скелеты в шкафу", но зачем об этом вспоминать... Но притяжение прошлой жизни неизбежно, поиск истинной любви тягостен - отношения с привкусом любви рассыпаются, словно замки из песка.

Крами, Э. Пфитц [Звукозапись] : роман / Э. Крами; читает В. Герасимов. - М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (6 ч. 30 м.).- С изд.: СПб. : Симпозиум, 2002.

  Эндрю Крами (р. 1961) - современный шотландский писатель, физик по образованию, автор четырех романов, удостоенный национальной премии за лучший дебют в 1994 году. Роман "Пфитц" (1995) - вероятно, самое экстравагантное произведение писателя, - приглашает Вас в XVIII век, в маленькое немецкое княжество, правитель которого сосредоточил все свои средства и усилия подданных на создании воображаемого города - Ррайннштадта. Пфитц - двоюродный брат поручика Киже - возникнув из ошибки на бумаге, начинает вполне самостоятельное существование...

Куберский, И. Ю. Лола [Звукозапись] / И. Куберский; читает Б. Хасанов. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 1 кас. (2 ч. 07 мин.).- СПб.: Вира- М, 2007.

  Рассказы "Лола", "Бианка" и "Ингрид", вошедшие в сборник известного петербургского прозаика Игоря Куберского, представляют собой довольно редкий для современной русской прозы жанр эротического приключения, когда следить за экстремальными, на грани жизни и смерти, ситуациями, в которые попадает главный герой, ничуть не менее интересно, чем за его любовными похождениями. Автор поражает закрученностью сюжета, а также умением находить метафоры, позволяющие наполнить повествование в стиле "экшн" потрясающими чувственными красками.

Ликок, С. Литературные ляпусы. Безумная беллетристика [Звукозапись]: сборник / С. Ликок; читает П. Исайкин.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (9 ч. 22 м.).- С изд.: М. : АСТ: Астрель, 2011.

  Увлекательные юмористические рассказы - и блестящие пародии на низкопробные детективы, шаблонные дамские романы и примитивную приключенческую литературу. Ироничные статьи, ядовитые критические эссе - и сатирические новеллы. Литературные анекдоты - и забавные истории из жизни обитателей провинциальных городков или представителей столичной богемы. Таков Стивен Ликок - блистательный и необычайно остроумный!

Липскеров, Д. М. Всякий капитан - примадонна [Звукозапись]: роман / Д. Липскеров; читает И. Воробьёва. - М.: Логосвос, 2015.- 2 кас. (7 ч. 29 м.).- С изд.: М. : Астрель, АСТ, 2011.

  "Всякий капитан - примадонна" - мудрая и необычная книга, неповторимый авторский стиль которой превращает чтение в по-настоящему незабываемое занятие. Микс литературных жанров, реальных событий и фантасмагории, зыбкая условность границы между описанием реальности и фантазии, глубокие внутренние монологи, гротеск, гиперболичность, цикличность сюжета… 
Малков, С. Н. Вертикаль жизни - 2. Книга 2: Несбывшиеся надежды [Звукозапись]: роман-трилогия / С. Малков; читает С. Кирсанов.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (11 ч. 44 м.).- С изд.: М.: Гелеос, 2004.

  "Несбывшиеся надежды" - второй роман трилогии С. Малков "Вертикаль жизни". Наша жизнь подобна остросюжетному роману - никогда не угадаешь, что тебя ждет. Одна за другой проносятся над страной политические бури, оставляя на своем пути осиротевших детей и беспомощных женщин. Верные друзья оказываются злейшими врагами, родные - предателями. Любовные драмы, служебные интриги и семейные тайны, взлеты и падения - все это в новом романе Семена Малкова - автора лучших народных романов о жизни и любви.

Маринина, А. Б. Оборванные нити. Том 1 [Звукозапись] : роман в трёх томах / А. Маринина; читает Т. Телегина.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (12 ч. 06 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2012.

  Отсутствие ярко выраженной детективной интриги не снижает остроты сюжета, что, собственно, характерно для всего творчества Александры Марининой. Книгу можно отнести как к жанру медицинского триллера, так и к вполне миролюбивой житейской саге и даже к производственному роману. В центре - неоднозначная фигура судмедэксперта Сергея Саблина, упертого, ответственного и глубоко несчастного в личной жизни человека. Про таких говорят - женат на профессии, тем не менее, это не мешает ему иметь помимо семьи еще и вполне органичную любовницу. Впечатлительным людям необходимо приготовиться к некоторым подробностям, которые предполагает профессия патологоанатома.
Маринина, А. Б. Оборванные нити. Том 2 [Звукозапись] : роман в трёх томах / А. Маринина; читает Е. Чубарова.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (11 ч. 45 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2012.

  Продолжение романа Александры Марининой о судмедэксперте Сергее Саблине! Главному герою приходится многое переосмыслить и пережить, принимая сложные для него решения, чтобы выступить против высокопоставленных должностных лиц в правоохранительных органах, которым важно скрыть неугодную информацию. Поддаться искушению или идти до конца, если на кону твоя свобода и жизнь? Рискнуть благополучием или пойти на сделку с собственной совестью?
Маринина, А. Б. Оборванные нити. Том 3 [Звукозапись] : роман в трёх томах / А. Маринина; читает М. Абалкина.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (11 ч. 35 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2013.

  Судмедэксперт Сергей Саблин - человек кристально честный, бескомпромиссный, но при этом слишком прямолинейный – многим кажется грубым, с тяжелым характером. Да что там многим - всем, включая родную мать и любимую женщину. Но для врача Саблина истина - главное, на сделки с совестью он не идет, чем бы его ни приманивали и чем бы ни грозили люди, заинтересованные в тех или иных выводах вскрытия...

Мериме, П. Этрусская ваза. Таманго [Звукозапись]: рассказы из светской жизни / П. Мериме; читает П. Тимченко. - Кем. б-ка для незрячих, 2015.- 1 кас. (1 ч. 34 мин.). - С изд.: СПб.: Вира- М, 2006.

  Проспер Мериме (1803-1870) начинал свою литературную деятельность с поэтических и драматических произведений. На основе обширного исторического материала писатель создал роман «Хроника царствования Карла IX», посвященный трагическим эпизодам эпохи религиозных войн XVI века. Но наибольшую  популярность завоевали новеллы Мериме. Галерея ярких, самобытных, бессмертных образов создана писателем, и доказательство тому - новелла , ставшая основой многочисленных балетных, оперных, театральных постановок и экранизаций.

Мураками, Х. 1Q84. Тысяча Невестьсот Восемьдесят Четыре. Книга 3. Октябрь- декабрь [Звукозапись]: роман: пер. с яп. / Х. Мураками; читает И. Князев.- М.: Логосвос, 2015. - 4 кас. (16 ч. 04 м.). – С изд.: М.: Эксмо, 2012.

  Действие книги происходит не столько в тысяча девятьсот восемьдесят четвертом году, сколько в тысяча невестьсот восемьдесят четвертом, в мире, где некоторые видят на небе две луны, где ключом к вечной любви служит Симфониетта Яначека, где полицейских после всколыхнувшей всю страну перестрелки с сектантами перевооружили автоматическими пистолетами взамен револьверов, где LittlePeople - Маленький Народец - выходят изо рта мертвой козы и плетут Воздушный Кокон.

Мураками, Х. О чём я говорю, когда говорю о беге [Звукозапись] / Х. Мураками; читает Е. Лебедева.- М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (6 ч. 14 м.).- С изд.: М. : Эксмо; СПб.: Домино, 2011.

  Со своей фирменной легкостью и недосказанностью , виртуозно балансируя на грани бытового очерка и аллегории , писатель фиксирует свои размышления о беге , приобретающем в силу ежедневного повторения " некую медитативную сущность " .

Носов, С. А. Франсуаза, или Путь к леднику [Звукозапись]: роман / С. Носов; читает С. Кирсанов. - М.: Логосвос, 2015.- 2 кас. (7 ч. 43 м.).- С изд.: М. : Астрель, 2012.

  Каждая книга Сергея Носова - прозаика и драматурга, финалиста "Русского Букера" и "Национального бестселлера" - это творческий эксперимент, игра с умным читателем. Герои нового романа - детский поэт, позитивный психиатр, страдающая манией ревности семейная пара и загадочная Франсуаза - отправляются в Индию, на встречу с брахманом Гириш-бабой. А в Петербурге накануне их отъезда происходят весьма странные события: "Франсуаза, или Путь к леднику", по признанию автора, "Роман о странностях жизни, ее внезапностях и причудливости".

Олсон, Р. Бог в "Хижине": История зла и искупления, которая изменила мир [Звукозапись] / Р. Олсон; читает С. Кирсанов.- М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (5 ч. 04 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2010.

  "Хижина" - не просто роман на религиозные темы, а подлинное событие. Эта книга открыла глаза на важнейшие вещи миллионам людей. Действительно ли Бог таков, каким Он предстает в "Хижине"? В романе Бог отвечает на самые трудные и неудобные вопросы. Что это за ответы - творческая фантазия автора или подлинное откровение? Какое отношение имеет "Хижина" к Библии и христианству?  "Хижину" Уильяма Пола Янга прочитали миллионы людей по всему миру. Грандиозный успех этой книги о Боге привлек к "Хижине" профессиональных богословов, среди которых известный специалист по христианству Роджер Олсон. 

Полякова, Т. В. Я смотрю на тебя издали. Книга 5 [Звукозапись]: роман / Т. Полякова; читает Е. Чубарова.- М. : Логосвос, 2015.- 3 кас. (9 ч. 59 м.).- С изд.: М.: Эксмо, 2012.

  Я смотрю на тебя издали... Я люблю тебя издали... Эти фразы как рефрен всей Фенькиной жизни. И не только ее... Она так до конца и не смогла для себя решить, посмеялась ли над ней судьба или сделала царский подарок, сведя с человеком, чья история до боли напоминала ее собственную. Во всяком случае, лучшего компаньона для ведения расследования, чем Сергей Львович Берсеньев, и придумать невозможно. Тем более дело попалось слишком сложное и опасное. Оно напрямую связано со страшной трагедией, произошедшей одиннадцать лет назад…
Полякова, Т. В. Вся правда, вся ложь. Книга 4 [Звукозапись]: роман / Т. Полякова; читает О. Санькова.- М.: Логосвос, 2015.- 3 кас. (10 ч. 15 м.).- С изд.: М.: Эксмо, 2012.

  Расследование - вещь непредсказуемая, никогда не знаешь, где окажешься. Вот тут и поверишь мудрецам, что каждый поступок, даже самый незначительный, - наш выбор, и он может завести бог знает куда... И зачем Фенька взялась за это дело! Жалко ей, видите ли, стало безутешного вдовца и бабулю, потерявшую единственную внучку. А может, так она спасалась от затяжной депрессии из-за несчастной любви... Стас уехал, поставив точку в запутанных отношениях. Наверное, поэтому Фенька и согласилась на предложение Одинцова отыскать убийцу его жены. 

Сушинский, Б. И. Жребий викинга [Звукозапись] : роман / Б. Сушинский; читает С. Кирсанов.- М. : Логосвос, 2015.- 4 кас. (15 ч. 29 м.).- С изд.: М. : Вече, 2012.

  В основу нового историко-приключенческого романа "Жребий викинга" известного писателя, лауреата международных литературных премий Богдана Сушинского, положены реальные исторические факты и события ХI века. В молодости командовавший всеми норманнскими формированиями в Византии, принц Гаральд Суровый прославился своими походами в Южную Италию, Сирию, Болгарию и на Сицилию. Он бесстрашно сражался с пиратами в Средиземном и Эгейском морях. Но в душе всегда оставался поэтом, влюбленным в свою "русскую деву Елисифь", шведку по матери, оставив потомкам шестнадцать посвященных ей песен. 

Щербина, Т. Г. Метаморфоз [Звукозапись]: повесть / Т. Щербина; читает М. Росляков.- М. : Логосвос, 2015.- 1 кас. (3 ч. 33 м.).- С изд.: М. : АСТ: Астрель, 2011.

  Повесть "Метаморфоз" - о двух подругах, учившихся вместе на филфаке в перестроечные времена, а затем расставшихся на долгие годы скитаний по Европе и постсоветской России - чтобы, списавшись в Facebook, встретиться уже в новом тысячелетии.

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 

Марочкин, В. В. Истинная биография Пушкина [Звукозапись] / В. Марочкин; читает Н. Савицкий.- М. : Логосвос, 2015.- 2 кас. (5 ч. 22 м.).- С изд.: Ростов-на-Дону : Феникс, 2010.

  Что нам известно о жизни Пушкина? Из школьных учебников лишь то, что "царские власти преследовали поэта". И этот миф тиражируется уже полторы сотни лет. И никто не желает ни прочитать воспоминания о Пушкине, ни даже его стихи и прозу, потому что на основании этого мифа написаны тысячи диссертаций, книг и брошюр, и пересмотр истории пагубно отразится на них. На самом же деле все было совсем не так...



