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МЕДИЦИНА

Бубновский, С. М. Грыжа позвоночника - не приговор [Звукозапись] / С. М. Бубновский; читает Е. А. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (3 ч. 58 м.).- С изд.: М. : Эксмо, 2010.

  Все больше и больше людей, имеющих проблемы со спиной,  разочаровываются в общепринятых методах лечения: операциях и  лекарственных препаратах. Известный врач Сергей Михайлович  Бубновский в своей книге предлагает принципиально новый подход  к решению проблемы грыжи позвоночника без операции. Что такое  боль в спине? Как быть со страхами, возникающими у человека при  диагнозе "грыжа позвоночника"? Какой путь выбрать для борьбы с  этой проблемой? Нужен ли корсет при болях в спине? Что такое  правильное движение? Как преодолеть страх перед движением? Как  лечить грыжу позвоночника без лекарств? На эти и другие вопросы  отвечает доктор Бубновский, имеющий за плечами более тридцати  лет работы с самыми тяжелыми случаями болезни и умеющий  справляться с ними без хирургических вмешательств, применяя  правильные упражнения. Эта книга поможет как молодым людям в  укреплении их здоровья, так и пожилым, имеющим тяжелые  сопутствующие заболевания.
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Хей, Л.  Книга жизни [Звукозапись]: [16+] / Л. Хей; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 15 кас. (55 ч. 26 м.). - С изд.: М.: Олма Медиа Групп, 2010.

  Основной принцип уникальной методики Луизы Хей состоит в том,  что сила мысли, способность настроить себя на позитивный лад и  избавиться от негативных стереотипов мышления могут стать  основой положительных перемен в жизни каждого человека. С их  помощью вы сможете избавиться от болезней, изменить отношение к  себе и окружающим, реализовать свои скрытые возможности, найти  новые пути решения проблем. С помощью положительных аффирмаций  вы научитесь любить себя, раскроете свой потенциал и творческие  возможности. А истории из жизни реальных людей напомнят вам,  что вы не одиноки, и из каждой ситуации можно найти выход. В  новую энциклопедию вошли все труды автора, переведенные на  русский язык, собраны все аффирмаций, визуализации, упражнения  и медитации Луизы Хей.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Иванов, А. С.   Вечный зов [Звукозапись]: [12+] : роман в 2 кн.  Кн. 1 / А. С. Иванов; читает Е. А. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 8 кас. (29 ч. 25 м.).- С изд.: М.: Худож. лит., 1984.

  Время действия романа - Анатолия Иванова "Вечный зов" -  1902-1942 годы. Сквозь события, происходящие в романе,  просматривается судьба великой страны и ощущается трагическое и

  героическое дыхание истории. Изображая крестьян и рабочих,  подпольщиков и чекистов, партийных работников, бойцов и  командиров Красной Армии, писатель рисует широкую картину  становления и возмужания нового человека. В центре романа -  семья сибирских крестьян Савельевых, нелегкие, полные  драматизма судьбы трех братьев - Антона, Федора и Ивана. Уж  если они любят, то страстно и глубоко, если ненавидят, то до  последнего вздоха.
Леонтьев, А. В. Знак свыше [Звукозапись]: [16+] : роман / А. В.

Леонтьев; читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 3 кас. (10 ч. 40 м.).- С изд.: М.: ЭКСМО, 2012.- (Авантюрная мелодрама).

  Даша удивилась: родители не захотели отпускать ее в командировку  в одну из стран Северной Африки! Да, там единолично правит  Ганнибал аль Бадраффи, но что может угрожать Даше, если она  едет в составе группы телевизионщиков, собирающихся взять  интервью у блистательного диктатора? Девушка терялась в  догадках, пока не выяснила: люди, которых она считала своими  родителями, удочерили ее в детстве, а настоящая мать Даши была  шпионкой. Времени разбираться в запутанной семейной истории не  оставалось, и она вылетела на Черный континент. Странности  начались еще в отеле, но, когда Даша и ее коллеги прибыли в  резиденцию Бадраффи, случилось и вовсе невообразимое: их без  всяких объяснений выставили из дворца! Всех, кроме Даши.  Тогда-то она и узнала: ее мама когда-то работала в Африке, и с  молодым Бадраффи ее связывал страстный роман.

Книги, записанные в других студиях

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Святые места вблизи и издали [Звукозапись] : путевые заметки русских писателей первой половины ХIХ века / читают: О. Федоров, Г.

Самойлова. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. (10 ч. 54 мин.).- С изд.: СПб.: Вира- М, 2007.

  На диске собраны путевые заметки русских писателей первой  половины XIX века.  Содержание: Петр Вяземский Путешествие на  Восток 1849-1850 годы (исполнитель: Галина Самойлова); Дмитрий  Дашков Русские поклонники в Иерусалиме (исполнитель: Олег  Федоров); Александр Муравьев Путешествие по святым местам в  1830 году (исполнитель: Галина Самойлова); А. Норов Путешествие  по Египту и Нубии (исполнитель: Галина Самойлова); Осип  Сенковский Краткое начертание путешествия в Нубию и Верхнюю  Эфиопию (исполнитель: Олег Федоров).

 Кропоткин, П. А. Анархия [Звукозапись] / П. А. Кропоткин;

 читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 7 кас. (24 ч. 50 м.).- С изд.: Спб.: Вира- М, 2005.

  Сборник включает основные теоретические труды князя П. А.  Кропоткина, посвященные обоснованию идеи Анархии, которую автор  применяет не только в отношении политики, но и как определенный  методологический и этический ключ к пониманию сути  общественного бытия. Основные работы П. А. Кропоткина были  написаны в конце XIX века, и современный читатель имеет  возможность с позиций трагической истории XX века оценить их  значимость.

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Бубновский, С. М. Здоровые сосуды, или зачем человеку мышцы?

[Звукозапись] / С. М. Бубновский; читает И. Воробьева; звукореж. Т. Корнилова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (4 ч. 52 м.).- С

изд.: М. : Логосвос: 2014.- (Серия "Оздоровление по системе доктора Бубновского").

  В своей новой книге доктор Бубновский предлагает читателям  уникальную систему упражнений для лечения сосудистых  заболеваний и связанных с ними проблем сердца и головного мозга  (гипертония, тромбофлебит, аритмия, боли в сердце,  атеросклероз, инфаркт и др.). Как связано появление сосудистых  заболеваний с угасанием мышечной системы? Остеохондроз и  ишемическая болезнь сердца - что общего? Почему даже при  правильном питании появляются холестериновые бляшки в сосудах?  Откуда взялся атеросклероз у детей? Какие упражнения  нормализуют давление? Сергей Михайлович отвечает на эти вопросы  в доступной форме, основываясь на своей многолетней врачебной  практике. Автор противопоставляет избыточному назначению  лекарственных препаратов применение простых, но эффективных  упражнений. В книге даны рекомендации, которые помогут  разобраться в основных ошибках и заблуждениях на пути к  выздоровлению. Издание адресовано всем, кто заинтересован в  своем здоровье и желает избавиться от лекарственной зависимости  и сохранить возможность активного долголетия.

Бубновский, С. М. Остеохондроз - не приговор! [Звукозапись] / С.

Бубновский; читает Л. Броцкая; звукореж. Л. Сунцова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (3 ч. 25 м.).- С изд.: М. : Логосвос, 2012. -

 (Серия "Оздоровление по системе доктора Бубновского").

  Бубновский Сергей Михайлович в своей книге постарался подойти к  решению проблемы остеохондроза с неожиданной стороны и  рассматривает ее намного глубже и шире, чем это видится в  традиционной медицине. Его выводы, основанные на многолетней  практике, являются неожиданными, если не сказать шокирующими.  Так ли невинны незаметные порой боли в спине и на что обращать  внимание при их появлении? Нужны ли операции на позвоночнике  при остеохондрозе? Что такое правильное дыхание? Лечиться до  самоуничтожения, меняя таблетку на таблетку? Или  восстанавливать свое здоровье, отказавшись от них? На все  вопросы вы получите ответы в этой книге. Нет - корсетам,  таблеткам, уколам: и другим подобным методам "уничтожения"  мышц. Да - здоровью, труду, терпению и очищению! Книга написана  простым, доступным языком, поможет сохранить или вернуть  здоровье и будет интересна широкому кругу читателей. Известный  российский врач С.М.Бубновский впервые расскажет все о таком  заболевании как остеохондроз. Вы сможете найти исчерпывающие  ответы на все вопросы, касающиеся данной темы. Позаботьтесь о  своей спине, купите книгу "Остеохондроз - не приговор!" уже  сейчас!

Бубновский, С. М. Болят колени. Что делать? [Звукозапись] / С. М.

Бубновский; читает С. Федосов; звукореж. А. Манухин.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (5 ч. 57 м.).- С изд.: М. : Логосвос, 2014.-

 (Серия "Оздоровление по системе доктора  Бубновского").

  Страдания человека, утратившего способность без боли сгибать  ногу в коленном суставе, - безмерны. Попытки хирургов по замене  связок и самого сустава, удаление менисков приводят лишь к  временным результатам. Благодаря реабилитации по авторской  методике доктора Бубновского пациенты после травм коленей и  сложных операций выигрывают золотые медали на Олимпийских  играх, Чемпионатах Европы и мира, а люди, далекие от спорта,  даже после 70-ти, забывают про костыли и перестают хромать! В  книге обсуждаются мифы и заблуждения, связанные с лечением  колена, подробно описано лечение артритов и артрозов коленного  сустава, восстановление после травмы и операций, даны  специально разработанные автором упражнения. В книге "Болят  колени. Что делать?" доктор Бубновский подробно описал лечение  артритов и артрозов коленного сустава, восстановление после  травмы и операций, также даны специально разработанные автором  упражнения.

Бубновский, С. М. Головные боли, или зачем человеку плечи?

[Звукозапись] / С. М. Бубновский; читает Н. Карпунина; звукореж. Л. Каверзнева.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (3 ч. 30 м.).- С

изд.: М. : Логосвос, 2014.- (Серия "Оздоровление по системе доктора Бубновского").

  Что может быть хуже головной боли? От нее невозможно убежать.  Причин головной боли великое множество, но мало кто знает, что  часто они связаны со слабостью мышц плечевого пояса. В своей  новой книге доктор Бубновский расшифровал код головных болей и  показал выход из этого замкнутого круга, без обезболивающих  препаратов. Можно ли справиться с болью самостоятельно? Что  такое мышечная депрессия? Как быть с острой головной болью? К  чему может привести склероз сосудов мозга? Автор расскажет, как  правильно выполнять упражнения, чтобы избавиться от головных  болей, а также болей в плече и шее, как укрепить свою психику.  В конце книге помещен "Большой жизненный словарь", в котором с  оригинальным медицинским юмором описываются состояния краха  здоровья людей, игнорирующих подсказываемый автором путь к  здоровью. Книга должна быть интересна всем без исключения и  прежде всего тем, кто не хочет попасть, в качестве примера, в  этот словарь. С помощью книги профессора Бубновского "Головные  боли, или Зачем человеку плечи?" вы сможете наконец избавитесь  от лекарственной зависимости и продлить свою жизнь! Известный  автор в своей популярной книге предлагает читателям уникальную  систему упражнений помогающую избавиться от головных болей, а  также болей в плече и шее, как укрепить свою психику. Купите  книгу "Головные боли, или Зачем человеку плечи?", позаботьтесь  о своем здоровье уже сейчас!

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Кошко, А. Ф. Сыскной аппарат [Звукозапись] / А. Ф. Кошко;

читает О. Федоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. (8 ч. 01 м.).- С изд.: Вира- М, 2008.

  Аркадий Францевич Кошко по праву считается лучшим сыщиком  Царской России. Он первым стал активно применять дактилоскопию  и другие методы раскрытия преступлений, которые сейчас признаны  во всем мире. В книге описываются самые громкие и скандальные  преступления из реальной практики автора: похищения знаменитых  драгоценностей, крупные разбойные нападения, убийство  Распутина, убийства известных чиновников и купцов, брачные  аферисты, проституция, организация сыскной полиции и борьба со  взятками в ее среде.

Самарский, М. А. На качелях между холмами [Звукозапись] / М.

Самарский; читает О. Пушкина. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (6 ч. 55 м.).- С изд.: М.: Эль- Рекордс, 2013.

  Михаил Самарский написал эту книгу в 12 лет и как никакой другой  автор сумел отразить внутренний мир современного подростка, его  чаянья, проблемы и собственный взгляд на жизнь. Взросление -  важный и непростой этап для каждого человека, и он тем сложнее  оттого, что ребенок остается один на один со своими вопросами.  А какие они, эти вопросы? Что заботит созревающую личность?  Главный герой повести Миша Миров проводит читателя по своим  будням, делится сокровенными мыслями, не оставляя невысказанным  ничего из того, что его тревожит.

Самарский, М. А. Формула добра [Звукозапись] / М. Самарский;

читает А. Новинский. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (5 ч. 29 м.).- С изд.: М.: Эль-Рекордс, 2013.

  Если ты собака-поводырь, то привередничать на работе тебе не к  лицу. Вот и лабрадор Трисон поступил на службу к весьма  необычной подопечной. Со слепой старушкой не побегаешь, не  поиграешь, но он отлично справлялся со своей задачей, несмотря  ни на что. Правда, скоро все изменилось, судьба преподнесла  сюрприз. И верный помощник попал к совсем другим хозяевам.  Поводырь стал... охранником! Казалось, быть на страже в детском  садике - легче легкого, пока там не произошло страшное событие.  Однако Трисон не простой пес, поэтому даже в критической  ситуации смог показать себя с лучшей стороны!

Самарский, М. А. Радуга для друга [Звукозапись] / М. Самарский;

читает А. Новинский. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас.(5 ч. 31 м.).- С изд.: М.: Эль-Рекордс, 2013.

  Повесть "Радуга для друга" написана тринадцатилетним подростком.  И это не просто повествование о дружбе Лабрадора и слепого  мальчика, это - повесть о нас и о тех, кто в нашей суетной  жизни оказывается бок о бок с нами и на кого мы так часто  (увы!) просто не обращаем внимания... А преданная  собака-поводырь способна, оказывается, услышать заветные мечты  друга и даже подарить ему самую настоящую радугу.
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