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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Арсеньев, В. К. В дебрях Уссурийского края [Звукозапись]: [12+]

/ В. К. Арсеньев; читает Е. А. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 8 кас. ( 28 ч. 27 м.).- С изд.: М.: Мысль, 1987.

  Книга представляет собой одно из лучших произведений знаменитого  путешественника, исследователя Дальнего Востока. В основу  повествования легли события, пережитые Арсеньевым в первых  экспедициях. С этой книги начинается знакомство читателя со  следопытом Дерсу Узала, чей привлекательный образ стал  классическим в отечественной приключенческой литературе.
Искусство быть здоровым [Звукозапись] : [12+] : дайджест. - 2016. - N 2 / читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (2 ч. 19 м.).

  Искусство жизни.

1) Баринова, А.  Синдром тётки [Звукозапись]/ / Искусство быть

  здоровым. - 2016. - N 02. - нач. 1 д. 1 к. - С изд.: Будь здоров. - 2015. - N 12. - С. 57 - 60.

      Заботливая хозяйка, у которой дома царит порядок и на плите  готовится еда, - разве это не мечта всей семьи? Но вот беда,  стремление к бытовому совершенству вытесняет из женщины желание  быть привлекательной. Вместо неё в доме поселяется сварливое  существо.
  2) Политыкин, М. Кто как ест - тот так и живёт [Звукозапись]/ /

  Искусство быть здоровым. - 2016. - N 02. - сер.  1 д. 1 к. - С изд.: Будь здоров. - 2015. - N 12.  - С. 61 - 66.

      Наблюдая за тем, что и как человек ест, можно многое о нём  узнать, а зная свойства пищевых продуктов, можно влиять на своё  состояние и настроение.

  3) Баринова, А.  Служебный роман [Звукозапись]/ / Искусство быть

  здоровым. - 2016. - N 02. - кон. 1 д. 1 к. - С изд.: Будь здоров. - 2015. - N 12. - С. 76  - 79.

      Согласно опросам, подавляющее большинство мужчин и женщин  надеются встретить свою половинку на работе. В крупных фирмах,  где на одном пространстве сходятся ежедневно люди примерно  одного возраста, служебные романы распространены особенно  широко.

  Сам себе доктор.

4) Ионова, Ю.  Болезнь, которой нет [Звукозапись]/ / Искусство

  быть здоровым. - 2016. - N 02. - кон. 1 д. 1 к.  - С изд.: Будь здоров. - 2015. - N 12. - С. 38 -  41.

      Каждый из нас рано или поздно сталкивался с человеком, который  стал ипохондриком и выискивает у себя всё новые болячки. Как  внушить мнимому больному, что он не болен?
  5) Макеев, С.  Страхуемся от падений [Звукозапись]/ / Искусство

  быть здоровым. - 2016. - N 02. - нач. 2 д. 1 к.  - С изд.: 60 лет - не возраст. - 2016. - N 01. -  С. 20 - 25.

      Автор статьи, врач - ортопед, рассказывает в статье, какие  упражнения помогут укрепить опорно - двигательный аппарат,  избежать травм при падениях, да и самих падений.

 Вместо лекарств.

 6) Рылов, А.  Когда болеют вены головы [Звукозапись]/ /  Искусство быть здоровым. - 2016. - N 02. - сер.  2 д. 1 к. - С изд.: 60 лет - не возраст. - 2015.  - N 12. - С. 10 - 15.

      Гипертоническая дисциркуляторная энцефалопатия (ГДЭ) - это  медленно прогрессирующая недостаточность кровообращения мозга,  которая приводит к нарастающим нарушениям в работе и строении  нервных клеток с расстройствами мозговых функций.
  7) Балясова, Д.  Холестаз, или застой желчи [Звукозапись]/ /  Искусство быть здоровым. - 2016. - N 02. - нач.  3 д. 1 к. - С изд.: 60 лет - не возраст. - 2015.  - N 12. - С. 26 - 31.

    Застой желчи в организме - проблема, часто беспокоящая пожилого  человека. А можно ли обеспечить нормальный отток желчи с  помощью натуральных средств? На этот вопрос отвечает кандидат  биологических наук Дина Павловна Балясова.

  Это нужно знать.

 8) Агушина, Т.  Вес и возраст: как найти баланс? [Звукозапись]/  / Искусство быть здоровым. - 2016. - N 02. -  сер. 3 д. 1 к. - С изд.: Будь здоров. - 2015.  - N 12. - С. 54 - 56.

    Многие женщины после 50 лет легко набирают лишние килограммы.  Как не располнеть с приходом климакса? На все вопросы отвечает  Елена Александровна Никитина, кандидат медицинских наук, врач -  диетолог, доцент Российского университета дружбы народов.

  9) Леонидов, А.  Это вездесущее УЗИ [Звукозапись]/ / Искусство

  быть здоровым. - 2016. - N 02. - сер. 3 д. 1 к.  - С изд.: 60 лет - не возраст. - 2015. - N 12. -  С. 16 - 18.

      О том, как происходит ультразвуковое исследование рассказывает  врач УЗИ высшей категории Вадим Осипович Штейниц.

 Люди и судьбы.

 10) Ефимова, Н.  Доктор Артур Конан Дойл [Звукозапись]/ /

  Искусство быть здоровым. - 2016. - N 02. - кон.  3 д. 1 к. - С изд.: Будь здоров. - 2016. - N 01.  - С. 90 - 94.

      Писатель Артур Конан Дойл по образованию был врачом и  отожествлял себя не с доктором Ватсоном, а с самим сыщиком,  Шерлоком Холмсом.

  Медицина вокруг нас.

11) Полонская, Л.  Красное платье - сигнал тревоги [Звукозапись]/ /

  Искусство быть здоровым. - 2016. - N 02. - нач.  4 д. 1 к. - С изд.: Будь здоров. - 2015. - N 12.  - С. 50 - 53.
      Осенью 2015 года в Москве прошла фотовыставка "Женщины России  говорят "да!" здоровому сердцу", посвящённая профилактике  сердечно - сосудистых заболеваний и пропаганде здорового образа  жизни. Портреты известных российских актрис, телеведущих,  эстрадных певиц, одетых в красные платья - это ключевой элемент  масштабной инициативы "Оденься в красное!".
  И в шутку и всерьёз.

12) Шабалтас, В.  Фельдшер [Звукозапись] : рассказ/ / Искусство

  быть здоровым. - 2016. - N 02. - сер. 4 д. 1 к.  - Режим доступа: http://happydoctor.ru
      Рассказы Василия Шабалтаса иногда напоминают очерки - настолько  всё тщательно и детально выписано. Чувствуется бдительность  взгляда и большое уважение к тому, о чём он повествует. В  деревне нового доктора, Ивана Константиновича Готина сначала  приняли настороженно. Потом присмотрелись, полечились у него и  признали.

ТЕХНИКА

Иллеш, А. В. Репортаж из Чернобыля: записки очевидцев [Звукозапись]: [16+] / А. В. Иллеш, А. Е. Пральников; читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (6 ч. 07 мин.).- С изд.: М.: Мысль, 1987.

  Книга рассказывает об аварии на четвертом энергоблоке  Чернобыльской АЭС в конце апреля 1986 г., о ликвидации ее  последствий. Журналисты были в числе первых командированы  газетой "Известия" и в течение полугода работали там. Их  репортажи и стали основой настоящей книги. Чернобыльская авария  - событие, взволновавшее всю планету. Поэтому в книге нашли  свое отражение выводы советских и международных экспертов и  организаций относительно случившегося, дальнейшего развития  атомной энергетики, ее безопасности для жизни человека.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Ворошилов, В. С. Капля света [Звукозапись]: [12+] / В. С. Ворошилов; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 5 кас. ( 16 ч. 18 м.).- С изд.: М.: Советский писатель, 1981.

  Продолжение романа "Солнце продолжает светить". Главному герою  Сергею Томилову, ослепшему после аварии в шахте, однажды  показалось - он увидел каплю света. После операции перед ним  встает трудная проблема: остаться деятельным, рискуя снова  погрузиться во мрак, или сидеть дома, оберегая себя.

ИСКУССТВО

Лаврова, О. А. Следствие ведут знатоки [Звукозапись]: [12+]:

сценарии телевизионных фильмов. Вып. 4 / О. А. Лаврова, А. С. Лавров; читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. (10 ч. 31 мин.).- С изд.: М.: Искусство, 1989.

  Сценарии телефильмов о Знатоках показывают знаменитых  "телесыщиков" - Пал Палыча Знаменского, Томина, Кибрит - в  борьбе с преступным миром взяточников, мошенников, расхитителей  народного добра. Детективный сюжет оказывается здесь таким же  захватывающим и острым, как и в сериях об убийствах и грабежах,  несмотря на то, что речь идет о махинациях на производстве,  квартирных кражах, о подделках документов и шантаже.

 Книги, записанные в других студиях

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Счастливые несчастья [Звукозапись] : японские сказки; читает Л. Полоцкая.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (3 ч. 29 м.).- С изд.:

М.: Равновесие, 2008.

  Красивые и мудрые сказки далекой Японии, поэтичные, оригинальные  и всегда - разнообразные. Издавна они передавались из уст в  уста как бесценное наследие предков, как важнейшая реликвия.  Смешные и грустные, лукавые и назидательные, они были душой  народа и источником его вдохновения. Японские сказки учат нас  тому же, что и все сказки мира, - не быть злыми, не быть  завистливыми и жадными, ведь счастье находит лишь тех, кто  творит добро и делает это от чистого сердца, не боясь тяжелого  и упорного труда и не гонясь за наградой. В этот сборник мы  включили самые интересные японские сказки, которые так любят  дети далекой Страны Восходящего Солнца.

Джером, К. Дж. Вторая книжка праздных мыслей праздного человека [Звукозапись] / К. Дж. Джером; читает П. Сиговатов.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (6 ч. 05 м.).- С изд.: М.: МедиаКнига, 2012.

  Очень немного по-настоящему смешных книг. Еще меньше  по-настоящему смешных авторов. Вы держите в руках весьма редкий  экземпляр именно такой литературы. Джером Клапка Джером... Один  из величайших английских писателей-юмористов, немалая часть  книг которого пользовалась спросом на континенте даже больше,  чем в самой Англии. Или лучше дадим слово самому автору: "Этот  маленький томик с любовью и признательностью посвящается моему  истинно-дорогому и искренно любимому другу моих добрых и злых  дней; другу, который в начале нашего ближайшего знакомства хотя  и бывал частенько не в ладах со мною, но с течением времени  сделался моим лучшим товарищем; другу, который, встречая со  стороны моих домашних женского пола особ только неприязненную  холодность, а со стороны моего верного пса - недружелюбную  подозрительность, да и с моей стороны получая с каждым днем все  больше и больше разных незаслуженных огорчений, за все это лишь  сильнее и сильнее сгущал вокруг меня атмосферу своей  преданности; другу, который никогда не упрекает меня в моих  недостатках, никогда не занимает у меня денег и никогда не мнит  о себе; товарищу моих праздных часов, утешителю моих горестей,  поверенному моих радостей и надежд, - моей старой и выдержанной  трубке."

Крестовский, В. В. Тамара Бендавид [Звукозапись] / В. В.

Крестовский; читает О. Фёдоров. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 6 кас.(23 ч. 06 мин.).- СПб.: Вира-М, 2005.

  Вторая часть трилогии о жизни Тамары Бендавид, рассказанная  замечательным автором В.В. Крестовским.

Лондон, Д. Дети мороза [Звукозапись] / Д. Лондон; читает С.

Сидорова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (6 ч. 08 м.).- С изд.: М.: Агенство, Россия, 2012.

  Сборник историй о жизни племен Аляски и Алеутских островов,  суровых обычаях севера и появлении белого человека в исконно  индейских землях.

Орлов, А. Взгляд из ночи [Звукозапись] / А. Орлов; читает А. Н. Кофидов. - Кем. б-ка для незрячих, 2016. -  3 кас. (11 ч. 13 мин.).- С изд.: М.: Экстра-Принт, 2006.

  Джек Саймон и Хейс Тернер, поселенцы с планеты Габон, спасаются  от дикарей канино в бункере грузового звездолета. Однако их  корабль оказывается в руках космических пиратов. Межзвездные  бандиты, услышав рассказ пленников о кровожадных дикарях,  решают отправиться на Габон, чтобы заняться работорговлей, но  эта задача оказывается им не по силам, ведь канино прибыли на  Габон из параллельного мира, и следом за ними идут те, кто  значительно опаснее...

Стогоff, И. Ю. Мёртвые могут танцевать [Звукозапись] / И. Ю.

Стогоff; читает И. Ю. Стогоff. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас.(4 ч. 07 мин.).- СПб.: Амфора, 2006.

  До момента, когда из-под земли выкачают последнюю капельку  нефти, осталось лет семь. Но думать о наступлении конца света  не хочет никто. Люди не желают слышать, что в двери их мира  железной рубкой барабанит Смерть. Но рано или поздно дверь  придется открыть. Эта книга - роман-путешествие. Шестнадцать  путевых эпизодов; Каир - Новгород - Венеция - Дели - Нью-Йорк -  Лондон - Тегеран. Это увлекательный путеводитель по древним и  нынешним столицам мира, роман, в котором путевая проза  перемежается эссе, любопытные истории из жизни автора - его не  менее любопытными историософскими.
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