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ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Иванов, В. Д.  Русь Великая [Звукозапись]: [12+]: роман- хроника / В. Д. Иванов; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 7 кас.

(26 ч. 52 м.).- С изд.: М.: Современник, 1983.

  Роман известного советского писателя, посвящен событиям XI века

  - периода государственного объединения Киевской Руси, ее выхода

  на европейскую арену.

Коптяева, А. Д. Дерзание [Звукозапись]: [12+]: роман; Северное

сияние: очерк / А. Д. Коптяева; читает Е. А. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 6 кас. ( 20 ч. 17 м.).- С изд.: М.: Худ. лит., 1988.

  Антонины Коптяевой завершает трилогию о докторе Аржанове, первые  две части которой составили книги "Иван Иванович" (1949 г.) и  "Дружба" (1954 г.). В "Дерзании" Иван Иванович предстает перед  нами в послевоенное время: он уже в Москве и один из первых  дерзает проводить операции на сердце .Работа Ивана Ивановича,  его одержимость делом, которому он служит, показана в  естественных взаимосвязях с действиями, надеждами и  устремлениями людей, среди которых он живет. Рядом с образом  главного героя перед читателем проходят живые, правдивые и  нравственно светлые образы председателя районного Совета Марфы  Антоновой, юной якутки Вари Громовой, одной из учениц Ивана  Ивановича, ставшей его женой, молодого и талантливого врача  Ларисы Фирсовой, у которой война отняла семью. Своим трудом эти  люди утверждают силу добра, благородства и гуманизма.

Павлов, С. М. На изломах Крестьянского тракта... (Кузбасская  сага): кн. 1 [Звукозапись]: [16+] / С. М. Павлов; читает Е. А. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 5 кас. (18 ч. 33 м.).- С изд.: Кемерово: Кузбассвузиздат, 2008.

  "На изломах Крестьянского тракта... (Кузбасская сага)", по  замыслу автора, является первой из пяти книг о жизни Кузбасса.  Из века XIX до века XXI - таков временной размах романа. В  жизни его героев будет все, чем жила наша Кузнецкая земля:  любовь, войны, революция, репрессии, стройки пятилеток,  шахтерская забастовка, рельсовые войны, смутные 90-е годы...

ИСКУССТВО

Истомин, С. Самые знаменитые барды России [Звукозапись]:

 [12+] / С. Истомин; читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2016. - 4 кас. (14 ч. 15 м.).- С изд.: М.: Вече, 2001.

  Лучшим бардам России посвящена новая книга в серии "Самые  знаменитые". Авторская или бардовская песня - странный феномен,  ее строго ни куда не отнесешь. Бард не "исполняет" песню, не  демонстрирует себя и свое творчество, а ведет со слушателем  доверчивый разговор по душам.

Книги, записанные в других студиях

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Обитатели океанов [Звукозапись]: аудиоэнциклопедия / читают: Т. Аведикова, Д. Столбцов.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (58 м.).- С изд.: М.: Дет. изд-во Елена,  2002.

  Веселый музыкальный спектакль в легкой и доступной форме  расскажет ребенку об удивительных и таинственных обитателях  океанских глубин, их привычках и особенностях. Познакомит с  голосами жителей загадочной водной стихии. 
Содержание: 1.  Вступительная песенка; 2. Путешествие начинается; 3. Морские  чайки; 4. Альбатрос и фрегат; 5. Птичий базар; 6. Кит.  Океанские великаны; 7. Морские котики; 8. Лежбище тюлений.  Белый медведь; 9. Моржи. Подводное пастбище; 10. Как рыбы  "разговаривают". В зарослях морской капусты; 11. Кораллы. Кто  построил риф? 12. Электрический скат; 13. Акулы; 14. Жемчужина;  15. Летучие рыбы; 16. Медузы; 17. Какие рыбы самые-самые? 18.  Дельфины. Веселое катание. Сверчок; 19. Вот мы и дома! 20. До  новых встреч! Заключительная песенка.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Невский проспект [Звукозапись]: аудиоэкскурсия/ читает А. Россошанский.- Кем. б-ка длянезрячих, 2016.- 1 кас. (2 ч. 37 м.).- С изд.:  М.: 1С- Паблишинг, 2011.

  Аудиоэкскурсия по Невскому проспекту рассказывает как о главных,  так и о редко упоминаемых достопримечательностях главной улицы  Санкт-Петербурга. В их числе: Казанский собор, Аничков мост,  Адмиралтейство, Гостиный двор, Дом Чичерина, Универмаг "ДЛТ" и  многие другие. Помимо точной исторической информации, экскурсия  включает питерские легенды и байки, а также ряд малоизвестных  фактов о Петербурге.

Арбат [Звукозапись]: аудиоэкскурсия / читает М. Берлина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (1 ч. 36 м.).- С изд.: М.: 1С- Паблишинг, 2006.

  Арбат. Экскурсия по самой известной московской улице. Арбат  справедливо называют "километром российской истории", он  знаменит не столько памятниками архитектуры, сколько людьми,  которые здесь жили. Пушкин и Нащокин, Андрей Белый и Михаил  Булгаков, Ханжонков и Вахтангов, Окуджава и Цой, литературные  герои Воланд и Киса Воробьянинов - их судьбы, так или иначе,  оказались связаны с этой заповедной улицей. Приобщиться к миру  Арбата всегда интересно как москвичам, так и гостям столицы.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Античная трагедия- Эсхил, Софокл, Еврипид [Звукозапись] / читают: А. Студниц- Мельников, Л. Кареев и др.- Кем. б-ка для незрячих,

2016.- 4 кас. (12 ч. 58 м.).- С изд.: М.: МедиаКнига, 2013.

  Издание содержит аудиоверсии произведений величайших трагиков  античности - Эсхила, Софокла и Еврипида. Содержание:  Прикованный Прометей, Эдип-царь, Эдип в Колоне, Медея, Ипполит,  Вакханки.

Абрамцева, Н. К. Радуга [Звукозапись] / Н. К. Абрамцева; читает

Н. Варлей.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1кас. (1 ч. 15 м.).- С изд.: М.: Деоника, 2009.

  На этом диске представлены сказки замечательной детской  писательницы Натальи Абрамцевой. Эти сказки не просто чисты и  нравственны - они полны образами, рожденными чистым, любящим и  страдающим сердцем. В этих сказках живет чудо и удивительная  доброта, улыбка и легкая грусть. Сейчас, когда люди подчас  теряют доброту, нежность, чуткость или прячут их, боясь  показаться смешными, эти сказки особенно необходимы! Это третья  аудиокнига сказок Натальи Абрамцевой, выпускаемая издательством  Дионика. Предыдущие выпуски - "Серая кошка" и "Заветное  желание", также составленные из сказок для добрых сердец - были  очень благожелательно и тепло встречены как юными слушателями,  так и их родителями. Аудиокнига предназначена для детей и  взрослых всех возрастов и для семейного прослушивания. В  музыкальном оформлении сказок использованы фрагменты паваны и  балета "Моя матушка-гусыня" композитора Мориса Равеля. 
 Содержание: 1. Радуга; 2. Рыжая сказка; 3. Ночная сказка; 4.  Волшебная сказка; 5. Пёстрая сказка; 6. Голубая сказка; 7.  Зелёная сказка; 8. Шёлковая сказка.

Абрамцева, Н. К. Серая кошка [Звукозапись] / Н. К. Абрамцева;

читает Н. Минаева.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (1 ч. 17 м.).- С изд.: М.: Деоника, 2009.

  На этом диске представлены сказки замечательной детской  писательницы Натальи Абрамцевой. Эти сказки не просто чисты и  нравственны - они полны образами, рожденными чистым, любящим и  страдающим сердцем. В ее сказках котята беседуют с кактусами и  настольными лампами, а старая домашняя тапочка дружит-играет со  щенком. Наталья Абрамцева помогает увидеть всем нам - и детям,  и взрослым - каким волшебством пронизана наша повседневная  жизнь. В этих сказках живет чудо и удивительная доброта, улыбка  и легкая грусть. Сейчас, когда люди подчас теряют доброту,  нежность, чуткость или прячут их, боясь показаться смешными,  эти сказки особенно необходимы! Сказки Натальи Абрамцевой  переведены на английский, бельгийский, венгерский, немецкий,  японский и многие другие языки. Их ставят как пьесы во многих  театрах России, они легли в основу сценариев ряда мультфильмов.  Аудиокнига предназначена для детей младшего и среднего  школьного возраста и для семейного прослушивания. В музыкальном  оформлении сказок использованы фрагменты музыкальных  произведений Эдварда Элгара.

Агафонов, Н. (Протоиерей)  Правдивые сказки для маленьких деток

 [Звукозапись] / Н. (Протоиерей) Агафонов; читает В. Гарин.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (53 м.).- С изд.: М.: Деоника, 2008.

  Светлые и чистые, добрые и поучительные, занимательные и  увлекательные, написанные хорошим русским языком - эти сказки  доставят немало приятных минут не только детям, для которых они  и предназначены, но, несомненно, и их родителям, многие из  которых с удивлением откроют для себя в море разливанном  современной детской литературной макулатуры этот волшебный  чарующий сказочный остров, подаренный нам добрым сказочником -  известным современным прозаиком - отцом Николаем Агафоновым. 

 Содержание:  1.История одного колокола (правдивая сказка); 2. Сказ о том,  как ангелы упали с неба; 3. Планета Земля (сказка-притча); 4.  Чем комары в раю питались? (отрывок из рассказа "Юродивый  Гришка"); 5. Равнодушие (кухонная сказка); 6. Какая обувь самая  нужная? (сказка-притча).

Азерников, В. З. Возможны варианты или по семейным обстоятельствам [Звукозапись] / В. З. Азерников; читают: Р. Плятт, И. Савина и др.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (1 ч. 29 м.).- С изд.:

М.: Звуковая книга, 2010.

  Радиокомпозиция спектакля театра имени Моссовета. Запись 1976 г.  Старая, добрая, душевная, ироничная, но поучительная комедия о  людях, родственниках, детях и... жилищных проблемах. Женщина  средних лет решает разменять свою квартиру, где она живет  вместе с семьей дочери. Но встреча с обаятельным мужчиной  благополучно разрешает "квартирный вопрос": она переселяется к  избраннику и на собственном опыте узнает, что значит жить с  родителями.

Аксенов, В. П. Логово льва [Звукозапись]/ В. П. Аксенов; читает

В. Кухарешин.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 4 кас. (12 ч. 26 м.).- С изд.: М.: Аудиокнига, 2011.

  Василий Аксёнов - кумир шестидесятых-семидесятых и один из самых  популярных писателей нашего времени. Эта книга - подарок для  его поклонников. В неё вошли рассказы, которые не  переиздавались десятки лет. Они и сейчас поражают свежестью  языка, особым "аксеновским" видением мира. По печальному  стечению обстоятельств сборник ранних рассказов Василия  Павловича стал последней книгой, подготовленной к печати при  его жизни.

Алеников, В. М. Приключения Петрова и Васечкина [Звукозапись] /

В. М. Алеников; читает А. Човжик.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (3 ч. 39 м.).- С изд.: М.: Ардис, 2009.

  Аудиоверсия приключений двух неразлучных друзей Петрова и  Васечкина, хорошо известных по детским кинофильмам сценариста и  режиссёра Владимира Аленикова. Петя Васечкин, Вася Петров и их  подруга Маша Старцева завоевали сердца и стали любимыми героями  миллионов мальчишек и девчонок! С этими неугомонными,  неистощимыми на выдумки ребятами каждый день случаются  "обыкновенные и невероятные" истории, происходят веселые и  забавные события.

Савинков, Б. В. То, чего не было [Звукозапись]: аудиокнига / Б.

Савинков; читает С. Сытник.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 4 кас. (14 ч. 50 м.).- С изд.: М.: Библиофоника, 2006.

  Это в высшей степени интересная книга, описывающая изнутри  русский революционный террор. В центре романа братья Болотовы,  сыновья заслуженного генерала. Старший, Андрей, офицер флота, в  то время как средний, Александр, является одним из  руководителей партии эсеров. Увлеченный поначалу партийным  строительством он вскоре сознает, что революционный процесс, в  сущности, стихиен, и его любимая партия никак не влияет на  происходящие события. Когда в Москве вспыхивает восстание 1905  года Александр уходит на баррикады, чтобы стать подлинным  участником истории, а не пустым теоретиком и сочинителем  директив, которые никому не нужны. После подавления революции  он становится во главе боевой дружины, чтобы террором  опрокинуть монархическое правление. Неизбежно встают перед  Александром и нравственные вопросы. Он не может отрицать, что  всякое убийство грех, но его, думает он, можно искупить  собственной смертью. Его старший брат, вернувшийся из японского  плена, также вступает в ряды террористов, чтобы стать очередной  жертвой исторического процесса. Живые портреты революционеров,  жандармов и провокаторов, захватывающие описания боев и  террористических актов - вот достоинства этого романа.

Хаггарт, Г. Р. Ледяные боги [Звукозапись] / Г. Р. Хаггарт;

читает В. Герасимов.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. (8 ч. 12 м.).- С изд.: М.: МедиаКнига, 2011.

  Аудиокнига Генри Райдера Хаггарда "Ледяные боги" перенесет  слушателей в ту эпоху, когда наша планета была населена полу  дикими людьми и повсюду водились ужасные хищники. Во льдах,  покрывающих большую часть Земли живет племя людей, один из  самых лучших охотников по имени Ви, никогда не видел мир без  снега и льда. Он самый сильный и ловкий мужчина во всем  племени, но у него есть тайный соперник, вождь страшится его и  хочет устранить. Но на открытый поединок, трусливый глава  племени не решается и однажды в тайне убивает маленькую дочь  Ви.
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