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Чумаков, Е. П. Дом без аллергии [Звукозапись]: [12+] / Е. П.

Чумаков; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. (5 ч. 30 м.).- С изд.: М.: АСТ-ПРЕСС, 2006.

  От аллергии сейчас страдает чуть ли не каждый третий житель  планеты, причем, как установили эксперты-аллергологи, главной  причиной ее возникновения является плохая экология жилища. Что  следует изменить в домашней обстановке, чтобы устранить  источники загрязнения воздуха? Как правильно проводить уборку  помещений? Какими средствами бытовой химии можно пользоваться,  а от каких следует отказаться? Ответы на все эти вопросы вы  найдете в нашей книге и сможете воспользоваться ценной  информацией на практике. Не забывайте: ваше здоровье в ваших  руках!

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Нива, Ж. Солженицын [Звукозапись]: [16+] / Ж. Нива; пер. с фр. С. Маркиша; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. (8 ч. 14 м.).- С изд.: М.: Худож. лит., 1992.

  Книга видного французского исследователя-русиста. Это – попытка   дать цельный портрет не только писателя мирового масштаба,  прозаика-художника, но и общественного деятеля, публициста,  мыслителя, идеолога, историка. Читатель найдёт в этой книге  биографическую информацию, характеристику основных направлений  творчества писателя.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Русская сибирская поэзия [Звукозапись]: [12+] : антология XX век. Стихи / ред.: В. М. Баянов, Б. В. Бурмистров, С. Л. Донбай; читает Е. А. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 7 кас. ( 26 ч. 07 м.).- С изд.: Кемерово: ООО "ИНТ",  2008.

  В книге, выпущенной Союзом писателей Кузбасса, собраны лучшие  произведения сибирских поэтов, написанные за столетие  существования литературного движения в этом огромном российском  регионе. Представлены поэтические голоса почти всех областей за  Уралом - Алтай, Новосибирск, Томск, Кемерово, Тюмень,  Красноярск, Иркутск, Хабаровск, Чита, много стихотворений из  близлежащих краев - Якутия, Таймыр, Магадан, Дальний Восток,  Камчатка.

Гармаш-Роффе, Т. В.  И нет мне прощения [Звукозапись]: [16+]: роман /   Т. В. Гармаш-Роффе; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. ( 8 ч. 16 м.). -  С изд.: М.: Эксмо, 2012.

  Если б людям было дано умение предугадывать ход событий!.. Тогда  бы Аида не пошла на свидание в сад "Аквариум", тогда бы Манон,  ее сестра, не согласилась на встречу со своим новым  поклонником! И не случилось бы беды, и не пришлось бы частному  сыщику Алексею Кисанову отложить долгожданный отпуск: Но  полиция просит его помощи. Два жестоких и загадочных убийства.  Исчезновение девушки, накачанной наркотиком под названием  "сыворотка правды". И, главное, поиск доказательств вины  преступника, которые никак не даются сыщику в руки! Неужели  убийца останется безнаказанным?..

Д’Эрвильи, Э. Приключения доисторического мальчика  [Звукозапись]: [6+]: повесть / Д,Эрвильи; читает Е. А. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. ( 2 ч. 51 м.).- С изд.: Петрозаводск:   Карелия, 1998.

  Доисторический мальчик по имени Крек приглашает вас к себе в  гости. Адрес у него простой: пещера над рекой - там, где вода  омывает холм. Вы не заблудитесь - в пещере постоянно горит  огонь. Когда будете в пути, остерегайтесь диких животных. И,  пожалуйста, не ошибитесь веком!

Книги, записанные в других студиях
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Домашние животные [Звукозапись]: [6+] : аудиоэнциклопедия / читают Т. Аведикова, Д. Столбцов.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. (53 мин.).- С изд.: М.: Детское изд-во Елена,  2002.

  Ребенок, живущий в городе, почти ничего не знает о домашних  животных. Аудиоэнциклопедия поможет малышу узнать о них больше.  Диск "Домашние животные" познакомит ребенка с обитателями  птичьего двора, конюшни, хлева, расскажет об истории их  приручения, привычках, повадках. Малыш услышит живые голоса  пернатых и четвероногих помощников человека: овец, коров,  гусей: Животные в аудиоэнциклопедии представлены в виде  конкретных очеловеченных персонажей. Пес Полкан, корова Зорька,  кошка Мурка, конь Ветерок, свинья Хавронья, коза Машка и другие  птицы и звери помогут ребенку представить деревенскую жизнь,  привьют малышу любовь к животным. Аудиоэнциклопедия построена  как музыкальный спектакль. Познавательная программа оформлена  звуками живой природы и музыкальным сопровождением. Веселые  песенки запомнятся ребенку и сделают "урок" увлекательным.  Содержание: 1. Вступительная песенка; 2. Путешествие  начинается; 3. Пес Полкан; 4. Корова Зорька; 5. Кошка Мурка; 6.  Конь Ветерок; 7. Птичий двор. Куры, утки, гуси; 8. Овцы,  бараны; 9. Боров Борька и свинья Хавронья; 10. Коза Машка и  козленок Федька; 11. Вот мы и дома! 12. До встреч!  Заключительная песенка.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

 Злотников, Р. В. Охота на охотника [Звукозапись]: [16+] / Р. В.

 Элотников; читает А. Андриенко.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 3 кас. ( 11 ч. 34 м.).- С изд.: М.: Аудиокнига, 2011.

  Ричард Сандерс, специальный агент Федерального бюро, не зря  заслужил прозвище Счастливчик. Но с новой миссией ему  определенно не повезло - мало того, что предстоит отправиться  на бандитскую планету Хлайб, так еще и в обществе русского  десантника с манерами землекопа и внешностью дикого медведя.  Само задание тоже не внушало оптимизма: захватить Агламбу  Керрора, удачливого и беспощадного космического пирата, который  бесследно исчез, скрываясь от правосудия. То есть провести  операцию на американской территории по наводке русских, да еще  и совместно с ними... Пресса поднимет на смех! Однако дело  оказалось нешуточным. Сандерсу и его напарнику Касьяну Полубою  пришлось столкнуться с более грозной силой, чем беглый пират,  когда-то посягнувший на жизни подданных российского императора.

Лавкрафт, Г. Хребты Безумия [Звукозапись]: [16+] / Г. Лавкрафт; читает П. Коршунков. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. ( 5 ч. 21 м.).- С изд.: М.: Аудиокнига, 2008.

  "Хребты безумия" написаны в особой манере повествования,  постепенно привыкая к которой, становишься свидетелем особой  реальности описываемых событий. Полярная экспедиция  сталкивается с запредельным ужасом древних веков. Лучшее  кошмарно- прекрасно завораживающее описание в творчестве  Лавкрафта запечатлено именно в этом произведении. Это описание  заброшенного ледяного города, уводящего в недра земли.  Бескрайние ледяные поля Антарктики таят в себе древний ужас,  который не должен быть пробужден. Древнейший город, построенный  задолго до того, как на Земле появился человек, хранит память о  чудовищных событиях и существах, способных пробудиться снова -  пробудиться к той неестественной и страшной жизни, что будет  означать конец всего привычного: Шогготы. В глубине ледяного  континента ждут своего часа они - и их создатели, властители  прошлого, неведомые Старцы.

Савинков Б. В. ... и вот, конь бледный, и на нём всадник, которому имя "смерть" [Звукозапись]: [16+] /Б. В. Савинков; читает С. Сытник.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 2 кас. ( 6 ч. 32 м.).- С изд.:  СПб.: Вира - М, 2005.

  Содержание: Конь бледный; Конь вороной. Конь бледный:  руководитель боевой группы Жорж командирован в Х(арьков) для  ликвидации губернатора. После подавления восстания 1905 года  Россия в оцепенении, и только террор, как считают эсеры, может  вывести страну из апатии. А что думает по этому поводу Жорж,  этот утонченный и эстетствующий циник? Для него революция -  прежде всего реальное, трагическое действо, в котором он один  из главных персонажей. Он не стихийный разбойник, он прекрасно  сознает, что попирает евангельские истины. Лаконичный стиль  повествования является идеальным отражением его внутренней  сущности, его изящной жестокости, холодного презрения и тонкого  расчета. Он знает, что для него нет неразрешимых задач, что ему

  позволено все. Только его любовница Елена, жена блестящего  офицера, ставит его в тупик. Она считает, что ей позволено и  того больше.  Конь вороной. Россия, прошедшая через мучительный  угар революционных смут, скатывается в кровавый омут  гражданской войны. Жорж, некогда сотрясавший террором царский

  режим, теперь полковник и со своей частью в союзе с  монархистами уничтожает красные отряды. Для него ясно, что  большевизм хуже любой деспотии. Среди жестокой резни,  беспощадных расстрелов, нескончаемых диверсий Жорж сознает, что  и его движение не воплощает всей истины. Она не у красных, не у  белых. Она у России в ее Мистической полноте и нераздельности.  Восстановить эту целостность родины можно только уничтожив  вора-большевика. Лаконизм повествования достигает предела. За  спиной Жоржа остаются пожарища, развалины и трупы. Остается и  та, казалось бы, случайная девушка, чья гибель делает ее  единственной и незаменимой. Жорж покидает Россию, измученную и  растерзанную, в страданиях которой виновен и он.

Свержин, В. И. Колесничие фортуны [Звукозапись]: [16+] / В. И.

Свержин; читает Д. Щебланов.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 4 кас. ( 13 ч. 54 м.).- С изд.: М.: Аудиокнига, 2008.

  Вы - сотрудник Института Экспериментальной Истории. Работка,  между прочим, еще та - шататься по параллельным реальностям и  восстанавливать нарушенную историческую справедливость! Ваше  задание продолжается. А вы - и уже давно - впали в легкую  истерику. Потому что очередная невыполнимая - или, по понятиям  вашего начальства, вполне выполнимая - миссия помощи плохому  монарху, плохому поэту и славнейшему из рыцарей Ричарду Львиное  Сердце увязла в некоем немыслимом сказочном болоте. И что вам  весь опыт предыдущей деятельности, коли работать придется черт  знает с кем - со злобными (по роду профессии) магами, гнусными  (по видовому признаку) драконами и коварными (по закону жанра)  эльфами! О чем вы думали, господин научный оперативник, когда  вступали на славный путь "героев, опоясанных мечами"!

Хватов, В. В.  Ядерная осень [Звукозапись]: [16+] / В. В. Хватов; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 4 кас. ( 11 ч. 59 м.).- С изд.:  М.: Эксмо, 2012.

  После ядерной войны территория России превратилась в развалины и  радиоактивные поля, где бесчинствуют банды мародёров и царит  абсолютное безвластие. Однако даже тут остались выжившие люди,  среди которых оказался и академик Скворцов. Причём не простой  академик, иначе на него не было бы столько покушений. Даже в  уничтоженном мире некто Сокол не теряет надежды завершить  начатое дело и убить профессора, который владеет бесценными  знаниями. Также Владимир Евгеньевич интересен ещё и нашему  штабу, чудом выжившему в этой войне. Майор ГРУ Волохов получает  задание: любой ценой найти профессора и доставить на Урал -  единственный сохранившийся оплот нашей страны. Однако,  Константину придётся поторопится, ведь к берегам Баренцева моря  подплывает американский атомный авианосец "Моника Кондолизски",  готовясь нанести нашей стране последний, решающий удар.

Шекспир, У. Двенадцатая ночь [Звукозапись]: [16+] / У. Шекспир; читают: Ю. Богатырев, М. Неёлова и др. - Кем. б-ка для незрячих, 2016.- 1 кас. ( 1 ч. 57м.).- С изд.: М.: Студия "Звуковая книга".

  Двенадцатая ночь - одна из самых веселых и остроумных комедий  Шекспира, полная шуток, афоризмов и жизнеутверждающего  оптимизма. В ней родные, встреча с которыми кажется немыслимой,  неожиданно находятся. А счастье ждет героев прямо за поворотом,  и не беда, что не за тем, где они его ищут.
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