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ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Айтматов, Ч. Т. Пегий пёс, бегущий краем моря [Электр. ресурс];

Акунин Б. Шпионский роман ; Зощенко М. М. О чём пел соловей; Киреев Р. Т. На окрестных холмах : новеллы о любви; Проскурин П. Л. Полуденные сны; Сэлинджер Дж. Д. Над пропастью во ржи. Выше стропила, плотники : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (109 час. 28 мин.).

 "Пегий пес, бегущий краем моря". Чингиз Айтматов - писатель с   мировым именем, классик русской и киргизской литературы,   лауреат престижнейших литературных премий. Его книги переведены  на десятки языков, а то, о чем пишет Айтматов, оказывается   нужным тысячам читателей разных стран, разных культур и разных  возрастов. В настоящее издание вошли повести-притчи: "Прощай,  Гульсары", "Белый пароход", "Пегий пес, бегущий краем моря".  Действие повести "Белый пароход" происходит на глухом лесном  кордоне, затерянном в горах. Резко контрастны характеры главных  героев- семилетнего мальчика, фантазера и мечтателя, чья душа  открыта всему светлому и чистому, и начальника кордона грубого,  деспотичного, своекорыстного Орозкула. 
"Шпионский роман". Книга из нового литературного проекта Бориса Акунина. Действие романа  начинается 12 апреля 1941 года Гитлер призывает руководителей  Абвера, адмирала Канариса и его заместителя генерала Йозефафон  Теофельса разработать операцию, в результате которой Сталин  откажется от подготовки к войне и не станет обращать внимания  на стянутые к границам Советского Союза войска Третьего Рейха.  Канарис и фон Теофельс придумывают план, в детали которого  автор читателя не посвящает, известно лишь, что ключевая роль в  нем отведена агенту по прозвищу "Вассер". Дальнейшее  повествование посвящено попыткам советской контрразведки  нейтрализовать "Вассера". Этим занимается спецгруппа "Затея",  руководит которой старший майор Октябрьский, недавно выпущенный  из застенков НКВД, на память о которых он постоянно носит   перчатку, скрывающую следы пыток. 
«О чём пел соловей».   Юмористические повести и рассказы. В центре внимания автора  внутренний мир человека, его разум и воля. В своих  произведениях Зощенко раскрывает возможности человеческого  сознания. 
"Новеллы о любви: На окрестных холмах" - это  достоверные романтические истории о женщинах, чьи судьбы   оказались связанными с великими зарубежными писателями XIX - XX  в.в., запечатлевшими их образы в своих произведениях: Свифтом,  Вольтером, Кафкой, Руссо, Байроном, Ницше, Шелли, Б. Шоу,  Бернсом, Гофманом, Гюго, По, Мюссе, Хемингуэем и др.

"Полуденные сны". В книгу вошли: повесть "Черные птицы",   рассказывающая том, как память о молодом талантливом  композиторе Глебе Шубникове помогла его вдове и другу найти  свое место в жизни. "Порог любви" - дневниковые записи, которые  относятся к 1988-2001 гг. Это размышление о судьбе России и  русского народа, современном литературном процессе и месте  писателя в жизни общества. В повестях "В старых ракитах",  "Полуденные сумерки" и рассказе "Ранние сумерки" писатель  обращается к актуальным проблемам современности, стремясь  запечатлеть человека наших дней в его многообразных связях с  миром, исследовать его психологию. 
"Над пропастью во ржи. Выше  стропила, плотники". Повести Д. Сэлинджера написаны ярким  выразительным языком и полны язвительного юмора. "Над пропастью  во ржи" - повесть, в которой впечатлительный подросток  рассказывает, в свободном молодежном стиле, о своих попытках  избежать фальшивости мира взрослых. Интрига повести "Выше  стропила, плотники" разворачивается вокруг загадочной личности  Симора Гласса. Кто он? Неуравновешенный и психически  неполноценный молодой человек, не явившийся на собственную  свадьбу? Или величайший мудрец, духовный наставник своей семьи,  одаренный поэт? Возможно, разгадка личности Симора ведет к  пониманию не менее таинственной личности автора повести.

Бликсен, К. Прощай, Африка! [Электр. ресурс] ; Кузнецова А.

А. Честное комсомольское. Мы из Коршуна. Твой дом ; Ларк С. Земля белых облаков ; Тушнова В. М. Лирика : стихотворения ; Устименко Т. И. Хозяйка кукол. Тайна забытых Богов : [12+]. -

Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - ( 85 час. 05 мин.).

  "Прощай, Африка!". Карен Бликсен, датская баронесса, - одна из  самых оригинальных писательниц ХХ века. Ее творчество  уникально, поскольку сочетает в себе элементы самых разных  жанров - от триллера до путевых заметок, от философской прозы  до лирической комедии. "Прощай, Африка!" - главная ее книга,  которая неоднократно выдвигалась на Нобелевскую премию; по ней  Сидни Поллак снял фильм, получивший "Оскара" в пяти номинациях.  Этот роман - воспоминание о долгих годах, прожитых Бликсен в  Африке, о приключениях, опасностях и, конечно же, людях,  влюбленных, как и она сама, в этот странный, неповторимый,  чарующий континент.

 "Честное комсомольское". Повесть о  советской молодежи. "Мы из Коршуна". Однажды в Москве на  страницах популярной газеты появилось письмо итальянского  режиссера Рамоло Марчеллини. Он обращался к советским людям с  просьбой: если кому-либо известно, сообщить о судьбе его сына  Георгия Марчеллини... 
"Твой дом". Красный дом с остроконечными  башнями и узкими окнами на улице Свердлова был самым старым в  городе. Это чувствовалось и по готической архитектуре дома, и  по древнему пережившему свой век и уже засыхающему саду,  некогда густой стеной обступавшему северную часть здания... 
 "Земля белых облаков". Благородную леди Гвинейру её отец

  проиграл в карты, и теперь она вынуждена ехать на другой конец света, чтобы стать женой богатого фермера. Простая гувернантка  Хелен откликнулась на объявление в газете и направляется в  Новую Зеландию в поисках счастья. Они познакомятся в пути и,  несмотря на явные различия, станут лучшими подругами. Им  придется через многое пройти, чтобы сохранить свою дружбу.  Смогут ли они стать счастливыми и найти настоящую любовь  вдалеке от дома? "Лирика". Вероника Тушнова писала сердцем,  иначе не могла. Отсюда - светлая задушевная интонация ее  лирики, отсюда - неповторимое обаяние ее прекрасной поэзии.  
"Хозяйка кукол. Тайна забытых Богов". Договориться с судьбой?  Не проблема! Более того - прямая обязанность той, которую  называют Хозяйкой кукол. Найти общий язык с богами? Да  пожалуйста! Для этого всего-то и нужно, что спуститься в  загадочный Лабиринт и найти утерянные артефакты. Поставить на  место хитроумных церковников? Раз плюнуть! Ведь тому, кто  прошел через обман и предательство, уже нечего бояться. Грядут  неприятности? О чем вы?! Когда за расследование запутанного  дела берется Лара де Вилле, то неприятности сами спешат  убраться с ее пути. Чтобы ненароком не попасть под раздачу.
Фраерман, Р. И. Повести о первой любви [Электр. ресурс] ; Толстой Л. Н. Детям ; Лавряшина Ю. А. Наваждение Пьеро ; Хигир Б. Ю. Полюбила я Ивана, лучше бы - Василия : имя - характер - судьба ; Хабер Х. Звёзды ; Вильмонт Е. Н. Два зайца, три сосны :  [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (47 час. 21 мин.).

  "Повести о первой любви". В книгу вошли самые лучшие, самые  трогательные истории о таинстве первой любви. "Детям". В этой  книге для семейного чтения собраны лучшие произведения Льва  Николаевича Толстого, которые вот уже более века пользуются  любовью у малышей-дошкольников и у требовательных подростков.  Главные герои рассказов - дети, "бедовые", "ловкие", и потому  близкие современным мальчишкам и девчонкам. Маленькие читатели  с интересом прочитают рассказы про детей, такие как: "Филипок",  "Спорщики", "Ленивая дочь", "Птичка" и многие другие. Ребятам  постарше будет интересно почитать раздел "Рассказы о животных и  растениях", а также "Сказки" и "Были", а подросткам, наверное,  будет интересна повесть, которая завершает книгу - "Кавказский  пленник", в которой суровая правда о войне сочетается с  добротой и человечностью. Книга учит Любви - к человеку и ко  всему, что его окружает: природе, животным, родной земле. Она  добра и светла, как все творчество гениального писателя.  "Наваждение Пьеро". "Ему исполнилось тридцать три, когда он  увидел Лину... Почудилось, будто за деревьями мелькнула  невероятных размеров птица... Может, в нем проснулся азарт  охотника, и он шагнул следом, чтобы догнать..." Вечная мечта о  великой любви - она вот-вот сбудется... И все, что привиделось,  случится... Об этом роман Юлии Лавряшиной "Наваждение Пьеро".

  "Полюбила я Ивана, лучше бы- Василия: Имя-характер- судьба".  "Познай себя", - гласит античная мудрость. Имея данные о Вашем  имени, отчестве и времени рождения, автор книги психолог Борис  Юрьевич Хигир в считанные минуты способен не только нарисовать  Ваш психологический портрет, рассказать о Вашем характере,  привычках, склонностях, но и прогнозировать Вашу судьбу. Его  метод мгновенного психоанализа личности является открытием  новой страницы в области психоаналитики. В своей книге автор  поможет читателю найти ответы на многие жизненно важные  вопросы: как найти верного спутника в жизни? как назвать  ребенка? какую выбрать профессию? как стать деловым человеком?  как не быть раздражительным? и т. д. В Приложении к книге  читатель найдет описания характеров эстрадных звезд и  политических деятелей. "Звёзды". На протяжении тысячелетий  звезды были недостижимыми для человека, но привлекали его  внимание с давних пор. Поэтому науку о звездах, астрономию,  относят к древнейшим. Прошло много веков, пока люди смогли  освободиться от наивных представлений о том, что звезды -  просто сверкающие точки, прикрепленные к огромному куполу. Но  уже великие умы античности подозревали, что звездное небо с  Солнцем и Луной гораздо больше, чем планетарий, считавшийся его  макетом. Астрономия нового времени началась с того, что ученым  удалось определить удаленность планет, измерить Солнечную  систему и сообщить какие-то данные о действительной величине и  яркости небесных тел. Результаты были очень волнующими,  выяснилось, что большинство небесных тел, наблюдаемых нами на  небе, в несколько раз больше Земли, на которой мы живем.
 "Два зайца, три сосны". Как гласит народная мудрость: "Суженого   конем не объедешь"... Кто с этим спорит? Но героиня Олеся  Миклашевич проверяет истину на себе.

Книги, записанные в других студиях
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Хочу всё знать! [Электр. ресурс] : научно - популярный журнал. - 2007. - N 1 - 12 : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (78 час. 16 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2012.

Маховская, О. Американские дети играют с удовольствием,

французские - по правилам, а русские - до победы  [Электр. ресурс] ; Постников А. Карандаш и Самоделкин на Северном полюсе ; Карандаш и Самоделкин на необитаемом острове ; Карандаш и Самоделкин в Африке ; Карандаш и Самоделкин на

острове гигантских насекомых : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (19 час. 34 мин.). - С изд. : М. : ЭКСМО : Аудиокнига, 2015.

  "Американские дети играют с удовольствием, французские - по  правилам, а русские - до победы". В своей книге известный   психолог и писатель Ольга Маховская не только анализирует и  сравнивает три во многом различные системы воспитания, но и  проводит увлекательный экскурс по семейным, культурным,  образовательным, бытовым традициям трех стран. Это не просто  книга о воспитании и психологии детей - это и увлекательное  исследование, значительно расширяющее кругозор. Автор  рассказывает, что полезного могут почерпнуть родители у  иностранных "коллег" дает полезные и четкие советы для разных  ситуаций, приводит живые примеры, обращается к литературным и  фольклорным источникам. Очень интересно преподносится тема  национального темперамента, который во многом определяет  отношение к воспитанию детей. В конце каждой главы -  экспресс-тесты, с помощью которых вы можете определить свой тип  темперамента и узнать, какой подход к воспитанию вам ближе.  Читайте, сравнивайте, выбирайте лучшее.
 "Карандаш и Самоделкин  на Северном полюсе". В ваших руках творение известного детского  писателя Валентина Постникова "Карандаш и Самоделкин на  Северном полюсе". Эта сказочная повесть является продолжением  литературных традиций его отца, Юрия Дружкова, автора   оригинальных сказок о маленьких друзьях-волшебниках. Издание не  только увлекает юного читателя разнообразием и динамикой  приключений, но и выполняет познавательную функцию. В этот раз  друзья отправляются в удивительное и загадочное путешествие на  холодный Северный полюс на своем волшебном Дрындолете. Какие  приключения, находки и открытия их ждут на этой таинственной  земле, читатель узнает со страниц данной книги. 
"Карандаш и  Самоделкин на необитаемом острове". В сказочной повести  Валентина Постникова мы встретимся с любимыми героями:  маленькими волшебниками Карандашом и Самоделкиным и учениками  их Волшебной школы. В этот раз друзья отправляются в  необыкновенное путешествие на далекий таинственный остров, где  их ждут удивительные открытия, незабываемые приключения и  неожиданные встречи.
"Карандаш и Самоделкин в Африке". Эта   сказочная повесть является продолжением литературных традиций  его отца, Юрия Дружкова, автора оригинальных сказок о маленьких  друзьях-волшебниках. Издание не только увлекает юного читателя  разнообразием и динамикой приключений, но и выполняет  познавательную функцию. В этот раз друзья отправляются в  удивительное и загадочное путешествие в жаркую Африку на своем  воздушном шаре. Какие приключения, находки и открытия их ждут  на этой таинственной земле, читатель узнает со страниц данной  книги. 
"Карандаш и Самоделкин на острове гигантских насекомых".  Юному читателю предлагается новая книга о приключениях  сказочных героев Карандаша и Самоделкина. На этот раз они  отправляются на остров, где обитают гигантские насекомые.  Увлекательный сюжет и множество научных и энциклопедических  сведений, изложенных по ходу повествования, делают книгу не  только интересной, но и по-настоящему полезной и  познавательной. Для детей дошкольного и младшего школьного  возраста, а также для чтения вместе с родителями.

ТЕХНИКА 

Кулинария для всех [Электр. ресурс] : сборник ; Зайцева А. Книга кулинарных рецептов от Станиславского до Табакова ; Ляховская Л. Кулинарные секреты ; Сахарова С. Домашний повар, или Калинкины записки для начинающих ; Миладинов

П. Полезные советы и рецепты для всех ; Френкель М. И пчёлы лечат : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих. - 2017. - 1 фл. - (79 час. 22 мин.).

  "Кулинария для всех". Предлагаемая читателю книга появилась неслучайно. Уже много лет издательство "Экономика" выпускает  серию "Библиотека повара". Книги, этой серии пользуются большой  популярностью не только у поваров-профессионалов, но и у  широкого круга читателей, о чем свидетельствуют; многочисленные  письма с откликами и предложениями переиздать ту или иную книгу  серии. Идя навстречу просьбам читателей, издательство отобрало  наиболее удачные книги "Библиотеки повара", вместе с авторами  переработало их в расчете на массового потребителя и объединило  под одной обложкой. Созданная таким образом книга включает все  основные группы блюд холодные блюда и закуски, супы, блюда из  овощей, грибов, мяса, рыбы, творога, мучные и кондитерские  изделия, сладкие блюда, напитки. Читатели найдут в книге также  сведения об основах рационального питания. Это позволит  правильно строить рацион питания и более критично относиться к  самим рационам. 
"Книга кулинарных рецептов от Станиславского до  Табакова". Эта книга - исключительное в своем роде издание,   позволяющее взглянуть на творческую историю Московского

  Художественного театра с необычной стороны - через призму  искусства кулинарного. Когда зародились театрализованные  капустники? Что такое "кулинарный" реквизит и "застольная"  бутафория? Кто из артистов МХТ славился кулинарными талантами?  Любимцы публики, известные всей стране народные артисты, словно  соревнуются друг перед другом в умении "поставить стол",  превратить праздничные банкеты или дружеские застолья в  творчество, в насыщенную выдумкой и весельем игру. Более 100  уникальных рецептов, начиная со времени зарождения театра и до  настоящих дней, вызовут непреодолимое желание моментально  попробовать их на практике и получить от еды такое же  удовольствие, как от прекрасного сценического искусства.

  "Кулинарные секреты". В книге в популярной и доверительной   форме рассказывается о неведомом и таинственном искусстве  кулинарии, приобретении навыков и совершенствовании кулинарного  мастерства. Даны исторические сведения о продуктах, их  характеристики и свойства, роль в питании и влияние на здоровье   человека, а также способы кулинарной обработки и секреты  вкусной еды. Представлены основные виды теста и выпечные  изделия для праздничного и повседневного стола. Рекомендации и  рецепты для домашнего консервирования будут надежным пособием в  сезон заготовок фруктов и овощей. Все рецепты проверены на  практике, многие разработаны автором и членами клуба  "Хлебосолы" и названы их именами. Книга адресуется как молодым,  так и опытным хозяйкам. "Домашний повар, или Калинкины записки  для начинающих кулинаров". Эта книга прекрасный подарок  начинающему кулинару. Здесь он найдет советы, как быстро  приготовить завтрак и ужин, сделать обед за полчаса, а также  множество рецептов пирогов, печенья. О тонкостях приготовления  блюд рассказывает веселая героиня книги Калинка. В книгу  включены также рецепты из знаменитых кулинарных изданий.

"Полезные советы и рецепты для всех". Как умело организовать и  вести домашнее хозяйство, как очистить от пятен и вычистить  текстильные изделия; как избавиться от вредных насекомых и  грызунов, как выкрасить ткань и нанести на нее оригинальный  рисунок, как отремонтировать квартиру - на все эти и многие  другие вопросы, возникающие в быту, вы найдете ответ в данной  книге.
 "И пчёлы лечат". В брошюре популярно изложены основы   рационального питания школьника. Рассмотрены значение белков,  жиров, углеводов, витаминов, минеральных веществ для растущего  организма, а также пищевая ценность основных продуктов питания  и нормы их потребления в разные возрастные периоды. Большое  внимание уделено режиму, организации питания детей в школе и  семье, в том числе страдающих заболеваниями органов  пищеварения. Приведены основные правила приготовления пищи,  хранения продуктов, составления меню и т. д. Даются  рекомендации по воспитанию у детей навыков культуры еды.  Предназначена для родителей.

Биркин, В. Н. Осиное гнездо [Электр. ресурс] ; Краснов П.

Атаман Платов ; Пикуль В. Океанский патруль :  Кн. 1 : Аскольдовцы ; Пикуль В. Океанский патруль : Кн. 2 : Ветер с океана ; Семёнов Ю. Противостояние ; Эренбург И. Жизнь и гибель Николая Курбатова : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (83 час. 49 мин.). – С изд. : М. : Логос, 2010.

  "Осиное гнездо". Ветеран Русско-японской войны - Герой романа   Василия Николаевича Биркина - не ищет спокойной жизни, а  записывается добровольцем во 2-й кавказский саперный полк и  едет служить в бурлящий страстями Тифлис, где набирает ход  кровавый маховик революции. "Атаман Платов". Атаман Платов, в молодости возглавивший легендарный поход в Индию, прерванный   из-за смерти императора Павла I, вошел в историю как герой   Отечественной войны 1812 года. Имя атамана, храбрость, воинское  умение и везение приводили в ужас противников. "Океанский патруль. Кн. 1. Аскольдовцы". Первый роман Валентина Пикуля -   посвящен событиям Великой Отечественной войны на северном  театре военных действий. В центре внимания автора - героические  дела моряков Северного флота, действия разведчиков в тылу  врага. Это повествование и о тех, кто любит и ждет моряков на  берегу. 

"Океанский патруль. Кн. 2 Ветер с океана". Великая   Отечественная война - на море! Здесь сражаются и против врага,  и против беспощадной стихни. Здесь - труднее и опаснее, чем на  суше... И важно помнить одно - каждого из героев Северного  флота помнят и ждут на берегу. "Противостояние". В одном из  северных российских городов убит человек, направляющийся с  золотых приисков домой. Полковник Костенко вместе с молодым  коллегой Тадавой получает задание расследовать серию  таинственных и беспрецедентных по своей жестокости убийств.  Сыщики выходят на след главного подозреваемого по имени  Григорий Милинко. Но чем дальше продвигается дело, тем больше  оно запутывается. Так как выясняется, что настоящий Милинко  погиб на войне. Значит, кто-то украл его имя. Преступник  объявляется во всесоюзный розыск. Но преступления продолжаются.

  "Жизнь и гибель Николая Курбова". Роман повествует о любви и о  революции. Этим произведением Илья Эренбург внес свой вклад в  художественное исследование тоталитаризма, следуя примеру  романа Евгения Замятина "Мы".
Газданов, Г. И. Полёт [Электронный ресурс] ; Газданов Г. И.

Пробуждение ; Грекова И. На испытаниях ; Грекова  И. Пороги ; Штемлер И. Коммерсанты ; Эртель А. Гарденины, их дворня, приверженцы и враги :  [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (86 час. 42 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2013.

  "Полёт". Одно из самых утонченных произведений   Газданова-психолога. Это "камерная драма", или, может быть,  правильнее было бы даже сказать - "камерная музыка". Это  повествование о жизни узкого круга лиц, в основном, членов  одной семьи, о самом сокровенном в их жизни, об их любовных  взаимоотношениях. В нем дается тончайший анализ их  "психологического существования", самых потаенных чувств и  мыслей. Писатель изучает и славит любовь, глубоко исследует ее  сентиментальные "путешествия" и "полеты", пристально  вглядывается в бесчисленное множество форм, которые она  принимает. Через роман проходит несколько рискованная тема  любви юноши к его тётке и тема весьма запутанных любовных  отношений членов семьи Сережи, юного главного героя романа (его  отца, Сергея Сергеевича, и его матери, Ольги Александровны; его  отца и тети Лизы; его тетки и его самого; его матери, тетки и  их любовников; других второстепенных персонажей).

  "Пробуждение". Один из последних романов писателя-эмигранта  Гайто Газданова был впервые опубликован в 1965 году. Пьер Форэ,  скромный бухгалтер из Парижа, его жизнь ему самому кажется  бессмысленной и неинтересной. Но однажды, в деревенском домике  своего школьного приятеля, он встречает существо, иначе никак  нельзя назвать эту женщину, потерявшую во время войны память и  рассудок и живущее с тех пор растительной жизнью. Движимый  состраданием, Пьер забирает ее к себе домой, он хочет  попробовать помочь ей вернуться к нормальной жизни. Но и его  собственная жизнь обретает смысл... 
"На испытаниях". В далекий  степной поселок прилетает группа испытателей новых типов  оружейных снарядов - но параллельно со стрелковыми тестами  испытаниям подвергаются и сами люди - их взаимоотношения,  характеры и сила воли. 
"Пороги". Роман И. Грековой так же, как  знаменитая "Кафедра", снова погружает читателя в любимую  писательницей среду научно-технической интеллигенции. И это  только кажется, что в институтах все крутится вокруг

  диссертаций и открытий. Любовь, ревность, борьба интеллектов и  характеров и даже: детективная интрига. Словом, у каждого "свое  счастье". А жизнь состоит из порогов, которые мы преодолеваем,  переступая, прежде всего, через самих себя. 
"Коммерсанты". Это  книга о зарождении российского бизнеса в новых условиях  русского капитализма. "Гарденины, их дворня, приверженцы и  враги". А. И. Эртель (1885-1908) - русский писатель-демократ,  просветитель. В его лучшем романе дана широкая картина жизни  России восьмидесятых годов XIX века, показана смена  крепостнической общественной формации капиталистическим укладом  жизни, ломка нравственно-психологического мира людей переходной  эпохи.

Загребельный, П. А. Диво [Электр. ресурс] ; Самаров Г. Адъютант Императрицы ; Скляренко С. Святослав : [16+]. -

Кем. б-ка для незрячих, 2017. - С изд. : М. : Логосвос, 2013. - 1 фл. - (85 ч. 50 мин.).

  "Диво". В романе украинского писателя П. Загребельного основное  действие разворачивается вокруг главной святыни города Киева -  собора Св. Софии. События происходят то в Х веке, во времена  Ярослава Мудрого, то в веке XX, в годы Второй мировой войны и в  60-е годы. Разные времена, непохожие людские судьбы  переплетаются на площадях стольного города Киева, чтобы  возвести и сохранить навсегда "диво" русского зодчества.

"Аддъютант Императрицы". Великолепный исторический роман эпохи  царствования великой женщины-правительницы Российской империей  Екатерины Второй (1762-1796). Эта чуждая русскому народу  принцесса крошечного немецкого государства, взошедшая на  престол путем насильственного переворота, к удивлению всего  света вознесла Россию на небывалую высоту. По свидетельству Н. М. Карамзина, "...время Екатерины было счастливейшее для  гражданина российского". Русский абсолютизм достиг расцвета и  могущества. Россия вошла в число первых мировых держав и решала  судьбы Европы. В романе раскрыта драматическая тема борьбы за   российский престол. Автор приоткрывает завесу тайны, скрывавшей  взаимоотношения Екатерины Великой и ее знаменитого фаворита Г.  А. Потемкина. Уделяя большое внимание любовной интриге, Самаров  выводит на сцену также и ряд известных в России личностей -  претендента на трон Иоанна Антоновича, великого князя Павла  Петровича, братьев Орловых и Емельяна Пугачева, чьи судьбы связаны с бурными событиями сложной исторической эпохи. Роман  читается с неослабевающим интересом.
"Святослав". О жизни одного из самых прославленных героев Древней Руси, великого  князя киевского Святослава (942-972), рассказывает роман известного писателя-историка С. Скляренко.

Каверин, В. А. Открытая книга [Электр. ресурс] ; Каверин В. А.

Перед зеркалом ; Каверин В. А. Эпилог ; Погодин М. Повести : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - С изд. : М. : Логосвос, 2014. - 1 фл. - (80 час. 45 мин.).

  "Открытая книга". Автор прослеживает жизненный путь молодого   ученого Татьяны Власенковой, на котором есть все: радость  дружбы и боль предательства, счастье любви и пламя ненависти,  разруха войны и тепло родного дома, борьба за свою мечту. Путь,  приведший отважного ученого к важному научному открытию,  оказавшему большое влияние на микробиологию и медицину. Роман  экранизирован - одноименный телефильм снят в 1979 году, в  главных ролях: Ия Саввина, Юрий Богатырев, Георгий Тараторкин;  режиссер Виктор Титов. 
"Перед зеркалом". Роман написан  Кавериным в возрасте семидесяти лет и нередко признается его  лучшей книгой. ...Все началось на гимназическом балу: среди  конфетти, серпантина и грома музыки познакомились и весь вечер  протанцевали вместе серьезный Костя Карновский и очаровательная  Лиза Тураева. В следующие двадцать лет судьба редко дарила им  встречи - но все это время Лиза писала Карновскому, своему не  то другу, не то возлюбленному. Это были чудесные письма, и  веселые, и нежные, и философские, из Перми, из Петербурга-Петрограда, Ялты, Константинополя и Парижа, куда  девушка отважно отправилась учиться живописи... Будут ли  Карновский и Лиза наконец вместе, добьется ли признания  художница Тураева, вернется ли на родину - да и что вообще  станет с героями, юность которых прошла в дореволюционной  России, теперь, "на перекрестке времен"?.. "Эпилог". В своей  книге писатель решил подвести итоги эпохи, главным ощущением  которой был страх. Интересные неразафишированные факты, по  словам самого автора, тесно связаны "с моей литературной  историей. Это объективный рассказ о людях и отношениях, некогда  меня поразивших".
Погодин М. "Повести". В книгу вошла большая часть художественного наследия Михаила Погодина (1800-1875),  произведения, созданные писателем в ранние годы жизни.  Разноплановые повести Погодина - бытоописательные,  авантюрно-приключенческие, построенные на фольклорном  материале, содержащие в себе элементы социальной критики и сатиры, небезуспешные попытки набросать психологический портрет - достаточно характеризуют круг тем и направление творческих  поисков молодого Погодина, нередко предугадывавших пути  дальнейшего развития русской прозы.

Константинов, А. Д. Рота (Дожить до весны) [Электр. ресурс] ;

Корецкий Д. Расписной ; Кормер В. Наследство ; Коротенко А. Трепанация ; Коротков Ю. Девятая  рота ; Коротков Ю. Охотники за иконами ;  Кортасар Х. Книга Мануэля : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - С изд. : М. : Логосвос, 2013. - 1 фл. - (83 час. 25 мин.).

  "Рота". Его зовут капитан Числов. Он воюет на территории Чечни.  У него, как и у его товарищей, мало стимулов рисковать жизнью.  У него нет денег, нет квартиры, нет семьи... Его предают и там,  в бою, и здесь - в мирной, обычной жизни. Об этом ему скажет  очень красивая и очень богатая женщина далеко от войны, в  прекрасном и безопасном Петербурге. Но у него есть честь. Честь  русского офицера-десантника. И если мы можем гордиться своей  армией, то благодаря ему и его боевым товарищам. "Расписной". Герой романа "Татуированная кожа" Волков-Вольф-Расписной снова  в бою. Бывший боец разведки специального назначения, участник  боевых операций выполняет особо важное задание, имеющее  политическое значение. Для внедрения в исправительную колонию  его тело покрывают татуировками, он изучает язык, обычаи и  законы преступного мира. Ему приходится пройти сквозь все круги  тюремного ада, вынести испытания, которые не каждому по плечу и  выйти из них победителем. Физическая сила, опыт боксера,  ледяное самообладание, смекалка помогают ему выдерживать  чудовищные испытания. А еще татуированные картинки на коже,  которые вопреки законам природы ведут себя как живые существа.

  "Наследство". Роман написан в традиции русской философской  прозы XIX века. Роман рассказывает о жизни тех кругов нашей  интеллигенции 60 - 70-х годов, настроения которой принято  называть диссидентскими. "Трепанация". Роман - попытка вскрыть  острые, больные, трагические - пожалуй, даже наиболее  трагические - моменты человеческой жизни. Столкновение судеб в  огромном море социума - вот мегаобраз этого необычного текста.  Изображены переплетения, взаимопроникновение этих судеб - и  весь спектр связанных с такими взаимодействиями эмоций: от  страха до умиления, от прощения до открытой вражды и даже  убийства. "Девятая рота". Афганистан, 1989 год. Стратегически  важная дорога Гардез-Хост после упорных боев переходит под  контроль советских войск. На высоте 3234 закрепилась Девятая  рота 345 отдельного парашютно-десантного полка. В начале января  позиции роты начали атаковать бандитские группировки,  превосходящие в численности наших ребят десятикратно. Отважные  парни держали оборону всю ночь, демонстрируя образцы мужества и  отваги. Спина к спине, плечо к плечу, один за всех и все - за  одного. Они испытали всё - и страх, и отчаянье, и боль, и  горечь утраты, но никто из солдат не покинул боевые позиции, не  струсил, не предал. Вот так родился подвиг - как всегда  неожиданно, среди нас, среди простых парней, казалось бы, на  ровном месте. И с опозданием приходит недоумение, и немой  вопрос комком стоит в горле: откуда в них столько силы, столько  мужества, столько верности... "Охотники за иконами". Их было  двое - охотников за иконами. Но цель у них одна - найти в  глухой сибирской тайге забытую деревню. Там много лет назад  находился богатейший храм с чудотворной иконой. Погоня,  стрельба, любовь, а в конечном итоге - борьба за человеческое в  человеке... Два гонца брошены на поиски иконы. Для одного цена  ей - несколько тысяч долларов, для другого - человеческие  жизни. Что перевесит на чаше весов? 
"Книга Мануэля". Последний роман великого Кортасара. Самое яростное и темпераментное его  произведение, в котором он обращается к вполне реальным  событиям недавнего прошлого, - хотя и преломляет их через  многогранную призму постмодернистского литературного видения и  через гипертекстуальный прием "книги в книге". Париж 1970 года.  Париж бунта, ненависти, излета молодежной революции - и жесткой  конкретики терроризма "ультралевых". Париж аргентинских  эмигрантов, бежавших из тоталитарного ада заокеанской родины.  Париж эпатажа во всем - в культуре, искусстве, мировоззрении...  Но однажды эпатажу приходит конец - и в свои права вступает  реальность. Реальность, далеко превосходящая самый изощренный и  сюрреалистический ночной кошмар...

 Мельникова, И. А. Антик с гвоздикой [Электронный ресурс] ;

 Мельникова И. Фамильный оберег. Кн. 1 : Закат  цвета фламинго ; Мельникова И. Фамильный оберег. Кн. 2 : Отражение звезды ; Минеев А. Якоже мы : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (46 час. 02 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2015.

  "Антик с гвоздикой". Графиня Наталья Изместьева жила в своем   имении полновластной хозяйкой. Когда умер ее муж, редкостный  негодяй, она изгнала из дома всех его прихвостней, перестала  выезжать в свет и принимать у себя. Но вот у нее объявился  сосед - князь Панюшин, который сразу заявил о себе, приехав к  Изместьевой без приглашения. Графиню потрясла его наглость, но  столь же сильно потрясла и личность князя. Он не был похож ни  на одного из ее скучных соседей. Богатый и красивый князь  считался выгодной партией для уездных барышень... Но какую игру  затеял этот сердцеед, посылая именно Наталье розы из своей  оранжереи? Неужели, думала она, Панюшин считает, что  провинциальная вдова тут же сложит перед ним оружие? Сдаваться  она не собиралась. И не знала, что князь Григорий потерял  голову, увидев ее в первый же день приезда в имение -  прекрасную амазонку на арабском скакуне...
 "Фамильный оберег.  Кн. 1. Закат цвета фламинго". Перед смертью тетя подарила   художнице Татьяне Бекешевой золотые серьги, изображавшие богиню  плодородия, и серебряное кольцо с кораллом. Эти украшения  когда-то принадлежали древнему сибирскому роду и из века в век  передавались по женской линии. Триста лет назад ими владела  юная дочь князя, которая мечтала стать воином и научилась  мастерски владеть оружием. Однажды отец взял ее с собой на  переговоры с русским князем Мироном Бекешевым, приехавшим  покорять Сибирь. Однако встреча закончилась так, как не ожидал  никто, ведь война и любовь часто идут рука об руку!.. Татьяна,  узнавшая эту историю, пока не подозревала, что доставшиеся ей  украшения могут полностью изменить ее жизнь...
 "Фамильный  оберег. Кн. 2. Отражение звезды". Это казалось невероятным, но  Татьяна очень точно указала археологам место на карте, где ее  дальний предок, князь Мирон Бекешев, триста лет назад построил  крепость. Она впервые прилетела в Сибирь, но все здесь было ей  знакомо. Эти горы и долины, что она увидела то ли во сне, то ли  наяву... Руководитель экспедиции Анатолий, бредивший  раскопками, верил всем рассказам Татьяны. В ней текла древняя  кровь гордой сибирской княжны Айдыны, девушки-воина, страстно и  горячо полюбившей Мирона, который приехал покорять новые земли.  Татьяна словно воочию видела, какие страсти разгорались здесь в  былые времена. Ведь не зря она не снимая носила серьги и  перстень, когда-то принадлежавшие княжне...
 "Якоже и мы". Роман  Александра Минеева написан в жанре исторического детектива.  Тесно переплетённые события начала 30-х и конца 50-х годов XX  века бросают в водоворот истории совершенно разных людей. Роман  следует традициям просвещения в русской литературе, что сегодня  так необходимо.

Мирошниченко, Г. И. Азов [Электр. ресурс] ; Мирошниченко Г. Осада Азова ; Молева Н. Ошибка канцлера ; Пикуль В. Баязет : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - С изд. : М. : Логосвос, 2013. - 1 фл. - (86 час. 22 мин.).

  "Азов" и "Осада Азова". В романах Г. Мирошниченко рассказал о  борьбе русского народа с иноземными захватчиками в XVII в, о  походах донских казаков под взятый турками в 1471 г. старинный  русский город Азов, превращенный ими в мощную крепость, которая  препятствовала выходу России к Дону и к Черному морю. "Ошибка  канцлера". Роман охватывает период русской истории от  петровских времен до начала 70-х годов XVIII века и  основывается на новых архивных изысканиях. В центре  повествования два героя - выдающийся политический деятель  канцлер А.П. Бестужев-Рюмин и талантливый архитектор, крестник  Петра I, Петр Трезини. "Баязет". Роман посвящен одному из  драматичных и героических эпизодов Русско-турецкой войны  1877-1878 годов - обороне немногочисленным русским гарнизоном  крепости Баязет, вошедшей в историю под названием "Славное  баязетовское сидение". Это была первая проба пера талантливого  автора на поприще отечественной исторической беллетристики.

Платонов, А. Возвращение [Электр. ресурс] ; Вервицкая Е.

Домашняя вежливость ; Рабичев Л. Война всё спишет ; Ильин И. Ёлка ; Бенедиктус Д. Новые истории про Винни-Пуха. Возвращение в Зачарованный лес : [16+]. - Кем б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (15 час. 32 мин.). - С изд. : М. : АрМир, 2006.

  "Возвращение". В книгу выдающегося писателя вошли его   публицистические размышления, литературно-критические статьи,  заметки и письма о времени становления нового мира, дается  объективная картина 1930-40-х годов в восприятии современника -  участника и свидетеля событий тех лет. 
"Домашняя вежливость".  Елена Вервицкая - преподаватель современного этикета с  16-летним стажем, автор книги "Этикет", публикаций в газетах и  журналах: "Домашний очаг", "Сударушка", "Няня", "Любимая дача"  и др., автор и ведущая телевизионных передач "Этикет", "Уроки  хороших манер", "Домашний салон". В своей новой книге "Домашняя  вежливость" Елена Вервицкая ведет открытый разговор о самых  острых и важных семейных проблемах и поиске путей их  разрешения. Допустимо ли срывать на домашних плохое настроение? Прилично ли приглашать на банкеты и вечеринки только половину семейной пары? Можно ли сделать так, чтобы старики в доме не  были обузой? Что нужно больному, чтобы он чувствовал себя  благополучно? Насколько повседневные ритуалы способны облегчить  домашнюю жизнь? Ответы на эти и многие другие вопросы вы  найдете в нашей аудиокниге. 
"Война всё спишет". Леонид  Николаевич Рабичев - известный художник, прозаик, поэт, во  время войны служил офицером-связистом в составе 31-й армии,  действовавшей на Центральном, 3-м Белорусском и 1-м Украинском  фронтах. Воспоминания, письма Л.Н. Рабичева воссоздают эпизоды  из жизни фронта и тыла, армейского быта давно прошедшего  времени. Какую подготовку проходили офицерские кадры Красной  армии, как они жили, любили, о чем мечтали, во что одевались и  чем питались. Любая мелочь той эпохи становится необходимым  звеном для понимания огромной цены, которой была оплачена наша  победа. Юный лейтенант видел и сожженную, поруганную  оккупантами Родину, и покоренную Германию. Он пропускал  страдания людей сквозь свое горячее сердце. Это мужественная,  горькая и местами шокирующая книга человека, прошедшего через  самые страшные испытания, но не потерявшего способности верить,  любить и созидать. 
"Ёлка". Зима - волшебная пора. Ведь именно   зимою мы встречаем Новый год. Вы же помните, как в детстве  украшали вместе с родителями ёлку, как загадывали, что под нею  найдёте, как с замиранием сердца ждали встречи с Дедом Морозом  и Снегурочкой. А если забыли, вам напомнят об этом забавные и  поучительные рассказы Ильи Ильина. Помимо прочего, из них вы  узнаете, чем полезна ёлочная смола, почему искусственный снег  может пропасть и много других интересных вещей. Послушайте в  кругу семьи сборник весёлых зимних рассказов - и время,  проведённое вместе, надолго запомнится и вам, и вашим детям!

"Новые истории про Вини-Пуха". Медвежонок Винни-Пух, Пятачок, Кролик, Кенга - в общем, Все-Все-Все и повзрослевший Кристофер   Робин снова встречаются в Зачарованном Лесу! Вы узнаете, как  Пятачок стал настоящим героем, как Кролик проводил перепись  обитателей леса, а Винни-Пух искал пропавших пчел, как из  обмелевшей реки появился Некто и... много-много других забавных  историй.

Рубина, Д. И. Альт перелётный. Выпивать и закусывать [Электр.

ресурс] ; Сафарли Э. Я хочу домой ; Гончарова М.  Кошка Скрябин и другие ; Гончарова М. Капелюшки, парасольки и дождь в чужом городе ; Романов П. Вредный человек : [16+]. - Кем б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (16 час. 56 мин.). - С изд. : М. : СОЮЗ, 2008.

 "Альт перелётный". Воспоминания автора о покупке в Ленинграде альта. Дорогой музыкальный инструмент приобретался с целью дальнейшей продажи в Израиле. "Выпивать и закусывать...". Основным материалом этой легкой изящной книжки послужила  израильская жизнь: приземленная повседневность недавнего  эмигранта и ностальгические воспоминания о советском детстве и  юности. Смешные бытовые сценки, анекдоты из жизни русских  израильтян, - в общем, по выражению автора, "свободный треп"...

  "Я хочу домой" - книга, полная жизни. От этих строк буквально  исходит солоноватый запах моря, в них слышатся крики чаек,  чувствуются ароматы восточных специй и ощущается вкус  экзотических блюд. Вместе с автором вы словно путешествуете по  небольшим узким улочкам восточных городов, смотрите на  фисташковые деревья, давите гранатовые зерна и встречаетесь с  новыми людьми: Эдой, Марьям, Дмитрием и многими другими. Вы  сможете послушать их пронзительные истории из жизни и мудрые  философские размышления. 
"Капелюшки, парасольки и дождь в чужом  городе". Марианна Гончарова - пишущий на русском языке автор,  журналист, переводчик, педагог, режиссер молодежного театра. Ее  веселые, немного ироничные, добрые и обаятельные истории,  адресованные взрослым ценителям современного юмора,- это  маленькие изящные миниатюры, полные уютного очарования. Особый  - яркий, легкий, живой, "улыбающийся" взгляд автора на мир  заставит слушателя по-новому взглянуть на самые обыкновенные вещи... 
"Вредный человек". Произведения Пантелеймона Романова  не печатались в нашей стране с конца тридцатых годов. И лишь с  начала 70-х годов XX-го века стали появляться публикации его  рассказов. "Современность стремится сделать художника полным  выразителем своих чувств, идей, интересующих ее образов и  настроений. Она требует, чтобы вся его продукция была на сто  процентов выражением того нового, чем она живет... То, что  современникам кажется самым существенным, то через год  выявляется как малозначащая частность. Спустя некоторое время,  а чаще всего после смерти художника, внимание общества вдруг  жарко обращается к нему. Не потому, что он вперед за несколько  лет угадал, чем будут интересоваться люди, а потому, что  художник говорил о том менее праздничном, но человеческом, чем  люди жили всегда и тогда, но были отвлечены сильным течением  дней своей эпохи, далеко отошли от себя и, наконец,  изголодались по самим себе". Пантелеймон Романов

Шолохов, М. А. Тихий Дон [Электр. ресурс] : роман в 4 кн. : [16+]. - Кем б-ка для незрячих, 2017. - 1 фл. - (72 час. 04 мин.). - С изд. : Собр. соч. : в 8 т. Т. 2-5. - М. : Логосвос, 2014.

  Роман-эпопея Михаила Шолохова "Тихий Дон" - одно из наиболее  значительных, масштабных и талантливых произведений  русскоязычной литературы, принесших автору Нобелевскую премию.  Действие романа происходит на фоне важнейших событий в истории  России первой половины ХХ века - революции и Гражданской войны,  поменявших не только древний уклад донского казачества, к  которому принадлежит главный герой Григорий Мелехов, но и  судьбу, и облик всей страны. В этом грандиозном произведении  нашлось место чуть ли не для всего самого увлекательного, что  может предложить читателю художественная литература: здесь и  великие исторические реалии, и любовные интриги, и описания  давно исчезнувших укладов жизни, многочисленные героические и  трагические события, созданные с большой художественной силой и  мастерством, тем более поразительными, что Михаилу Шолохову на  момент создания первой части романа исполнилось чуть больше  двадцати лет.
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