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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 

Алышева, Т. В. Математика [Шрифт Брайля] : учебник для 7  класса специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида : [12+] / Т. В. Алышева ; ред. О. В. Муратова, Н. И. Володина. - М. : Репро, 2017. - 6 кн. - С изд. :

М. : Просвещение, 2015.

Макарычев, Ю. Н. Алгебра [Шрифт Брайля] : учебник для 8 класса общеобразовательных организаций : [12+] / Ю. Н.  Макарычев, Н. Г. Миндюк, К. И. Нешков, С. Б. Суворова ; под ред. С. А. Теляковского ; ред. А. И. Новикова, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2017. - 5 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2016.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Знание [Шрифт Брайля] : научно-популярный альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" : [12+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. Н. В. Седова. - СПб. : Чтение, 2017.  - вып. 2. - 2017. - 3 кн.

  Злоба дня.

1) Кучерена, А.  Самоубийство [Шрифт Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

      О том что стоит за волной детских и подростковых суицидов.

  Мысли о России.

 2) Костиков, В.  В поисках будущего [Шрифт Брайля] / / Знание. -

  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

    Готова ли Россия к цивилизованному развитию?
    Россия и мир.

3) В. Соловьёв: "Надо прирастать гражданами" [Шрифт Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х  кн. Кн. 1.

    Беседа с тележурналистом Владимиром Соловьевым.
    История и современность.

4) Кричевский, Н.  Бессмысленность беспощадных бунтов [Шрифт Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х  кн. Кн. 1.

    Раскол Русской православной церкви за сотни лет внёс  существенные изменения в русский национальный характер. Об  истории Раскола пишет в своей будущей книге экономист Никита  Кричевский "Антискрепа". Сегодня мы публикуем главу,  посвященную разбору бессмысленных и беспощадных русских бунтов,  которые молва также связывает с Расколом. В этой части мы  поговорим о трёх бунтах - Соляном (1648-1649), Медном (1662) и  Хованском (1682), - имевших к расколу в лучшем случае косвенное  отношение.
  5) Сорвина, М.  Непобеждённый город [Шрифт Брайля] / / Знание. -  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

   Из истории героической обороны Севастополя во времена Крымской войны 1853-1856 годов.
  6) Лиманова, С.  В честь коронации фонтаны били вином [Шрифт   Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

      О проведении 26 августа 1856 года в Москве коронации императора  Александра II.
  7) Амвросова, А.  Религия Пляски Духов: закат эпохи индейских войн  [Шрифт Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В  3- х кн. Кн. 1.

      Автор рассказывает о том, как возникла религия Пляски Духов у  племен североамериканских индейцев в XIX веке, о пророке этой  религии по имени Вовока. Именно Вовока не создал, но  распространил это движение среди индейских племен от Невады до  Восточного побережья Америки и приблизил окончание индейских  войн.
  8) Елков, И.  За что боролись [Шрифт Брайля] / / Знание. -  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

    Сто лет назад старый мир был разрушен. Что потеряли и что  приобрели?
  9) Милкус, А.  Космонавт Комаров разбился при посадке из-за

  лунной гонки СССР и США [Шрифт Брайля] / /  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

    10) Черкашин, Н.  К-306: сейчас столкнёмся [Шрифт Брайля] / /

  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 1.

      ЦРУ рассекретило документ о столкновении атомных подводных лодок  США и СССР у берегов Великобритании в 1974 году. Он помещен  среди 13 миллионов страниц рассекреченных документов, которые  были размещены в Интернете в этом месяце ЦРУ.
  История в лицах.

11) Петров, А.  Главный правитель Русской Америки [Шрифт Брайля]  / А. Петров, А. Ермолаев / / Знание. - 2017. -  вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

      В 1867 году Россия продала США полуостров Аляску и прилегающие к  ней острова. Америка получила огромную территорию со  значительными природными ресурсами. И вместе с ней -  сохранившуюся в миниатюре Россию. Первооткрывателем той,  Русской Америки, стал каргопольский купец Александр Андреевич  Баранов.
  12) Литвинова, Е.  Гений и злодейство [Шрифт Брайля] / / Знание. -  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

      Выдающиеся научные открытия и расстрел в "ипатьевском доме"  определили жизнь великого русского химика Владимира Ипатьева.
    Современные лидеры: разные судьбы, разные  мнения.

13) Ларина, Е.  Какая муха укусила Трампа [Шрифт Брайля] / /

  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

    Почему в первые сто дней новый президент США вместо коррупции  ударил по Сирииб усилив опасность Третьей мировой войны.
  Трибуна современного лидера.

14) С. Иванов: "Будем жить в чистой стране" [Шрифт  Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х  кн. Кн. 2.

      О том, что мы едим и пьём, чем дышим, как это всё сделать более  безопасным для здоровья, а России - не утонуть в мусоре, "АиФ"  рассказал Сергей Иванов, спецпредставитель президента РФ по  вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта.
  Глазами писателя.

 15) И. Охлобыстин: "Если бы Господь Был справедлив,  мы бы все горели в аду" [Шрифт Брайля] / /  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

    Беседа с Иваном Охлобыстиным перед выходом его новой книги  "Песни созвездия гончих псов".
    Поэт и гражданин.

16) Новодворская, В.  Поэт на договоре [Шрифт Брайля] / / Знание. -  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

    Валерия Новодворская о Евгении Евтушенко.
  Книжная полка.

17) Гранин, Д.  Твори любовь, а не войну [Шрифт Брайля] / /

  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

      О романе, о любви в эпоху перемен и о том, почему бесплоден  фашизм беседовали с Даниилом Граниным.
  Наука без границ.

18) Кудрявцева, Е.  Вести из будущего [Шрифт Брайля] Е. Кудрявцева,  М. Сотскова / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3-  х кн. Кн. 2.

      Через 100 лет человек окончательно срастется с компьютером, отправится к Венере и научится распечатывать еду из биомассы на   3D-принтере - такую перспективу рисуют ведущие футурологи и  ученые мира. Прогнозы изучил "Огонек".
    Резонанс.

19) Кудрявцева, Е.  Театр незрячего зрителя [Шрифт Брайля] / /

  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 2.

    Елена Кудрявцева узнала, как и кем устроен невидимый спектакль в  "Современнике".
  Пути цивилизации.

20) Волков, А.  Эволюция меняет человека. - Человек меняет себя   [Шрифт Брайля] / / Знание. - 2017. - вып. 2. - В  3- х кн. Кн. 3.

      Биологическая эволюция человека вовсе не завершилась, но она продолжается очень медленно. Непозволительно медленно, на  взгляд многих людей, привыкших "жить быстро и получать все  сразу". Можно ли ускорить ее?
 Образование.

 21) Олейников, А.  Долго мучиться? [Шрифт Брайля] / / Знание. -

  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 3.

      Учитель - о чтении, перегрузках и пользе лени у школьников.
 Социология.

 22) Аронов, Н.  Третье неизвестное [Шрифт Брайля] / / Знание. -

  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 3.

      Не успели ученые разобраться с загадочным поколением X, как  подоспело очередное молодое поколение Y. А теперь заговорили  уже и о поколении Z - нынешних 15-20-летних. В разновидностях  молодежи разбирался "Огонек".
    Экономика.

23) Аганбегян, А.  Что в копилке у государства? [Шрифт Брайля] / /  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 3.

    Россия накопила значительную "подушку безопасности" -  международные золотовалютные резервы. Но эти средства  обесцениваются. Почему государство "сидит" на деньгах и не  вкладывает их в экономику?
  24) Дитон, Э.  Великий побег за счастьем [Шрифт Брайля] / /

  Знание. - 2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 3.

      Какую роль играет неравенство в экономическом росте? При каком  доходе деньги перестают быть источником счастья? Что нужно,  чтобы помочь тем, кто так до сих пор и не совершил "великого  побега" из нищеты и болезней? Об этом обозреватель "Российской  газеты" говорила с Нобелевским лауреатом по экономике 2015  года, профессором Принстонского университета Энгусом Стюартом  Дитоном.
  Психология повседневности.
25) Портнягина, М.  Жизнь как хюгге [Шрифт Брайля] / / Знание. -  2017. - вып. 2. - В 3- х кн. Кн. 3.

      "Огонек" присмотрелся к новой моде: ставка на карьеру и  личностный рост сменилась тягой к комфорту и маленьким  житейским радостям. В мире стремительно набирает опулярность  хюгге - философия счастливой жизни, возникшая в Дании.

Галунчикова, Н. Г.Русский язык [Шрифт Брайля] : учебник для 5 класса специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида : [12+] / Н. Г. Галунчикова, Э. В. Якубовская; ред. Е. А.Мешков, Н. И. Володина. - М. : МИПО РЕПРО, 2017.- 4 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2014.

Клюкина, О. П. Святые в истории. Жития святых в новом формате. VIII - XI века [Шрифт Брайля] : [12+] / О. П. Клюкина ; ред. Е. О. Маленкова. - СПб. : Чтение, 2017. - 3 кн. - С изд. : М. : Никея, 2015.

  Третья книга серии охватывает период VIII- XI веков. В VIII веке Восточная Церковь столкнулась с ересью иконоборчества. Это   противостояние, длившееся почти полтора столетия,  способствовало не только развитию богословской мысли в  Византии, но и появлению новых святых, отстаивавших чистоту  веры. Укоренившись на территории Римской империи, христианство  в этот период активно выходит за ее пределы, и в лоно  Вселенской Церкви вливаются венгры, скандинавы, славянские  народы. Крещение Руси стало поворотным моментом в истории  страны, включенной в орбиту византийской христианской культуры.

Перова, М. Н. Математика [Шрифт Брайля] : учебник для 5 класса специальных (коррекционных) образовательных

учреждений VIII вида : [12+] / М. Н. Перова, Г. М. Капустина ; ред. О. В. Муратова, Н. И. Володина. - М. : Репро, 2017. - 5 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2015.

ЯЗЫКОЗНАНИЕ

Афанасьева, О. В. Английский язык [Шрифт Брайля] : учебник для 6 класса общеобразовательных организаций и школ

 [12+] / О. В. Афанасьева, И. В. Михеева ; ред.Н. И. Володина. - М. : Репро, 2017. - 3 кн.- Сизд. : М. : Просвещение, 2016.

Канакина, В. П. Русский язык [Шрифт Брайля] : учебник для 1

класса общеобразовательных организаций : [6+] / В. П. Канакина, В. Г. Горецкий ; ред. И. В. Аникушина. - М. : МИПО РЕПРО, 2017. - 2 кн. – С  изд. : М. : Просвещение, 2016.

 ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Коровина, В. Я. Литература [Шрифт Брайля] : учебник для 7 класса   общеобразовательных организаций : в 2 ч. Ч. 1 : [12+] / В. Я. Коровина, В. П. Журавлёв, В. И. Коровин ; под ред. В. Я. Коровиной ; ред. Е. Г. Хлюпина, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2017. -

6 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2016.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Детское чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" :  [12+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин, ред.-сост. Э. Н. Розова. - СПб. : Чтение, 2017. - вып. 2. - 2017.  - 4 кн.

  Сказки нашего времени.

1) Аппельт, К.  Под крыльцом [Шрифт Брайля] : повесть-сказка :

  пер. с англ. / / Детское чтение. - 2017. - N 02.  - В 4 кн. Кн. 1. - Оконч. Начало: № 01, 2017.
      2) Жвалевский, А.  Бежим отсюда! [Шрифт Брайля] : повесть-сказка /  А. Жвалевский, Е. Пастернак / / Детское чтение.

  - 2017. - N 02. - В 4 кн. Кн. 2 - 3.

      Четвероклассникам обычной средней школы несказанно повезло. Или  не повезло - это как посмотреть. Их учитель (и по  совместительству директор школы) - ведьма. Нет, она не летает  на помеле и не варит зелье из летучих мышей, зато может  отправить в гости к саблезубым тиграм или к троллям,  заколдовать дверь и показать, что творится внутри мобильного  телефона. Сначала четвероклассникам страшно, а потом - страшно  интересно. Особенно тем из них, кто сам научился колдовать.
 Прикольная проза.

 3) Остер, Г.  Робинзон и тринадцать жадностей [Шрифт Брайля] :  повесть / / Детское чтение. - 2017. - N 02. - В  4 кн. Кн. 3. - Оконч. Начало: № 01, 2017.
      Весёлый урок.

4) Колпакова, О.  Занимательная география [Шрифт Брайля] / /

  Детское чтение. - 2017. - N 02. - В 4 кн. Кн. 4.  - Продолж. Начало: № 01, 2017.

      Книга познакомит юных читателей с основами географии, которую им  предстоит изучать в школе. Дети узнают немало интересного о  нашей планете и ее месте в Солнечной системе, о континентах,  Мировом океане, разных климатических зонах и странах,  особенностях их растительного и животного мира.
  5) Из чего мы сделаны [Шрифт Брайля] / / Детское  чтение. - 2017. - N 02. - В 4 кн. Кн. 4.

      Содержание: Зачем нужны волосы?; Зачем нужны ногти?

  6) Усачёва, А.  Звёздная книга. Поэтическая астрономия для людей  любого возраста [Шрифт Брайля] / А. Усачёва, Г.  Дядина / / Детское чтение. - 2017. - N 02. - В 4  кн. Кн. 4. - Продолж. Начало: № 01, 2017.
      Самуил  Яковлевич Маршак - детям.

7) Маршак, С. Я.  Стихи и сказки [Шрифт Брайля] / / Детское

  чтение. - 2017. - N 02. - В 4 кн. Кн. 4. 
    Самуил Яковлевич Маршак написал много стихов для детей. Всю  жизнь он был добрым другом детей. Его стихи учат детей  радоваться красоте поэтического слова. Маршак показал, что  детскими стихами можно рисовать цветные картинки мира,  рассказать занимательные и поучительные истории и сказки,  научить мечтать о будущем.
  Это интересно.

8) Малов, В.  Звери и экспедиции Джеральда Даррелла [Шрифт

  Брайля] / / Детское чтение. - 2017. - N 02. - В  4 кн. Кн. 4.

      Однажды, уже довольно-таки давно, я собрался в путешествие по  Волге. В основном я намеревался любоваться живописными берегами  да изучать волжские города, где теплоход будет делать  продолжительные остановки, но всё же на всякий случай положил в  дорожную сумку единственную книгу. Её я выбрал в последний  момент, главным образом из-за яркой обложки и интригующего  названия - "Гончие Бафута". А вот имя автора - Джеральд Даррелл  - тогда мне ничего не говорило. Но в первое же утро плавания  пошёл дождь, я взялся за книгу, прочитал первые строки, а  дальше уже не отрывался от неё, забыв обо всём.
  Весёлая переменка.

9) Барановский, М.  Я воспитываю папу [Шрифт Брайля] : главы из  книги / / Детское чтение. - 2017. - N 01. - В 4-  х кн. Кн. 4. - Продолж. Начало: № 01, 2017.

Молодёжный форум [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу " Литературные чтения" : [16+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. В.А. Ковалёв. - СПб. : Чтение, 2017. - вып. 2. - 2017. - 2 кн.

    Так и живём!

1) Кротенок, С.  "Сделаем город доступнее!" [Шрифт Брайля] / /

  Молодёжный форум. - 2017. - вып. 2. - В 2 кн. -  1 кн.

    В общеобразовательных школах Владивостока прошли необычные  "Уроки доброты" с участием сотрудников и активистов ВОС.
 Дела спортивные.

 2) Кержаков, А. А.  Лучший [Шрифт Брайля] / / Молодёжный форум. -  2017. - вып. 2. - В 2 кн. - 1 кн. - Продолж.  Начало: № 1, 2017.
     Щас спою!!!

 3) Богатеева, О.  Жизнь в сумерках может быть гармоничной [Шрифт  Брайля] / / Молодёжный форум. - 2017. - вып. 2.

  - В 2 кн. - 1 кн.      
Попробуйте закрыть глаза и просто что-то сделать. Легко  получается? А Матвей Коваленко, будучи незрячим, к своим 17  годам виртуозно играет на музыкальных инструментах и поёт так,  что мурашки по коже. Он - лауреат многих фестивалей. И даже не  побоялся в 14 лет отправиться в Лондон без родителей.
  Бложественная проза.

4) Экслер, А.  Записки невесты программиста [Шрифт Брайля] / /  Молодёжный форум. - 2017. - вып. 2 . - В 2 кн. -  2 кн. - Продолж. Начало: № 1, 2017.

Фантазии и предвидения [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" :  [18+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин; ред.-сост. Т. Г. Новикова. - СПб. : Чтение, 2017. - вып. 2. - 2017. - 4 кн.

  1) Малька, Ф.  Торговец зонтиками [Шрифт Брайля] : роман : пер.

  с франц. / / Фантазии и предвидения. - 2017. - N  02. - в 4 кн. - Кн. 1 - 3.

    Эта необычная и обаятельная история начинается в средневековом  Арле, в 1039 году. Скромный сапожник однажды встречает на  берегу реки странного человека - под обжигающим солнцем тот  продает никому не нужные зонтики. Из любезности юноша покупает  у старика зонтик, а заодно получает маленькую книжицу с чистыми  страницами. С этого момента жизнь бедного сапожника необратимо  меняется, ему предстоят невероятные и слегка сюрреалистические  приключения. Но главное - отныне он будет творить Историю.  Точнее, делать это станет скромная потрепанная книжица, каждая  запись в которой предопределит ход мировой истории.  Контролировать своенравный манускрипт очень нелегко, да и  завладеть им стремятся многие... Не впадая в излишнюю  серьезность, Франсис Малька рассказывает о событиях,  определивших судьбы Европы и всего мира. Великое наводнение,  строительство Пизанской башни, поход Христофора Колумба,  убийство эрцгерцога Франца Фердинанда складываются в  познавательную и приключенческую мозаику.
  2) Крауч, Б.  Тёмная материя [Шрифт Брайля] : роман : пер.

  с англ. / / Фантазии и предвидения. - 2017. - N  02. - в 4 кн. - Кн. 3 - 4.

    Джейсон Дессен, выдающийся физик, некогда отказался от блестящей  научной карьеры и стал обычным преподавателем в колледже.  Теперь все его внимание отдано семье - любимым жене и сыну. Они  для Джейсона важнее всего. И вдруг - это нелепое похищение...  Неизвестный в маске напал на Дессена на улице, под дулом  револьвера усадил его в машину, отвез к заброшенному зданию и  ввел ему в вену непонятный препарат. Джейсон потерял сознание.  А очнувшись, обнаружил себя окруженным массой людей; все они  обращались к нему, как к старому другу, и наперебой поздравляли  его с возвращением - и с тем, что его открытие наконец-то  сработало. Вот только Дессен не знал никого из этих людей. И уж  тем более не ведал, что за открытие совершил...

Острый сюжет [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" : [18+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. Т. Г. Новикова. - СПб. : Чтение, 2017. - вып. 3. -  2017. - 4 кн.

  1) Уэйр, Р.  В тёмном-тёмном лесу [Шрифт Брайля] : роман :

  пер. с англ. / / Острый сюжет. - 2017. - N 03. -  В 4- х кн. Кн. 1 - 4.

    Десять лет назад Нора окончила школу и порвала все связи с  друзьями. С тех пор Нора ни разу не видела свою лучшую подругу  Клэр... Стоял темный-темный дом... пока однажды ей вдруг не  пришло приглашение на девичник Клэр. Что это, как не шанс  оставить наконец позади все призраки прошлого? А в  темном-темном доме была темная-темная комнатаНо что-то пошло не  так. Совсем не так. И в этой темной-темной комнате... Некоторым  тайнам лучше оставаться не раскрытыми.

Литературный альманах [Шрифт Брайля] : приложение к журналу "Литературные чтения" :  [18+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. А. А. Солоненко. - СПб. : Чтение ВОС, 2017. - вып. 3. - 2017.- 4 кн.

  1) Ковеларт, Д. ван  Принцип Полины [Шрифт Брайля] : роман : пер.  с франц. / / Литературный альманах. - 2017. - N  03. - В 4- х кн. Кн. 1 - 3.

    Однажды писатель Куинси покупает на букинистическом развале свой  дебютный роман, написанный много лет назад. Он открывает книгу  и видит там посвящение - Полине и Максу. И Куинси замирает: эти  двое были целой эпохой в его судьбе, по сути, они были его  жизнью. Сколько же лет утекло. Он только-только издал свою  первую книгу. Полин была студенткой. А Макс... Макс сидел за  решеткой - в тюрьме, где Куинси и предложили провести первые в  его жизни литературные чтения, и куда так желала проникнуть  Полина. В тот день их судьба была решена - они стали  продолжением друг друга. Это роман о том, что порой дружба  бывает сильней любовной лихорадки, а верность может привести на  самый край пропасти. Изобретательная, местами неудержимо  забавная и очень романтичная история - гимн любви и дружбе,  которые порой неразличимы.
2) Курилко, А.  Без одной минуты век [Шрифт Брайля] :

  псевдофилософская оптимистическая поэма / /  Литературный альманах. - 2017. - N 03. - В 4- х  кн. Кн. 3 - 4.

    Украинский писатель, поэт, сатирик, ведущий актёр театра-студии   "Чёрный квадрат", режиссёр, сценарист, радиоведущий, автор и  исполнитель песен. Лауреат Русской (2009 г.) и Гоголевской  (2012 г.) премий. Член Национального Союза Писателей Украины (с  2015 года).
  3) Маркиш, Д.  Батый [Шрифт Брайля] : рассказ / / Литературный

  альманах. - 2017. - N 03. - В 4- х кн. Кн. 4.

Водолазкин, Е. Авиатор [Шрифт Брайля] : роман : [16+] / Е. Г.

Водолазкин ; ред. Е. О. Маленкова. - СПб. : Чтение, 2017. - 5 кн. - С изд. : М. : АСТ,Редакция Елены Шубиной, 2016.

  Герой романа "Авиатор" - человек в состоянии tabula rasa:  очнувшись однажды на больничной койке, он понимает, что не  знает про себя ровным счётом ничего - ни своего имени, ни кто  он такой, ни где находится. В надежде восстановить историю  своей жизни, он начинает записывать посетившие его  воспоминания, отрывочные и хаотичные: Петербург начала ХХ века,  дачное детство в Сиверской и Алуште, гимназия и первая любовь,  революция 1917-го, влюбленность в авиацию, Соловки: Но откуда  он так точно помнит детали быта, фразы, запахи, звуки того  времени, если на календаре - 1999 год?..

Стюарт, Дж. Тайна голубиного пирога [Шрифт Брайля] : роман :

[16+] / Дж. Стюарт ; ред. Е. О. Маленкова. -СПб. : Чтение, 2017. - 5 кн. - С изд. : СПб. : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015.

  После смерти отца, махараджи Приндура, индийская принцесса  Александрина, а дома - попросту Минк, с удивлением  обнаруживает, что ее наследство целиком состоит из отцовских  долгов. Продав дом и большую часть своих вещей, Минк принимает  любезное приглашение королевы Виктории и переезжает в бывшую  резиденцию английских монархов - знаменитый дворец  Хэмптон-Корт, расположенный в излучине Темзы. Однако, кроме  привидений, старый дворец таит в себе и другие опасности,  возможно куда более серьезные. После пасхального пикника,  устроенного обитателями дворца, от отравления мышьяком умирает  один из участников, и верная служанка принцессы становится  подозреваемой номер один...
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