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ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Смирнов, А. Т. Основы безопасности жизнедеятельности [Шрифт Брайля] : учебник для 7 класса общеобразовательных организаций : [12+] / А. Т. Смирнов, Б. О. Хренников ; ред. О. В. Муратова,Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2017. - 3 кн. – С изд. : М. : Просвещение, 2016.

ЯЗЫКОЗНАНИЕ 

Троснецова, Л. А. Русский язык [Шрифт Брайля] : учебник для 8 класса общеобразовательных организаций : [12+] / Л. А. Троснецова, Т. А. Ладыженская, А. Д. Дейкина, О. М. Александрова ; ред. Е. А. Мешков, И. В. Аникушина. - М. : Репро, 2017. - 6 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2016.

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Коровина, В. Я. Литература [Шрифт Брайля] : учебник для 7 класса  общеобразовательных организаций : в 2 ч. Ч. 2 : [12+] / В. Я. Коровина, В. П. Журавлёв, В. И. Коровин ; ред. Е. Г. Хлюпина, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2017. - 5 кн. - С изд. : М. :

Просвещение, 2016.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Абрамов, Ф. О чём плачут лошади [Шрифт Брайля] : рассказы : [12+] / Ф. Абрамов ; ред. М. М. Исаева, Е. А. Мешков. - М. : Репро, 2017. - 3 кн. - С изд. : М. : Детская литература, 2015.

  В книгу входят рассказы известного писателя о людях современной  деревни, об их проблемах, заботах и радостях.

Гоголь, Н. В. Тарас Бульба [Шрифт Брайля] : повесть : [12+] /

Н. В. Гоголь ; ред. Н. В. Павлова, Е. Н. Жданова. - М. : Репро, 2017. - 3 кн. - С изд. : М. : АСТ, 2016.

  Известная повесть Николая Васильевича Гоголя из цикла  "Миргород", при создании которой автор широко использовал  различные исторические источники: мемуары, летописи,  исследования, фольклорные материалы. Н.В.Гоголь создавал  повесть "Тарас Бульба" не просто как героическое произведение  из малороссийской истории, а как притчу о всей известной ему  России.

Сухинина, Н. Белая ворона [Шрифт Брайля] : повесть : [16+] /

Н. Сухинина ; ред. Е. В. Шушуева, Е. А. Мешков. - М. : Репро, 2017. - 3 кн. - С изд. : М. : Алавастр, 2011.

  В повести Наталии Сухининой "Белая ворона" рассказывается об  удивительной судьбе женщины, долго и мучительно искавшей свой  путь к Богу. В жизни героини Натальи Ворониной, еще в детстве  получившей прозвище "Белая ворона", были и радости, и печали.  Но скорби было больше. Она осталась сиротой, будучи еще совсем  юной девушкой. Была на пороге смерти. Потеряла любимого мужа и  обожаемых детей. Истерзанная страданиями душа долго искала  ответы на мучающие ее вопросы. Найти ответы помогают  промыслительные встречи и нечаянные радости, поступки и  размышления. И героиня делает выбор своего жизненного пути.  Пути без обратного билета. "Совершенную жизнь на земле искать -  труд напрасный, потому что населяют ее очень хорошие, но  страдающие каждый от своих немощей люди... Живущие в мире  лечатся амбулаторно, а ушедшие из мира - в стационаре". Она  выбирает стационар.
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