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КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В СТУДИИ ОБЛСПЕЦБИБЛИОТЕКИ ДЛЯ НЕЗРЯЧИХ И СЛАБОВИДЯЩИХ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Голоса Сибири [Электр. ресурс] : альманах. - 2019. - № 2 ; Битти, О. Загадка пропавшей экспедиции ; Дольд-Михайлик, Ю. Гроза на Шпрее : роман ; Коврижных, В. Избранное Время : стихотворения ; Личутин, В. Бог найдёт тебя Сам... : роман ; Смирнов, В. Обратной дороги нет : роман : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (91 ч 47 мин). - Запись с ориг. ГКУК "КемОСБ".

  1) Голоса Сибири. - 2019. - № 2 [Электронный ресурс] / Читает Л. Юрова.  

    Содержание.  
1. На встречу юбилею. К 300-летию Кузбасса. 

 «Легенды Старого Кузнецка». 

Прочитав статью, Вы познакомитесь с легендами и былями, связанными с образованием Кузнецкого острога.  

2. Поэзия. Владимир Звягин. 

Певец Ижморки.

  
Стихи В. Звягина поражают своей чистотой, они наполнены любовью к малой родине, к России. Поэт постоянно ощущает свою связь с сибирской природой. Он переживает судьбу России как свою собственную.

3. Проза. Александра Китляйн.
  «По судьбе и по дороге». 

Героиня повести едет автобусом из Восточного Казахстана в Кузбасс. Во время своего путешествия она знакомится со своей попутчицей Ульяной, которая рассказывает ей о своей нелёгкой жизни.  

Александр Казаркин. 

Рассказы краеведа. 

Автор рассказывает о древних легендах, сказаниях и народах Сибири.  

4. Публицистика. Ирина Соловьёва. 

 «Парю, где хочу, - законом не запрещено. Чем платят дети за бизнес-интересы и ошибки взрослых». 

О том, что такое «вейп» и безопасно ли это новое увлечение молодёжи, Вы узнаете из статьи Ирины Соловьёвой.  

5. Лики земляков. Екатерина Тюшина. 

 «Всегда бороться за жизнь. Владимир Ворошилов». 

Статья Е. Тюшиной рассказывает о нашем земляке, писателе Владимире Ворошилове, о том, что всей своей жизнью, и своими произведениями Владимир Сергеевич Ворошилов стремился доказать, что, попав в беду, человек должен всегда бороться: с болезнью, несчастьем, и прежде всего с самим собой.  

Нина Сурова. 
«Проступать сквозь годы»

  (К 60-летию со дня рождения Алексея Бельмасова). 

Статья о жизни и творчестве нашего земляка, поэта, члена Союза писателей России Алексее Михайловиче Бельмасове.

6. Кузбасс театральный. Светлана Алпатова. 
В Кемерове блеснула «Голубая Камея». 
В статье рассказывается о новой постановке мюзикла

«Голубая камея» и о том, какие перемены ждут музыкальный театр Кузбасса.  

7. Заповедная Сибирь. Геннадий Лунегов. 
 «Маленький экскурсовод». 

Автор статьи рассказывает о посещении музея заслуженного лётчика-испытателя, героя Советского Союза Тюрюмина Александра Михайловича в небольшой сибирской деревушке Чанчур, что находится на реке Лене.  

Марина Цыпкайкина. 

 «Чему улыбается Будда». 

Автор статьи делится с читателями своими впечатлениями после путешествия по горам Алтая.  

8. Это интересно. Елена Короткова.

 «Музеи не для всякого туриста». 

Эта статья рассказывает о самых недооцененных туристических  достопримечательностях в Европе. Большинство из них - это необычные музеи: плавучий заповедник кошек в Амстердаме, парк «Мини-Европа» в Брюсселе, пражский музей алхимиков и магов, музей храпа в городе Альфельде, парк кактусов в Барселоне и др.

9. Детская страничка.  Людмила Танкова. 

 «Снежные лебеди».

  Сказка Л. Танковой расскажет о том, как каждый год на день рождения к мальчику Саше прилетают зимние снежные лебеди-облака.  

Виктор Кирюшин. 
 «Да здравствуют белки! Да здравствуют утки!» (Из поэтического календаря русской природы для детей). 

Удивительно добрые стихи Виктора Кирюшина расскажут маленьким читателям о красоте русской природы.  

Генрих Сапгир. 

 «Про смеянцев». 

  
Сказка Генриха Сапгира «Про смеянцев» в исполнении учащихся кемеровского губернаторского многопрофильного лицея расскажет о весёлых жителях страны Хохотании и о том, как в город Смехоград прибывает трёхглавый дракон.  

  2) Битти, О.  Загадка пропавшей экспедиции [Электронный ресурс] / О. Битти ; Читает Л. Юрова. 

    Гибель экспедиции сэра Джона Франклина - одна из самых загадочных страниц в истории освоения Арктики. Два корабля Ее Величества, снаряженные по последнему слову прогресса, погибли в белом безмолвии. Таинственное исчезновение кораблей стало причиной одной из самых длительных поисковых операций в истории - поиски велись почти непрерывно с 1848 года и по сей день. Останки некоторых членов команды удалось обнаружить на пустынных островах Канадского архипелага. Эти кости наводили на страшные догадки, но все же не давали ответа на главный вопрос: почему блестяще подготовленное предприятие потерпело столь сокрушительную неудачу? В 1980 году канадский судебный антрополог Оуэн Битти и его товарищи высадились на острове Бичи. Их интересовала информация, способная пролить свет на причину их гибели - здоровье, питание, признаки болезней или насилия, возраст и телосложение. Результаты их работы, приведенные на страницах этой книги.
  3) Дольд-Михайлик, Ю.  Гроза на Шпрее [Электронный ресурс] : роман / Ю.

  Дольд-Михайлик ; Читает Л. Юрова. 

    Роман «Гроза на Шпрее» является заключительной частью трилогии Ю. П. Дольд-Михайлика «И один в поле воин», которая впервые издается на русском языке.  Григорий Гончаренко, теперь уже некто Фред Шульц, в первые послевоенные годы активно действует в Германии и Италии, вскрывая зарождающиеся очаги неонацизма, который вновь поднимает голову в Европе. Увлекательно и живо написанный роман держит читателя в напряжении и привлекает своей искренностью и психологической достоверностью, а, главное - он чрезвычайно современен, ибо проблемы, поставленные в нем, тревожат мир и сегодня, перешагнув границы России.
  4) Коврижных, В.  Избранное Время [Электронный ресурс] : стихотворения / В. Коврижных ; Читает Л. Юрова. 
    Достойным подарком автору к своему шестидесятилетию стала его книга «Избранное время», которая, по словам редактора Б. В. Бурмистрова, образно и тепло раскрывает «внутренний мир человека труда, его ощущения, чувства и помыслы». Автор коллективных сборников и периодических изданий, как региональных, так и центральных.
  5)  Личутин, В. В. Бог найдет тебя Сам [Электронный ресурс] : роман

  / В. Личутин ; Читает Л. Юрова.  

    Действие нового романа В. Личутина начинается в 1970-х годах и доходит до 2000 года. Герои романа, художники и писатели, искренне болеющие за судьбу России, посвящают ей труды свои и дни. События происходят в городе N, но точно такие, же события, переживания и злоключения, наверное, неизбежно случились с каждым из нас в любом уголке России в эти злосчастные годы крушения СССР. Советский Союз рухнул, и вновь подтвердилась евангельская заповедь: "Всякое царствие, разделившееся в себе, не устоит". Бог-то вроде бы везде и повсюду, но Он находит тебя лишь тогда, когда отверста для Него грудь и есть куда Ему поместиться. Когда Он необходим и без Него уже невозможно жить.
  6) Смирнов, В. Обратной дороги нет [Электронный ресурс] : роман  / В. Смирнов ; Читает Т. Груднева.  

    Идет по Полесью партизанский обоз, который по пятам преследуют немецкие егеря. Беспощадное пламя войны полыхает над огромной страной. Но и с последним выстрелом, прогремевшим в победном мае сорок пятого война не закончится - долго еще ее щупальца будут протягиваться и в далекий сибирский городок, и в прибалтийский порт.

Арнаутов, В. С. Этюды на предлагаемые обстоятельства Электронный ресурс] : повести ; Братья наши : рассказы о животных ; Катков, А. И. Вина : стихотворения ; Сухово-Кобылин, А. В. Свадьба Кречинского : комедия в трёх действиях ; Солженицын, А. И. Пир победителей : пьеса ; Солоухин, В. А. Мать-мачеха : роман : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (44 ч 26 мин). - Запись с ориг. ГКУК «КемОСБ".

  1) Арнаутов, В. С.  Этюды на предлагаемые обстоятельства [Электронный ресурс] : повести / В. С. Арнаутов ; Читает Л. Юрова. 

    В книгу кемеровского прозаика, лауреата областных литературных премий "Энергия творчества" и журнала "Огни Кузбасса" Виктора Арнаутова вошли повести, в которых, как в зеркале, отражено время детства, юности и зрелости автора - пятидесятые - восьмидесятые годы. Почти все сюжеты и персонажи имеют реальную основу.
  2) Братья наши : рассказы о животных [Электронный ресурс] / Ред.-сост. В. С. Арнаутов ; Читает Л.  Юрова. 

    В сборник вошли рассказы, зарисовки, сказки и повести о домашних и диких животных восемнадцати современных кузбасских писателей.
  3) Катков, А. И.  Вина [Электронный ресурс] : стихотворения / А. И. Катков ; Читает Л. Юрова. 
    Поэт, переводчик с немецкого, член Союза писателей России. Родился на хуторе Зайцево Курского района Ставропольского края. Учился в Пятигорском институте иностранных языков, продолжил учёбу в университете имени К. Маркса. (г. Лейпциг, Германия). Работал переводчиком, преподавал немецкий язык в вузах Кемерова.
  4) Сухово-Кобылин, А. В. Свадьба Кречинского [Электронный ресурс] :  комедия в трёх действиях / А. В. Сухово-Кобылин ; Читает Л. Юрова.  

    В основу пьесы положен ходивший в московском обществе рассказ о светском шулере, который получил у ростовщика большую сумму под залог фальшивого солитера. Выходу произведения предшествовала драма: автор, обвинённый в убийстве своей гражданской жены, фрагменты пьесы создавал в тюрьме. Комедия представляет собой первую часть драматургической трилогии, в которую входят также "Дело" и "Смерть Тарелкина".
  5) Солженицын, А. И.  Пир победителей [Электронный ресурс] : пьеса / А. И. Солженицын ; Читает Л. Юрова.  

"Пир победителей" - сатирическая пьеса в стихах. Солженицын писал её в лагере, заучивая наизусть.
  6) Солоухин, В. А. Мать-мачеха [Электронный ресурс] : роман / В. А. Солоухин ; Читатет Л. Юрова.  

    
Герой нового романа Владимира Солоухина "Мать-мачеха" Дмитрий Золушкин - наш современник. Детство его кончилось в годы Великой Отечественной войны. Пора возмужания, поиски своего места в жизни совпали с днями победы. Скромный деревенский паренек чувствует в себе пробуждение поэтического дарования. Закончив службу в армии, он поступает в один из творческих институтов Москвы. Он хочет быть поэтом. Но избранный им путь нелегок. Жизнь ставит молодого героя перед необходимостью решать сложные проблемы. Он переживает большую душевную травму. В романе содержатся интересные раздумья автора о творческом процессе, об искусстве поэзии, о месте поэта в жизни народа.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Соколов, А. Н. Православная церковь и старообрядчество [Электронный
 ресурс] ; Корабельников, В. Легенды и быль о            собаках : первые прирученные человеком ; Павлов, С. Хроника окаянного времени (Кузбасская сага) : Кн. 3 : Гарин, И. И. Многоликий Достоевский ; Смилевски, Г. Сестра Зигмунда Фрейда ; Чурпита, В. М. Афганистан. Взгляд в прошлое : [12+]. -  Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (84 ч 44 мин). - Запись с ориг. ГКУК "КемОСБ".

  1) Соколов, А. Н.  Православная церковь и старообрядчество [Электронный ресурс] / А. Н. Соколов ; Читает Л. Юрова.  

    В книге излагается краткая история Русской Православной Церкви, рассматриваются причины возникновения церковного раскола задолго до XVII века. Особое внимание уделяется троеперстному и двоеперстному крестному знамению, а также многократным попыткам старообрядцев внести свои коррективы в древние церковные книги. Один из главных героев книги - патриарх Никон, рассматривается его деятельность и значение в истории Русской Православной Церкви и судьбе России. Книга адресована всем тем, кто интересуется историей Русской Православной Церкви и отечественной историей.
  2) Корабельников, В. А.  Легенды и быль о собаках : первые прирученные  человеком [Электронный ресурс] / В. А. Корабельников ; Читает Л. Юрова. 

    Книга посвящена истории возникновения собаки как биологического вида, истории приручения собаки человеком, рассказу об особенностях многочисленных пород собак и их роли в жизни человека. Породы собак описываются не по принципу использования, а по группам, близким по происхождению и эволюции.
  3) Павлов, С. М.  Хроника окаянного времени (Кузбасская сага) [Электронный ресурс] : Кн. 3 / С. М. Павлов ; Читает Л. Юрова.  

    В третьей книге автор даёт развернутые картины из жизни репрессивной системы того времени: эшелоны со спецпоселенцами, спецкомендатура, лагерный поселок, ОГПУ, отряды ЧОН, которые, как тогда считалось, ковали "нового человека", перевоспитывали заблудших. Место действия - Кузбасс и Нарымский край накануне Великой Отечественной войны.
  4) Гарин, И. И.  Многоликий Достоевский [Электронный ресурс] / И. И. Гарин ; Читает Л. Юрова. 

    Книга посвящена художнику и мыслителю, чьё творчество стало величайшим откровением для человечества, писателю, во многом определившему облик литературы XX столетия. Построенный на обширном документальном материале, очерк позволяет воссоздать многоликий, многоплановый, неисчерпаемый образ гения России.
  5) Смилевски, Г.  Сестра Зигмунда Фрейда [Электронный ресурс] : роман / Г. Смилевски ; Читает Л. Юрова.  

    История, основанная на реальных событиях, рассказана от лица Адольфины, младшей сестры Зигмунда Фрейда, пережившей не одну потерю и смирившейся с несбыточностью мечтаний. Перед читателем приоткрываются тайны человеческой души, снов, безумия, любви и ненависти; и в этот причудливый узор рассуждений вплетаются воспоминания главной героини о жестоких поступках матери, о счастливых днях, проведенных с братом в библиотеке среди философских трактатов, о немецкой оккупации, о трудовых буднях в концлагере и, наконец, о собственной смерти.
  6) Чурпита, В. М.  Афганистан. Взгляд в прошлое [Электронный ресурс] : воспоминания партийного советника ЦК КПСС при ЦК НДПА (1981-1983 и 1984-1986 годы) / В. М. Чурпита ; Читает Л. Юрова.  

        После ввода ограниченного войск новые власти эмократической Республики Афганистан обратились к руководству Советского Союза с просьбой об оказании помощи в подготовке новых кадров для практического руководства силовыми, партийными, государственными, экономическими, общественными структурами страны. В числе направленного для этих целей советнического аппарата был и автор, которых делится воспоминаниями о событиях и условиях работы того периода.

КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Конституция Российской Федерации [Электронный ресурс] : офиц. изд. : принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 г. : [12+] / читает  А. Леонов. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (2 ч 25 мин). - С изд.: М. : Юр. лит., 2018. - Запись произведена в формате mp3.

    
Конституция Российской Федерации - высший нормативный правовой акт Российской Федерации. Принята народом России 12 декабря 1993 года, вступила в силу 25 декабря 1993 года. Конституция обладает высшей юридической силой, закрепляющей основы конституционного строя России, государственное устройство, образование представительных, исполнительных, судебных органов власти и систему местного самоуправления, права и свободы человека и гражданина, а также конституционные поправки и пересмотр Конституции.  По данным социологического опроса, проведённого ВЦИОМ в декабре 2017 года, 61 % опрошенных россиян считают Конституцию Российской Федерации документом полностью или скорее отвечающим нуждам страны и её народа.

Августин Аврелий. Исповедь Блаженного Августина, епископа Гиппонского [Электр. ресурс] ; Ардов, М. (протоиерей) Всё к лучшему ; Бакушинская, О. Полёт божьей коровки : рассказы ; Кокухин, Н.                 Благодатный дождь : записки современного паломника : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (74 ч 24 мин). - С изд.: М. : Логосвос, 2014.

  1) Августин Аврелий. Исповедь Блаженного Августина,епископа Гиппонского [Электронный ресурс] / Читает Е. Терновский.  

    "Исповедь" Блаженного Августина - книга для тех, кто в многоскорбном мире ищет Бога и не может найти его. Она для тех, кто считает себя человеком, которому нужен нравственный, духовный идеал, кто желает найти его.
  2) Ардов, М. Всё к лучшему [Электронный ресурс] / М. Ардов ; Читает И. Ерисанова.  

    Книги протоиерея Михаила Ардова всегда становятся бестселлерами - вспомните его "Легендарную Ордынку", "Монографию о графомане", "Мелочи архи:, просто: и просто иерейской жизни"! Столь же увлекателен его новый сборник воспоминаний и прозы, написанный, как всегда, легко и интересно: наблюдательность и словесная выразительность характеристик соседствуют здесь с глубокой и оригинальной интерпретацией любопытнейших событий и встреч, а их в жизни автора было немало - судьба подарила ему близкое знакомство с самыми яркими и талантливыми современниками. Рассказы из второй части "Все к лучшему:" с музыкальной точностью доносят до нас интонации и живую речь героев, с которыми Михаил Ардов общался в разные годы. Эти новеллы вызвали восторженный отклик великого филолога М. Л. Гаспарова.
  3) Бакушинская, О. Полёт божьей коровки [Электронный ресурс] : рассказы / О. Бакушинская, Э. Шатов ; Читает С. Кирсанов. 

    Модная книга о католиках. «Полёты божьей коровки» составлены из

  любопытных рассказов и разговоров о том, как устроена жизнь христиан в разных странах мира и в России. Без малейшего стеснения авторы обсуждают вопросы: почему девушки так часто влюбляются в священников, давших обет безбрачия? Можно ли найти себе идеальную пару при помощи молитвы? Помнят ли в раю вкус земляники, испытывают ли эротические переживания? Самое колоритное в этой честной и весёлой книге - личности авторов: принявшей католичество известной журналистки и телеведущей Ольги Бакушинской (<»кандальная жизнь с Ольгой Б.», «PRO жизнь») и её духовника, монаха ордена ассумпционистов О. Эдуарда (Шатова), живущего в Канаде. «Полёты божьей коровки» - головокружительный аттракцион новых мыслей и чувств для верующих и неверующих.
  4) Кокухин, Н. Благодатный дождь [Электронный ресурс] : записки современного паломника / Н. Кокухин ; Читает Н. Карпунина.
    «Благодатный дождь» - очередная паломническая книга церковного писателя Николая Кокухина. Ее география довольно широка: Святая Земля и Абхазия, Дивеево и река Енисей, Италия и остров Корфу, Сирия и Святая Гора Афон. В поле зрения автора важнейшие события наших дней: празднование 2000-летия пришествия в мир во плоти Господа нашего Иисуса Христа, открытие памятника святому апостолу Павлу в Дамаске, дивеевские торжества, посвященные 100-летию обретения мощей преподобного Серафима Саровского, схождение Благодатного Огня на Гроб Господень. Поклонение святыням укрепляет веру, очищает душу от греховного мусора, возводит ум к небесному, расширяет духовный кругозор, рождает покаянные чувства - все это испытал каждый паломник. Книга интересна не только для воцерковленных христиан, но и для тех, кто только начинает свой путь спасения.

Каргалов, В.  Полководцы Древней Руси [Электр. ресурс] ; Шмелёв, И. История любовная : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (43 ч 18 мин). - С изд.: М. : Логос, 2009.

  1) Каргалов, В.  Полководцы Древней Руси [Электронный ресурс] /  В. Каргалов ; Читает А. Андрианов.  

    Сборник «Полководцы Древней Руси» продолжает биографическую летопись ратной славы нашей Родины, обращаясь к эпохе становления и расцвета Киевской Руси в X - начале XII века к победам Святослава и Владимира Мономаха.
  2) Шмелёв, И. История любовная [Электронный ресурс] / И. Шмелёв ; Читает В. Герасимов. 

    Основной сюжет книги - борьба Добра и Зла, чистоты и греха. Герой произведения И. С. Шмелева, пятнадцатилетний гимназист, «бедный рыцарь», вступает в эту борьбу. Была весна, шестнадцатая в моей жизни, но для меня это была первая весна: прежние все смешались. Голубое сиянье в небе, за голыми еще тополями сада, сыплющееся сверканье капель, бульканье в обледенелых ямках, золотистые лужи на дворе с плещущимися утками, первая травка у забора, на которую смотришь-смотришь, проталинка в саду, радующая новым - черной землей и крестиками куриных лапок, - ослепительное блистанье стекол и трепетанье «зайчиков», радостный перезвон на Пасхе, красные -синие шары, тукающиеся друг о дружку на ветерке, сквозь тонкую кожицу которых видятся красные и синие деревья и множество солнц пылающих: - все смешалось в чудесном и звонком блеске.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Встречи в зале ожидания: воспоминания о Булате [Электр. ресурс] ; Дневник Марии Башкирцевой : избранные страницы ; Если по совести : сборник статей ; Записки и воспоминания русских женщин                 XVIII, первой половины XIX веков ; Из-под глыб : сборник статей : [16+]. - Кем. б-ка для  незрячих, 2019. - 1 фл. (86 ч 45 мин). - С изд.: М. : Логосвос, 2013.

  1) Встречи в зале ожидания : воспоминания о Булате [Электронный ресурс] / Читает В. Герасимов.  

    «Встречи в зале ожидания» - первая книга, целиком состоящая из воспоминаний о Булате Шалвовиче Окуджаве. Ее авторы - совершенно разные люди: писатели, поэты, литературоведы, музыканты, художники, деятели кино, - не слишком знакомые друг с другом, объединены любовью к человеку, которому посвящена книга. Всё, что написано ими, не подвергалось никакой «цензуре», несмотря на то, что их впечатления, описание событий и оценки различаются и подчас противоречивы. Как писал Булат Окуджава: «…Каждый пишет, как он слышит, каждый слышит, как он дышит, как он дышит, так и пишет, не стараясь угодить...».
  2) Дневник Марии Башкирцевой [Электронный ресурс] :  избранные страницы / Читает М. Иванова.  

    Мария Башкирцева (1860-1884) - художница и писательница. Ее картины выставлены в Третьяковской галерее, Русском музее, в некоторых крупных украинских музеях, а также в музеях Парижа, Ниццы и Амстердама. «Дневник», который вела Мария Башкирцева на французском языке, впервые увидел свет через три года после ее смерти, в 1887 г., сначала в Париже, а затем на родине; вскоре он был переведен почти на все европейские языки и везде встречен с большим интересом и сочувствием. Этот уникальный по драматизму человеческий документ раскрывает сложную душу гениально одаренного юного существа, обреченного на раннюю гибель. Несмотря на неполные 24 года жизни, Башкирцева оставила после себя сотни рисунков, картин, акварелей, скульптур.
  3) Если по совести [Электронный ресурс] : сборник статей / Читает И. Ерисанова.
    Современная публицистика сегодня - самый читаемый, самый волнующий, самый актуальный жанр литературы. Статьи писателей и

  журналистов привлекают внимание к острейшим вопросам жизни нашего общества, его настоящего и прошлого. Авторы сборника - активные сторонники перестройки. Каждый высказывает личную точку зрения. Споры, столкновение мнений - свидетельство духовного обновления, необратимого, набирающею силу процесса...
  4) Записки и воспоминания русских женщин XVIII, первой половины XIX веков [Электронный ресурс] / Читает В. Лебедева. 

    Книга содержит мемуары четырёх представительниц знатных семейств России. Наиболее ранние - записки Н. Б. Долгоруковой, запечатлевшие события, связанные со смертью Петра II и с восшествием на русский престол Анны Иоанновны.
  5) Из-под глыб [Электронный ресурс] : сборник статей / Читает Г. Столяров.
    «Из-под глыб» (1974) - сборник статей живших в СССР авторов (два

  из которых использовали псевдонимы – «А. Б.» и «Ф. Корсаков») о настоящем и о возможном будущем России. Впервые опубликован издательством ИМКА-Пресс в Париже на русском языке (1974 г.), в СССР нелегально распространялся в Самиздате. В 1992 году переиздан в России издательством «Русская книга», при переиздании добавлены материалы двух пресс-конференций, данных авторами в 1974 году по поводу выхода сборника. 
Содержание: 01. А. И. Солженицын - На возврате дыхания и сознания. 02. И. Р. Шафаревич - Социализм. 03. М. С. Агурский - Современные общественно-экономические системы и их перспективы. 04. И. Р. Шафаревич - Обособление или сближение? 05. А. И. Солженицын - Раскаяние и самоограничение как категории национальной жизни. 06. А. Б. (М. К. Поливанов) - Направление перемен. 07. Ф. Корсаков (Ф. Г. Светов) - Русские судьбы. 08. Е. В. Барабанов - Раскол Церкви и мира. 09. В. М. Борисов - Личность и национальное самосознание. 10. А. И. Солженицын - Образованщина. 11. И. Р. Шафаревич - Есть ли у России будущее?
Антонова, А. Аника [Электр. ресурс] ; Волков, А. Магдалина ;  Геласимов, А. Дом на Озёрной ; Поляков, Ю. Гипсовый трубач, или Конец фильма ; Поляков, Ю. Гипсовый трубач: Дубль два ; Рубина, Д. Белая                голубка Кордовы : [16+]. - Кем. б-ка для  незрячих, 2019. - 1 фл. (80 ч 13 мин). - С изд.: М. : Логосвос, 2011.

  1) Антонова, А.  Аника [Электронный ресурс] / А. Антонова ; Читает И. Воробьёва.- (6 час. 7  мин.). 

    Детство и юность девушки, наделенной необычными, экстрасенсорными способностями, проходят в различных приключениях. Сейчас Аника рассказывает свою историю из заброшенного дома своего детства в маленьком приморском городке, куда она вернулась в поисках первой любви - мужчины, который оставил ее. Аника давно разыскивает его, и теперь она почти у цели: А пока в распоряжении Аники одинокие вечера и картонные стаканчики кофе из забегаловки на опустевшей осенней набережной. Здесь ждет и ее основная работа - нуждающиеся в помощи люди, которым Аника одной фразой выписывает необходимый для них рецепт: Психологическая повесть «Аника» раскрывает явную связь между событиями, происходящими в нашей жизни, с другими, не менее реальными, но не находящими пока ответа. 
2) Волков, А.  Магдалина [Электронный ресурс] / А. Волков ; Читатет В. Лебедева. (18 час. 47  мин.). 

    Это роман о жизни петербургской богемы, студенчества и самого города на протяжении последних двадцати лет. Здесь есть все: сильные характеры, любовь, убийство и даже поиски снежного человека. В центре повествования - трагическая фигура Магдалины XX века -крымской гречанки Марьяны.
  3) Геласимов, А.  Дом на Озёрной [Электронный ресурс] / А. Геласимов ; Читает И. Ерисанова.  (7 час. 3 мин.). 

    «Дом на Озёрной» - это захватывающая семейная история. Наши современники попадают в ловушку банковского кредита. Во время кризиса теряют почти всё. Но оказывается, что не хлебом единым и даже не квартирным вопросом жив человек! Геласимов, пожалуй, единственный писатель, кто сегодня пишет о реальных людях, таких, как любой из нас. Без мистики, фантастики - с юмором и надеждой. Он верит в человека разумного, мудрого и сострадающего. Без этой веры нет будущего - не только у русского романа, но и у общества в целом.

  4) Поляков, Ю.  Гипсовый трубач, или Конец фильма [Электронный  ресурс] / Ю. Поляков ; Читает В. Герасимов. (11 час. 32 мин.). 

    Сюжет книги «Гипсовый трубач, или Конец фильма» разворачивается, как всегда, вокруг любви и отечества - автор популярных женских романов и скандально известный режиссер отправляются за город писать киносценарий. Они рассказывают друг другу множество смешных и грустных историй, вспоминают любимых женщин и случайных знакомых. Но в их беззаботное существование неожиданно вторгаются события, связанные с большой игрой, ставка в которой - собственность на землю в историческом заповеднике.
  5) Поляков, Ю.  Гипсовый трубач : Дубль два [Электронный ресурс] / Ю. Поляков ; Читает И. Ерисанова.  (14 час. 21 мин.). 

    Придирчивый Жарынин отвергает один за другим варианты сценария для его нового фильма. В поисках подходящего сюжета они с Кокотовым перебирают множество историй, все больше отвлекаясь. Кокотову приходится нелегко - трезво мыслить ему мешает внезапно вспыхнувшее чувство, судя по всему, взаимное.  Между тем, пытаясь спасти Дом ветеранов от бандитов-рейдеров, писатель и режиссер попадают на прием к высокому чиновнику и даже вступают в переговоры с жуликами.
  6) Рубина, Д.  Белая голубка Кордовы [Электронный ресурс] / Д. Рубина ; Читает Л. Броцкая. (22 час. 23 мин.). 

    Ни один человек на нашей земле не может сказать - кто он есть. Главный герой - гений подделки, который влюбленный в живопись. Он фальсификатор с душою настоящего художника. Он авантюрист, но благородный, вроде Робина Гуда от искусства, он необыкновенно интеллектуальный и обаятельный мошенник. Авантюрная судьба Кордовина Захара показывает сюжет его жизни как захватывающий триллер. События сменяют друг друга, не давая отвлечься читателю. Иерусалим и Рим, Винница и Питер, Кордова, Толедо, и Ватикан показаны автором с удивляющей точностью деталей и настоящей звенящей красотой.

Бушков, А. Сварог: Нечаянный король [Электр. ресурс] ; Бушков, А. Сварог: Чужие берега ; Бушков, А. Сварог: Чужие паруса ; Терехов, А. Каменный мост : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (82 ч 46 мин). - С изд.: М. : Логосвос, 2011.

  1) Бушков, А.  Сварог : Нечаянный король [Электронный ресурс] / А. Бушков ; Читает М. Иванова.  (22 час. 41 мин.). 

    Станислав Сварог, майор ВДВ - герой романов «Рыцарь из ниоткуда» и «Летающие острова». Странствующему романтику, ставшему нечаянно королем, приходится привыкать к мысли, что в этом мире есть два пути: дорога обычного человека и дорога королей -

  через кровь и грязь.
  2) Бушков, А.  Сварог : Чужие берега [Электронный ресурс] / А. Бушков ; Читает Ю. Заборовский. (15 час. 17 мин).
    Прежний майор ВДВ, а нынче лорд Сварог, завис в необычном мире, где время не движется дальше Средневековья, а люди живут по неизвестным ему законам, а основное - там сложно отличить друзей от недругов. Остается полагаться только на самого себя. Когда друзья и недруги непредвиденно решают оставить героя в покое, он начинает хандрить. И когда в небе вспыхивает загадочная Багровая звезда, лорд Сварог не задумываясь открывает потайную дверь в заброшенной часовне. Дверь, ведущую за миллион миль и миллион лет от Талара. Ведущую в мир, обреченный на погибель...
  3) Бушков, А.  Сварог : Чужие паруса [Электронный ресурс] / А. Бушков ; Читает Ю. Заборовский.  (14 час. 4 мин.). 

    После чудовищной катастрофы, потрясшей мир Чужих Берегов, Сварог со своими спутниками отправляется на поиски нового материка

  через Мировой океан. У него есть Карта - но поможет ли она в долгом плавании над пучинами, полными неведомых опасностей?
  4) Терехов, А. Каменный мост [Электронный ресурс] / А. Терехов ; Читает В. Герасимов.  (30 час. 44 мин.). 

    Что можно увидеть с Большого Каменного моста? Кремль. Дом на набережной. А может быть, следы трагедии: в июне 1943 года сын сталинского наркома из ревности убил дочь посла Уманского. Но так ли было на самом деле? Герой нового романа Александра Терехова - бывший эфэсбэшник - через шестьдесят лет начинает собственное расследование... "Каменный мост" - это роман-версия и роман-исповедь. Жизнь "красной аристократии", поверившей в "свободную любовь" и дорого заплатившей за это, пересекается с жесткой рефлексией самого героя. "Тереховский роман - серьезное литературное событие. Может быть, первое за несколько лет, и уж, безусловно, самое значительное за последний год". Дмитрий Быков

Бушков, А. Сварог: Железные паруса [Электр. ресурс] ; Мадзантини, М. Ради Бога, не двигайся ; Энсворт, В. Заговор королевы : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (43 ч 23 мин). - С изд.:                 М. : Логос, 2009.

  1) Бушков, А.  Сварог : Железные паруса [Электронный ресурс] / А. Бушков ; Читает В. Герасимов.  (12 час. 57 мин.). 

    Хозяин майората много лет собирает книги, рукописи, письменные раритеты, но в жизни не прочитал, ни строчки. Библиотека ему нужна исключительно для того, чтобы ею хвастать. Денег у него куры не клюют, его люди рыскают по всем аукционам, распродажам, платят антикварам, чтобы первыми узнать о появившихся редкостях: И все эти сокровища потеряны для ученого мира: Сварог может помочь мэтру Анраху - дюжина головорезов и несколько вьючных лошадей вернут научному миру редкие книги: Хотя замок хозяина майората не укреплен и в тех краях давно не было войн, нет никакой уверенности, что отряду Сварога будет сопутствовать удача...
  2) Мадзантини, М. Ради Бога. не двигайся [Электронный ресурс] /  М. Мадзантини ; пер. с ит. ; Читает И. Ерисанова.  (9 час. 55 мин.). 

    Один из главных европейский бестселлеров начала XXI века! Это было безумием - внезапно вспыхнувшая страсть преуспевающего врача и прекрасного семьянина к нищей Италии - уборщице из придорожного кафе. Мучительная борьба любви и чувства долга разворачивается хронологически прихотливой сетью реминисценций...
  3) Энсворт, В.  Заговор королевы [Электронный ресурс] / В. Энсворт ; пер. с англ. ; Читает Н. Савицкий.  (20 час. 31 мин.).
    Роман "Заговор королевы", повествует о нравах французского и английского дворянства, королей и их фаворитов, о противостоянии оппозиции и монархов. Это и художественное произведение, и труд историка, где яркий дар рассказчика сочетается с глубоким знанием эпохи.

Вересов, Д. Мой бедный Йорик [Электр. ресурс] ; Вересов, Д. Опер печального образа ; Вудхаус, П. Г. Мистер Муллинер рассказывает : сб. 3 ; Дюнан, С. Родимые пятна : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих,                 2019. - 1 фл. (43 ч 38 мин). - С изд.: М. : Логос, 2009.

  1) Вересов, Д. Мой бедный Йорик [Электронный ресурс] / Д. Вересов ; Читает И. Воробьёва. (9 час. 55 мин.). 

    Юная Аня всегда знала, что ее любимый будет необыкновенным мужчиной, непохожим на остальных. Так и случилось: ее встретил и полюбил с первого взгляда талантливый петербургский художник-авангардист Иероним. Но сразу же после свадьбы молодую пару начинают преследовать неудачи: умирает отец Иеронима - известный партийный художник; сгорает фамильный приусадебный дом с шедеврами мировой живописи. Муж Ани начинает постепенно отдаляться от нее, Анна мучается сомнениями - неужели он ее разлюбил? Но самое страшное испытание впереди, когда на открытии выставки обнаружат труп друга семьи, и подозрение падет на Иеронима. Анну ждут бессонные ночи - ведь только теперь она поймет, как близок ей этот человек, и только в ее силах спасти его от гибели и безумия...
  2) Вересов, Д.  Опер печального образа [Электронный ресурс] / Д. Вересов ; Читает Е. Лебедева.  (12 час. 13 мин.). 

    Анна счастлива - она выходит замуж за прекрасного рыцаря, спасшего ее от смерти. Это следователь Корнилов, мужественный, добрый, обаятельный, увлеченный востоком и эзотерикой. Их свадебное путешествие подобно грезам наяву. Но по возвращении Анна и ее рыцарь сталкиваются с жестокой действительностью: свидетельница на свадьбе найдена убитой при загадочных обстоятельствах. Раны на ее теле заставляют сомневаться в том, что преступление - дело рук человеческих. И это не первая и не последняя жертва таинственного злодея! Муж Анны и его напарник по прозвищу Санчо пытаются найти маньяка. Кто же убийца, человек или зверь? Волки в овечьей шкуре рыщут во мраке ночи. Любовь к мужу и вина - ведь на месте убитой могла быть сама Анна - толкают ее на самостоятельное расследование.
  3) Вудхаус, П. Г.  Мистер Муллинер рассказывает [Электронный ресурс] : Сб. 3 / П. Г. Вудхаус ; пер. с англ. ; Читает В. Герасимов. (8 час. 27 мин.). 

    Сборник «Мистер Муллинер рассказывает» гостеприимно раскрывает перед читателем свои страницы, приглашая провести несколько приятных часов у камина в зале «Отдыха удильщика» в компании мистера Муллинера, развлекающего публику смешными историями. Неистощимое остроумие, изобретательность и находчивость Муллинеров поднимет настроение даже самому заядлому пессимисту, и, возможно, девиз знаменитого семейства «Муллинеров можно озадачить, но не загнать в угол» читатель начертает и на своем щите.  Содержание: Благоговейное ухаживание Арчибальда Человек, который бросил курить История Седрика Тяжкое испытание Осберта Муллинера Неприятности в Кровавль-Корте Тяжкие страдания на поле для гольфа Нечто скользкое и шуршащее Жуткая радость мамаши Амброз выходит из игры. 
  4) Дюнан, С.  Родимые пятна [Электронный ресурс] / С. Дюнан ;  пер. с англ. ; Читает Т. Телегина.  (13 час. 3 мин.). 

    В Темзе найдена утопленница с камнями в карманах и восьмимесячным плодом в чреве. В ней опознают танцовщицу Кэролайн Гамильтон. Что же могло толкнуть молодую красивую женщину не только на самоубийство, но и на детоубийство? Пытаясь разобраться в случившемся, частная сыщица Ханна Вульф находит у участников разыгравшейся драмы (как, впрочем, и у себя самой) множество «родимых пятен», роковым образом влияющих на человеческую судьбу.
Гавальда, А.  Я её любил. Я его любила [Электр. ресурс] ; Ирвинг, Д. Покуда я тебя не обрету ; Манкелль, Х. На шаг сзади ; Тамаро, С. Иди, куда зовёт сердце ; Только для голоса ; Фигерас, М. Камчатка ; Хеллер, З. Хроника одного скандала : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл.                 (84 ч 12 мин). - С изд.: М. : Логос, 2010.

  1) Гавальда, А.  Я её любил. Я его любила [Электронный ресурс] / А. Гавальда ; Читает И. Воробьёва.  (3 час. 27 мин.). 

    Роман «Я ее любил. Я его любила» - пронзительно грустная и красивая книга о любви, раскрывающая самые острые и потаенные грани этого прекрасного и загадочного чувства. Книга, в «фирменном» авторском стиле сочетающая внешнюю простоту с внутренней глубиной, тонкий психологизм с безукоризненной точностью каждого слова.
  2) Ирвинг, Д. Покуда я тебя не обрету [Электронный ресурс] / Д. Ирвинг ; Читает И. Ерисанова. (33 час. 28 мин.).

    «Покуда я тебя не обрету» - самая автобиографическая, по его собственному признанию, книга знаменитого американского классика. Герой романа, голливудский актер Джек Берне, рос, как и автор, не зная своего биологического отца. Мать окружила его образ молчанием и мистификациями. Поиски отца, которыми начинается и завершается эта эпопея, определяют всю жизнь Джека. Красавец, любимец женщин, талантливый артист, все свои роли он играет для одного-единственного зрителя.
  3) Манкелль, Х. На шаг сзади [Электронный ресурс] / Х. Манкелль ; Читает И. Ерисанова.  (18 час. 18 мин.). 

    Летней ночью накануне Иванова дня в Хагестадском национальном парке собирается группа молодых людей. Две девушки и парень, нарядившиеся в костюмы восемнадцатого столетия, пьют вино и распевают старинные застольные песни. В самый разгар веселья кто-то хладнокровноо расстреливает из-за кустов всех троих. Трупы молодых людей бесследно исчезают, а через два месяца вдруг обнаруживаются на месте убийства. Что это - выходка сумасшедшего или вызов, брошенный полиции, которая не в состоянии раскрыть преступление?
  4) Тамаро, С.  Иди, куда зовёт сердце ; Только для голоса [Электронный ресурс] : сборник рассказов / С. Тамаро ; пер. с итал. ; Читает Н. Винокурова.  
(10 час. 4 мин.). 

    Центральную часть книги занимает роман "Иди, куда зовет сердце". Сама Сюзанна Тамаро объясняет успех своего романа так: `...книга попала в точку, потому что мир находится в кризисе. Рубеж веков заставляет задуматься...` Тамаро глубоко и безжалостно исследует человека: депрессия, любовь, ревность, насилие, самоизоляция, чувство вины - вот темы ее печальных, полных горечи и одновременно светлых книг. При всей сложности поднимаемых проблем они полны искренней, почти детской наивности, отчего голос рассказчицы звучит особенно пронзительно. Пять рассказов, вошедших в книгу, роднят Сюзанну Тамаро с таким певцом темных сторон человеческой души, как Патрик Зюскинд, вот только их наивно-детская интонация пугает больше и одновременно вселяет надежду. Содержание "Иди, куда зовет сердце",  "И снова понедельник", "Love", "История детства", "Под снегом", "Только для голоса".

5.) Фигерас, М. Камчатка [Электронный ресурс] / М. Фигерас ; пер с исп. ; Читает Н. Винокурова.  (8 час. 47 мин.). 

    Роман «Камчатка» - мудрая, веселая и трогательная история о трудных и жестоких временах военной диктатуры 1970-х: Десятилетний мальчик с родителями и младшим братом спешно покидают Буэнос-Айрес и скрываются на чьей-то даче. Десять лет - самый подходящий возраст, чтобы жить в двух параллельных мирах: в царстве детских игр, комиксов и фантазий и во взрослых буднях строгой конспирации. «Камчатка» для ребенка - это название маленькой, но свободной и непокоренной страны. Это имя становится для мальчика символом стойкости и любви.
6) Хеллер, З.  Хроника одного скандала [Электронный ресурс] / З. Хеллер ; пер с англ. ; Читает Л. Броцкая. (10 час. 8 мин.). 

    
Школа во все времена была непростым местом, где сталкиваются

  зрелость и юность, где порой буйно расцветает махровое ханжество, пытаясь задушить первую любовь. Именно в такой мир попадает свободолюбивая и открытая Шеба Харт, преподавательница гончарного мастерства. Аристократичная и раскрепощённая Шеба невольно становится школьной сенсацией. К ней тянет не только учителей, но и учеников. Старейшина учительского клана Барбара старается завоевать её дружбу, а юный Конноли - любовь. И вскоре Барбара оказывается единственной свидетельницей - аморального с общепринятой точки зрения - романа между подростком и сорокалетней женщиной. И как результат - скандал, ставший благодаря прессе едва ли не национальным. Но всё ли очевидно в этой ситуации? И что движет участниками скандала? И так уж ли виноваты одни и невинны другие?

Гаррисон, Г. Билл - герой Галактики [Электр. ресурс] ; Конные варвары ; Крыса из нержавеющей стали ; Крыса из нержавеющей стали спасает мир ; Месть крысы из нержавеющей стали ; Гуськов, М. Дочка людоеда, или Приключения Недобежкина ; Канушкин, Р. Вторжение неспящих ; Николаев, Г. Стон амёбы : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (87 ч 18 мин). - С изд.: М. : Логосвос, 2014.

1) Гаррисон, Г.  Билл - герой Галактики [Электронный ресурс] / Г. Гаррисон ; Читает В. Герасимов.  (6 час. 56 мин.). 

    Однажды, в туманном прошлом, Билла занесло в низкопробный бар на планете Пойло. Билл сидел за столом, опрокидывал в себя стакан за стаканом, быстро приближаясь к совершенно невменяемому  состоянию, и поглядывал краем глаза на пышные груди местных шлюх, которые напоминали гигантских личинок овода - подобного развлечения не существовало ни на какой другой планете известной Вселенной.
2) Гаррисон, Г. Конные варвары [Электронный ресурс] / Г. Гаррисон ; Читает В. Герасимов.  (6 час. 27 мин.). 

    Книга о приключениях известных Вам по серии «Миры смерти» Гарри Гаррисона переселенцев с планеты Пирр, во главе с Язоном динАльтом. В этой книге они попадают на планету с благозвучным названием Счастье. Аборигены планеты - одичавшие потомки Землян (Конные варвары), с которыми разгорается конфликт. Переселенцам приходится решать эту проблему.
3) Гаррисон, Г.  Крыса из нержавеющей стали [Электронный ресурс] / Г. Гаррисон ; Читает В. Герасимов.  (5 час. 42 мин.). 

    Скользкий Джим ди Гриз, самый удачливый авантюрист и мошенник в Галактике, попадает в ловушку, расставленную для него сотрудниками Специального Корпуса. Но вместо суда ему предлагают службу в Корпусе, на что Джим соглашается. Вскоре появляется и первое серьезное задание - необходимо выяснить, кто и с какой целью строит на мирной планете боевой космический корабль.
 
4) Гаррисон, Г.  Крыса из нержавеющей стали спасает мир [Электронный ресурс] / Г. Гаррисон ; Читает В. Герасимов. (6 час. 7 мин.). 

    Таинственный враг, ухитрившийся поставить себе на службу само время, постепенно уничтожает Специальный Корпус. Единственный, кто способен справиться с ним - это Джим ди Гриз, которому приходится отправляться на много веков назад, в 1975 год (а может быть и еще раньше), чтобы разрушить планы противника и обезвредить его непонятное оружие.
  
5) Гаррисон, Г. Месть крысы из нержавеющей стали [Электронный ресурс] / Г. Гаррисон ; Читает В. Герасимов. (7 час. 14 мин.). 

    Скользкий Джим ди Гриз продолжает службу в Специальном Корпусе, теперь уже вместе со своей женой Ангелиной. Но на очередное задание ему приходится отправиться в одиночку - женщина просто не сможет внедриться в армию агрессивной планеты Клизанд, атакующую все новые и новые миры. Джим должен остановить нападения Клизанда и разобраться в том, кто вообще ими управляет.
  
6) Гуськов, М. Дочка людоеда, или Приключения Недобежкина [Электронный ресурс] / М. Гуськов ; Читает Е. Терновский.  (24 час. 46 мин.).  

    Современное городское юмористическое фэнтези, в котором самые удивительные герои и их невероятные приключения в Москве и других экзотических городах земного шара. В произведении Михаила Гуськова есть все: бесовская тема, авантюры, юмор, немного любви и философии.  «Ну что, опять нарушаем? Опять говорим с незнакомыми: Аркадий, ты даже притащил этого старичка к себе в гости: Говоришь, умер он прямо у тебя дома: Говоришь, что он оставил тебе сведения о сокровищах? И что? Ну и в какую историю ты вляпался? Посмотри сам: кругом ведьмы, колдуны, людоеды, упыри: Не слишком ли много для тебя?».
 
7) Канушкин, Р.  Вторжение неспящих [Электронный ресурс] / Р. Канушкин ; Читает Ю. Заборовский. (20 час. 48 мин.). 

    Давно известно: темнота пугает человека не только и не столько потому, что она напоминает ему о возможности слепоты. И даже не потому, что именно там, за пределами круга света, скрывается все то, чего он страшится днем. Она пугает его скорее оттого, что именно здесь, во мраке, обитает тот Hеведомый Ужас, о существовании которого днем мы можем только догадываться. Темнота страшит нас не потому, что она - отсутствие света, а потому, что она - Темнота.
  
8) Николаев, Г.  Стон амёбы [Электронный ресурс] / Г. Николаев ; Читает В. Герасимов.  (9 час. 18 мин.). 

    Автор переносит нас с берегов Байкала на далекую планету, где в живительном Океане властвует гигантская мыслящая Амеба. Она стремится всех осчастливить, но при одном условии: чтобы все живые существа были абсолютно одинаковыми: Немного грустная и смешная антиутопия, написанная живо и ярко.

Голсуорси, Д. Братство [Электр. ресурс]: роман ; Голсуорси, Д. Конец главы : роман ; Голсуорси, Д. Новеллы ; Голсуорси, Д. Остров фарисеев : роман : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 фл. (86 ч 46  мин). - С изд.: М. : Логосвос, 2014.

  1) Голсуорси, Д.  Братство [Электронный ресурс] : роман / Д. Голсуорси ; Читает Т. Телегина. (13 час. 3 мин.). 

    Новые времена - новые нравы: Пока профессор Сильванус Стоун, представитель уходящей эпохи викторианской Англии, работает над трудом «Книга братства», в его доме кипят нешуточные страсти молодого поколения. Отношения между молодыми людьми, преисполненные то комизма, то подлинного драматизма, снова и снова нарушают непререкаемые представления добродушного профессора о любви, дружбе, чести и морали...
  2) Голсуорси, Д.  Конец главы [Электронный ресурс] : роман / Д. Голсуорси ; Читает Е. Терновский. (39 час. 12 мин.). 

    Трилогия «Конец главы» примыкает к циклу о Форсайтах. Читатель снова встретит здесь знакомых ему по «Саге» героев: Флёр, Майкла, леди Монт и других. Главная героиня трилогии, Динни Черрел, олицетворяет для автора саму Англию. Доброта и самоотверженность, преданность интересам семьи и нравственным устоям помогают героям Голсуорси преодолеть серьёзные испытания. «Конец главы» - последняя работа писателя. В этом произведении, как и во всём творчестве Голсуорси, есть присущий ему мягкий юмор и мудрость, и оптимизм. Сюжет первой части - борьба главной героини Динни Черрел за спасение брата от грозящего ему суда. Центральным конфликтом второй части является схватка между «старой» Англией и той частью ее молодежи, которая в окопах первой мировой войны утратила иллюзию о справедливости буржуазной цивилизации. Третья часть - истории бракоразводного процесса сестры Динни Клер Корвен. Здесь автор возвращается к проблеме буржуазного брака, как формы собственности, поднятой им в «Саге о Форсайтах».
  3) Голсуорси, Д.  Новеллы [Электронный ресурс] / Д. Голсуорси ;  Читает М. Иванова.  (24 час. 57 мин.). 

    В книгу включены наиболее известные новеллы представителя английского критического реализма конца XIX - начала XX века Джона Голсуорси (1867 - 1933), такие, как «Человек, который мертв», «Совесть», «Спасение Форсайта», «Первый и последний» и др. Обличение уродливых явлений капиталистического мира, раскрытие судеб бедняков - таковы основные темы, поднимаемые автором. Содержание: Человек из Девона, Спасение Форсайта, Молчание, Мода, Надежда, Портрет, Мастерство, Первые и последние, Стоик, Присяжный, Цвет яблони, Два взгляда, Во всем нужно видеть хорошую сторону, Бересклет, Манна, Санта-Лючия, Акмэ, Лес, Распря, Шантаж, Гедонист, Давняя история.

4) Голсуорси, Д.  Остров фарисеев [Электронный ресурс] : роман / Д. Голсуорси ; Читает Т. Середина.  (9 час. 6 мин.).
    В романе «Остров фарисеев» сатирическое начало превозобладает над лирическим, и его герой Дик Шелтон, жертвует личным счастьем, восстанет против лицемерия респектабельного общества.
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