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КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В СТУДИИ ОБЛСПЕЦБИБЛИОТЕКИ ДЛЯ НЕЗРЯЧИХ И СЛАБОВИДЯЩИХ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Гранже, Ж.-К. Империя Волков [Звукозапись] : роман : [16+] /

Ж.-К. Гранже ; пер. с фр. Е. Клоковой ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. – 4 кас. (13 час 49 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. – С изд. : М. : Иностранка, 2006.

  Анна Геймз - счастливая женщина. Она хороша собой, молода и  богата. У Анны любящий муж, Лоран, высокопоставленный чиновник Министерства внутренних дел, и изысканный круг общения. Так почему же её мучат во сне кошмары? С чем связаны провалы в памяти и то, что Анна не узнаёт лиц окружающих, а особенно самого близкого ей человека - Лорана? Неужели она сходит с ума? Муж предлагает Анне согласиться на психиатрическое лечение, но душа её протестует. И героиня начинает собственное  расследование...
Коняев, В. Ф. Остаться в живых не обещаю... [Звукозапись] :

повесть : [16+] / В. Ф. Коняев ; читает И. Сюзев. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (9 час 44 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. :

Кемерово : Азия-принт, 2016.

  В книге прозаика и публициста из Новокузнецка Виктора Коняева главный герой не принимает частную собственность как основу человеческого бытия и ищет свой путь в жизни. Автор продолжает исследовать ключевую для своего творчества тему - духовное и  нравственное состояние современного российского общества.
Триз, Дж. Фиалковый венец [Звукозапись] ; Холмы Варны :

исторические повести : [12+] / Дж. Триз ; пер. с англ. И. Гуровой ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (12 час 52 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : Всесоюзный

молодёжный книжный центр, 1993.

  В этот сборник вошли две самые популярные повести Джеффри Триза  - "Фиалковый венец" и "Холмы Варны". Герой первой из них,  шестнадцатилетний эллинский аристократ V в. до н. э. Алексид,  втянут в самую гущу политической борьбы между различными  партиями бурлящих Афин, встречается с величайшими гениями  политической и философской мысли и ухитряется предотвратить заговор, цель которого - подчинить Афины враждебной Спарте... Герои второй повести - молодой англичанин Алан и его прекрасная подруга  венецианка - отправляются из Италии эпохи расцвета Возрождения  в полное опасных приключений путешествие в далекую Болгарию,  где в удалённом горном монастыре, по слухам, хранится уникальная древнегреческая комедия Алексида, веками считавшаяся  безнадежно утраченной...

ИСКУССТВО

Обоймина, Е. Символ красоты [Звукозапись] : музы зарубежных художников : [16+] / Е. Обоймина, О. Татькова ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (8 час 19 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : Эксмо, 2006.

Одни из них являлись символом красоты и женственности своего времени, а другие покоряли умом и неординарным характером. Но все они - Музы зарубежных художников, запечатлённые на известных полотнах прошлого легким росчерком мечты... Красивые и загадочные, гордые и непредсказуемые... Если бы эти женщины, яркие и очаровательные, не встречались на пути знаменитых  людей, возможно, не появились бы на свет многие шедевры. 
КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Вайсбергер, Л. Месть носит PRADA [Звукозапись] : роман : [18+]

/ Л. Вайсбергер ; читает К. Бржезовская. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (12 час 10 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : АСТ :

Аудиокнига, 2014.

  Всё готово для самой пышной свадьбы сезона. Шикарное платье?  Доставлено. Модный фотограф? На месте. Мужчина мечты? Ждёт у  алтаря. Энди Сакс, редактор преуспевающего глянцевого журнала, выходит замуж. Долгие годы она старалась держаться как можно дальше от своего бывшего босса Миранды Пристли, но от неё не  так легко скрыться... Дьявол, предпочитающий марку "Prada",  возвращается!

Лоти, П. Рабыня [Звукозапись] : история одного спаги :  [роман] : [16+] / П. Лоти ; читает С. Иванов. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 2 кас. (6 час 8 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : Седьмая

книга, 2013.

  Жан Пейраль - солдат французских колониальных войск,  расквартированных в Сенегале. Где-то, далеко во Франции, его  ждёт невеста - юная Жанна из его деревушки, затерянной в  Севеннских горах, где он не был уже целых три года. А здесь, в  Африке, он однажды выкупает маленькую африканку Фату, тенью ходящую за ним, и постепенно окутывающую его колдовскими чарами  африканской страсти...

Мазин, А. Варвары [Звукозапись] : роман : [16+] / А. Мазин ; читают В. Кухарешин, И. Задорожная. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 5 кас. (18 час 36 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. :

Астрель-СПб : Аудиокнига, 2009.

  Космический корабль "Союз ТМ-М-4" совершает вынужденную посадку в Приднепровье. Космонавты живы и здоровы. Пока. Потому что это Приднепровье третьего века от Рождества Христова. И живут здесь варвары. Те самые, которые очень скоро покорят Римскую империю. Теперь тем, кто пережил падение одной империи - Советского Союза, придётся как-то выживать в канун падения другой империи:  Великой Римской.

Монтгомери, Л. Энни из Грин-Гейблз [Звукозапись] : роман : [6+]

/ Л. Монтгомери ; читает Н. Курилко. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (12 час 48 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : Седьмая книга, 2014.

  В деревне Эвонли появляется сирота Энн Шорли. Сначала она никому не нужна, её никто не любит, и почти все презирают за её худой вид, большие рыжие косы, и за то, что она говорит без  остановки. Но постепенно к ней привязываются жители деревни, у  неё появляется очень близкий друг - девочка по имени Даяна, с  которой она делится всеми своими чувствами...
Пикуль, В. Кровь, слёзы и лавры [Звукозапись] : исторические миниатюры : [12+] / В. Пикуль ; читают С. Чонишвили, А. Котов. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 кас. (23 час 40 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : СОЮЗ, 2011.

  Исторические миниатюры Валентина Пикуля - уникальное явление в современной отечественной литературе, ярко демонстрирующее непревзойденный талант писателя. Каждая из миниатюр, по словам автора, "тоже исторический роман, только спрессованный до малого количества". Миниатюры, включенные в настоящее издание, представляют собой галерею портретов ярких исторических  личностей XVI - XIX веков.

Сименон, Ж. Мегрэ в школе [Звукозапись] : радиоспектакль :

[6+] / Ж. Сименон ; читают Е. Весник, В. Никулин, В. Гафт и др. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 кас. (1 час 40 мин) : 2,38 см/с, 4

дор. - С изд. : М. : Звуковая книга, 2013.

  Жорж Сименон не писал детских книг, и герой его прославленных детективных романов вошел в мир литературы уже зрелым,  отягченным взрослыми заботами мужчиной. Но на самом деле где-то в глубине души комиссар Мегрэ остался тем же испуганным мальчиком, который впервые столкнулся на морозной улице с  жестоким преступником. Только теперь он обрел опыт, волю и  власть восстанавливать справедливость, защищать обиженных и  слабых, особенно если дело касается юного поколения.

Скотт, В. Роб Рой [Звукозапись] : роман : [16+] / В. Скотт ; читает В. Рыбальченко. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 5 кас. (19 час 21 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд. : М. : Библиофоника, 2005.

  Действие романа Вальтера Скотта разворачивается в Шотландии  начала XVIII в. Судьба сталкивает главного героя Фрэнсиса Осбалдистона с Роб Роем Мак-Грегором, благородным разбойником,  прозванным шотландским Робин Гудом, и юноша оказывается вовлечен в якобитское восстание... Перипетии исторические и  любовные на фоне величественных шотландских гор ставят книгу в  один ряд с достойнейшими образцами жанра.

Уайльд, О. День рождения инфанты [Звукозапись] : сказки :

 [0+] / О. Уайльд ; читают А. Зенин, Л. Панкратова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. – 1 кас. (2 час 13 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.

: М. : АрМир, 2008.

  Сказки Оскара Уайльда любимы читателями во всем мире, интересны  людям разного возраста: и взрослым, и детям. Эти трогательные, грустные, смешные истории заставляют задуматься о таких вечных  понятиях, как добро и зло, любовь и дружба, преданность и  сострадание. Содержание: «Великан – эгоист»; «День рождения инфанты»; «Мальчик-звезда».
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