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КНИЖНЫЕ НОВИНКИ ИЮНЯ!
Уважаемые читатели! В июне Кемеровская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих порадует Вас новинками популярных любимых дайджестов: «Калейдоскоп» и  «Искусство быть здоровым», которые помогут Вам провести время с пользой, наслаждаясь  жарким июньский солнцем, в тени зеленых деревьев или родного дома, очутиться в разных уголках нашей страны, прикоснуться к истории о великих и знаменитых людях, а также узнать информацию по сохранению здоровья. 
Книга Оуэна Битти «Загадка пропавшей экспедиции» рассказывает о гибели экспедиции сэра Джона Франклина. Два корабля Ее Величества, снаряженные по последнему слову прогресса, погибли в белом безмолвии Арктики... Таинственное исчезновение кораблей стало причиной одной из самых длительных поисковых операций в истории.  
Для души и рукоделия предлагаем Вашему вниманию готовые уроки по вязанию. Пособие Татьяны Терешкович «Школа вязания крючком» обобщает многолетний преподавательский опыт. Весь материал в нем разбит на уроки, каждый из которых рассчитан на одно занятие со взрослой аудиторией. Читатели могут начать обучение с любого урока в зависимости от степени владения навыками вязания, а умеющие вязать в каждом из уроков найдут для себя описание готовых изделий.
Более подробную информацию о новом поступлении вы можете посмотреть в информационном бюллетене за июнь 2019 года. 

 
КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В СТУДИИ ОБЛСПЕЦБИБЛИОТЕКИ ДЛЯ НЕЗРЯЧИХ И СЛАБОВИДЯЩИХ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Битти, О. Загадка пропавшей экспедиции [Звукозапись] : [12+] / О. Битти ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (9 ч 50 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Paulsen, 2015.

  Гибель экспедиции сэра Джона Франклина - одна из самых загадочных страниц в истории освоения Арктики. Два корабля Ее Величества, снаряженные по последнему слову прогресса, погибли в белом безмолвии. Таинственное исчезновение кораблей стало причиной одной из самых длительных поисковых операций в истории - поиски велись почти непрерывно с 1848 года и по сей день. Останки некоторых членов команды удалось обнаружить на пустынных островах Канадского архипелага. Эти кости наводили на страшные догадки, но все же не давали ответа на главный вопрос: почему блестяще подготовленное предприятие потерпело столь сокрушительную неудачу? В 1980 году канадский судебный антрополог Оуэн Битти и его товарищи высадились на острове Бичи. Их интересовала информация, способная пролить свет на причину их гибели - здоровье, питание, признаки болезней или насилия, возраст и телосложение. Результаты их работы, приведенные на страницах этой книги, не просто впечатляют - похоже, они действительно раскрывают секрет величайшей из пропавших экспедиций.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Калейдоскоп [Звукозапись] : художественно – публицистический дайджест. - 2019. - N 2 : [12+]  / сост. С. Р. Ходова ; читает Л.  Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 2 кас. (7 ч 47 мин) : 2,38 см/с, 4 дор.

  В выпуске дайджеста представлены следующие рубрики: 
1. Кузбасс:  вчера, сегодня, завтра. 
Александр Коновалов «Там, на шахте угольной». 
Каждый миллион тонн угля, добытый в годы войны, был оплачен 22 шахтёрскими жизнями. На шахтах только одного города Кемерова погибло 194 горняка, из них 37 женщин. Они наравне с мужчинами работали в шахтах мотористками, помощницами машинистов врубовых машин, подносчицами глины, чернорабочими. Возраст многих из них не превышал 20 лет. 
2. По странам и континентам.

 Виктория Пешкова «Многоуважаемый дом». 

  Существуют порталы, для преодоления которых никаких сверхчеловеческих способностей не требуется, достаточно неподдельного интереса к прошлому. Один из них - московская усадьба Лопухиных: с парадного въезда - изящный классический особняк XIX столетия с шестиколонным портиком коринфского ордера, со двора - основательные боярские палаты века XVII, с Красным крыльцом в два яруса.
3. Человек и природа. 
Андрей Ворфоломеев «Уроки Азовского моря». 

    Как только Азовское море не называли! И море-блюдце, и мелководный залив Чёрного моря: тем не менее, маленькое Азовское море порой проявляет буйный нрав и собирает многочисленные  жертвы. 
4. Клуб интересных встреч. 
Сергей Амроян  «Лариса Лужина: искала любовь, но её так и не случилось».

  Лариса Анатольевна Лужина - советская и российская актриса. Народная артистка РСФСР. В течение ряда лет преподает актерское искусство в Московской детской академии народного художественного творчества «Россия» при департаменте образования Правительства Москвы. Служит в Театре киноактера. 
5. Неизведанное рядом.

Валерий Шамбаров «Народная богородица».
Православный тропарь взывает к Божией Матери: «Всех скорбящих Радосте и обидимых Заступнице...». В Молебном каноне монаха Феостирикта есть слова: «Царице моя преблагая, надеждо моя Богородице, Приятелище сирых и странных Предстательнице, скорбящих Радосте, обидимых Покровительнице!..». В этом заключается чудесная сила Приснодевы - приносить людям радость в ситуациях, когда надеяться, казалось бы, не на что и не на кого. Это и отразилось в названии иконы. 
6. Азбука здоровья.

Дарья Ефремова «Тополиный пух, жара, инфаркт».  
В разгаре сезон отпусков. А значит, предстоят перелеты, морские купания, солнечные ванны, неторопливые вечера в ресторанах с местной кулинарной экзотикой и бокалом хорошего вина. Таков сценарий рассудительных людей, способных ответственно относиться к здоровью. Будут, конечно, и легкомысленные отдыхающие - тут и шашлычок под коньячок, и загар до черноты, и танцы до упаду. 
7. Поэзия. 

Михаил Кузмин. 
Михаил Алексеевич Кузмин (1872-1936) - самый загадочный русский поэт Серебряного века, переводчик, прозаик, композитор. Первый в России мастер свободного стиха. Его дебютный и последний стихотворные циклы – «Александрийские песни» и «Форель разбивает лёд» - стали вехами в истории русской поэзии. Жил и работал в Санкт-Петербурге. 
8. К юбилею.  
Николай Ирин «Фрекен Татьяна» : к 115-летию со дня рождения Татьяны Пельтцер. 
За долгие годы к артисту, даже выдающемуся, привыкаешь. Татьяна Пельтцер поначалу была экранной мамой, потом - бабушкой. Добрая, сердечная, смешная, она буквально влюбляла в себя.
9. Пальчики оближешь! 

  Расстегаи. Расстегаи - печёные пирожки, у которых начинку не прикрывают тестом полностью, а оставляют открытой. Есть мнение, что и название своё пирожки получили за эту "расстегнутую" серединку. Через отверстие после выпечки в пирожок вливали бульон или растопленное масло. 
10. Детская страничка. 
Джулия Дональдсон «Груффоло» : стихотворение. 
Маленький мышонок, гуляя по лесу, постоянно подвергался опасности - то лиса хочет утащить его к себе в нору, то сова схватить когтями. Мышонок для защиты выдумал себе крупного зверя - Груффоло, но, как оказалось, зверь существует на самом деле.
11. Это интересно.  

  Наталья Карпушина «Паганель и иже с ним». 
Жак Паганель! Это имя давно стало нарицательным и ассоциируется с неловким, рассеянным до крайности учёным. Среди творцов науки таковых всегда хватало. Их рассеянность стала притчей во языцех. А они сами превратились в героев небылиц и анекдотов. 
12. Грани истории.  
  Сергей Амроян «Дети войны». 
Валентина Талызина, Людмила Хитяева, Ирина Скобцева, Ирина Алфёрова - все они сейчас известные актрисы, а летом 1941-го были совсем маленькими. У кого-то из них сохранились свои воспоминания, другие помнят события тех лет по рассказам родителей. 
13. Искусство. Отдых.  
Александр Апраксин «Три плута» : роман. 
Есть хитроумный план финансового преступления, продуманный до мелочей. У каждого из трёх мошенников свои роли и свои пути отступления в случае чего. Куш на кону немалый, и они его получают, разделив на троих. Но это ещё не конец истории. 
14. Музыкальная мозаика.

 Валерий Бурт «О своей любви пробалалаю». 
 Предлагаем вашему вниманию Сюиту для балалайки и оркестра русских народных инструментов в исполнении Владимира Болдырева.

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Искусство быть здоровым [Звукозапись] : дайджест. - 2019. - N 2 : [12+] / сост. С. Р. Ходова ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 кас. (3 ч 19 мин).

  В выпуске дайджеста представлены следующие рубрики:  
Искусство жизни. 

 Татьяна Абрамова «Ответственность - только  моя». 

Человеку не дано влиять на многие вещи и явления. И обстоятельства, порой складывающиеся не в нашу пользу, мы зачастую изменить не можем. Изменить мы можем только себя.  
 Татьяна Абрамова «Мечты о счастье». 
Быть счастливым или страдать от одиночества, зависит от нас самих. Автор статьи рассуждает на тему счастья и взаимоотношениями с людьми, окружающими нас.  
Сам себе доктор.

    Марина Масляева   «Трещины на пятках - тревожный симптом». 
Порой трещины на пятках появляются из-за плохого ухода за ступнями ног. Но нередко они являются симптомом ряда серьёзных заболеваний. Об этом рассказывает терапевт Римма Соколова.  
Вместо лекарств.
Александр Рылов «Каши всякие нужны». 
Крупы содержат много углеводов. Это делает их хорошим источником энергии. Обратимся к наиболее популярным из них.  
Наталия Каркачева «Мой маленький целебный сад». 
На садовом участке можно выращивать растения пригодные для использования, как в кулинарии, так и в медицине. 
Это нужно знать. 
 Вадим Кириллов «Аутоиммунный тиреоидит: диагноз и лечение». 

  
Аутоиммунный тиреоидит (АИТ) - самая частая патология щитовидной железы. Основная опасность болезни в том, что многие годы это заболевание может ничем не проявлять себя, но за это время хроническое аутоиммунное воспаление может разрушить значительную часть железы.  
Светлана Чечилова «Когда нужно срочно вызывать врача». 
Врач приёмного отделения московской больницы №17 Анна Ивановна Суворина расскажет, при каких симптомах нужно срочно вызывать Скорую помощь и везти человека в больницу.  
Елена Сундукова «Что нужно знать о  Трансплантации». 
В 1999 году в НИИ скорой помощи им. Склифосовского открылся городской центр трансплантации печени. В январе 2019 года хирурги центра провели 600-ю пересадку. Заведующий отделением трансплантации печени Института Склифосовского Мурад Новрузбеков рассказывает о достижениях и проблемах трансплантологии в России.  
 Людмила Горяйнова «Синдром беспокойных ног». 
Хотя это заболевание встречается у 5-10% населения планеты и снижает качество жизни, знают о нём немногие. Заболевание характеризуется сочетанием неприятных ощущений в нижних конечностях и связанными с этим неврологическими проявлениями - бессонницей, депрессией и другими патологиями.  
Вадим Кириллов «Дядюшкин сон». 
Дневная сонливость - распространённое и в некоторых случаях опасное неврологическое нарушение. О причинах и особенностях дневной сонливости рассказывает невролог, кандидат медицинских наук Николай Владимирович Кравцов.  
Люди и судьбы.

«Неизвестные факты об известных врачах».
  
Фрейд, Гиппократ, Парацельс. Эти имена слышали практически все, но далеко не все знают о тайнах, которые они хранят. Даже в биографиях таких известных исторических личностей есть тёмные пятна. 
Это интересно.

Татьяна Абрамова «Секреты хорошего йогурта». 
На Западе йогурт потребляют в немалых количествах, в среднем до 20 кг на человека и в магазинах около полок с этим продуктом всегда много народа.  
Екатерина Пичугина «Спасительная краска зелёнка». 
Зелёнкой до сих пор мажут в роддоме пупок новорождённого, а мамы смазывают ей ссадины на детских коленках. Изобрели зелёнку совершенно случайно и открытие её антисептических свойств тесно связано с именами сразу нескольких учёных.  
Герман Аруцев «Средиземноморская диета для россиян». 
В ходе исследований учёные пришли к выводу, что люди, придерживающиеся средиземноморской диеты, живут дольше. ЮНЕСКО включило эту систему питания в список достояний современного общества.  
Медицинские истории.

Андрей Звонков «Когда доктор сыт» : отрывок из книги : Андрей Звонков «Пока едет Скорая. Рассказы, которые могут спасти вашу жизнь». 
Первая история из книги, в которой фельдшер Ерофеев знакомится с практиканткой Савиной и даёт маху, а стажёрка самостоятельно спасает тяжелого больного.

ТЕХНИКА
Терешкович, Т. А. Школа вязания крючком [Звукозапись] : [0+] / Т. А. Терешкович ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для           незрячих, 2019. - 4 кас. (13 ч 4 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: Минск : Полымя, 1995.

  Вязание крючком - один из древнейших видов прикладного искусства. Крючком можно связать плотное, упругое и теплое полотно, тонкие ажурные вещи, имитировать коклюшечные и машинные кружева, филейные работы, ткачество. Данное пособие обобщает многолетний преподавательский опыт. Весь материал в нем разбит на уроки, каждый из которых рассчитан на одно занятие со взрослой аудиторией. Те же читатели, которые будут знакомиться с книгой самостоятельно, могут начать обучение с любого урока в зависимости от степени владения навыками вязания, а умеющие вязать в каждом из уроков найдут для себя описание готовых изделий.

КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Закон Божий. Для семьи и школы [Звукозапись] : [6+] / сост. протоиерей Серафим Слободский ; читает И. Прудовский. - М. : Логос, 2001. - 8 кас. (31 ч 16 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.:                 М., 1987.

  Для жизни по закону Божьему надо знать его. И в этом знании часто нуждаются не только дети, но и взрослые. Книга протоиерея Серафима Слободского «Закон Божий» - именно такой учебник. Это не скучное пособие, а живое, увлекательное чтение, первое введение в мир православной веры.  Написанная в 1957 году в далекой эмиграции, теперь эта книга стала любимым чтением многих людей современной России, на ней выросло не одно поколение православных христиан.
Введение христианства на Руси [Звукозапись] : [6+] / читает В. Самойлов. - М. : Логос, 2007. - 5 кас. (18 ч 12 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Мысль, 1987.

  Ученые с материалистических позиций исследуют предпосылки введения христианства на Руси. Привлекая большой круг публикаций, в том числе и древнерусские летописи, литературные памятники, они разоблачают церковные штампы, тенденциозные объяснения причин, обстоятельств и последствий данного явления. В книге освещаются малоисследованные стороны общественной жизни Древнерусского государства, показывается несостоятельность богословских концепций роли русской православной церкви в судьбах нашего народа.

 Гонеев, А. Д. Основы коррекционной педагогики [Звукозапись] : учеб. пособие для пед. вузов : [16+] / А. Д. Гонеев ; читает Л. Броцкая. - М. : РГБС, 2015. - 3 кас. (12 ч 50 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Изд. центр "Академия", 2002.

  В пособии охарактеризованы сущность, основные направления и содержание коррекционно-педагогической деятельности, раскрыты специальные и общепедагогические методы и приемы коррекционно-педагогического воздействия на детей, обучающихся как в обычных классах, так и в классах компенсирующего и коррекционно-развивающего обучения и имеющих негрубые формы дефекта в психическом и физическом развитии, отклонения в поведении. Рекомендуется также педагогам, работающим с соответствующими категориями детей.

Золотницкий, Н. Цветы в легендах и преданиях [Звукозапись] : [12+] / Н. Золотницкий ; читает И. Ерисанова. - М. : Логос, 2007. - 3 кас. (10 ч 4 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Дрофа, 2002.

  Книга написана дореволюционным писателем, автором многих популярных книг о природе Николаем Федоровичем Золотницким и была впервые издана в начале ХХ века. Собранный в ней уникальный материал рассказывает об эстетической и эмоциональной роли самых привлекательных и популярных цветов в жизни людей и даже стран, а также в поэзии разных народов.  Рассказы о цветах включают исторические эпизоды, легенды и сказания, в которых реальные факты переплетаются с вымыслом и народной молвой.

 
Стратиевская, В. И. Как сделать так, чтобы мы не расставались [Звукозапись] : руководство по поиску спутника жизни : [16+] / В. И. Стратиевская ; читает Ю. Оборотов. - М. : РГБС, 2015. - 4 кас. (22 ч) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Изд. дом "МСП", 1997.

 «… Ты знаешь размер своей ноги?  - Конечно! А иначе, как бы я  выбирала себе обувь?  - А параметры своей психики?  - ?!  -А как же ты собираешься выбирать себе мужа?".  Эта книга - руководство по поиску спутника жизни не по рекомендациям в популярных журналах, не по многочисленным гороскопам, а с позиций соционной природы человека.  Только с этих позиций можно сколько-нибудь системно не только объяснить человеческие отношения, но и классифицировать, и даже прогнозировать их. Другого, более точного способа проверить "алгеброй" "гармонию" человеческих отношений нам пока что не дано...

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Вильке, В. Г. Теоретическая механика [Звукозапись] : учебник для вузов : [16+] / В. Г. Вильке ; читает В. Лысенко. - М. : РГБС, 2015. - 5 кас. (18 ч) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : изд. Моск. ун-та, 1998.

  
В учебнике соединены классическая механика и механика сплошных сред, изложение которых ведется на базе современного математического аппарата, позволяющего в рамках единой аксиоматики описать системы с конечным и бесконечным числом степеней свободы. Для студентов механико-математических специальностей университетов, а также лиц, желающих изучить основные модели классической механики и механики сплошных сред.

Савельев, И. В. Курс общей физики [Звукозапись] : Кн. 1 :

Механика : учебник для втузов : [12+] / И. В. Савельев ; читает Ю. Ливитин. - М. : РГБС, 2015. - 4 кас. (22 ч) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : АСТ : Астрель, 2004.
Савельев, И. В. Курс общей физики [Звукозапись] : Кн. 2 :

Электричество и магнетизм : учебник для втузов : [12+] / И. В. Савельев ; читает Ю. Ливитин. - М. : РГБС, 2015. - 4 кас. (17 ч 25 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : АСТ : Астрель, 2004.

  
Главная цель книг - познакомить студентов с основными идеями и методами физики. Особое внимание обращено на разъяснение смысла физических законов и на сознательное применение их. Несмотря на сравнительно небольшой объем, книги представляют собой серьезное руководство, обеспечивающее подготовку, достаточную для успешного усвоения в дальнейшем теоретической физики и других физических дисциплин. 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Сахарнов, С.  Леопард в скворечнике [Звукозапись] : сказка : [6+] / С. Сахарнов ; читает В. Морозов. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 1 кас. (2 ч 33 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: СПб. : Вира-М, 2009.

  
Однажды на вокзал маленького городка прибыл необычный пассажир - бывший моряк Леопард. Он отправил друзьям и родным телеграммы со словами: "Бросил якорь" - и построил себе удивительный дом-скворечник в развилке ветвей вяза. Одиноко жилось Леопарду, пока он не подружился со старой мудрой учительницей Черепахой. Их разговоры, порой глубокие, философские, и забавные происшествия, случающиеся с героями, делают лиричные сказки известного детского писателя Святослава Владимировича Сахарнова (1923-2010) интересными как ребятам, так и их родителям. Для младшего школьного возраста.

Свержин, В. Фехтмейстер [Звукозапись] : роман : [16+] / В. Свержин ; читает Д. Креминский. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (12 ч 50 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Аудиокнига, 2010.

  
Петроград, январь 1915 года.  Приключения сотрудников Института Экспериментальной Истории продолжаются.  На сцену выходит сотрудник отдела Мягких Влияний - Мишель Дюнуар, в этом мире ротмистр Михаил Чарновский, подозрительно схожий внешне с российским верховным главнокомандующим, великим князем Николаем Николаевичем.  Опытный контрразведчик Лунев считает его душой заговора против государя-императора.  Возлюбленная Чарновского, таинственная дама Лаис Эстер, уверена, что он облечен загадочной высшей миссией.  А уж что думают по его поводу Григорий Распутин, агенты японской разведки, прадед Лунева и хладнокровный убийца из города-храма Карнаве, затерянного в горах Абиссинии, - вообще вслух лучше не произносить.  Но разве это может помешать Мишелю Дюнуару выполнить задание?

Смит, У. Взгляд тигра [Звукозапись] : роман : [16+] / У. Смит ; пер. В. Селезнёва ; читает Г. Смирнов. -  Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (10 ч 31 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Астрель : Аудиокнига, 2011.

  
Бесценное сокровище вот уже два века покоится в океанской пучине. Золотой трон древних индийских царей в виде инкрустированного самоцветами тигра, во лбу которого сияет величайший бриллиант мира – «Великий Могол». Согласно легенде, фрегат, перевозивший трон из покоренной Индии в Англию, затонул в районе Мозамбикского пролива. Но Гарри Флетчер, живущий на живописном островке у берегов Африки и зарабатывающий на жизнь организацией круизов для богатых клиентов, не верит в легенды. Он посмеивается над зафрахтовавшей его яхту компанией крутых парней из Лондона, которые якобы знают, где искать затонувшее сокровище. Однако скоро Гарри становится не до смеха. Он понимает: «выгодные» клиенты намериваются расправиться с ним и его командой, как только поиски трона увенчаются успехом...

Смит, У. Чародей [Звукозапись] : роман : [16+] / У. Смит ; читает К. Радциг. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 7 кас. (26 ч 35 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Астрель : Аудиокнига, 2010.

  
Война, на долгие годы расколовшая землю великого Ра, закончена. Армия безжалостных варваров-гиксосов отброшена от границ... В Древнем Египте наконец воцарился мир и покой? Увы, нет. Во дворце проросли семена заговора. Фараон убит, и теперь кинжалы мятежников направлены на его наследника, принца Нефера. У заговорщиков есть власть, сила и золото, а значит, число их сторонников неуклонно растет. Но на помощь юному принцу приходит Таита, таинственный чародей, обладающий умом и хитростью прирожденного царедворца и поразительным даром общения с древними богами...

Сотников, В. У сыщиков каникул не бывает [Звукозапись] : повесть : [12+] / В. Сотников ; читает Т. Попова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 2 кас. (5 ч 41 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: Минск : Звукотекс, 2016.

  
Верным друзьям Пашке Солдаткину и Сане Чибисову приходит в голову необычная идея: взглянуть на весеннюю Москву через телескоп. Вдруг в окуляр прибора случайно попадает окно квартиры в доме напротив. К собственному ужасу, ребята видят леденящую кровь картину. Как сыщики-любители, друзья понимают - в Санином подъезде живет самый настоящий убийца. Но кто он? Старушка, выгуливающая во дворе огромного дога? А может быть, хороший Санин приятель - Иван Антонович? Но кто бы он ни был, поймать преступника для ребят - дело чести.

 
Стил, Д.  Дом [Звукозапись] : роман : [18+] / Д. Стил ; читает Т. Ненарокомова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (13 ч 42 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: Минск : Звукотекс, 2016.

  
Осуществить мечту…  Рискнуть всем - и совершить безумный поступок.  Совсем недавно преуспевающий юрист Сара Андерсон не решилась бы на такое. Она ценила собственную карьеру, а личная жизнь… Здесь было больше грусти, чем радости.  Однако значительная сумма, неожиданно доставшаяся Саре по завещанию старого эксцентричного миллиардера, позволяет ей впервые последовать не голосу разума, но зову сердца.  Отныне жизнь  Сары изменится навсегда. В ней найдется место и для романтических приключений, и для счастливой любви, и даже для настоящего чуда...

Стил, Д. День Рождения [Звукозапись] : роман : [18+] / Д. Стил ; читает Т. Ненарокомова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (13 ч 35 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: Минск : Звукотекс, 2016.
  
Известная телеведущая Валери Уайатт тяжело переживает уходящую молодость. Она вырастила прекрасную дочь и сделала головокружительную карьеру, но у нее нет ни преданного друга, ни любви. В день своего рождения Валери знакомится с бывшим футболистом Джеком Адамсом, чья жизнь до сих пор была полна романов-однодневок с ветреными молодыми красотками. Роковые события, произошедшие на телестудии, где работают Валери и Джек, соединяют их узами дружбы, постепенно перерастающими в любовь. Это непредсказуемо меняет судьбы героев и помогает понять, что надо с благодарностью ценить каждый миг жизни и что никогда не поздно найти любовь.

Шелдон, С. Незнакомец в зеркале [Звукозапись] : роман : [16+] / С. Шелдон ; пер. с англ. Т. Перцевой ; читает А. Андриенко. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (10 ч 3 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : АСТ-Москва : Аудиокнига, 2009.

  
Герой романа «Незнакомец в зеркале» - талантливый комик Тоби Темпл, суперзвезда шоу-бизнеса - влюбляется в молодую актрису, пытающуюся пробиться в звезды кино. Тоби не ведает, что возлюбленная, однажды чудом спасшая ему жизнь, станет его палачом...

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ
Варламов, А. Н. Пришвин [Звукозапись] : [12+] / А. Н. Варламов ; читает Ю. Заборовский. - М. : Логос, 2004. - 9 кас. (23 ч 34 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Мол. гвардия, 2003. - (ЖЗЛ).

  
Жизнь Михаила Пришвина (1873-1954), нерадивого и дерзкого ученика, изгнанного из Елецкой гимназии по докладу его учителя В. В. Розанова, неуверенного в себе юноши, марксиста, угодившего в тюрьму за революционные взгляды, студента Лейпцигского университета, писателя-натуралиста и исследователя сектантства, заслужившего снисходительное внимание 3. Н. Гиппиус, Д. С. Мережковского и А. А. Блока, деревенского жителя, сказавшего немало горьких слов о русской деревне и мужиках, наконец, обласканного властями орденоносца, столь же интересна и многокрасочна, сколь глубоки и многозначны его мысли о ней. Писатель посвятил свою жизнь поискам счастья, он и книги свои писал о счастье - и жизнь его не обманула.  Это первая подробная биография Пришвина, написанная писателем и  литературоведом Алексеем Варламовым. Автор показывает своего героя во всей сложности его характера и судьбы, снимая хрестоматийный глянец с удивительной жизни одного из крупнейших русских мыслителей XX века.

Михайлов, А. Жизнь Маяковского. Я своё земное недожил [Звукозапись] : [12+] / А. Михайлов ; читает Е. Терновский. - М. : Логос, 2015. - 8 кас. (29 ч 26 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Центрполиграф, 2001. - (Бессмертные имена).

  
Книга известного литературоведа и писателя Александра Михайлова посвящена трагедии жизни и любви величайшего лирика-новатора XX века Владимира Маяковского. В книге использованы неизвестные ранее материалы, проливающие свет на загадку необычной любви и обстоятельства смерти поэта. Автор приводит немало интересных фактов из литературной жизни России начала XX века.
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