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КНИЖНЫЕ НОВИНКИ ОКТЯБРЯ!
Уважаемые читатели! В октябре вы можете прослушать третий номер любимого дайджеста «Искусство быть здоровым».  Новый выпуск поможет Вам укрепить здоровье и узнать новую информацию о современной медицине. Вы узнаете: как сохранить ясный ум, как укрепить иммунитет, какие новые методы используются в реабилитации больных, перенёсших инсульт. Научитесь заваривать тибетский молочный гриб. Также узнаете о новых возможностях полиса ОМС. 
Вадим Кириллов в статье «ДЦП - не приговор» расскажет о современных возможностях диагностики и восстановительного лечения детского церебрального паралича.
Более подробную информацию о новом поступлении вы можете посмотреть в информационном бюллетене за отябрь 2019 года.

КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В СТУДИИ ОБЛСПЕЦБИБЛИОТЕКИ ДЛЯ НЕЗРЯЧИХ И СЛАБОВИДЯЩИХ
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
 Искусство быть здоровым [Звукозапись] : дайджест. - 2019. - N 3 : [12+] / сост. С. Р. Ходова ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для                 незрячих, 2019. - 2 кас. (4 ч 23 мин).

   1.  Искусство жизни. 

А. Татьяна Абрамова «Как сохранить ясный ум».

С возрастом у людей начинают происходить сбои в чёткой работе мозга. Эти нарушения влияют не только на память, но и на мышление, и поведение.  
Б. Татьяна Абрамова «Радость в мелочах». 
В Копенгагене, словно наперекор суровому климату, всё пропитано духом особой магии. Старинные замки, уютные набережные, памятники героям волшебных сказок, а самое главное - здесь поселилась философия счастья..  
В. Анна Баринова  «Будь моим мужем!». 
Мужчина и женщина живут вместе, ведут общее хозяйство, воспитывают детей, однако не спешат оформить юридически свой брак.  
2. Сам себе доктор. 
А. Глеб Давыдов «Зачем вам нужен негатив?». 
Будоражащие  новости заставляют пенсионеров переживать. Расстраиваться, что отрицательно сказывается на их эмоциональном состоянии. Автор статьи пытается убедить таких людей заняться чем-то более полезным.  
Б. Людмила Полонская «Диета, которую мы выбираем».

В последнее время диетологи и нутрициологи всё чаще склоняются к мнению, что питание должно подбираться индивидуально в зависимости от потребностей и особенностей организма.   
3. Вместо лекарств. 
А. Ирина Суровцева «Тибетский молочный гриб». 
Тибетский молочный гриб, или кефирный грибок, обладает целебными и омолаживающими свойствами. Приготовленный на его основе кисломолочный напиток помогает поддержать здоровье.  
Б. Дина Балясова «Время укреплять иммунитет». 
К началу осени мы получаем много натуральных продуктов, которые помогают укрепить и поддержать защитные силы организма. В этом нам поможет боярышник кроваво-красный, брусника, клюква, калина обыкновенная, черноплодная рябина, шиповник, виноград, кедровые орехи.  
4. Это нужно знать. 
А. Марина Масляева «Эргокомната: помощь после  Инсульта». 
В реабилитации больных, перенёсших инсульт, появились новые методы. О том, как с их помощью специалисты помогают пациентам восстанавливаться, рассказывает заведующая филиалом №7 Московского научно-практического центра медицинской реабилитации, восстановительной и спортивной медицины, доктор медицинских наук, член президиума Всероссийского общества неврологов Елена Костенко.  
Б. Татьяна Борисова «Главный витамин долгожителей». 

  Сегодня в России до 40% взрослого населения испытывают

  недостаток в витаминах и минеральных веществах. Доктор

  биологических наук Вера Митрофановна Коденцова в своём

  выступлении на Всероссийском конгрессе по геронтологии и

  гериатрии назвала витамин Д «главным витамином долгожителей».

  В. Наталья Клепикова «Ключ к хорошему здоровью». 
Среди многих физиологических параметров поддержание здоровья человека одним из самых важных является кислотно-щелочной баланс организма. Если он в норме, то даже в преклонном возрасте можно чувствовать себе прекрасно.    
Г.  Ирина Мамичева «Полис ОМС: новые возможности». 
Пациенты с полисами ОМС не всегда пользуются своими правами и не знают о тех возможностях, которые предоставляет им этот документ.  
Д.  Анастасия Найдёнышева «Когда болят суставы». 
Какие заболевания поражают суставы, как снять боль в домашних условиях и к какому специалисту обратиться расскажет ортопед-травматолог Анастасия Найдёнышева.  
Е. Вадим Кириллов  «ДЦП - не приговор». 
О современных возможностях диагностики и восстановительного лечения детского церебрального паралича (ДЦП) рассказывает детский врач-невролог, кандидат медицинских наук Лидия Сергеевна Потапова.  
Ё. Татьяна Абрамова  «Детские истерики». 
Детская истерика возникает в самых неподходящих местах и обладает способностью вывести из себя даже самых любящих родителей. Как поступать в подобных случаях расскажет психотерапевт Маргарита Юрьевна Никулина.
5. Люди и  судьбы.

 А. Герман Аруцев «Основатель медицинской генетики». 
Сергея Николаевича Давиденкова, впервые применившего  идеи генетики в клинике, называют основоположником  отечественной клинической нейрогенетики. 
 Б. Ирина Лапшина «Моцарт. История болезни». 
Вольфганг Моцарт прожил всего 35 лет. Мир до сих пор восхищается его музыкой, сожалеет о его раннем уходе и думает, что послужило  тому причиной.  
6. Это интересно. 
А. Альберт Жарких «Сметана:  исконно русский продукт». 
Самая полезная сметана - деревенская, приготовленная старым дедовским способом. Городским жителям приходится довольствоваться тем, что продаётся в магазинах.  
7. Медицинские истории Невыдуманные истории. 
Записки врача скорой помощи. «Суровые люди в белых халатах» написал некий журналист о работниках скорой помощи. Эти «суровые люди» ежедневно и почти ежечасно спасают жизни тех, кто нередко их ругает, не увидев на пороге через минуту после телефонного звонка на «03». В этой работе есть страшное и трагическое, странное и непонятное, смешное и комическое.

КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

 Гришэм, Дж. Дело о пеликанах [Звукозапись] : роман : [16+] / Дж. Гришэм ; пер. В. Г. Пурескина ; читает В. Максимов. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 5 кас. (16 ч 5 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Аудиокнига, 2008.

  Таинственная гибель двух членов Верховного Суда поставила в тупик и специалистов из ФБР, и лучших профессионалов из ЦРУ: и, как ни странно, весьма заинтриговала юную студентку юридического факультета, решившую начать собственное расследование!  Однако чем решительнее молодая юристка подбирается к загадочным преступникам, тем ближе еще неизвестный "охотник"-убийца подходит к ней самой...

 Калугин, А. Между Адом и Раем [Звукозапись] : сборник фантастических рассказов : [12+] / А. Калугин ; читает А. Карапетян. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 6 кас. (23 ч 42 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : ЭКСТРА-ПРИНТ, 2005.

  Работу частного детектива Дмитрия Каштакова не назовёшь скучной и однообразной. Чего стоят заказы «Ангелов» и «Чертей». Да и НКГБ не дремлет. У неё свои представления о работе частных детективов. Сложно - не то слово. Хоть к Сатане на службу сбегай.....

Калугин, А. Подменённый [Звукозапись] : роман : [12+] / А. Калугин ; читает В. Приз. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (12 ч 44 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : ЭКСТРА-ПРИНТ, 2007.

  Ночные кошмары, галлюцинации, раздвоение личности совсем не обязательно заканчиваются смирительной рубашкой. Иногда - это начало карьеры галактического агента - наблюдателя. Именно таким агентом на планете Айвель - 5, где происходит прорыв в нашу Вселенную смертоносной запредельной реальности, пришлось, и не по своей воле, стать Андрею Макееву, рядовому ученому - биологу, самым грозным оружием в руках которого до той поры был скальпель.

 Калугин, А. Хозяева резервации [Звукозапись] : роман : [12+] / А. Калугин ; читает А. Антонцев. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 5 кас. (16 ч 23 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : ЭКСТРА-ПРИНТ, 2007.

  Сфера - гигантский мегаполис, отделенный от всего остального мира непреодолимым барьером поля стабильности. Его обитатели надеялись таким образом спастись от неминуемой, как они считали, гибели всего живого на Земле. Но наша планета сумела избежать беды, а вот жители Сферы: Когда человечество, наконец, смогло установить с ними контакт, это едва не обернулось катастрофой...

 Кивинов, А. Каникулы строгого режима [Звукозапись] : роман : [12+] / А. Кивинов, Ф. Крестовый ; читает В. Кухарешин. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (10 ч 5 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Астрель-СПб : Аудиокнига, 2010.

  Двое заключенных - бывший «мент» и матерый рецидивист - вынуждены вместе бежать из зоны, чтобы остаться в живых. Охотники дышат им в спины. Спрятаться негде. Кругом - тайга, но в тайге не выжить. Продержаться надо три месяца. Когда положение становится совсем отчаянным, беглецы узнают, что поблизости - детский лагерь отдыха, в который требуются воспитатели...

Корсакова, Т. Пепел феникса [Звукозапись] : роман : [18+] / Т. 84(2=411.2)6    Корсакова ; читает И. Патракова. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 4 кас. (12 ч 45 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : Эксмо : Аудиокнига, 2013.

  Давным-давно небо над маленьким городком уже озаряли костры, на которых гибли юные и прекрасные девушки. Злодей-поджигатель был найден и уничтожен. В те времена казалось, что навсегда. Но сейчас Анну тревожат ужасные сны, в которых она сама горит на костре, и девушка просыпается, чувствуя боль в обожженных ногах. За ее спиной стоит черная тень - призрак, от которого не уйти. Аня еще не знает, что стала разменной монетой в чужих играх, где любовь смешалась с ненавистью, а борьба идет за вечную жизнь, подарить которую способен пепел сказочной птицы феникса.

 Крапивин, В. Журавлёнок и молнии [Звукозапись] : роман для детей и взрослых : [12+] / В. Крапивин ; читает В. Максимов. - Кем. б-ка для незрячих, 2019. - 3 кас. (11 ч 47 мин) : 2,38 см/с, 4 дор. - С изд.: М. : 1С-Паблишинг, 2007.

  Маленький Юрик Журавин, благодаря дедушке, очень полюбил книги. Каждую страничку в своей коллекции он знал наизусть. И не мог понять, что эти книги ценны не только воспоминаниями о пожилом человеке, не только тем, что переходили из рук в руки не один десяток лет, обрастая своей собственной историей: Оказывается, их ценность можно измерить и вполне прозаично - звонкой монетой.  Еще Журавленок дружит с девочкой и играет в школьном театре. И параллельно истории героя реального Крапивин рассказывает историю героя сказочного.  Книга о дружбе, первой любви, отношениях отцов и детей. И, конечно же, о книгах. Старых и новых. Тех, которые уже написаны и тех, которые только предстоит написать.
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