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 Калейдоскоп : дайджест. - 2019. - № 4. Искусство быть здоровым : дайджест. - 2019. - № 4. Не навреди сам себе, или Правила успешной здоровой жизни / П. В. Евдокименко. Энергия в тарелке : 5 источников суперсилы / Д. Олиен. Изменю вашу                 жизнь : повесть / Е. Б. Борисова. Грозовая аномалия : повести / В. М. Мазаев. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (45 ч 9 мин). - Запись с оригинала ГКУК "КемОСБ". - Устная речь : аудио.

Калейдоскоп: дайджест. -  2019. - № 4. В выпуске дайджеста представлены следующие рубрики:  
1. Кузбасс: вчера, сегодня, завтра.

 Кристина Ковалёва «Нам есть, кем гордиться: звёзды, прославившие Кузбасс». 
Кузбасс - регион богатый не только углём, но и людьми. ВашГород.ру решил вспомнить известных всей стране или даже миру людей, которые родились или выросли в регионе, и по сей день его прославляют.  
2. По странам и континентам. 
Степан Мойнов «Заметки о Каппадокии». 
Каппадокия - исторический регион в современной Турции, расположенный в центральной части Анатолийского полуострова. Известен благодаря особенному рельефу, пещерным поселениям и подземным городам.  
3. Человек и природа.

 Дмитрий Донсков «Куда плывёт плаун?». 
Плауны - растения из отряда Плауновидные. На открытых местах плаун разрастается равномерно во всех направлениях, и постепенно формирует зелёный круг. 
4. Клуб интересных встреч.

 Наталия Лескова «Сказочная страна в Сибири». 
Александр Мелентьевич Волков (1891-1977) написал чудесные, детские сказки, на которых выросло не одно поколение детей. Музей писателя был открыт в 2002 году в городе Томске.  
5. Хранители памяти.

 Юлия Скопич «Тетрадь из-под подушки». 
Кто написал роман «как закалялась сталь»? Оказывается, и эта книга, изученная миллионами советских читателей, не имеет безупречной истории.  
6. Медицинская страничка.

 Наталья Шаповалова «Обитель скрытых сил».

  Китайцы говорят, что здоровье сердца находится в руке, а здоровье почек - в ступне. С этим трудно не согласиться, поскольку именно на ступне находится главная энергетическая точка системы почек.  
7. Поэзия.

 Ольга Матюшенская «На задворках двух империй». 
По иронии судьбы два великих поэта - Публий Овидий Назон и Александр Сергеевич Пушкин, жившие в разное время в разных государствах, отправленные в ссылку на задворки империй оказались практически в одном месте - на противоположных берегах Дуная.  
8. К юбилею.
  Евгений Тростин «Перо и сабля - все при нём». 
В 2019 году исполнилось 235 лет со дня рождения Дениса Васильевича Давыдова - русского поэта, яркого представителя «гусарской поэзии», мемуариста, генерал-лейтенанта, одного из командиров партизанского движения во время Отечественной войны 1812 года.

9. Пальчики оближешь! 
Лариса Решетникова «10 рецептов блюд в горшочках». 

  Автор статьи рассказывает, как приготовить в горшочках жаркое из курицы по-русски, гречку с мясом, картошку с сосисками, телятину с черносливом и другие блюда.  
10. Детская страничка.
  «Как воспитывают трудоголиков: 31 факт о системе образования в Японии». 
Мы уже  давно привыкли, что Япония - это другая планета со своими особенными традициями и правилами. Но что можно сказать о японской школе? Что мы знаем про неё, кроме того, что большинство аниме посвящены японской школе, а девичья школьная форма стала образцом японской моды? В статье приведён 31 факт о системе образования в Стране восходящего солнца.    
11. Это  интересно.

 Юлия Щербинина «От книжного колеса до букридера». 
За многие века было создано немало всевозможных приспособлений для чтения книг.  
12. Грани истории.

 Светлана Булаева «Хочу узнать, что будет дальше…». 
Прасковья Петровна Крупская в годы Великой Отечественной войны была медсестрой. Хрупкая девушка вынесла из-под огня сотни раненых солдат. Была награждена двумя медалями «За отвагу», орденом Отечественной войны, орденом Славы II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За Победу над Германией в Великой   Отечественной войне 1941-1945 гг.». С 1962 года живёт в городе Кемерово.  
13. Искусство. Отдых.

 Басни Эзопа. 
Эзоп - раб, живший в четвёртом веке до нашей эры, прославился как родоначальник особого жанра - басен. Они стали образцом философской мудрости. На эзоповом языке можно выразить практически всё: человеческие слабости и страсти, пороки и достоинства, протест против сильных мира сего и свое мировоззрение.  
14. Музыкальная мозаика.

 Ольга Марьяновская «Как звучат эпохи». 
Российский национальный музей музыки существует вот уже более века. Его история началась с открытого в 1912 году музея Николая Рубинштейна, основателя и первого директора Московской консерватории. Постоянно пополнявшиеся с тех пор фонды составляют сегодня самое крупное в мире собрание инструментов, рукописей, исследований по истории музыкальной культуры, редких книг, нотных изданий, раритетных звукозаписей, подлинных документов, автографов, писем выдающихся русских и зарубежных композиторов и исполнителей.
Искусство быть здоровым:  дайджест. - 2019. - № 4. В выпуске дайджеста представлены следующие рубрики:  
1.  Искусство жизни.

А. Татьяна Абрамова «Искусство разрешать  Конфликты». 
Им в полной мере владеет основатель и руководитель школы актёрского мастерства «Образ», психолог Сергей Анатольевич Базаров.  
Б. Анна Баринова «На грани срыва». 

Психолог Анна Баринова, автор статьи рассказывает о пограничных состояниях нашей психики и о тех неприятностях, которыми они грозят.  
2. Сам себе доктор.

 А. Татьяна Абрамова  «Цивилизация сидящих». 
Сидячая работа, сидячий образ жизни - эти определения стали привычными в наше время. Современный человек проводит в сидячей позе до 13 часов в сутки, в результате чего страдают внутренние органы и позвоночник. Как уменьшить негативное влияние сидячей позы?  
Б. Татьяна Абрамова «Натоптыши: хождение по мукам». 

  Натоптыши могут формироваться годами, почти не мешая ходить, но лечить их нужно незамедлительно.        
3. Вместо лекарств.

 А. Антонина Юдина «Осенние обострения». 
Осенью обостряются хронические болезни сердца и сосудов, желудка и кишечника. Что же происходит с организмом? На эти вопросы отвечает врач-терапевт Антонина Юдина.  
Б. Андрей Семёнов «На пороге эпидемии». 
Новый вирус или новый штамм уже известного вируса пока не изучен. Его можно ослабить, ввести в  «спящее состояние», но вывести из организма не получится.  
В. Александр Орлов «От желчи мир изнемогает…». 

  Дискинезия желчевыводящих путей - распространённое заболевание. Само по себе заболевание не опасно, но в дальнейшем оно может привести к обострению уже имеющихся болезней.  
4. Это нужно знать.

 А. Марина Масляева «Лекарство от гепатита». 
Одна из самых актуальных проблем в мировой медицине -  хронические заболевания печени. Какие существуют препараты для их лечения и вакцины для их профилактики?  
Б. Лариса Геня «Недетские пороки сердца». 
Врождённые пороки сердца чаще всего диагностируют у детей. Но иногда порок сердца, с которым человек родился, проявляет себя гораздо позже - в юности, во время беременности или внезапно на фоне тяжёлых физических нагрузок.  
В. Вадим Кириллов «Бронхит или ОРЗ - как распознать?». 
Чем бронхит отличается от других респираторных заболеваний, каковы особенности его лечения у пожилых людей и как его лечить? На эти и другие вопросы корреспонденту журнала «60 лет - не возраст» отвечает врач-пульмонолог Иван Леонидович Ремзин. 
 Г. Марина Масляева «Береги глаза с детства». 
Какие проблемы со зрением возникают чаще всего у детей и можно ли их исправить, рассказывает главный врач сети детских глазных клиник «Ясный взор», доктор медицинских наук, профессор Игорь Эрикович  Азнаурян.  
5. Люди и судьбы.

 А. Ирина Орловская «Матрона Московская: «Я буду вас видеть и слышать, помогать вам». 
Блаженная Матрона Московская - одна из самых известных и  почитаемых православных святых. Вся её жизнь была примером великого духовного подвига любви, терпения, самоотречения и сострадания.  
Б. Ирина Орловская «Святитель Лука: «Хирургия - это та песнь, которую я не могу не петь». 
Гениальный врач, учёный и подвижник Валентин Феликсович Войно-Ясенецкий (святитель Лука) был свидетелем двух мировых войн. Его вклад в медицину огромен.  
6. Это интересно.

 Татьяна Агушина «О деньгах серьёзно и с юмором». 
Знаете ли вы, что лучшее упражнение для рук - пересчитывание денег. Оно защищает от ломоты в суставах, нормализует давление, снимает головную и зубную боль. Но если говорить серьёзно, почему не у всех складываются добрые отношения с деньгами и как их улучшить? 
 
7. Медицинские истории. Александр Жиров «Медосмотр». Рассказ. Врачи вынуждены тратить большую часть своего рабочего времени на заполнения бумаг вместо осмотра больных и когда нужна медицинская помощь, её не дождёшься. А вот когда она совсем не нужна, то...

Евдокименко, П. В. Не навреди сам себе, или Правила успешной здоровой жизни. Мы часто необоснованно считаем, что успешность жизни, здоровье тела и духа возможны исключительно путем неимоверных усилий и доступны лишь избранным. но жизнь намного проще, чем вам кажется, а простота и тривиальность ответов не всегда означает их неверность! в своей книге Павел Евдокименко говорит о том, что наше везение, счастье и благополучие фактически зависят от работы нашего организма, нашего мироощущения и способности позитивно воспринимать реальность. и доказывает это, приводя реальные обоснованные доводы! принцип пуповины продолжает действовать и во взрослой жизни - главное, научиться его осознавать. применяйте научный подход к ненаучным понятиям!
Олиен, Д.  Энергия в тарелке : 5 источников супер силы. Дарин Олиен много лет изучал, как еда в традиционных культурах разных народов влияет на здоровье. В этой книге Олиен рассказывает о том, что узнал и опробовал на себе: как укрепить свое здоровье, избавиться от лишнего веса и защищать себя от опасных заболеваний. Все что нужно - позаботиться о пяти источниках суперсилы: качественном питании, насыщении водой и кислородом, детоксикации и правильном кислотно-щелочном балансе внутренней среды организма. Следуйте простым инструкциям, используйте план питания из книги, и вы будете выглядеть, и чувствовать себя потрясающе каждый день.
Борисова, Е. Б. Изменю вашу жизнь. «Изменю вашу жизнь» - это легкий, но не легкомысленный социальный детектив. Журналистка провинциального издания размещает объявление с обещанием изменить жизнь незнакомых ей людей. Можно ли изменить жизнь человека без его желания, как исправить то, без чего не представляешь себя, - вот вопросы, на которые ей предстоит ответить. Как изменит смелый эксперимент ее собственную жизнь - вот то, что ей предстоит узнать.
Мазаев, В. М.  Грозовая аномалия: повести. Геологи, живущие и работающие в глухой тайге, в отрогах гор и в деревне - главные люди этой книги. «Грозовая аномалия» - самая легкая и самая «шестидесятническая» повесть, отдающая Д. Граниным и В. Аксеновым. В рассказах писатель жестче и беспощаднее к читателю при изображении женщин, обделенных любовью, и мужчин, уповающих на собственный эгоизм, как, например, один слишком уж театральный артист, чей талант пришлось оценивать милиции.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Голоса Сибири : литературно-художественный альманах. - 2019. - № 4. Азарт среднего возраста / А. Берсенева. Площадь Революции : роман, рассказы / Б. Т. Евсеев. Массаж лезвием меча : роман / Ю. А. Лавряшина. Завещание ведьмы :                 роман / В. Леман. Люди из захолустья : роман / А. Г. Малышкин. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (60 ч 36 мин). - Запись с оригинала ГКУК  "КемОСБ". - Устная речь : аудио.

Голоса Сибири : литературно-художественный альманах. - 2019. - №4. В выпуске альманаха представлены следующие рубрики:  
1. Поэзия. 
Юрий Матвеев. «Слово  берёт меня за руку». 
В настоящей рубрике представлены стихи поэта-любителя из Анжеро-Судженска Михаила Владимировича Матвеева.  

2. Проза. 
Игорь Назаров. «Жанна д'Арк: «ведьма» Христова: научно-популярная повесть. 
Автор приглашает читателей совершить путешествие по средневековой Франции. Главная героиня исторического повествования И. Назарова Жанна д'Арк - национальная героиня Франции и одна из самых ярких личностей всей истории человечества. Единственная в истории женщина - Верховный Главнокомандующий. Единственная в истории, проделавшая путь от официально признанной ведьмы и еретички до канонизированной святой.  

3. Публицистика. 
Виктор Шабалин. «Наступление на язык Даля». 

Автор статьи размышляет о современном русском языке и о процессах, которые влияют на состояние и развитие языка в современном мире.  

4. Литературоведение. 
Вячеслав Елатов.   «Пушкин и мы». 

Каждое новое поколение и каждый новый просвещённый читатель неизменно обращаются к великому поэту в надежде найти у него решение жгучих проблем современности. Что для нас сегодня Пушкин? На этот и многие другие вопросы пытается ответить автор статьи.   

5. Лики земляков. 
Евгений Чириков. «Инженер кузбасской культуры». 

Очерк посвящён Владимиру Ивановичу Бедину, бывшему начальнику департамента культуры Кузбасса, чья деятельность пришлась на тяжелые 1990-е годы и, тем не менее, отличилась заметными достижениями.

Григорий Шалакин. «Говорим Пача, подразумеваем Вернер». 
Статья рассказывает о Михаиле Матвеевиче Вернере, бывшем директоре совхоза «Пачинский». Именно под руководством М. М. Вернера в совхозе произошли самые разительные и существенные перемены, и хозяйство стало передовым.  

6. Мой город. 
Сергей Волков.   «Дом журналистов, комсомольцев, актёров». 

Статья посвящена почти 70-летней истории кемеровского Дома актёра. Это здание пережило несколько этапов, напрямую связанных с историей нашего города.

  Игорь Мангазеев. «ДК – 47». 

Статья рассказывает об архитекторе Константине Константиновиче Бартошевиче, авторе самого востребованного в истории отечественного градостроения проекта Дворца культуры. ДК, построенные по проекту Бартошевича, есть и в Кузбассе.  

7. Это нашей истории строки.

  Сергей Волков. «Когда началась война…». 

Статья о том, как встретил Великую Отечественную войну наш родной Кузбасс и город Кемерово.  

8. Заповедная Сибирь. 
Александр Смышляев. «Железная Горная Шория». 

Очерк рассказывает о развитии горнозаводского дела в Сибири.  
9. Детская страничка.  
Людмила Танкова. «Обиженный гребешок»: сказка. 

Сказка о девочке Насте, которая не любила причёсываться.

Берсенева, А.  Азарт среднего возраста. В чем состоит кризис среднего возраста? В том, что из жизни уходит азарт. Семейный быт стал рутинным. Дети выросли, у них свои интересы. Карьерные высоты взяты. Тогда и наступает растерянность: Чего добиваться, в чем искать жизненный кураж? Этот неизбежный вопрос задает себе успешный бизнесмен Александр Ломоносов. И вдруг на его пути появляется женщина - юная, красивая, «с перчинкой». Источник нового азарта найден! 

Евсеев, Б. Т.  Площадь Революции. Сборник прозы Б. Евсеева включает в себя небольшой роман «Площадь Революции» и шесть новых рассказов. Главная героиня «Площади Революции», молодая москвичка Воля Рокотова, неожиданно попадает в лапы террористов. А те, в свою очередь, оказываются песиголовцами, - представителями древней и таинственной ветви народов. Действие романа, который жанрово  обозначен как книга зимы, но имеет все признаки «философского триллера», разворачивается стремительно: на станции метро «Площадь Революции», на улицах столицы, в Подмосковье. Воля Рокотова - на краю гибели. Но вдруг, разрывая роковой круг бед и невзгод, в жизнь героини врывается любовь.

Лавряшина, Ю. А.  Массаж лезвием меча.  "Это был самый длинный день. И самый странный. Он был соткан из струн,

тянувшихся от дверной ручки к моему сердцу. Стоило кому-нибудь толкнуть дверь в магазин, как холодный метал вонзался в меня, высекая тревожное стаккато. - Да что с тобой сегодня? - Не выдержала Мария Геннадьевна и сочувственно сморщила вылепленное из сырого теста лицо. Заведующая любила меня, потому что я была некрасива и не глупа. Меня можно было безбоязненно пригласить домой на вечернюю чашку чая, не пряча пышноволосого мужа, архитектора и гуляку. Мое присутствие поднимало ее авторитет в его подслеповатых глазах с хронически красными веками, ведь я была способна поддержать разговор о стиле ампир и знала, кто такой Монферран. Но при это все же оставалась только продавщицей, ее подчиненной."
Леман, В.  Завещание ведьмы.  Ален Муар-Петрухин сам не понимал, почему ему завещала дом двоюродная бабка Арина, ее он никогда в жизни не видел. По слухам, Арина была настоящей ведьмой, а значит, «ведала», что творит… Журналистка Ляля готова писать статьи день и ночь, но уголовное дело нашло ее прямо на рабочем месте. В редакции Ляле «посчастливилось» обнаружить тело неизвестного мужчины… 
Малышкин, А. Г.  Люди из захолустья.  В романе встает образ уездной захолустной России, потянувшейся к счастью, к радости, в свободном труде первых пятилеток обретающей новую жизнь. Герои книги – строители металлургического комбината, одного из гигантов социалистической индустрии.

КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ИСКУССТВО(ВЕДЕНИЕ)
 Агапова, И. А. Москва слезам не верит / И. А. Агапова. Предсказания будущего - шокирующая правда... / Д. Аксёнов. Тревоги Тиффани Трот / И. Вульф. Золото скифов / Н. Колчина. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (44 ч 36 мин). - С изд.: Москва :                 Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Агапова, И.  Москва слезам не верит.  Когда фильм "Москва слезам не верит" вышел в прокат, то одной из причин его небывалого успеха стал "снайперский" подбор исполнителей всех ролей - от главных до второстепенных. В этой книге читатель познакомится с судьбами шести актрис, которые участвовали в съемке картины. Каждая из них прошла свой нелегкий путь в отечественном кинематографе. Конечно, карьера Веры Алентовой отличается от страшного жизненного пути Зои Федоровой, а творчество Ирины Муравьевой несопоставимо с блистательной, но до боли короткой артистической дорогой Натальи Вавиловой. Но культовая советская кинолента, в 1980 году завоевавшая премию американской киноакадемии "Оскар", навсегда объединила этих женщин ореолом своей славы.

 Аксенов, Д.  Предсказания будущего - шокирующая правда...

    Эта книга расскажет вам о том, какой будет наша жизнь ЗАВТРА. Что будет нас согревать, когда кончится нефть? Как мы будем защищаться от грядущей информации массового поражения? Почему в мировых войнах кроется наше спасение? Сколько еще людей способна вынести земная биосфера?
Вульф, И. Тревоги Тиффани Тротт.  Что делать, если тебе тридцать семь, ты не замужем, а все вокруг твердят, что ты еще встретишь своего прекрасного принца? Может быть, познакомиться с будущим мужем через друзей, в теннисном клубе или на дискотеке? Но все напрасно, потому что Единственный и Неповторимый женат. О поисках Тиффани Тротт и об их завершении - новый роман Изабель Вульф.
Колчина, Н.  Золото скифов. История дружбы, начавшейся в середине прошлого века, история отношений двух московских семей, история любви и предательства, бескорыстия и алчности, гордости, чести, прощения. Увлекательный роман Нины Колчиной переносит нас из прошлого в настоящее, из древности в современность, восстанавливая завораживающие картины жизни давно прошедшей и совсем недавней, вплетая в нее истории народов, семей и самых разных персонажей.
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Лопатников, В. А. Пьедестал: Время и служение канцлера Горчакова / В. А. Лопатников. Полужизнь / В. Найпол. Царский подарок. Старинные истории о любви / Л. Третьякова. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (40 ч 51 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Лопатников, В. А.  Пьедестал : Время и служение канцлера.    Одной из наиболее действенных, значительных государственных фигур России XIX века был Александр Горчаков. Все устремления этой блистательной личности были посвящены делу возрождения России как великой державы. Министр иностранных дел, а затем и канцлер, Горчаков сталкивался с серьезными противниками, как среди европейских политиков, так и среди российских министров. В книге на историческом материале освещаются подходы к преобразованию российской государственности, к формированию внутренней и внешней политики, к воспитанию руководящей элиты, к взаимоотношениям власти и публицистики, отсюда сами собой возникают сопоставления с реалиями современной России, причем сравнения оказываются чрезвычайно любопытными, что придает книге актуальность.
Найпол, В.  Полужизнь.  Из провинциальной Индии судьба забрасывает Вилли Чандрана в имперский центр - Лондон, а затем снова в провинцию, но уже африканскую. Разные континенты, разные жизненные уклады, разные цивилизации - и дающаяся лишь однажды попытка прожить собственную, единственную и настоящую жизнь. Будет ли она полноценной, состоявшейся, удачной? И все ли хорошо в этом "лучшем из миров"? Рассказывая о простых людях в обычных житейских ситуациях, писатель вместе со своим героем ищет ответ на вопрос, с которым рано или поздно сталкивается каждый: "Своей ли жизнью я живу?"

Третьякова, Л.  Царский подарок. Старинные истории о любви.  Ни громкое имя, ни богатство, ни удачная карьера - эти "царские подарки" судьбы не в состоянии сделать человека счастливым. Все решает таинственная, невидимая постороннему глазу жизнь человеческого сердца. Книга «Царский подарок» составлена из шести новелл, посвященных как царственным дамам, так и романтичным особам не слишком знатного происхождения. 
Содержание: 1. «Серебряная карета»; 2. «Прогулки с тётушкой или дело случая»; 3. «Марьино счастье»; 4. «Дама

  с жемчугами»; 5. «Мэри - дочь императора»; 6. «Тень Луизы».
 Добрыня Никитич и Змей Горыныч. Пираты кошачьего моря: На абордаж! / А. Амасова. 100 весёлых историй про Плюха и Шваха / Е. Щепотьева. В стране вечных каникул : роман / А. Г. Алексин. Судьба барабанщика / А. П. Гайдар. Гость из леса : повесть / В. Ф. Козлов. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (35 ч 5 мин). - С изд.: Москва : МОСТ-В, 2006. - Устная речь : аудио.

Добрыня Никитич и Змей Горыныч.  Доблестный воин Добрыня Никитич и ученик его Елисей отправляются в поход дальний - вызволять из лап Змея Горыныча княжну Забаву. И в походе том повстречают они и Бабу Ягу, и князя татарского с войском вражеским. Нелегкие испытания придется им пройти! Но дело их правое и не привыкли отступать богатыри русские.
Амасова, А.  Пираты кошачьего моря : На абордаж!   Малышка Дженифыр Котес сбегает из дома и нанимается на корабль, чтобы в морях и океанах отыскать своего давно пропавшего отца. Ей предстоит обрести друга- Джонни Воробушка, и вместе с ним пережить множество опасностей, но главное – попасть на корабль к отчаянному пирату Корноухому.

Щепотьева, Е.  100 весёлых историй про Плюха и Шваха. Истории про веселых клоунов Плюха и Шваха. В стихотворной, музыкальной и прозаической форме. Два смешных, непутевых клоуна Плюх и Швах все время попадают в разные комические ситуации.  Что сказано - происходит взаправду, а к чему оно приводит - и не предусмотришь! Но веселые и добрые клоуны находят выход из затруднительных положений, в которые сами же и угодили.
Алексин, А. Г.  В стране вечных каникул.  В этой книге - две повести Анатолия Алексина. На первый взгляд, они очень разные: одна рассказывает о реальных событиях, а другая - сказка. Но есть в этих произведениях и нечто общее, что роднит их и позволило им стоять рядом, как бы плечо к плечу, под одной обложкой.  Что же в них общего? А то, что герои обеих повестей - ребята веселые, находчивые, изобретательные. Они действуют и мечтают, жизнь их полна забавных событий, острых приключений, добрых и благородных дел. В обеих повестях юмор соседствует с лирикой, с раздумьями о событиях и проблемах, которые, должно быть, не раз волновали тебя и твоих друзей.

Гайдар, А. П.  Судьба барабанщика.  Повесть «Судьба барабанщика» Гайдара была написана в 1938 году. В своем поизведении писатель поднимает тему дружбы, верности, чести. Это рассказ об обычном мальчике, которому довелось пережить немало серьезных испытаний на своем веку.
Козлов, В. Ф.  Гость из леса.  В деревню на краю леса приезжает из Ленинграда на лето профессор орнитологии с внучкой Майей. Они знакомятся с местными ребятами и затевают большое и очень нужное дело: школьное лесничество. Много придется узнать ребятам: о повадках птиц и зверей, о необходимости бережно относиться к окружающей природе, о том, как помогать лесу и зачем это надо. Но и гости получают новые знания и впечатления: знакомятся с ручным медвежонком Тишкой, который постепенно превращается во взрослого зверя, сталкиваются с уродливым явлением, как браконьерство и легкомысленным отношением к лесу, который кормит местное население.

Ажар, Э. Страхи царя Соломона / Э. Ажар. Гуарани / Ж. Аленкар. Ирасема / Ж. Аленкар. Новая Земля / А. Алиев. Я не боюсь / Н. Амманити. Отравленная совесть / А. Амфитеатров. Рассказы / А. Амфитеатров. Роман о любви, а ещё об идиотах и               утопленницах / С. Арно. Орланда / Ж. Арпман. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (89 ч 60 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2013. - Устная речь : аудио.

Ажар, Э.  Страхи царя Соломона.  Ромен Гари (1914-1980) - известнейший французский писатель, русский по происхождению, участник Сопротивления, личный друг Шарля де Голля, крупный дипломат. Написав почти три десятка романов, Гари прославился как создатель самой нашумевшей и трагической литературной мистификации XX века, перевоплотившись в Эмиля Ажара и став таким образом единственным дважды лауреатом Гонкуровской премии. "Оглянись, оглянись, Суламифь! Оглянись!" - говорил царь Соломон своей возлюбленной. Но царь французского прет-а-порте - Соломон - никак не мог заговорить с возлюбленной, и не заговорил бы, не столкни его случай с молодым человеком...
Аленкар, Ж.  Гуарани. В романе "Гуарани" свободно переплелись черты исторического романа и поэтической легенды. Точно обозначены время и место действия - 1604 год, северо-восточная Бразилия. Знатный фидалго дон Антонио де Морис переселился со своими чадами и домочадцами в колонию, чтобы не служить испанской короне, подчинившей в то время Португалию. Королевская администрация раздавала колонистам - португальским дворянам-фидалго - большие участки земли. Новые помещики становились всевластными господами.

Аленкар, Ж.  Ирасема.  Жозе де Аленкар - известный бразильский писатель XIX в. В книгу вошли романтическая повесть "Ирасема" о трагической любви индейской девушки и португальца, положившей начало бразильской нации.

Алиев, А.  Новая Земля.  Новая Земля, где обустраивается небольшое поселение со всем необходимым для самостоятельной жизни. На остров вывозят первую группу заключенных из России. Через 20 лет, в 2033 году, каждый может подать прошение о помиловании. Но в первый же день начинается резня, в силу вступает закон: «Последний – мертвый».

Амфитеатров, А.  Рассказы. Александр Амфитеатров - русский прозаик, публицист, фельетонист, литературный и театральный критик, драматург, автор сатирических стихотворений. 
Содержание: "Грекалова", "Неуемный русский талант", "Сыщик", "Деревенский гипнотизм", "Тать в нощи", "Прокопий", Наполеандер", "Скиталец", "Об одном ущелье и грузинской Ундине", "Летовица", "Черт", "Казнь", "Катакомбы", "Мертвые боги", "Измена", "Стрелки в Тоскане", "Чертово гумно", "Домашние новости", "Побег Лизы Басовой", "Кельнерша", "Курортный муж", "Питерские контрабандистки", "Курортный муж", "Питерские контрабандистки", "На заре", "Житейская сказка", "Враг. Сказка Иванова дня", "История одного сумасшествия".
Амманити, Н.  Я не боюсь.  Никколо Амманити - один из наиболее популярных современных писателей Италии. Автор книжки эссе, двух сборников коротких рассказов и трёх романов, один из которых, «Я не боюсь», опубликованный в конце 2001 г., лёг в основу художественного фильма с тем же названием, вышедшего на экраны летом 2002 г.  «Я не боюсь» - книга о смелости и дружбе, о жестокости и любви, о том, как иногда в самые опасные передряги оказываются втянуты самые близкие люди...

Амфитеатров, А. Отравленная совесть. «Отрaвленная сoвесть» - психологический роман Александра Валентиновича Амфитеатрова; впервые опубликован в 1890 году под своим начальным названием «Людмила Верховская». Позже, после переработок и переделок, в 1895 году роман получил своё настоящее имя – «Отравленная совесть».

Арно, С.  Роман о любви, а ещё об идиотах и утопленницах.      «Роман о любви, а еще об идиотах и утопленницах>, вошедший в книгу «День всех влюбленных», удостоен литературной премии им. Н. В. Гоголя как самый жуткий и смешной роман года. Его действие разворачивается в Петербурге, где происходит ряд загадочных убийств: Их объединяет только причина смерти - смех: Какой безумец защекотал их до смерти? Или это шалят обитающие в Неве русалки?

Арпман, Ж.  Орланда. Кто хоть раз в жизни не мечтал побыть другим человеком? Героиня романа, Алина, благополучная и, казалось бы, вполне  состоявшаяся тридцатипятилетняя женщина, даже вообразить не могла, что однажды с ней произойдет невероятное. Готовясь к  лекции, она перечитывает `Орландо` Вирджинии Вулф и в это время, помимо ее воли, половина ее `я` переселяется в юношу,  сидящего за соседним столиком в кафе. Эта вторая половина (автор дает ей имя Орланда), - начинает жить своей жизнью -  той, в которой отказала себе героиня в силу строго воспитания и природного благоразумия...

 Вербицкая, А. А. В ожидании принца : роман / А. А. Вербицкая. Покер с акулой : роман / Д. А. Донцова. Искуситель : роман / М. Н. Загоскин. Деды : роман / В. В. Крестовский. Анархия : роман / П. А. Кропоткин. Карфаген должен быть разрушен : роман / А. И. Немировский. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (80 ч 23 мин). - С изд.: Санкт-Петербург : Вира-М, 2005. - Устная речь : аудио.

Вербицкая, А. А.  В ожидании принца.  Интерестный, полный страсти роман. Ничем не примечательная девушка благодаря своему таланту и везению становится известной танцовщицей. В юности она влюбляется в ангела из книжки, став взрослой - встречает наяву предмет своих мечтаний.
Донцова, Д. А.  Покер с акулой. На дворе декабрь, а у меня земля горит под ногами! Сначала позвонила неизвестная женщина, перепутав мой телефон с номером подруги. Ей явно кто-то угрожал, и она молила о помощи. Конечно же, я, как полная дура, мчусь по названному адресу. Но звонившая... умирает у меня на руках. Чуть позже, занимаясь поисками пропавшей жены бензинового короля, мне удалось выйти на убийцу своей случайной телефонной знакомой. Но удача покинула меня - все свидетели мертвы. Попробуйте взять показания у трупа!..
Загоскин, М. Н.  Искуситель. Бой скучному рационализму дан в опубликованном в 1838 году романе «Искуситель». Здесь мефистофелевское начало автор отождествляет с тлетворным западным влиянием, отвергающим и унижающим традиционные ценности российского общества. В будущем споре западников и славянофилов Загоскин бескомпромиссно принимает сторону последних, став их идейным предтечей.

Крестовский, В. В.  Деды. Основная идея книги - осветить личность этого императора, изобразить его правление не в мрачных красках, показать, что негативные стороны деятельности Павла были преувеличены как современниками, так и последующими историками. В книге ярко обрисованы образы представителей дворянских сословий - вельмож, офицеров, помещиков.  Последние главы посвящены генералиссимусу Александру Васильевичу Суворову, Итальянскому и Швейцарскому походам русских войск в 1799 году под его командованием, переходу через Альпы суворовских чудо-богатырей.  
Кропоткин, П. А.  Анархия.  Сборник включает основные теоретические труды князя П. А. Кропоткина, посвященные обоснованию идеи «анархии», которую автор применяет не только в отношении политики, но и как определенный методологический и этический ключ к пониманию сути общественного бытия. Основные работы П. А. Кропоткина были написаны в конце XIX века, и современный читатель имеет возможность с позиций трагической истории XX века оценить значимость историософских и философских построений знаменитого автора.

Немировский, А. И.  Карфаген должен быть разрушен.  В книгу входят два романа известного российского писателя и ученого Александра Иосифовича Немировского. "Карфаген должен быть разрушен" посвящен главному акту исторической трагедии - падению Древнего Карфагена, на обломках которого поднялась и расцвела новая империя - Великий Рим. "За Столбами Мелькарта" погружает нас в мир древнего Средиземноморья V века до н.э. В долгое путешествие ведет свои корабли молодой карфагенянин Ганнон. Множество лишений и открытий, грозных сражений и удивительных встреч ждет его во Внешнем море за двумя таинственными столбами, через которые ежедневно проходит бог солнца Мелькарт, направляясь в царство ночи.

Гладилин, А. Т. Жулики, добро пожаловать в Париж / А. Т. Гладилин. Третий проект. Погружение / М. Калашников. Полное погружение / Т. Корсакова. Каждый хочет любить / М. Леви. Одна из многих / В. Токарева. Жы-Шы / С. Четверухин. - Кемерово :                 КемОСБ, 2020. - 1 фк. (84 ч 12 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2010. - Устная речь : аудио.

Гладилин, А.  Жулики, добро пожаловать в Париж! Новая книга Анатолия Гладилина - это взгляд на современное французское общество глазами человека с глубоко укорененным русским сознанием. Прожив больше тридцати лет во Франции, писатель с иронией пишет о «тяжелой» жизни рядовых французов и подтрунивает над их обывательскими страхами. 

Калашников, М.  Третий проект. Погружение. В начале третьего тысячелетия главной силой в мире почитается великий и могучий Советский Союз - "USSR Incorporated". Москва  держит весь мир в зависимости от своей нефти. В строй вступают все новые и новые роботизированные, экологически чистые предприятия. Господство русских в воздухе и ближнем космосе неоспоримо. Западные ученые с охотой едут работать в детские институты. Только у русских воплощаются большие проекты и финансируются смелые разработки. А США - распались после Великой депрессии 1988 года на несколько слабых, стремительно обнищавших государств... Это - не фантастический роман, а весьма вероятный вариант развития истории с середины 80-х. Тогда наша страна оказалась в шаге от победы в Холодной войне. Но почему-то распались мы, а не Америка. Будто в Москве вели игру в поддавки, выбирая самые худшие варианты решений.

Корсакова, Т.  Полное погружение. Обычная девушка с необычным именем Симона влюбляется в странного человека, якобы потерявшего память, по виду совершенного бомжа. С головой бросаясь в запретную любовь, она не догадывается,

  что ее избранник - никакой не бомж, а хозяин крупной  строительной компании.  А она всего лишь подопытный кролик в жестоком эксперименте под названием «Полное погружение», устроенном скучающей «золотой молодежью».
Леви, М.  Каждый хочет любить. Новый роман автора - об искренней дружбе и о бескорыстной любви, то есть о чувствах, единственно благодаря которым человек в состоянии преодолеть одиночество и отчужденность, стать счастливым и разделить свое чувство с окружающими. Эта  удивительно теплая, пронизанная душевностью книга несет нам послание: любите, и мир вокруг преобразится!

Токарева, В.  Одна из многих.  Путь наверх юной провинциалки, решившей покорить столицу… Унижение. Насмешки. Трудная работа.  Выгодные отношения с состоятельным бизнесменом. Дом - полная чаша. Деньги. Положение в обществе. Мечты сбываются? Или нет?..  Сколько раз мы читали об этом в мировой и отечественной литературе?  Однако под уникальным пером классика современной женской прозы знакомый, казалось бы, сюжет наполняется новым звучанием.  
Четверухин, С.  Жы-Шы.  Приключенческий, слегка авантюрный, в меру экзистенциальный с элементами детектива роман. О Белке, Потомках Литературных Героев, Неприятном Шоу-бизнесе И Простом бытовом героизме.
Голдинг, У. Шпиль / У. Голдинг. Время чаепития / В. Голованов. Скандалы / Л. Гольдберг. Фердидурка / В. Гомбрович. Апельсиновая девушка / Ю. Гордер.Ночные рассказы / Э. Гофман. Эликсиры сатаны / Э. Гофман. Что моё, то моё / А. Хольт. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (85 ч 55 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2013. - Устная речь: аудио.

 Голдинг, У.  Шпиль. Роман "Шпиль" Уильяма Голдинга является, по мнению многих критиков, кульминацией его творчества как с точки зрения идейного содержания, так и художественного творчества. В этом романе, действие которого происходит в английском городе XIV века, реальность и миф переплетаются еще сильнее, чем в "Повелителе мух". В "Шпиле" Голдинг, лауреат Нобелевской премии, еще при жизни признанный классиком английской литературы, вновь обращается к сущности человеческой природы и проблеме зла.
Голованов, В.  Время чаепития. Старый дачный поселок недалеко от Москвы, в котором поселился герой, переживающий личную драму, затягивает его в почти театральное действо: тени прошлого живут здесь, в настоящем, детективная история так и остается неразгаданной, а по лесам блуждает немецкий танк, потерявшийся во времени и пространстве...

Гольдберг, Л.   Скандалы.  Нелепо погибает самая язвительная ведущая колонки светских новостей крупнейшей нью-йоркской газеты. Кто унаследует трон профессиональной сплетницы? Ее талантливая помощница, интуитивно чувствующая грядущие скандалы, или соблазнительная крошка, для которой не существует преград в достижении поставленной цели?

Гомбрович, В.  Фердидурка. "Фердидурка" - чтение захватывающее, но не простое. Это и философская повесть, и гротеск, и литературное эссе, и лирическая исповедь, изрядно приправленная сарказмом и самоиронией, - единственной, пожалуй, надежной интеллектуальной защитой души в век безудержного прогресса всего и вся. Но, конечно же, "Фердидурка" - это прежде всего настоящая литература.
Гордер, Ю.  Апельсиновая девушка.  Имя норвежского писателя Юстейна Гордера - одно из крупнейших в современной литературе. В его книгах удивительным образом сочетаются лучшие традиции мировой классики и новизна и свежесть взгляда. "Апельсиновая Девушка" - это своеобразная книга в книге, ибо рассказ в ней ведут два человека. Мальчик Георг слышит голос своего отца спустя одиннадцать лет после его смерти...

Гофман, Э.  Ночные рассказы.   Это целый мир, где причудливо смешивается реальное и ирреальное, царят призрачные, фантастические образы, а над всеми событиями и судьбами властвует неотвратимое мистическое начало. Это изображение «ночной стороны души», поэтическое закрепление неизведанного и таинственного, прозреваемого и ощущаемого в жизни, влияющего на человеческие судьбы, тревожащего ум и воображение.  
Содержание: "Песочный человек", "Игнац Деннер", "Церковь иезуитов в Ге", "Санктус", "Пустой дом", "Майорат", "Обет", "Каменное сердце".

  Гофман, Э.  Эликсиры сатаны. В романе «Эликсиры сатаны» действительность представлена автором как стихия тёмных, сверхъестественных сил. Повествование, ведущееся от имени брата Медарда, монаха, позволяет последовать по монастырским переходам и кельям, а затем по пестрому миру и испытать все, что перенес монах в жизни страшного, водящего ужас, безумного и смехотворного...

Хольт, А.  Что моё, то моё.  По дороге из школы пропадает девятилетняя девочка. Ночью из кроватки похищают маленького мальчика. Вскоре его возвращают матери. Мёртвого, с запиской: «Получай по заслугам». Потом исчезает третий ребёнок: его крадут из переполненного автобуса в самом центре Осло. Кажется, что преступник неуловим. Инспектор криминальной полиции Ингвар Стюбе понимает, что промедление чревато новыми жертвами, и берёт себе в помощницы молодую специалистку в области юриспруденции и психологии, имеющую опыт работы в ФБР, Ингер Вик. Он ещё не знает, что прошлое Ингер сплетётся в одну страшную историю с делом о похищениях детей...
Головачёв, В. В. Смерч : роман / В. В. Головачёв. Гарики / И. М.

 Губерман. История его слуги / Э. В. Лимонов. Вечно живые : пьеса / В. С. Розов. Ловушка для  вершителя судеб : роман / О. Ю. Рой. Лошади английского короля : рассказы / П. С. Романов. -                 Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (50 ч 31 мин). - С изд.: Москва : Аудиокнига, 2006. - Устная речь : аудио.

Головачев, В. В.  Смерч. В попытке уничтожить Аморфа Конкере Стас Котов, оруженосец Воина Закона, терпит поражение и превращается в исполнителя воли Монарха Тьмы. Теперь Изменение реальности, в результате которого человечество может быть уничтожено, становится неотвратимым. Если не появится человек, готовый принять на себя миссию спасения. Однако, кроме способностей, нужны знания, кроме желания победить - умение воевать, кроме веры в успех - поддержка светлых сил. Даже если герой отыщется, успеют ли Посвященные научить его всему необходимому?
  Губерман, И. М. Гарики.    Эту книгу не следует читать подряд и много, лучше чуть - чуть из разных глав - по настроению. Эту книгу не следует читать как источник непререкаемых истин, ибо нет таковых в природе. Эту книгу не следует читать, ища житейской мудрости, ибо автор сам по ней тоскует. Эту книгу не следует читать ради полезных мыслей, ибо они всегда противоречат друг другу. Эту книгу не следует читать в надежде на советы и рецепты, ибо умному они не нужны, а дураку не помогут. Может быть, эту книгу вообще не следует читать. Но иметь её дома под рукой - необходимо.
Лимонов, Э. В.  История его слуги. Эдуард Лимонов всегда старался попробовать в жизни все - от однополой любви до войны и создания радикальной партии. Надо признать, что в этом деле он преуспел. Роман "История его слуги" рассказывает о том, как небрежно скрытый за маской лирического героя автор работал в доме богатого американца.
Розов, В. С.  Вечно живые. Пьеса Виктора Розова <Вечно живые> - это драматическая история об истории одной семьи во время Второй Мировой Войны. Главные герои - это семья молодого мужчины Бориса, который сам вызвался идти на фронт, в то время как его братья и близкие друзья получали брони.  Его любимая девушка – Вероника не успела прибежать чтобы попрощаться с ним перед его отъездом. Все что у нее осталось от него - это подарок на день рождение - игрушечная белка с золотыми орешками. Между этими орешками он оставил ей записку с теплыми словами, но она ее не увидела… 
Рой, О. Ю.  Ловушка для вершителя судеб.  На одном из кинофестивалей знаменитый писатель вынужден был признать, что лучший сценарий, увы, написан не им. Картина, названная цитатой из песни любимого Высоцкого, еще до просмотра вызвала симпатию Алексея Ранцова. Фильм «Я не верю судьбе» оказался притчей о том, что любые попытки обмануть судьбу приводят не к избавлению, а к страданию, ведь великий смысл существования человека предопределен свыше. И с этой мыслью  Алексей готов был согласиться, если бы вдруг на сцену не вышла получать приз в номинации «Лучший сценарий» его бывшая любовница…
Романов, П. С.  Лошади английского короля.  Содержание: «Родной язык»; «Теплый ветер»; «Дорогая доска»; «Стена»; «Хорошая наука»; «Хорошие места»; «Хороший комитет»; «Хороший характер»; «Дубовая снасть»; «Загадка»; «Третьим этажом»; «Культура»; «Честный человек»; «Путаница»; «Трудное дело»; «Наследство»; «Секция»; «Хулиганство»; «Суд над пионером»; «Лошади английского короля». 
Диксон, Ф. Тайна Заброшенного туннеля ; Тайна расколотого

шлема ; Тайна Серебряной звезды. Тайна Ревущей реки / Ф. Диксон. Приключения в загородном доме; Рассказы ; Трагедия пассажиров "Короско" / К. Дойл. Рождество Эркюля Пуаро ; Скрюченный домишко ; Смерть в облаках ; Таинственный                 противник ; Убийство в Восточном экспрессе ; Убийство на поле для гольфа / А. Кристи. Янки при дворе короля Артура / М. Твен. 

Диксон, Ф.  Тайна заброшенного туннеля.  Главные герои книги - братья Харди - живут в американском городке Бейпорте. В свободное от школы время они помогают своему отцу раскрывать уголовные преступления, и часто бывает так, что они дают сто очков вперед мистеру Харди. В этот раз братья расследуют дело о шпионаже. 
Диксон, Ф.  Тайна расколотого шлема. Главные герои книги - братья Харди - живут в американском городке Бейпорте. В свободное от школы время они помогают своему отцу раскрывать уголовные преступления, и часто бывает так, что они дают сто очков вперед мистеру Харди. В этот раз братья раскрывают похищение античного сокровища.

Диксон, Ф.  Тайна Серебряной звезды ; Тайна ревущей реки.
    Хорошо знакомые детям юные сыщики Фрэнк и Джо Харди в романе "Тайна Серебряной звезды" ищут преступников, пытающихся сорвать  грандиозную велосипедную гонку. В "Тайне ревущей реки" юные сыщики Фрэнк и Джо Харди ищут миллион долларов, похищенный из банка.

Дойль, А.  Приключения в загородном доме.  Легендарный роман сэра Артура Конан-Дойля "Приключения в загородном доме"! Признанный шедевр мастера классического детектива. Роман переведен практически на все языки мира! Благодаря ему Конан-Дойль снискал мировую славу не только как детективщик, но и как виртуозный романист. Книга "Приключения в загородном доме" - это та жемчужина мировой литературы, которая должна быть в каждом доме!

Дойль, А.  Трагедия пассажиров "Короско". По широкому Нилу плывет пассажирский теплоход. На его борту тридцать восторженных туристов, которые мечтают прикоснуться к великим памятникам Древнего Египта. Несколько дней в пути, и выходцы с туманного Альбиона попадают в страну сфинксов и пирамид. Если бы они только знали, какие опасности ждут их впереди...
Кристи, А.  Рождество Эркюля Пуаро.  В Рождество происходит убийство главы семейства. Под подозрением сыновья убитого, их жены, внучка, лакей и гость главы семьи. Пуаро оказывается неподалеку - в гостях у местного комиссара полиции.
Кристи, А.  Скрюченный домишко.  Помните английскую песенку в переводе Корнея Чуковского: «А за скрюченной рекой / В скрюченном домишке / Жили летом и зимой / Скрюченные мышки»? Для жителей особняка «Три фронтона» эта песенка весьма актуальна - разросшийся пристройками коттедж, населенный большой шумной семьей, действительно напоминает тот самый «скрюченный домишко». В таком доме просто обязана парить веселая кутерьма. Но однажды там стали совершаться убийства...
Кристи, А.  Смерть в облаках. На борту авиарейса Париж - Кройдон спит спокойным сном знаменитый сыщик Эркюль Пуаро, даже не подозревая, что происходит буквально рядом с ним. Проснувшись, он узнает, что его соседка по самолету, пожилая француженка мадам Жизель, обнаружена мертвой. Сначала ее смерть списывают на укус осы, но Пуаро выясняет, что женщина погибла от укола отравленным дротиком. По заключению врача, смерть наступила в результате отравления редчайшим ядом. На борту самолета находятся лишь десять пассажиров и два стюарда - и один из них убийца. Под подозрением находится и сам Пуаро - крайне непривычная роль для известного сыщика...
Кристи, А.  Таинственный противник.  Это первый роман о забавных приключениях детективов-любителей Томми и Таппенс Бересфорд. Действие происходит в начале двадцатых годов прошлого века. Сладкая парочка молодых авантюристов, занявшись поиском загадочного документа, пропавшего после трагической гибели в 1915 году трансатлантического лайнера «Лузитания», оказывается замешана в гигантский международный заговор. Только находчивость «партнеров по преступлению» способна предотвратить новую мировую войну.

Кристи, А.  Убийство в восточном экспрессе. Самый знаменитый роман Агаты Кристи! Находившийся в Стамбуле великий сыщик Эркюль Пуаро возвращается в Англию на знаменитом  "Восточном экспрессе", в котором вместе с ним едут, кажется, представители всех возможных национальностей. Один из пассажиров, неприятный американец по фамилии Рэтчетт, предлагает Пуаро стать своим телохранителем, поскольку считает, что его должны убить. Знаменитый бельгиец отмахивается от этой  абсурдной просьбы. А на следующий день американца находят мертвым в своем купе, причем двери закрыты, а окно открыто. Пуаро немедленно берется за расследование - и выясняет, что купе полно всевозможных улик, указывающих: практически на всех  пассажиров "Восточного экспресса". Вдобавок поезд наглухо застревает в снежных заносах в безлюдном месте. Пуаро необходимо найти убийцу до того, как экспресс продолжит свой путь...

Кристи, А.  Убийство на поле для гольфа.  Неутомимый и гениальный сыщик Эркюль Пуаро получает письмо от  олигарха по имени Поль Рено, который просит его о помощи. Но Пуаро не успевает, за день до его приезда Рено убивают на его собственном поле для гольфа. При обследовании трупа выяснилось, что часы убитого спешат на два часа, а сам убитый незадолго до смерти изменил завещание, не оставив своему сыну ни гроша. Все это происходит параллельно сюжету о любви еще одного героя сыщика Гастингса.

Твен, М.  Янки при дворе короля Артура.  Предприимчивый янки, получив во время стычки удар по голове, попадает из Коннектикута конца XIX века в эпоху короля Артура. Благодаря кипучей энергии американца рыцари и вельможи, чародеи  и монахи, прекрасные девы и простой народ приобщаются к благам цивилизации. И с удивлением узнают, что такое мыло, порох, электричество, газеты, телеграф и многое другое.

Без жалости / Т. Клэнси. Путь в один конец / Д. Ковелер. Личная неосторожность / П. Кожевников. Бедный маленький мир / М. Козлова. Но Пасаран / В. Козько. Повесть о беспризорной любви / В. Козько. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (81 ч  54 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2013. - Устная речь : аудио.

Клэнси, Т.  Без жалости.  Роман посвящен борьбе с дельцами наркобизнеса на территорииСоединенных Штатов, которую «без жалости» ведет один из главных героев перечисленных выше произведений Джон Кларк.
Ковелер, Д.  Путь в один конец. Своеобразная «борхесиана» юноши, не просто «придумавшего мир», но - забросившего в его реальность другого человека - человека, которому волей-неволей предстоит стать в странном этом мире «альтер эго» создателя...
Кожевников, П.  Личная неосторожность. В прозе Петра Кожевникова за внешним, часто неприглядным и страшным, скрывается сочувственный, гуманный взгляд на человека, попадающего в трудные, безвыходные жизненные коллизии.
Козлова, М.  Бедный маленький мир. Крупный бизнесмен едет к другу, но на месте встречи его ждет снайпер. Перед смертью жертва успевает произнести странные слова: белые мотыльки. За пятнадцать лет до этого, в школе для одаренных детей на юге Украины внезапно умирает монахиня, успевая выдохнуть единственные слова испуганной воспитаннице Иванне: белые мотыльки. Странное совпадение между гибелью известного бизнесмена и почти забытой историей из детства заставляет Иванну начать расследование, в ходе которого она узнает о могущественной тайной организации. Ее члены называют себя белыми мотыльками или проектировщиками, со времен Римской  империи они оказывают влияние на ход мировой истории. Иванна понимает, что тайны ее собственного прошлого содержат ключ не только к личному спасению.

Козько, В.  Но Пасаран.  В центре новой книги Виктора Казько трагедия XX века - чернобыльская авария. В повести «Но пасаран» с присущей ему искренностью, метафоричность раскрывает прозаик причины, которые привели общество к развалу. Писатель создает яркие, запоминающиеся типы наших современников.
Козько, В.  Повесть о беспризорной любви. Виктор Афанасьевич Козько - белорусский прозаик, журналист. Принадлежит к поколению «детей войны» в белорусской литературе, признанный мастер «белорусской военной прозы». Творчество прозаика имеет автобиографическую основу. После Чернобыльской аварии в творчестве Виктора Казько  присутствует экологический аспект. Писатель выступает не только за чистоту природы, но и за чистоту человеческих отношений, желаний, идеалов. Произведения Казько отмечены драматизмом, убедительностью, психологизмом.
Колетт, С. Жюли де Карнейян / С. Колетт. Кошка / С. Колетт. Ранние всходы / С. Колетт. Рождение дня / С. Колетт. Чистое и порочное / С. Колетт. Без награды / Л. Коллинз. Деньги миледи / У. Коллинз. Отель с привидениями / У. Коллинз. Призрак Джона Джаго, или Живой покойник / У. Коллинз. Тайный брак / У. Коллинз. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (83 ч 8 мин). - С изд.:                 Москва : Логосвос, 2013. - Устная речь : аудио.

Колетт, С.  Жюли де Карнейян.  Роман о мире высоких чувств и сложных человеческих отношений. Роман повествует о душевной драме Жюли де Карнейян, бывшей жены графа Эрбера д'Эспивана, который предал её любовь. Но достаточно заболевшему графу позвать её, как она готова снова всё ему простить, хотя и понимает, что он дурно с ней поступил. Жюли спасается от этой любви и убегает из  Парижа очень оригинальным образом: вместе со своим братом перегоняет лошадей к себе в поместье. Такая концовка - вполне в духе Колетт: лучше хорошие лошади, чем плохие графы.

Колетт, С.  Кошка. Один из наилучших романов автора, следующее позже романа «Вторая» произведение из цикла поздней психологической прозы Колетт. Тут она рассказывает восхитительную историю о том, как Камилла стала ревновать своего супруга Алена к кошке, которую он дюже любил. А кошка в свою очередь ревнует её к своему владельцу. В романе изображено единоборство 2-х «соперниц», которое заканчивается крайне драматично. Данный раздор даёт вероятность автору ярче высветить нравы Камиллы и Алена, передать напряжённость их отношений. 

Колетт, С.  Ранние всходы.  В романе известной французской писательницы, члена Академии Гонкуров, С. Г. Колетт (1873-1954) рассказывается о любви двух подростков - девочки Винки и мальчика Фила, - проводящих каникулы на морском побережье.
Колетт, С.  Рождение дня.  Сочетание реальности, психологической глубины в изображении страстей и чувств человека и поэзии природы с ее извечной сменой времен года, восходами и закатами, таинством дня и ночи, могучими стихиями, морем, грозой, порывами ветра - характерно для художественного мира Колетт, в котором человек и природа не теснят одни другого, а будто равноправно осознают себя,  дружелюбно всматриваясь друг в друга. 

Колетт, С.  Чистое и порочное.  Это сборник небольших лирических очерков, отдельных воспоминаний или просто диалогов, объединённых общей тематикой. Здесь можно найти портрет той самой Мисси (маркизы де Бельбёф), с которой Колетт жила с 1906 по 1911 год. Она вспоминает её с нежностью, раскрывает сложность и глубину её характера. В книге выведена ещё одна её близкая подруга той поры - поэтесса Рене Вивьен, женщина редкой красоты и трагической судьбы. Она отвергала влюблённых в неё мужчин и страстно любила женщин. Колетт пытается объяснить это явление. По её мнению, это происходит от невыносимого одиночества молодой девушки, брошенной жены или же просто несчастной супруги, ставшей жертвой неудачного брака. 

Коллинз, Л.  Без награды.  Роман принадлежит перу американского писателя Л. Коллинза, работающего в жанре "исторического репортажа". Он посвящен одному из важных моментов второй мировой войны - высадке союзных войск в Нормандии в 1944 году. Британской разведке поручено провести серию мероприятий по дезинформации противника относительно места и времени проведения операции. С этой целью в оккупированную Францию отправляют из Лондона связную Катрин Прадье...
Коллинз, У.  Деньги миледи.  Роман "Деньги миледи" продолжает детективную линию  творчества Коллинза: на сей раз речь идет о расследовании пропажи 500-фунтовой банкноты, при поиске которой было опорочено честное имя бедной Изабеллы, подозреваемой в краже денег.
Коллинз, У.  Отель с привидениями.  История английского лорда, уехавшего с возлюбленной в Венецию, где он скоропостижно и скончался. Постепенно автор расскрывает историю событий, происходивших в одном из палацио, с разных сторон — родственники, слуги, случайные люди, которые были недолго знакомы с лордом, и перед нами встает трагическая история разочарований и убийства.
Коллинз, У.  Призрак Джона Джаго, или Живой покойник. Коллинз в своих произведениях умело сочетает нравоописательное и романтическое, ужасы и тайны, семейные проклятия и роковые пророчества. Данный рассказ был написан автором во время его  путешествия по Соединенным Штатам Америки и впервые опубликован  периодическими изданиями Нью-Йорка и Лондона в конце 1873.
Коллинз, У.  Тайный брак.  Молодой аристократ влюбляется в дочь лавочника и вынужден скрывать свой брак с ней от родных из-за существующего  сословного неравенства. Герой романа подвергается бесчисленным испытаниям, которые приводят некоторых действующих лиц к трагическому концу.
Куатьэ, А. де Схимник / А. де Куатьэ. Возьми с собой плеть / А. де Куатьэ. Учитель танцев / А. де Куатьэ. Дневник сумасшедшего / А. де Куатьэ. Маленькая принцесса / А. де Куатьэ. Исповедь Люцефера / А. де Куатьэ. Золотое сечение / А. де Куатьэ. Девятый том / Л. Петрушевская. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (42 ч 34 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Куатьэ, А. де  Схимник.  "Схимник" Анхеля де Куатьэ - самая

  завораживающая из всех книг в жанре философского экшена! "Мы часто отказываемся от предложений судьбы, ожидая чего-то большего в будущем. Но - такая странность - судьба больше не торопится к нам со своими предложениями. И не важно, почему ты отказался - из страха или по прихоти. Она не заходит в твой дом дважды".

Куатьэ, А. де Возьми с собой плеть.  Вторая аудиокнига из цикла «В поисках Скрижалей» - потрясающая воображение психологическая драма. Нам предстоит погрузиться в мир, где жизнь лишена веры и любви. Но это лишь начало пути: Сможем ли мы пройти этот путь? Эта история тронула сердца десятков тысяч людей. Она открывает нам тайны мироздания и дарит надежду... 

Куатьэ, А. де  Учитель танцев.  Судьба - это не банальная череда событий, это набор испытаний. И чтобы пройти их с честью, мы должны знать, в чем подлинный смысл страданий, выпавших на нашу долю. Герои новой, пленяющей воображение книги Анхеля де Куатьэ отправляются в захватывающее путешествие по параллельным мирам. Это путешествие духа, движение по тонкой грани, где с одной стороны - страдание и смерть, а с другой - знание и истинная любовь. 

Куатьэ, А. де  Дневник сумасшедшего. Это настоящий дневник настоящего сумасшедшего - юноши, носившего в  себе четвертую Скрижаль Завета. Он болен шизофренией и хочет уничтожить мир. Об этом он сообщает с самого начала, на первой же странице своего дневника. Дальше мы становимся очевидцами разворачивающегося на наших глазах безумия: Но как получается, что эта исповедь постепенно становится опытом духовного причастия?.. 

Куатьэ, А. де  Маленькая принцесса. Знаем ли мы правду о себе? Давно ли мы заглядывали в свое сердце? Да и готовы ли мы к этой аудиенции? А ведь от этого  зависит вся наша жизнь. Без этого ее нет. Просто не может быть. Пристраиваться к миру, приспосабливаться к миру, мириться с миром - вот искушение, которому не в силах противостоять

  человеческая душа. История поисков пятой Скрижали захватывает и держит в напряжении с первой же страницы. Анхель и Данила оказываются заложниками страшной и опасной игры. 

Куатьэ, А. де  Исповедь Люцифера. Смысл жизни: Есть ли он? Одни из нас живут, потому что любят, другие - потому что боятся умереть. Но одно ли это и то же – «наполнить жизнь смыслом» и «найти смысл жизни»? Главная героиня Саша, горящая страстями Дантовского ада, пройдет в своем эзотерическом путешествии от одной ипостаси человеческого существа к другой - от тела, к сознанию, а от сознания - к духу. Чтобы в конце этого пути увидеть Свет, который открывает смысл человеческой жизни. 
Куатьэ, А. де  Золотое сечение. Седьмая Скрижаль найдена! Что такое «золотое сечение»?.. Что это за идеальное, божественное сочетание? Может быть, это закон красоты? Или все-таки он - мистическая тайна? Научный феномен или этический принцип? «Золотое сечение» похоже на дешифровочный ключ. Оно заставляет нас задуматься и переосмыслить прочитанное. 

Петрушевская, Л.  Девятый том. Автор как-то сказал, что эта книжка из разряда тех, на которых написано «Положи обратно где было взято», то есть как бы дневник. На самом деле «Девятый том» - это попросту сборник статей - вопрос о чем они...

Пастернак, Б. Поэтические страницы / Б. Пастернак. Мальчики да

девочки : роман / Е. Колина. Дело о бархатных коготках / Э. Гарднер. Совершенное дело о ките / А. Мифтахутдинов. Дело о наезде / Д. Чейз. Дело о ртутной бомбе / В. Крапивин. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (36 ч 32мин). - С изд.: Москва : Аудиокнига, 2008. - Устная речь : аудио.

Пастернак, Б.  Поэтические страницы.  Пастернаком надо переболеть. Не так как корью или гриппом, а так, как болеют высокой идеей, мучаясь от невозможности до конца постигнуть, сравнивая свои силы и возможности с силами и  возможностями того, кто стал открытием, чьими глазами ты вдруг посмотрел на мир и удивился его цельности, яркости, необычности, его высокому трагизму. Как болел сам Борис Пастернак, найдя в поэзии свою почву, призвание и судьбу. Его поэзия вобрала в себя и страсть к музыке, и интерес к философии. 

Колина, Е.  Мальчики да девочки. Новая книга Елена Колиной - настоящий подарок для тех, кто когда-то зачитывался «Унесенными ветром». Метания одинокой души, которая страстно хочет не просто выжить в «окаянные дни»,  но и обязательно стать Счастливой, трогают настолько, что  перехватывает дыхание.  Прелестная княжна, вырванная из мирка бонн и гувернанток, попадает в чужую семью, с иными традициями и ценностями. Каждый день - опасности и открытия, радости и потери. Но острый ум, обаяние, способность быть и безоглядно преданной, и крайне эгоистичной не дают сорваться в пропасть.

Гарднер, Э.  Дело о бархатных коготках. Адвокат-детектив Перри Мейсон заслуженно любим читателями и зрителями всего мира. Это первый роман о приключениях знаменитого адвоката. Ему придется иметь дело с очень странной клиенткой, но даже угроза сесть в тюрьму не сможет охладить его стремления непременно докопаться до истины.
Мифтахутдинов, А.  Совершенно секретное дело о ките.  В книгу включены повести и рассказы, ранее изданные в Магадане и  Москве. Все они посвящены Чукотке, ее труженикам.
Чейз, Д.  Дело о наезде.  «Некоторые боссы придерживаются твердого правила - никогда не смешивать работу и личную жизнь. Именно к такому типу начальников принадлежал Роджер Эйткен. Лишь после того, как он упал с лестницы перед "Плаза Грилл" и сломал себе ногу, я попал к нему домой и увидел его жену... "  Так начинается один из самых "детективных" романов Чейза, посвященный приключениям Честера Скотта и жены мистера Эйткена.
Крапивин, В.  Дело о ртутной бомбе. Митя Зайцев был несправедливо обвинен в ложном сообщении о террористическом акте. И кто знает, чем бы закончилось «дело о ртутной бомбе», если бы вовремя не пришла помощь...

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ
Миклашевская, Л. П. Повторение пройденного / Л. П. Миклашевская. Воспоминания провинциального телевизионщика / Л. Пивер. Мои пригорки, ручейки : воспоминания актрисы / В. Талызина. Любовь Полищук. Безумство храброй / В. Стронгин. Уроки чтения : из писем поэта / Б. Чичбабин. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (47 ч 45 мин). - С изд.: Москва :                 Логосвос, 2015. - Устная речь: аудио.

Миклашевская, Л. Повторение пройденного.  Жизненный сюжет Людмилы Павловны Миклашевской по своей уникальности и увлекательности может поспорить с самыми головоломными сюжетами, сочиненными профессиональными романистами. Автором этого сюжета стала стремительная и  безжалостная жизнь первой половины российского XX века. Людмила Павловна обладала несомненным литературным талантом - ее  воспоминания написаны как подлинная ясная и чистая проза.
Пивер, Л.  Воспоминания провинциального телевизионщика.  Книга воспоминаний старейшего режиссера челябинского ТВ - это отнюдь не только рассказ о становлении и развитии областного телевидения, не только рассказ о профессии. Это яркое, ироничное и трогательное повествование о жизни, какой она была  полвека назад и какой остается сегодня. Это осененные мягким  авторским юмором и всем опытом пережитого короткие истории минувшего, персонажи которых - наши и автора современники, люди известные и не очень. Среди героев этой книги: Мстислав Ростропович и Эмиль Гилельс, Александр Ширвиндт и Валерий  Ярушин, Юрий Никулин и Евгений Матвеев, Борис Штоколов и  Евгений Евстигнеев: Но не только они. Перед тобой, читатель, целый пласт прошлого, живые страницы нашей эпохи.
Талызина, В.  Мои пригорки, ручейки : Воспоминания актрисы. Талызина не просто талантливая актриса, она талантливый человек: яркий, честный и очень принципиальный. Её жизнь похожа на  гоголевский смех сквозь слёзы. В ней было много потерь и много побед. Талызина неисчерпаема. И было ясно: она должна написать  книгу, потому что ей есть о чём рассказать. Она сделала это честно, талантливо и беспощадно. Талызина - актриса. И этим все  сказано.
Стронгин, В.  Любовь Полищук. Безумство храброй.  Почему безумству храбрых мы поем песни? Почему мы считаем храбрость проявлением безумства? Вероятно, потому, что она на  фоне общей вялотекущей жизни выглядит своеобразным вызовом людям, случаем из ряда вон выходящим.  Была ли смелой Любовь  Полищук? Безусловно. Еще в юношеские годы она решилась перебраться из далекого от центра культуры сибирского города в столицу и стать там артисткой. И это была не блажь смазливой девушки, рассчитывающей на свои внешние данные, а твердое решение выучиться актерскому мастерству.

Чичибабин, Б.  Уроки чтения : из писем поэта. Вы держите в руках удивительную книгу - путешествие в интеллектуальный и духовный мир не только большого поэта, но, поверьте, великого Читателя и замечательного Учителя, каким и был Борис Чичибабин. Этот текст о литературе и о писателях -  настоящее серьезное открытие. Так читать еще никто не предлагал - чтобы вновь прочитанное не существовало отдельно, а вплеталось в ткань обширного культурного пространства, уже становящегося родным, домашним, но при этом и общим - для всех. 
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