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КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В СТУДИИ ОБЛСПЕЦБИБЛИОТЕКИ ДЛЯ НЕЗРЯЧИХ И СЛАБОВИДЯЩИХ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Фрейд, З. Пересмотр теории сновидений : введение в психоанализ / З. Фрейд ; перевод с немецкого Г. В. Барышниковой ; читает Е. Крупина. Луи де Фюнес: Не говорите обо мне слишком много, дети мои! / П. де Фюнес ; перевод с французского А. Брагинского ; читает Е. Крупина. Василий Шукшин. Земной праведник / Л. Д. Ягункова ; читает Е. Крупина. Минин и Пожарский: хроника Смутного времени / Р. Г. Скрынников ; читает Т. Груднева. Елизавета I / К. Эриксон ; перевод с английского ; читает Т. Груднева. Сталин / Э. С. Радзинский ; читает М. Толоконская. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (86 ч 6 мин). - Устная речь : аудио.

Фрейд, З. Пересмотр теории сновидений : введение в психоанализ. "Пересмотр теории сновидений" и "Сновидения и оккультизм" – поздние работы Зигмунда Фрейда, дополняющие и расширяющие его теорию сновидений, которую сам великий ученый считал занимающей ключевое место в истории психоанализа и называл "поворотным пунктом, благодаря которому психоанализ сделал шаг от психотерапевтического метода к глубинной психологии". Именно в этих поздних работах теория сновидений Фрейда, ставшая классической для психологии и философии XX века, обретает совершенную и законченную форму.

Фюнес, П. де Луи де Фюнес: Не говорите обо мне слишком много, дети мои!  Всем известен актер Луи де Фюнес и его роли; но каким был Фюнес-человек, всегда чуравшийся публичности, мало кто знает; к тому же отрицательные черты его персонажей — глупость, жадность и вздорный нрав — зачастую проецировались на его личность. Эта книга предоставляет читателю редкую возможность: увидеть подлинного Луи де Фюнеса глазами самых близких ему людей, его сыновей Патрика и Оливье, приоткрыть завесу над частной жизнью великого комика, побывать на его творческой «кухне», узнать, как складывались его отношения с партнерами по фильмам — Жаном Маре, Бурвилем, Жаном Габеном и другими звездами первой величины. В искреннем и проникновенном рассказе перед читателем предстает человек, самозабвенно преданный искусству.
Ягункова, Л. Д. Василий Шукшин. Земной праведник. Василий Шукшин - явление для нашей культуры совершенно особое. Кинорежиссёр, актёр, сценарист и писатель, Шукшин много сделал для того, чтобы русский человек осознал самого себя и свое место в стремительно меняющемся мире.
Книга о великом творце, написанная киноведом, публицистом, заслуженным работником культуры РФ Ларисой Ягунковой, весьма своеобразна и осуществлена как симбиоз киноведенья и журналистики. Автор использует почти все традиционные жанры журналистики: зарисовку, репортаж, беседу, очерк. Личное знакомство с Шукшиным, более того, работа с ним для журнала "Искусство кино", позволила наполнить страницы глубоким содержанием и всесторонне раскрыть образ Василия Макаровича Шукшина.
Скрынников, Р. Г. Минин и Пожарский: хроника Смутного времени. Это первая научно-художественная биография двух выдающихся исторических деятелей России - Минина и Пожарского. На основе обширного документального материала автор воссоздает историю национально-освободительной борьбы русского народа в период так называемого Смутного Времени.
Эриксон, К. Елизавета I. Она должна была погибнуть от топора палача или яда убийцы — но не погибла... Она могла быть счастлива. Могла стать женой и матерью. Однако предпочла иной жребий... Она стала первой из великих королев мира. Она водила армии и плела международные интриги. Она была лучшей. Умнейшей. Сильнейшей. Ибо нет силы сильнее той, что дается страданием. Она — Елизавета I Английская. Елизавета Великая. Как взошла она на престол? Как обрела силу власти? Чем пожертвовала в борьбе — и что получила? Чего добивалась? За что сражалась — то честно и гордо, то жестоко и подло? Перед вами — история Элайзы. Элизабет. Елизаветы. Ее воспевали поэты. Ее страшились. Ее обожали. Ее обожествляли...
Радзинский,  Э. С. Сталин.  О Сталине написаны сотни книг, миллионы страниц. Но есть одна странность: во всех литературных трудах Сталина-человека заслонял Сталин-политик (воспоминания его соратников, близких и даже дочери — не исключение). Мы почти ничего не знаем о том, что он думал и чувствовал, стоя на вершине гигантской пирамиды власти, созданной им самим. Эдвард Радзинский подходит к «феномену Сталина» путем анализа личностных качеств «красного царя», создает объемную фигуру ЧЕЛОВЕКА со всеми его достоинствами и недостатками.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Голоса Сибири : альманах. - 2005. - № 3 / читает Т. Груднева. Пегий пёс, бегущий краем моря : повесть / Ч. Т. Айтматов ; читает Т. Груднева. О чём пел соловей : повести и рассказы / М. М. Зощенко ; читает М. Толоконская. Чайковский: Первые шаги к признанию / М. А. Карасиков ; читает Л. Юрова. Куприн / О. М. Михайлов ; читает Е. Крупина. Мой путь с песней : повесть - воспоминание / Н. В. Плевицкая ; читает М. Толоконская. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (82 ч 50 мин). – Устная речь : аудио.

Голоса Сибири. -  2005. - № 3. В выпуске альманаха представлены следующие рубрики:  
Поэзия. 

1. Анцифиров, Н.  «Стихи о шахтерском труде».  

Монумент шахтерам.
2. Ягунов, Ф. «Кемеровское дело» : главы документальной 

повести. В повести, основанной на реальных событиях, рассказывается о взрыве, произошедшем на шахте "Центральная" в 1936 году.
3. Прейкшас, Е. «Сибирская прописка для семьи из Америки» : 
очерк. В очерке автор вспоминает о событиях, связанных с АИК "Кузбасс", о развитии промышленности в городе Щегловске.

4. Андреев, К. «Авария» : рассказ. В рассказе повествуется 
об аварии, произошедшей на шахте, которая послужила причиной гибели человека, о том, как по - разному ведут себя, ставшие косвенными виновниками в этой трагедии, люди в сложившейся ситуации.

5. Моисеев, В. «Рассказы». В своих рассказах автор
повествует о трудовых буднях шахтеров, работа которых каждый день связана с риском для жизни, о взаимоотношениях между людьми.

6. Немченко, Г.   «Под вечными звездами» : повесть.  Главный 
герой повести вспоминает свое детство, родителей, студенческие годы.

  
Айтматов, Ч. Т. Пегий пёс, бегущий краем моря : повесть. Ранним утром четыре человека отправляются далеко в море на промысел нерпы. В одном каяке плывут старейшина племени, двое взрослых сильных мужчин и мальчик, сын одного из них. Для мальчика этот день особенный и долгожданный, ведь именно сегодня он должен стать охотником. Но случается беда — неожиданный шторм, а за ним — непроглядный туман. Охотники не утонули, но у них нет еды и очень мало воды. Неизвестно куда плыть, и неизвестно, когда рассеется туман. Каждый из людей в лодке, в меру своего жизненного опыта, думает о своей судьбе и о судьбе товарищей, каждый сам решает, как ему поступить.

Зощенко М. М. О чём пел соловей: повести и рассказы. Книга состоит из трех частей. В первую вошли знаменитые рассказы. Во вторую - "Сентиментальные повести" и "Мишель Синягин". В третьей напечатана "Возвращенная молодость", а также входящие в полный авторский замысел "Комментарии и статьи" к повести.
Карасиков, М. А. Чайковский: Первые шаги к признанию.  Книга повествует о начальном периоде творчества Петра Ильича Чайковского, рассказывает о ранее неизвестных обстоятельствах его жизни, помогает читателю почувствовать ту атмосферу, которая окружала великого композитора.
Михайлов О. М. Куприн. Книга известного писателя Олега Михайлова посвящена жизни и творчеству одного из самых выдающихся писателей-реалистов начала нашего века, Александра Ивановича Куприна.
Плевицкая, Н. В. Мой путь с песней : повесть – воспоминание.  Таланту великой русской певицы поклонялись Федор Шаляпин, Леонид Собинов, Сергей Рахманинов… Николай II назвал ее «певицей, поющей для сердца». В ее жизни было все: и слава, и богатство, и тяжелые испытания.
КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Арсеньева, Е. А. Безумное танго / Е. А. Арсеньева. Любимец женщин / С. Жапризо. Любовники по наследству / А. В. Малышева. Москва времен Чикаго / В. Я. Маслов. Дневник Бриджит Джонс / Х. Филдинг. Задание "Нидерланды" / Э. Эронс. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (89 ч 9 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2004. - Устная речь: аудио.

Арсеньева, Е. А. Безумное танго. Невероятно, но бывшей медсестре Алене Васнецовой, оказавшейся на Ближнем Востоке, выпала участь рабыни. Чудом убежав от мучителя, Алена встретила своего земляка Юрия. 
Он тоже оказался в положении дичи, за которой шла охота сначала на Востоке, а затем и дома, в России. Пытаясь понять, кому и зачем понадобилось посылать их на смерть, Алена и Юрий обнаруживают, что они – всего лишь марионетки, которые пляшут под мелодию безумного танго политических дельцов. Хищники, чье место за решеткой, неудержимо рвутся к власти, не брезгуя никакими средствами, сминая все на своем пути…
Жапризо, С. Любимец женщин. Остросюжетный роман «Любимец женин» увлекает слушателя до конца книги. Несколько женщин из разных слоев общества рассказывают об одном и том же возлюбленном, у каждой из них он свой; до самого конца остается неясным, кто из них и при каких обстоятельствах его убил.
Малышева, А. В. Любовники по наследству. Находясь в Подмосковье на психологическом семинаре, Марина вдруг встречает сестру. Та в почему-то хочет от кого-то скрыться в никому не известном месте. Тем же вечером она гибнет, утонув в реке. Марина уверена, что ее смерть кем-то тщательно спланирована. Узнавая массу фактов из личной жизни сестры, связанных с ее деньгами и ее мужчинами, женщина все больше подвергается опасности. Оказывается, теперь темным знакомым сестры нужна ее наследница — она. И по самым разным причинам…
Маслов, В. Я. Москва времен Чикаго. Молодой следователь по особо важным делам Генпрокуратуры Андрей Усков, гоняясь за преступным авторитетом, вычисляет, что он находится на даче главы аппарата премьер-министра страны. Только тут он понимает, с какой мощной мафией он столкнулся. Практически в одиночку Усков вступает в бой с преступниками…
Филдинг, Х. Дневник Бриджит Джонс. Эта книга не только зеркало, в котором многие женщины могут узнать себя со всеми волнующими их проблемами, но и практическое пособие для тех дам, которые в поисках идеального «я» оказываются в стане воинствующих феминисток. Кроме того, она неплохой путеводитель для тех мужчин, кто не хочет заблудиться в закоулках загадочной женской души.
Эронс,  Э. Задание "Нидерланды". В годы Второй мировой войны в фашистской Германии был создан опасный вирус "Кассандра", убивающий в течение 24 часов все живое. Применить оружие по назначению немцы не успели – во время стремительного наступления бункер, где содержались сейфы с вирусом, оказался в тылу союзников. Точного его местонахождения позднее выяснить так и не удалось, было лишь известно, что он находится где-то на побережье Нидерландов. Со временем о "Кассандре" забыли.

И вот спустя время два брата Джулиан и Мариус Уальды нашли секретный бункер. Они шантажируют США и НАТО и требуют в обмен на вирус 5 миллионов долларов… 
Ахерн, С. Не верю. Не надеюсь. Люблю / С. Ахерн ; Элегантность ёжика / М. Барбери ; Зима красоты / К. Барош ; Ностальгия / М. Бейл ; Моллой / С. Беккет ; Групповой портрет с дамой / Г. Бёлль. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (75 ч 7 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2011. - Устная речь : аудио.

Ахерн, С. Не верю. Не надеюсь. Люблю. Почти пятьдесят лет жизни главных героев уместилось в эту книгу, состоящую из нескольких сотен писем. Второй роман молодой ирландской писательницы Сесилии Ахерн — это история о том, сколько времени иногда требуется, чтобы найти свою настоящую любовь. Особенно, если она совсем рядом.
Барбери, М. Элегантность ёжика. Девочка-подросток, умная и образованная не по годам, пожилая консьержка, изучающая философские труды и слушающая Моцарта, богатый японец, поселившийся на склоне лет в роскошной парижской квартире… О том, что связывает этих людей, как меняется их жизнь после того, как они случайно находят друг друга, читатель узнает, открыв этот прекрасный, тонкий, увлекательный роман.
Барош, К. Зима красоты. Продолжение повествования о героине знаменитого романа в письмах XVIII века Шодерло де Лакло "Опасные связи" - маркизе де Мертей, блистательной злодейке… 

Кристиана Барош, современная французская писательница, "подстерегла" Изабель де Мертей у ворот Парижа конца XVIII века и повела ее дальше, на родину, в Голландию, где та когда-то любила юного Армана-Мари ван Хаагена, которого, однако, женили на ее сестре Мадлен; где ее саму выдали замуж за старого сладострастника маркиза де Мертей, развратившего ее и убившего в ней живую душу. Итак, Изабель возвращается домой в Роттердам.
Мадлен ждет ребенка, Арман-Мари ушел в море. Начинается вторая жизнь Изабель. Она вступает в печальную "зиму красоты ", но не сдается, отважно борется с суровой своей судьбой и, победив ее, все, же обретает счастье.
Бейл, М. Ностальгия. Тринадцать австралийских туристов отправляются в путешествие вокруг света и узнают немало полезного о жизни народов мира. Но главное знание, которое жизнерадостная чертова дюжина выносит из поездки, - это то, что мир, по которому они путешествуют, всего лишь большой музей и ею главные экспонаты - люди.
Беккет, С. Моллой. Вошедший в сокровищницу мировой литературы роман "Моллой" (1951 г.) принадлежит перу одного из самых знаменитых писателей ХХ века лауреата Нобелевской премии Сэмюэля Беккета. Раздавленный судьбой герой Беккета не бунтует и никого не винит. Этот слабоумный калека с яростным нетерпением ждет смерти - как спасения, как избавления от страданий, чтобы в небытии спрятаться от ужасов жизни.
Бёлль, Г. Групповой портрет с дамой. Одно из сильнейших произведений Бёлля. Роман, после которого он и был удостоен Нобелевской премии. Роман с интереснейшей композицией - ведь о его героине мы узнаем только со слов ее знакомых, друзей и врагов... Отчасти пародийный прием "фиктивного писательского расследования" тут полностью утрачивает иронические черты, приобретает совершенно новые масштабы. Итак, - Лени Пфайфер, урожденная Груйтен. Странная женщина, словно специально старающаяся нарушать все общепризнанные правила. Грешница? Или святая, способная творить необычные чудеса и еще более необычным чудесам постоянно сопутствующая?

Беляева, Л. И. Очарование вчерашнего дня / Л. И. Беляева ; SOS! Любовь! / Ф. Боско ; Искусство путешествовать /  А. Боттон ; Дестини / С. Боумен. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (80 ч 48 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2014. - Устная речь : аудио.

Беляева, Л. И. Очарование вчерашнего дня. Героиня романа, редактор издательства из Южно-Сахалинска, описывает пирушку сахалинских литераторов — «доморощенных поэтов-прозаиков, детей-внуков рабочих и крестьян довоенной выпечки», прибывших на семинар в Хабаровск в 1964 году. Узнаваемы портреты некоторых поэтов, хотя и нет фамилий.
Боско, Ф. SOS! Любовь! У героини романа не жизнь, а катастрофа. Катастрофа, которая приводит ее в кабинет психоаналитика. Уютно устроившись на кушетке, Кьяра с юмором описывает свои злоключения: фатальные недостатки внешности, эгоистичных любовников, босса, в которого она влюблена, а тот который год водит ее за нос, подругу-злодейку, истеричную сестру, отца, давно бросившего семью. А ведь для счастья ей нужно совсем немного: нормальная работа, уютный дом и человек, который ее любит. Только вот неглупой симпатичной девушке даже в голову не приходит, что этот человек, возможно, уже где-то рядом...
Боттон, А. Искусство путешествовать. Отчего людям так свойственна "охота к перемене мест"? Можно ли путешествовать, не покидая собственного дома? Почему во время путешествия все вокруг воспринимается совсем не так, как в обыденной жизни? В книге Алена де Боттона вы найдете ответы на все эти вопросы. Более того - автор со всей убедительностью докажет вам, что в путешествия люди отправляются не только для того, чтобы отдохнуть от дел и набраться впечатлений, но и для того, чтобы испытать ни с чем не сравнимые ощущения свободы от стереотипов и - счастье.
Боумен, С. Дестини. Их встреча была предрешена за много лет до этого летнего парижского вечера. Юная таинственная незнакомка стала для Эдуарда де Шавиньи, владельца огромной ювелирной компании, наваждением, мукой и самой большой радостью на свете. Несколько недель безумной страсти – и Элен бесследно исчезает… В жизни Эдуарда было слишком много потерь, чтобы он мог смириться и с этой. Но только через пять лет он встретит вновь Элен Харт – знаменитую кинозвезду, мать своего ребенка…
Бунин, И. А. Собрание сочинений : в 9 т. Т. 9 / И. А. Бунин

; Дженни ; Томасина / П. Гэллико ; Кукловоды / Р. Хайнлайн. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (44 ч 35 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Бунин, И. А. Собрание сочинений : в 9 т. Т. 9. Романтическая проза Бунина - одна из вершин русской литературы. Король любовной лирики, тонкий ценитель природы и красоты, писатель с безупречным языком классика. Изысканные стихи и проза, все лучшие произведения прекрасного писателя. В девятый том вошли произведения: "Освобождение Толстого", "О Чехове", а также автобиографические заметки, дневники, записные книжки, воспоминания, статьи и рецензии, ранние статьи и интервью.
Гэллико, П. Томасина.  Это рассказ о мужчине, забывшем, что такое любовь. О девочке, любившей кошку. И о кошке, думавшей, что она - богиня.


Гэллико, П. Дженни. Приключения мальчика Питера, превратившегося в котёнка, полны опасностей и неожиданностей, вместе с мудрой и чуткой кошкой Дженни он совершает трудное путешествие, учится быть сильным и смелым, узнаёт, что такое настоящая дружба и верность. 
Хайнлайн, Р. Кукловоды. Земля безнадежно обречена – коварные пришельцы с Титана, тайно высадившиеся на нашей многострадальной планете, начали свое победное шествие, превращая ничего не подозревающих людей в своих рабов. Эти твари, слабые и беспомощные в собственном теле, паразитируют на людях, подчиняя их своей воле и используя для достижения своих целей. 

Валиуллин, Р. В каждом молчании своя истерика / Р. 
Валиуллин ; Где валяются поцелуи / Р. Вилиуллин ; Кулинарная книга / Р. Вилиуллин ; Рассечение Стоуна / А. Вергезе ; Не бойся, я рядом / И. Гольман. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (46 ч 43 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2015. - Устная речь : аудио.

Валиуллин, Р. В каждом молчании своя истерика. Третий, заключительный роман трилогии (Кулинарная книга, Где валяются поцелуи, В каждом молчании своя истерика).
Она сидела перед ним, перелистывая свои бесконечные ноги, а он, еще ни разу не читавший таких интересных книг, не знал, с какой страницы начался этот роман. Роман, в котором дружба, выдержанная годами в сосуде взаимопонимания, медленно оплеталась гибкой лозой любви до тех пор, пока стекло не треснуло, и изнутри не брызнула горячая кровь мести и ненависти.
Вилиуллин, Р. Где валяются поцелуи. Если вы никогда не были в стране, «Где валяются поцелуи», то можно получить визу или даже вид на жительство, просто скинув маски, как это сделали герои одной венецианской истории.
Вилиуллин, Р. Кулинарная книга. В этой "Кулинарной книге" вы не найдете способов приготовления любимых блюд. Только рецепты отношений между мужчиной и женщиной. Насыщенные солью любви, сладостью плоти и специями души, они придают неповторимый вкус этим блюдам. Приятно удивляет их подача и сервировка. 
Вергезе, А. Рассечение Стоуна. В миссионерской больнице Адис-Абебы при трагических, истинно шекспировских, обстоятельствах рождаются два мальчика, два близнеца, сросшихся затылками, Мэрион и Шива. Рожденные прекрасной индийской монахиней от хирурга-англичанина, мальчики осиротели в первые часы жизни. Искусство и мужество врачей, разделивших их сразу после рождения, определило их жизнь и судьбу. Мэрион и Шива свяжут свою жизнь с медициной, но каждый пойдет своей дорогой. Их ждет удивительная, трагическая и полная невероятных событий судьба. Абсолютно счастливое детство и драматическая юность, поиски себя и своих корней, предательство и страстное желание искупить вину, любовь, похожая на наваждение, и ревность, изъедающая душу. И все это под сенью медицины. 
Гольман, И. Не бойся, я рядом. Оказывается, любой - даже самый сильный - мужчина нуждается в поддержке, казалось бы, слабой женщины.
И такая поддержка становится просто жизненно необходимой, когда у сильного мужчины болит душа.
Олег Парамонов был как раз таким человеком - тонко чувствующим, легко ранимым, мнительным. Он жил с уверенностью, что никому не нужен, и никто никогда не сможет помочь ему.
Веллер, М. И. Волобуев, вот вам меч! / М. И. Веллер. Одна ночь  в Венеции : роман / В. Вербинина. Чувство реальности / П. В. Дашкова. Ведьмин век / М. Дяченко. Брызги шампанского / В. Пронин. Работорговец / И. А. Христофоров. - Кемерово :                 КемОСБ, 2020. - 1 фк. (71 ч 31 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2004. - Устная речь: аудио.

Веллер, М. И. Волобуев, вот вам меч! Анекдот от призового рассказчика - это искусство наслаждения словом и ситуацией. Это художественный образ всей нашей жизни, смешной до «идиотизма» и закаляющей нас, как сталь или как полено. Если пять минут смеха продлевают жизнь на час, то три часа изысканных анекдотов в исполнении Веллера - это год жизни.
Вербинина, В. Одна ночь  в Венеции : роман.  Отойдя от дел, баронесса Амалия Корф, бывший секретный агент российского императора, решила наконец-то пожить в свое удовольствие. Но мечтам об отдыхе не суждено было сбыться! Жестокое убийство графа Ковалевского нарушило безмятежное течение ее жизни. За несколько часов до гибели граф крупно повздорил с Михаилом, сыном баронессы Корф, который в запальчивости пообещал его убить… 
Дашкова, П. В. Чувство реальности. В Москве совершено двойное убийство. Убитые - гражданин США и молодая красивая женщина. Ведется следствие. Вероятность того, что это заказное убийство, - очевидна. Но каковы мотивы?..

Дяченко, М. Ведьмин век. В этом мире сочетаются обыденность и миф. Здесь ведьмы танцуют в балете, а по улицам города бродят нави - злобные и несчастные, преследуемые жестокой спецслужбой «Чугайстер». Когда крах неизбежен, когда неминуема катастрофа, кто поверит в новую любовь, такую невозможную по обывательским меркам?

Пронин, В. Брызги шампанского. Семеро друзей, так успешно раскрутившие свой неслабый бизнес, очень скоро убеждаются что деньги пахнут, а большие деньги пахнут кровью…
Христофоров, И. А. Работорговец. Ирина Конышева в свои не полные восемнадцать лет оказалась в не простой колонии, тут ей предстоит столкнуться лицом к лицу с суровыми законами быта за колючей проволокой и крайне враждебным отношением заключенных. Она сидит за преступление которого не совершала, да и не могла бы его совершить, однако её умело подставили отправили за решетку, в придачу ко всему её еще и пытаются там убить. Ирина стлала не желательным свидетелем для преступной группировки, торгующей живым товаром.
Волчок, И.  Тихий омут : роман / И. Волчок. Полоса

везения, или Все мужики козлы : роман / Е. Н. Вильмонт. По следу призрака : роман / В. Деружинский. Повторный брак : роман /О. Рой. Арабская сказка : аудиоспектакль / П. С.                  Романов. Доктор Живаго / Б. Л. Пастернак. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (63 ч 24 мин). - С изд.: Минск : Звукотекс, 2016. - Устная речь : аудио.
Волчок, И.  Тихий омут : роман. Главная героиня мистического романа – обычная девушка, живущая в небольшом городке на юге России. Но каждый раз в полнолуние с ней происходит что-то странное. Ей кажется, что она страдает раздвоением личности и просто сходит с ума. А на самом деле она – самая настоящая ведьма, которая даже не подозревает об этом. Все начинает для нее проясняться только после того, как она меняет полностью всю свою жизнь, в которой появляется мужчина.
Вильмонт,  Е. Н. Полоса везения, или Все мужики козлы : роман. У переводчицы Марии Шубиной из повести "Полоса везения, или Все мужики козлы" наконец-то начинает налаживаться жизнь. Неожиданно на нее сваливается хорошая работа, деньги, а главное - приходит любовь. К тому же таинственный незнакомец постоянно посылает ей букеты роскошных хризантем и дорогие конфеты... Но два вопроса терзают Марию: кто же этот незнакомец и действительно ли все мужики козлы или все-таки есть исключения? 
Деружинский, В. По следу призрака : роман. 1935 год, Западная Беларусь. Жители небольшого городка видят по ночам страшное привидение, связанное с местной легендой, а затем происходит цепь загадочных убийств. Расследованием странных событий занимаются два виленских детектива: профессор Чеслав Дайнович и журналист Алесь Минич. Повесть, написанная в жанре готического детектива.
Рой,  О. Повторный брак : роман. Анна в поисках лучшей  жизни легко рассталась со своим мужем Сергеем. И когда подруга Маша "подобрала" брошенного супруга, Анечка даже обрадовалась - пусть дорогие сердцу люди окажутся счастливы. Но взгляд на жизнь резко изменился у Анны после того, как она нанесла плановый визит к врачу. Ей вдруг позарез оказались нужны и бывший муж, и лучшая подруга…

Романов, П. С. Арабская сказка : аудиоспектакль. Это яркий эпизод из жизни двух старых знакомых - мужчины и женщины, повстречавших друг друга после долгой разлуки. Она - молодая красивая женщина, он - повидавший многое военный. В основе сюжета - интригующее состязание между женской хитростью и мужской настойчивостью. Кто же победит в этом поединке? 
Пастернак, Б. Л. Доктор Живаго. "Доктор Живаго" - итоговое произведение Бориса Пастернака, книга всей его жизни. В центре романа - интеллигент, стоящий на трагическом распутье между личным миром и общественным бытием, связанным с активным действием. В романе выражено глубокое разочарование в идее революции, неверие в возможность социальной перестройки общества. 
Исигуро, К. Художник зыбкого мира / К. Исигуро ; Вилла

"Амалия" / П. Киньяр ; Прикосновение / К. Маккалоу ; Море, море / А. Мердок ; Грех господина Антуана / Ж. Санд ; Автобиография:                 Моав - умывальная чаша моя / С. Фрай. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (85 ч 12 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2010. - Устная речь : аудио.

Исигуро, К. Художник зыбкого мира. Герой этой книги - один из самых знаменитых живописцев довоенной Японии, тихо доживающий свои дни и мечтающий лишь удачно выдать замуж дочку. Но в воспоминаниях он по-прежнему там, в веселых кварталах старого Токио, в зыбком, сумеречном мире приглушенных страстей, дискуссий о красоте и потаенных удовольствий.

Киньяр, П. Вилла "Амалия". В центре повествования - судьба удивительной женщины-композитора, созданного ею эзотерического музыкального мира, прощание с красотой мира, очарование одиноких прогулок на заветном острове, освобождение от суеты и соблазнов во имя чистого творчества.
Маккалоу, К. Прикосновение. Викторианская Австралия. Страна больших возможностей, где каждый может найти то, о чем мечтает. Именно сюда юная Элизабет приезжает к своему жениху - богатому и влиятельному Александру Кинроссу. Она надеется попасть в сказку - но оказывается в золотой клетке. Она желает обрести любовь и защиту - но ее жестоко предают. Сможет ли Элизабет бросить вызов судьбе, традициям и даже близким, чтобы стать счастливой?..
Мердок, А. Море, море. Герой романа Чарлз Эрроуби, режиссер, немного актер и немного драматург, уходит на покой в зените славы. Он отрекается от волшебства театра, чтобы стать отшельником. Правда, он - отшельник - сибарит и живет не в пещере, а в комфортабельной вилле на берегу моря. Профессионал до мозга костей, Эрроуби и здесь не может отказать себе в удовольствии срежиссировать жизнь окружающих его людей в прекрасных декорациях морского пейзажа. 
Санд,  Ж. Грех господина Антуана. Главный герой романа фабрикант Кардонне — черствый, бессердечный человек. Цель его жизни — приумножение богатства. Он стремиться превратить рабочих в орудие своего обогащения. Властный и жестокий с рабочими, он требует беспрекословного подчинения от жены и сына.
Фрай, С. Автобиография: Моав - умывальная чаша моя. Наверное, это самая откровенная, самая бесстыдная, самая честная и самая веселая автобиография, какую мог бы сочинить англичанин.
Нынче Стивен Фрай - национальное достояние Британии. Теперь он уже не ворует, не мошенничает и не лжет? во всяком случае, не так много. Большая часть его прежней жизни описана на страницах этой книги, большую часть нынешней он проводит в стараниях хорошо себя вести. Получается это не часто, но он все равно старается....

 Коростелёва, А. Цветы корицы, аромат сливы / А. Коростелёва ; Живое и мёртвое. Кн. 1 / М. Костин ; Живое и мёртвое. Кн. 2 : Ученик мага / М. Костин ; Живое и мёртвое. Кн. 3 : Третья сила / М. Костин . - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (44 ч 47 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2015. - Устная речь : аудио.
Коростелёва, А. Цветы корицы, аромат сливы. Китайский студент-филолог Вэй Сюэли по ошибке был отправлен в Москву изучать кристаллографию. Беспокоясь о чести своей страны, Сюэли решает во что бы то ни стало выучить русский язык и закончить московский институт. К тому же он узнает, что его дедушка в 1944 году перешел советско-китайскую границу и пропал на территории СССР. Теперь вместе с учебой Сюэли ищет еще и следы своего дедушки.
Костин,  М. Живое и мёртвое. Книга 1-3.  Витано — великий город и последний оплот человечества. Город живет силой гильдии магов, стараниями городского совета и крепостью городских стен, что отделяют Витано от мира Пустоши. За городской стеной нет жизни. Винни это известно как всякому другому горожанину. Но судьба преподносит Винни непрошеный подарок. По воле случая молодой человек попадает за пределы города. Мир Пустоши оказывается совсем не таким, каким рисовали его власти Витано. Представления о мироустройстве, что вдалбливали с раннего детства, оказываются фикцией. Винни ошарашен. Он вживается в новый мир, а за его спиной уже плетутся интриги и поднимают головы невероятно могучие силы, ведь невинная прогулка парня за пределы города для многих может оказаться роковой.
Костин, М. Третья сила. С незапамятных времен в мире есть два полюса: Объединенные Территории Консорциума, пошедшие по пути научно-технического прогресса, и Дикий Север, где по-прежнему в чести магия. Именно выбор пути, по которому развиваются государства, и есть основа давнего конфликта. Борьба между двумя полюсами мира обостряется еще и тем, что они оказываются лишь фигурами в игре между куда более могущественными древними силами. Но в каждой партии есть свой джокер.
Ле Карре Д. Убийство по-джентльменски / Д. Ле Карре ; В

ожидании дождя / Д. Лихэйн ; Ночь - мой дом / Д. Лихэйн ; Полиция / Ю. Несбё. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (49 ч 41 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2015. - Устная речь : аудио.

Ле Карре, Д. Убийство по-джентльменски. Замкнут, размерен и скучен быт престижного английского учебного заведения — школы Карн. Учеба, спортивные соревнования, ужин у преподавателей по субботам. Редакция газеты «Голос» получает из этого тихого местечка тревожное письмо — «Мой муж хочет меня убить». Главный редактор просит своего друга, находящегося в отпуске, работника секретного агентства Джорджа Смайли, выяснить насколько подозрения в письме соответствуют действительности. Но Смайли все равно опоздает — автор письма уже мертв. В тихом английском омуте пробуждаются черти…
Лихэйн,  Д. В ожидании дождя. Очередное дело в практике частного сыщика из Бостона Патрика Кензи выглядело совсем легким: припугнуть негодяя, пристающего к молодой женщине. Что он с помощью своего неизменного друга и соратника, громилы Буббы Роговски, и проделывает с большим удовольствием. Такие милые и порядочные девушки, как Карен Николс, рассуждает он, не должны страдать от наглости всяких самовлюбленных нахалов. Лишь несколько месяцев спустя Патрик с изумлением узнает, что, пока он был в отъезде, Карен Николс покончила с собой, бросившись вниз головой с высотного здания Бостонской таможни. 
Лихэйн, Д. Ночь - мой дом. Познакомьтесь с Джо Коглином — сыном капитана бостонской полиции Томаса Коглина и младшим братом бывшего патрульного Дэнни Коглина, уже известных читателю по роману «Настанет день». Джо пошел иным путем и стал одним из тех, кто может сказать о себе: «Наш дом — ночь, и мы пляшем так бешено, что под ногами не успевает вырасти трава». За десятилетие он пройдет путь от бунтаря-одиночки, которому закон не писан, до руководителя крупнейшей в регионе бутлегерской операции, до правой руки главаря гангстерского синдиката. Но за все взлеты и падения его судьбы в ответе одна движущая сила — любовь…
Несбё, Ю. Полиция. Когда офицера полиции находят мертвым на месте давнего нераскрытого убийства, в расследовании которого он участвовал, это вряд ли может быть случайностью. Когда то же самое происходит с двумя другими полицейскими, принцип этих преступлений становится столь же ясным, сколь и пугающим. Ни одно из тех старых дел не было раскрыто. Новые убийства совершены с невероятной жестокостью, а у полиции нет ни единой зацепки. И что хуже всего, они лишились своего лучшего следователя. А в это время в одной из больниц Осло лежит в коме тяжелораненый человек. Личность пациента хранится в секрете, его палату охраняет полиция..

Липскеров, Д. Родичи / Д. Липскеров ; Торговец кофе / Д. Лисс ; Жёлтые короли / В. Лобас ; Райские новости / Д. Лодж ; Сторож сестре моей / Ш. Лорд ; Джек в Австралии / Д. Лоуренс ; Цыган и девственница /Д. Лоуренс. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (82 ч 46 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2012. - Устная речь : аудио.

Родичи,  Д. Липскеров. Ночью на железнодорожной ветке Петербург-Москва терпит аварию странный поезд, состоящий из локомотива и одного-единственного пассажирского вагона. Поезд, которого в этом месте и в это время по всем официальным бумагам просто не могло быть. Он везет одного пассажира — альбиноса тридцати двух лет, не помнящего и не знающего о себе ничего, даже имени, но не испытывающего по этому поводу какого-либо дискомфорта. А тем временем на далекой Чукотке пытается разобраться с неприкаянными духами девятнадцатилетний мужичок Ягердышка, вынянчивший в свое время белого медвежонка, мать которого подстрелили охотники.

Лисс,  Д. Торговец кофе. Мигель Лиенсо - преуспевающий купец и биржевой деятель. Вернее, был преуспевающим, пока не ввязался в разорившую его авантюру с бразильским сахаром. Теперь он вынужден жить у родного брата, кормить кредиторов завтраками и мечтать о новой грандиозной сделке, которая разом поправит его финансовое положение и прославит его на всю голландскую столицу. Когда же веселая вдова Гертруда Дамхейс предлагает ему заняться торговлей новым экзотическим продуктом - зернами кофе, он видит в этом именно тот шанс, о котором мечтал.
Лобас,  В. Жёлтые короли.  «Желтые короли» Владимира Лобаса – это талантливое, яркое, окрашенное живым юмором изображение сегодняшней Америки, взятое в своеобразном ракурсе – через призму восприятия русского эмигранта, который волей обстоятельств вынужден стать водителем такси. Читая книгу, видишь перед собой как бы вертикальный срез современной Америки – Америки неидиллической, сложной, конфликтной, требующей много сил и труда для выживания и – одновременно – доброжелательной, открытой, словом – живой, многообразной, интересной.
Лодж,  Д. Райские новости. Роман о безнадежно разобщенных людях, которых на короткое время объединяет поездка на Гавайи. Пронизанное юмором повествование перемежается философскими рассуждениями, помогающими понять сложный и запутанный мир героев, нередко парадоксальный, а подчас нелепый и смешной. И нужно невероятное стечение обстоятельств, чтобы, проехав полмира, эти люди научились понимать и ценить друг друга, а главный герой романа наконец-то обрел смысл жизни и подлинную любовь.
Лорд, Ш. Сторож сестре моей. "Людмила не могла говорить, ей все еще было больно, но она заставила себя улыбнуться, зная по опыту, что это один из способов притвориться счастливой. Он подошел к ней и обнял, грубо распустил ее волосы, каскадом заструившиеся по плечам и обнаженной груди. Когда он склонился к ней и принялся ласкать ее, она закрыла глаза, стараясь унять дрожь, дрожь гнева и возбуждения… Он ничего не мог поделать с собой и яростно поцеловал ее. И чем больше она теряла контроль над собой, тем больше его желание превращалось в смесь вожделения и гнева. Он желал ее, но в то же время хотел наказать за каждый миг страстного томления…".
Лоуренс,  Д. Джек в Австралии. Родители молодого англичанина, Джека Гранта, в 1880 году отправляют его к новой жизни в только что созданную колонию в Западной Австралии. Там, у причала, его встречает мистер Джордж и представляет его родственникам матери Джека.
Джеку предстоят множество приключений и встреч с запоминающимися, живописными персонажами, причем некоторые — занимательно эксцентричны. Он усмиряет лошадей, сражается с кенгуру, и соперничает за любовь к двум своим кузинам, кареглазой Монике, на которой он впоследствии женится, и темноглазой Мэри, очаровавшей его. Джек из юноши превращается в независимого мужчину, с собственными яркими представлениями о жизни и будущем.
Лоуренс,  Д. Цыган и девственница. Страсть. Одиночество. Ненависть. Трагедия… Вечное противостояние сильной личности – и серого, унылого мира, затягивающего в рутину повседневности… Вечная любовь – противостояние родителей и детей, мужей и жен, любовников, друзей – любовь, лишенная понимания, не умеющая прощать и не ждущая прощения… 
Манро, Э. Беглянка / Э. Манро ; Слишком много счастья / Э. Манро ; Любовь во время чумы / Г. Маркес ; Подожди, я умру - и приду / А. Матвеева. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (44 ч 29 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2015. - Устная речь : аудио.
Манро, Э. Беглянка. Это истории о любви, ее бесконечных сюрпризах, о сильных эмоциях – как приятных, так и отрицательных. Живые портреты женщин – разных возрастов и разных судеб – отсылают читателя не только к внешним, бытийным проблемам, сложный внутренний мир оказывается отправной точкой всех действий. Или причиной невыносимого бездействия.
Манро,  Э. Слишком много счастья. Вот уже тридцать лет Элис Манро называют лучшим в мире автором коротких рассказов, но к российскому читателю ее книги приходят только теперь, после того, как писательница получила Нобелевскую премию по литературе. Критика постоянно сравнивает Манро с Чеховым, и это сравнение не лишено оснований: подобно русскому писателю, она умеет рассказать историю так, что читатели, даже принадлежащие к совсем другой культуре, узнают в героях самих себя. Сдержанность, демократизм, правдивость, понимание тончайших оттенков женской психологии, способность вызывать душевные потрясения - вот главные приметы стиля великой писательницы.
Маркес,  Г. Любовь во время чумы. История любви, побеждающей все - время и пространство, жизненные невзгоды и даже несовершенство человеческой души.
Смуглая красавица Фермина отвергла юношескую любовь друга детства Фьорентино Ариса и предпочла стать супругой доктора Хувеналя Урбино - ученого, мечтающего избавить испанские колонии от их смертоносного бича - чумы. Но Фьорентино не теряет надежды. Он ждет - ждет и любит. И неистовая сила его любви лишь крепнет с годами.
Такая любовь достойна восхищения. О ней слагают песни и легенды. Страсть - как смысл жизни. Верность - как суть самого бытия…
Матвеева,  А. Подожди, я умру - и приду. Герои историй Анны Матвеевой настойчиво ищут свое время и место. Влюбленная в одиннадцатиклассника учительница грезит Англией. Мальчик надеется, что родители снова будут вместе, а к нему, вместо выдуманного озера на сцене, вернется настоящее, и с ним - прежняя жизнь. Незаметно повзрослевшая девочка жалеет о неслучившемся прошлом, старая дева все еще ждет свое невозможное будущее. Жена неудачливого писателя обманывается мечтами о литературном Парнасе, а тот видит себя молодым, среди старых друзей. "Ведь нет страшнее, чем узнать свое место и время". Не менее страшно - знать, и не уметь его найти.

Стил, Д. Версальская история / Д. Стил. Страна чудес без

тормозов и Конец света / Х. Мураками. Мой ласковый и нежный мент / В. А. Мельникова. Тихий американец : спектакль МХАТ им. Горького / Г. Г. Грин. Учитель фехтования / А. Перес-Реверте. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (79 ч 57 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2005. - Устная речь : аудио.
Стил, Д. Версальская история. Да, все действительно случилось в "Версале" - так называется роскошный особняк нестареющего и неотразимого Купера Уинслоу - голливудской звезды первой величины. В его карьере наступили не лучшие времена, давно нет интересных ролей, а следовательно и гонораров… Но Купер не может и помыслить о том, чтобы расстаться с расточительным образом жизни. Он привык обольщать, быть в центре событий. И события не заставляют себя ждать, причем самые невероятные…
Мураками, Х. Страна чудес без тормозов и Конец света. Слушателям аудиокниги предстоит проделать долгое путешествие по двум сюжетным линиям одновременно. Впереди ждет сплошная мистика, невероятные события и множество загадок, а вопросы до самого конца так и останутся без ответов. Лишь ближе к финалу две параллельные истории соединятся, чтобы представить отдельные части таинственного пазла в гармоничной и красочной картине, вызвав неподдельный восторг.
Мельникова, В. А. Мой ласковый и нежный мент. Эта девушка удивляла его все больше и больше. Не каждый мужик сможет выступить против двух вооруженных бандитов, тем более в тайге, где замести следы ничего не стоит. Людмила же решилась…

Браконьерам удалось скрыться, а вот ей выход из ущелья преградил занос. Новый сход лавины едва не накрыл подполковника милиции Дениса Барсукова, сунувшегося на дорогу в своем «уазике», Людмила чудом успела вытащить его из машины. Эти мужчина и женщина, едва познакомившись, прониклись стойкой взаимной неприязнью.

И вот теперь им придется провести ночь у костра в тесной пещерке, в опасной близости друг от друга…

Грин, Г. Г. Тихий американец : спектакль. Роман был написан Грэмом Грином под воздействием личных впечатлений, которые он получил, работая корреспондентом журнала «Нью Рипаблик» в Индокитае. Опираясь на реальные факты, автор рассказывает о действиях американских империалистов-агрессоров в Юго-Восточной Азии. События романа разворачиваются в 1952 году в Сайгоне. В результате действий «тихого американца», оперативника ЦРУ, который работает под прикрытием, гибнет множество невинных жителей вьетнамской столицы...
Перес-Реверте, А. Учитель фехтования. Какова цена чести? Как выжить в эпоху, раздираемую революциями и политическими дрязгами? Мир, где остались только человеческая подлость и предательство, - не лучшее место для кабальеро старой школы. Но как сохранить верность принципам и саму душу?
Дон Хайме Астарлоа, легендарный дуэлянт и лучший фехтовальщик Европы, к концу жизни находит единственный возможный ответ - как удар шпаги, от которого нет спасения.

Стюарт, М. Грозные чары / М. Стюарт ; Не трогай кошку / 
М.Стюарт ; Терновая обитель / М. Стюарт ; Исчезнувшая / Г. Флинн. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (47 ч 57 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2015. - Устная речь : аудио.

Стюарт, М. Грозные чары. Приехав погостить к сестре на уединенный остров в южном море, молодая актриса Люси Уоринг узнает, что но соседству живет ее театральный кумир, великолепный Джулиан Гейл, внезапно покинувший сцену два года назад. Его пребывание на острове окутано какой-то тайной, проникнуть в которую Люси не удается. Неожиданно спокойствие мирного острова взрывается чередой ужасных событий: кто-то открывает стрельбу на пляже, крестный сын Гейла тонет в море, а затем Люси находит труп человека, которого только накануне видела возле дома Гейла. Страх, опасность и смерть за всем этим стоит человек, для которого убийство не более чем игра.
Стюарт,  М. Не трогай кошку.  У Бриони есть тайный возлюбленный. Она знает его всю жизнь и часто разговаривает с ним - мысленно, потому что принадлежит к семье, члены которой владеют способностью обмениваться мыслями на расстоянии. Ей кажется, что этот человек - один из трех ее троюродных братьев, но точно она не знает, так как он никогда не называл себя, а только обещал, что рано или поздно объявится.
После смерти отца Бриони возвращается в семейное поместье Эшли-корт и узнает, что в последние минуты жизни отец пытался предупредить ее о какой-то опасности. Выясняя, что кроется за его загадочными словами: "Бумага, она в ручье Уильяма... Кошка, там кошка на полу. Карта. Письмо..." - девушка начинает понимать, что ее судьба каким-то образом связана с событиями, происходившими в поместье без малого полтораста лет назад.

Стюарт, М. Терновая обитель. Джили Рэмси всегда верила, что ее любимая тетя Джейлис немножечко колдунья. Получив в наследство от тети дом в Уилтшире, Джили обнаруживает в своем новом владении комнату, в которой хранятся сушеные травы и какие-то странные снадобья. Она узнает, что в деревне ее тетушка слыла ясновидящей и знахаркой. Ночью Джили видит странный сон: ей кажется, будто она летит в ночном небе на ведьмин шабаш. Неужели ей передались по наследству и способности к ворожбе?

Флинн, Г. Исчезнувшая. Все было готово для празднования пятилетнего юбилея супружеской жизни, когда вдруг необъяснимо пропал один из виновников торжества. Остались следы борьбы в доме, кровь, которую явно пытались стереть, - и цепочка "ключей" в игре под названием "охота за сокровищами"; красивая, умная и невероятно изобретательная жена ежегодно устраивала ее для своего обожаемого мужа. И похоже, что эти "ключи" - размещенные ею тут и там странные записки и не менее странные безделушки - дают единственный шанс пролить свет на судьбу исчезнувшей. Вот только не придется ли "охотнику" в процессе поиска раскрыть миру и пару-тройку собственных малосимпатичных тайн?...
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