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КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В СТУДИИ ОБЛСПЕЦБИБЛИОТЕКИ ДЛЯ НЕЗРЯЧИХ И СЛАБОВИДЯЩИХ
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Искусство быть здоровым : дайджест. - 2020. - № 1; Калейдоскоп : дайджест. - 2020. - № 1 ; Флотоводец : материалы о жизни и деятельности Наркома Военно-Морского Флота Адмирала Флота Советского Союза Николая Герасимовича Кузнецова                 ; Фарадотерапия в офтальмологии / В. И. Савиных ; Обжалованию не подлежит / А. М. Галкин ; Беглец / М. Холлидей. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (39 ч 35 мин). - Устная речь : аудио.

Искусство быть здоровым : дайджест. - 2020. - № 1. В выпуске дайджеста представлены следующие рубрики:  
1. Искусство жизни.
А. Татьяна Абрамова «Создавая свою реальность».  Мы верим, что искренним желаниям свойственно сбываться. Но для их исполнения придётся приложить все свои силы, волю и разум. Чем бы человек ни занимался, какие поступки бы не совершал, всё сводится к мысли, что всё получится.
Б. Анна Баринова «История одного развода». Автор статьи, психолог Анна Баринова в своей статье размышляет на вечную тему: как выжить и выстроить новую жизнь после развода.
В. Татьяна Абрамова «Исцеляющая доброта». Австрийский психиатр Альфред Адлер говорил своим пациентам, страдавшим депрессией: «Вы можете вылечить себя сами, если последуете такому совету: ежедневно думайте о том, чем вы можете кого-то порадовать. И каждый день делайте это».

Г. Татьяна Борисова «Возраст диктует новые правила». Увеличение продолжительности жизни в нашей стране ставит новые вопросы перед государством и обществом. Поиску ответов на эти вопросы была посвящена 7-я национальная конференция «Общество для всех возрастов» в партнёрстве с Форумом «Россия – территория заботы».
Д. Галина Сухарева «Старость меня дома не застанет». Доктор технических наук, начальник Национального исследовательского центра «Курчатовский институт» Александр Олегович Гольцев – поклонник отечественного автопрома. В 2006 году он купил автомобиль УАЗ-452 и теперь путешествует на нём. 

2. Сам себе доктор.
А. Юлия Кириллова «Выпрямитесь!». Сколиоз считается нестрашной болезнью, и мы не спешим к врачу, когда понимаем, что со спиной что-то не так. А между тем аномальные искривления позвоночника могут быть опасны, так как затрагивают практически все системы организма.
Б. Татьяна Абрамова «Кожа на зимнем режиме». Замедлить старение кожи можно без применения дорогостоящих, а порой малоэффективных мазей и кремов. Какие из полезных веществ нужны увядающей коже, расскажет косметолог Наталья Новикова.

3. Вместо лекарств.
А. Татьяна Абрамова «Радуга на страже здоровья». Какое влияние оказывает цвет на здоровье человека? Как использовать цвет для лечения? На эти вопросы отвечает цветотерапия – современная отрасль знания, впитавшая в себя немалый опыт человечества в познании глубинного смысла цветов. 
Б. Татьяна Борисова «Фрукты против запора». Из-за гиподинамии и неправильного питания у многих людей появляется комплекс симптомов, который образно называют «несварением желудка». Как правило, к таким симптомам присоединяется запор. Рекомендации о том, как с этим справиться даёт терапевт военного санатория «Архангельское» Светлана Ивановна Жданец. 
4. Это нужно знать.
А. Вадим Кириллов «Опасности обморожения». В нашей стране обморожения случаются достаточно часто. Обычно люди обмораживают пальцы, носы, щёки. Но бывают и куда более серьёзные случаи. И всего этого можно избежать, если соблюдать несколько простых правил.
Б. Марина Масляева «Чем опасна гипогликемия». Повышенный уровень в крови глюкозы сигнализирует о наличие диабета. Однако и снижение концентрации глюкозы может представлять серьёзную опасность для здоровья. Об этом рассказывает терапевт Римма Соколова.
В. Светлана Чечилова «Как сохранить своё сердце?». Руководитель научно-образовательного центра Центральной клинической больницы РАН, доктор медицинских наук Евгений Аверин рассказывает о том, как сохранить сердце здоровым.
Г. Вадим Кириллов «Плеврит: воспаление лёгочной оболочки». 

Плеврит – одно из наиболее распространённых заболеваний. С появлением антибиотиков и других эффективных препаратов это заболевание стало излечимо, но требует длительной и упорной терапии. 

Д. Глеб Давыдов «Выздоравливай, ты нам нужен!». Издавна сложился добрый обычай – навещать заболевшего человека. Болеющие люди обычно с нетерпением ждут посетителей. Но бывает так, что после ухода визитёров состояние больного ухудшается. 

Е. «Заболевание вен и лимфатических сосудов». Большинство болезней вен сопровождается их воспалением, повышенной свёртываемостью крови и дефектами, которые ведут к их растяжению и варикозному расширению.
5. Люди и судьбы.
А. Николай Пересадин «Трудолюбие и безмятежность духа». Есть такая японская пословица: «Лишь занимаясь делом, ты захочешь прожить сто лет». Она в полной мере определяет принцип жизни Бернарда Шоу – ирландского драматурга и романиста, который не знал, что такое незанятое время – он всегда был занят.
Б. Елена Черкашина «Новогодний подарок для Адини». Традиция дарить новогодние и рождественские подарки появилась при императоре Николае I. Самый необычный подарок на рождество в 1843 году получила младшая дочь государя великая княжна Александра Николаевна.
6. Это интересно.
А. Людмила Полонская «Какого цвета понедельник?». По данным учёных, примерно 4% людей на Земле являются синестетами. В сознании такого человека каждый символ имеет дополнительное сенсорное значение: цвет, запах, вкус или прикосновение. 

Б. Наталья Ефимова «Психотерапевт пригласил отобедать». Гражданам Спарты не разрешалось обедать в одиночестве – застолье делало государство сильным, сплочённым, каждый житель ощущал себя членом дружного коллектива. Давайте разберёмся, почему сложились те или иные традиции совместной трапезы.
В. Светлана Чечилова «Сырная тарелка». Заметили ли вы, что сыр – один из тех редких продуктов, которые никогда не приедаются? Во время национального праздника во Франции – Дня сыра – на гигантской тарелке было выложено более 1000 сыров разных видов.
Г. Альберт Жарких «Насыщенные жиры: тревога отменяется?». 

Нас долгое время убеждали, что виновники ожирения и сердечных недугов – животные жиры. Но так ли это? Попробуем разобраться.

7. Книжное обозрение.
Елена Прокофьева «Тихий месяц». Январь после Рождества – тихий месяц. Позади предпраздничная суета, застолье, подарки. На душе становиться тихо и хочется окунуться в чтение захватывающих книг – триллеров и любовных романов, как реальных, так и вымышленных. Автор статьи предлагает обзор книжных новинок, рассчитанный на широкий круг читателей. 
Калейдоскоп : дайджест. - 2020. - № 1.  В дайджесте представлены следующие рубрики: 
1. Кузбасс: вчера, сегодня, завтра. 
А. Лариса Максименко «Берег Чапая…». В кузбасской семье уже больше ста лет хранят тайну гибели легендарного героя Гражданской войны. 
Б. «Кузбасс – центр госпитальной медицины». Важным элементом перестройки здравоохранения в годы Великой Отечественной войны явилась организация работы госпиталей. Органы власти выделяли для их работы необходимые здания, размещали прибывший персонал, помогали организовывать подсобные хозяйства. В 1942 году в Кузбассе было развёрнуто 73 госпиталя. 
2. По странам и континентам.

Виктория Пешкова «Заветные аллеи». Богородицк был заложен в XVI столетии как сторожевая застава на Зачесной черте, возведённой для защиты южных и юго-восточных границ русских земель. В конце XIX века являлся одним из центров Подмосковного угольного бассейна. 
3. Человек и природа. 
Редкие животные из красной книги. Кулан. Кулан представляет собой один из диких видов ослов. Иногда его именуют, как азиатский осёл. Входит в семейство лошадиных, состоит в родстве с африканским видом диких ослов, а также зебрами и дикой разновидностью лошадей. Людьми приручена не была. 
4. Клуб интересных встреч.
 А. В. Юдин «Её звали Чайка». Имя известного русского писателя Николая Зотовича Бирюкова (1912-1966) ныне забыто. В годы Великой Отечественной войны автор пишет рассказы и очерки о героизме и мужестве советских людей. Это такие произведения как: «Вихри враждебные», «Гром», «Чайка». 
Б. Николай Ирин «Большой хороший человек». Вячеслав Михайлович Невинный - советский и российский актёр театра и кино. Народный артист СССР. Этот замечательный актёр исполнял в основном второстепенные роли. Однако его персонажи получались такими яркими и искромётными, что часто затмевали главных героев. К сожалению, на долю Вячеслава выпали нелёгкие испытания. Но он обладал потрясающей силой духа и никогда не изменял себе. Как же сложилась жизнь этого удивительного человека?

  ----------------------------------------------------------------

  Завершает рубрику песня из кинофильма «Не может быть!» в

  исполнении Вячеслава Невинного. 
5. Неизведанное рядом. 
Ирина Бахланова «Кладбища кораблей». История мореплавания насчитывает несколько тысячелетий. С незапамятных времён в море ежегодно гибнет более двух тысяч судов. И теперь дно морей и океанов - это настоящее кладбище кораблей. 
6. Азбука здоровья.
«История медицины в России». История медицины в России на  протяжении многих столетий была связана с государевым двором. Единственным источником медицинской помощи в провинции до XIX века служили травники и целители, которые принимали больных за деньги или иные подношения - например, «за чарку и угощение в кабаке». 
7. Поэзия.
 А. Валентин Буров «Он - Поэт. Этим и интересен». Владимир Владимирович Маяковский (1893-1930) - русский советский поэт. Помимо поэзии, ярко проявил себя как драматург, киносценарист, кинорежиссёр, киноактёр, художник, автор журналов «ЛЕФ» («Левый фронт»). 
Б. «Карина Степановна Филиппова-Диодорова». Карина Степановна Филиппова-Диодорова (1934 - 2019) - российская поэтесса, театральная актриса и педагог. Одна из основательниц театра московского театра «Современник». Автор 5 поэтических сборников, стихов песен, биографической прозы.

  ----------------------------------------------------------------

Завершает рубрику песня «Не смей мне сниться» на стихи Карины Степановны Филипповой-Диодоровой в исполнении Гелены Великановой. 
8. К юбилею.
Николай Ирин «В человеке всё должно быть по Чехову». 29 января исполнилось 160 лет со дня рождения Антона Павловича Чехова. Жизнь и личность писателя стали излюбленными темами для кинематографа. 
9. Кулинарный калейдоскоп.
 А. Екатерина Зайцева.  «Студбилет на обед». «Студбилет на обед» - семинар по теории и практике студенческого общепита по случаю начала учебного года. В сентябре школьники и студенты, переступив порог учебных заведений, жаждут поделиться летними впечатлениями и идеальное место для этого - столовая. 
Б. Ольга Чагадаева «Гранёный стакан». «Гранёный стакан» - многогранная история о сосуде, который в беде и радости устаканивает нашу жизнь. Он был, а кое-где и остаётся, незаменим на кухнях и в столовых, в кабинетах и поездах дальнего следования, в гостиничных номерах и уличных автоматах с газировкой. 
10. Детская страничка. 
Братья Гримм «Белоснежка и Алоцветик». «Белоснежка и Алоцветик» - сказка братьев Гримм, на которой выросло не одно поколение детей. В ней говорится о двух дочерях бедной вдовы, Белоснежке и Алоцветике. Они помогали матери во всём, жили дружно. Однажды зимой к девушкам постучался в дом медведь, они впустили его. Всю зиму он навещал их, а летом сказал, что вынужден стеречь лес и его сокровища от карликов. Где и когда снова встретятся новые друзья? Узнайте из сказки, которая учит милосердию, дружелюбию, вере в чудо и важной роли семьи в жизни каждого человека. 
11. Это интересно.
 Отец Рафаил (демьянов), иеромонах Троице-Сергиевой лавры «Судьба собрания духовной академии». Уже  в самом начале социалистического строительства в России большевики столкнулись с тем, что многие государственные и общественные учреждения имели собственные обширные библиотеки. Начавшееся стихийное истребление старых книг было приостановлено. Декреты, изданные советским правительством, проложили дореволюционным изданиям путь в библиотеки. 
12. Грани истории.
Валерий Шамбаров «Тайны операции «Оверлорд». В западной  литературе осуществление летом 1944-го союзнической операции «Оверлорд» преподносится как чуть ли не решающая победа во Второй мировой войне. Хотя факты давно опровергли эту нескромную оценку. Переговоры об открытии второго фронта велись с 1941 года, а первые обещания на сей счёт американцами и англичанами давались еще в 1942-м. И это было, судя по всему, заведомой ложью: даже задач разработать подобный план, верхи США и Великобритании не ставили. 
13. Искусство. Отдых. 
Александр Гутов «Тени Эзеля». Молодой учитель истории борется за восстановление существовавшего когда-то в школе музея и, прежде всего, раздела, связанного с Великой Отечественной войной и начинает постепенно ощущать, что словно живёт в ту эпоху. Это же чувство испытывают и его ученики. 
14. Музыкальная мозаика.
  Юрий Серпер «Гнесины. Удивительная судьба дочерей раввина». Сёстры Гнесины - российские музыканты: Евгения Фабиановна, в замужестве Савина-Гнесина (1871-1940); Елена Фабиановна (1874-1967); Мария Фабиановна (1876-1918); Елизавета Фабиановна, в замужестве Гнесина-Витачек (1879-1953); Ольга Фабиановна, в замужестве Александрова-Гнесина (1881-1963). Три старшие сестры основали в 1895 году в Москве частное музыкальное училище, ставшее в дальнейшем Российской академией музыки имени Гнесиных.
Флотоводец : материалы о жизни и деятельности Наркома Военно-Морского Флота Адмирала Флота Советского Союза Николая Герасимовича Кузнецова.  В книге приведены интересные архивные материалы о жизни и деятельности Наркома ВМФ и Главнокомандующего ВМС СССР (1939-1947 гг., 1951-1956 гг.) Героя Советского Союза Адмирала Флота Советского Союза Николая Герасимовича Кузнецова - выдающегося военного моряка, под руководством которого ВМФ своевременно и во всеоружии встретил и достойно прошел тяжелейшие испытания самой страшной войны в истории человечества. 
Савиных, В. И.  Фарадотерапия в офтальмологии. Авторы описывают опыт применения магнитного пояса, выпускаемого  китайской фирмой "Феникс" в офтальмологической практике. Они сочетали пояс с применением различных лекарственных средств и получили значительный положительный эффект, когда другие методы лечения оказывались неэффективными или малоэффективными.

Галкин, А. М.  Обжалованию не подлежит.  Ненависть не знает жалости и сроков давности. Пуля с насечкой "месть" ищет очередную жертву. Известная оппозиционная журналистка Алла Бакунина, прокурор, случайный свидетель... Кто следующий?

Холлидей, М.  Беглец.  Если в твоем доме произошло преступление, очень непросто доказать самому себе, что ты невиновен. Еще труднее доказать эту нехитрую истину полицейским, идущим по твоему следу.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Акунин, Б. Алмазная колесница / Б. Акунин ; Последняя жертва : роман / Ш. Болтон ; Голоса Сибири : литературно - художественный альманах. - 2020. - № 1 ; Ухищрения и вожделения : роман / Ф. Д. Джеймс ; Кумачовый молох : роман, повести,                 рассказы / В. Неунывахин ; При невыясненных                 обстоятельствах : роман / А. С. Ромов. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (116 ч 1 мин). - Устная речь : аудио.

Акунин, Б.  Алмазная колесница. «Алмазная колесница» - книга Бориса Акунина из серии «Приключения Эраста Фандорина».  Книга издана в двух томах. Первый том начинается в 1905 году, со встречи со штабс-капитаном Рыбниковым, знакомым нам по повести Куприна. Русско-японская война, в России весьма успешно работает сеть японских агентов, но на пути у них встает опытный и умудрённый годами Эраст Петрович Фандорин. Второй том переносит нас в Японию 1878 года: ниндзя, гейши, самураи: Это история любви молодого дипломата Эраста Фандорина и роковой красавицы О-Юми. Любви, изменившей всю его жизнь и напомнившей ему о себе через многие годы...

Болтон, Ш.  Последняя жертва : роман. Ветеринар Клара Беннинг, лицо которой обезображено в результате несчастного случая в детстве, рассчитывает спрятаться от всего мира в глухом английском поселке. Однако здесь происходят жуткие события - в домах обнаруживают ядовитых змей, гибнут люди. Клара становится главной подозреваемой и вынуждена начать собственное расследование. Тайны прошлого сплелись в "змеиный клубок", и распутать его будет непросто.
Голоса Сибири : литературно-художественный  альманах. - 2020. - № 1. В альманахе представлены следующие рубрики: 
1. Поэзия. 
Елена Трухан «Александр Курицын: Сердце поэта-шахтёра». Автор статьи знакомит читателя с творчеством беловского поэта Александра Ивановича Курицына. Также в этой рубрике представлены стихи поэта из его сборника «Всё, чем живу». 
2. Проза. 
Василий Феданов «Вот моя деревня» : документальная повесть. Автор посвятил повесть своему родному городу Киселёвску, а ещё деревне Афонино, с которой и началась история города. Сергей Чиняев. «Последнее пристанище старого танка» : рассказ. В рассказе повествуется о последнем мирном походе боевой машины времён Великой Отечественной войны, танка КВ-1С, который должен доставить молодого специалиста Нину Бурову на работу в Усинскую экспедицию, ведущую разведку марганцевых руд в горах Кузнецкого Алатау. Анатолий Шалин «Пустяковинки». Мягкий юмор, ирония, сатирические нотки и вместе с тем размышления о достаточно серьёзных проблемах - вот характерные особенности «пустяковинок» Анатолия Шалина. 
3. Публицистика. 

Юрий Светлаков «Киноочерки Кемеровской студии телевидения». Из книги: Юрий Светлаков «Кинолетопись Кузбасса». Известный кинооператор Кемеровской студии телевидения Юрий Светлаков вспоминает о том, как в нашем городе зарождалось телевидение. 
4. Лики земляков.
  Евгений Чириков «Два задания». Очерк о Вере Волошиной и её  товарищах по оружию. Очерк рассказывает о том, как воевала наша землячка Вера Волошина и о её боевых товарищах, с которыми она делила все тяготы военных будней. 
Александр Карманов «Отрад души». Автор статьи рассказывает о нелёгкой судьбе своей бабушки Аграфены Николаевны Гусевой, рождённой в 1897 году в большом селе Курганы, расположенном на левом берегу Кургановской протоки реки Томи. 
5. «Этот день мы приближали как могли…». 
К 75-летию Великой Победы. 
Лариса Максименко «Дневник Победы». 9 мая 1945-го в Восточной Пруссии солдат из Кузбасса Василий Ионович Тришункин завёл тетрадь и попросил товарищей написать о пережитой войне и Победе. Страницы этого дневника дошли до наших дней. Вячеслав Ворожейкин. На память - маленький осколок в пальце: лётчик - о войне и победе. Евгению Тимофеевичу Шибалову 95 лет. Лётчик первого класса, кавалер орденов Отечественной войны II степени, Красной Звезды, дважды награждён медалью «За боевые заслуги». Своими воспоминаниями о Великой Отечественной войне ветеран делится с корреспондентом Вячеславом Ворожейкиным. 
6. Это надо знать. 
Максим Полюдов «Обманывает ли нас «чёрная пятница»?». Разбираемся с маркетологом. Статья поможет читателям разобраться, действительно ли стоит доверять магазинам, предлагающим нам огромные скидки. Валентина Акимова. Об имущественных налогах. Автор статьи расскажет о том, какие новшества, касающиеся уплаты налогов на недвижимость, на транспорт и на землю, ожидают кузбассовцев в 2020 году. 
7. Дальние страны. 
Екатерина Фролова «Новый год летом, дорогие детсады и лесные пожары: сибирячка - о жизни в Австралии». Автор статьи делится своими впечатлениями о жизни в Австралии. 
8. Детская страничка. 
Людмила Яковлева. Рассказы. Из книги: Людмила Яковлева «Про ребят и про зверят». В рубрике представлены рассказы новокузнецкой писательницы Людмилы Яковлевой: «Страшная история», «Лесной телёнок», «Леший», «Раз ёжик, два ёжик», «Ласка», «Света, Мушка и рысь», «Рыженькая шалунья», «Зайчонок», «Наш Малыш», «Ласточкин дом», «Жулька». В них рассказывается о диких и домашних животных, об их характере и повадках.
Джеймс, Ф. Д.  Ухищрения и вожделения : роман. Серийный убийца - на свободе. Идеальные для него "охотничьи угодья" - пустынное побережье Норфолка, где снова и снова находят растерзанные женские тела. Местная полиция лишь строит догадки, и тогда на поиски маньяка отправляется лондонский детектив Адам Дэлглиш, случайно оказавшийся на месте преступления. Он задает вопросы - и получает на них очень странные ответы. Он разрешает загадку за загадкой, но каждая влечет за собой новые тайны…
Неунывахин, В.  Кумачовый молох : роман, повести, рассказы. Сборник произведений новокузнецкого автора, посвященный людям, попавшим под каток сталинских репрессий.  Жестокое было время - время сталинских репрессий, но это наша история, и о ней обязаны помнить, хотя бы затем, чтобы не допустить подобного в будущем. По этой причине родилась у автора идея написать ряд произведений, основанных на реальных событиях того непростого времени. 

Ромов, А. С.  При невыясненных обстоятельствах : роман. Детективная повесть рассказывает о борьбе сотрудников милиции с нарушителями социалистической законности.

КНИГИ, ЗАПИСАННЫЕ В ДРУГИХ СТУДИЯХ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
 Конституция Российской Федерации : официальное     издание : принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 г. / читает А. Леонов. - Москва : Логосвос, 2018. - 1 фк. (2 ч 25 мин). - С изд.: Москва : Логосвос, 2018. - Устная речь : аудио.

  Конституция Российской Федерации - высший нормативный правовой акт Российской Федерации. Принята народом России 12 декабря 1993 года, вступила в силу 25 декабря 1993 года. Конституция обладает высшей юридической силой, закрепляющей основы конституционного строя России, государственное устройство, образование представительных, исполнительных, судебных органов власти и систему местного самоуправления, права и свободы человека и гражданина, а также конституционные поправки и пересмотр Конституции.

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Виилма, Л. Светлый источник любви / Л. Виилма ; Бред сивого кобеля : роман / Е. Вильмонт ; Будешь моей мамой : роман / И. Волчок ; Приз / П. В. Дашкова ; Чуб Земли / М. Фрай ; Футбольная лихорадка / Н. Хорнби. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (60 ч 50 мин). - Запись с электрон. опт. дисков (CD-R). - Москва : Аудиокнига, 2011. - Устная речь : аудио.

Виилма, Л.  Светлый источник любви. Автор серии книг, специалист с многолетним опытом в области медицинских и духовных практик, рассказывает о разработанном ею учении. Суть его состоит в том, что, научившись правильно думать и прощать себя в самом широком смысле, человек обретает здоровье, счастье и душевный покой.  Учение Л. Виилмы изложено в пяти книгах (три из них в двух частях). Вашему вниманию предлагается вторая часть третьей книги.

Вильмонт, Е.  Бред сивого кобеля : роман.  Казалось бы - что нужно женщине для счастья? Любящий муж, богатый дом... Но рядовой поход в гости к свекрови перевернул всю ее жизнь. Нежданно-негаданно она встретила там Его. И утонула в его глазах, и забыла обо всем. Хотя... у нее нет права его любить.

Волчок, И. Будешь моей мамой : роман.  Ольга молода и фантастически хороша собой. Увидев ее, мужчины теряют голову от восхищения, а женщины - от зависти. Казалось бы, такая девушка не может быть несчастной. Но в прошлом Ольги столько боли и разочарований, что она не доверяет почти никому. До тех пор, пока однажды в ее жизнь не входит Чижик - маленькая девочка, которая потерялась в огромном магазине и с которой Ольга сразу же подружилась. Правда, есть еще отец малышки - богатый, властный и… не очень-то счастливый новый русский?

Дашкова, П. В.  Приз. Он - человек-бренд, человек - коммерческий проект. Его знает и любит вся страна. У него миллионы поклонников и великие перспективы. В недалеком будущем он даже мог бы стать президентом России, если бы не случайная свидетельница, 17-летняя девочка, которая чудом уцелела и пока молчит...

Фрай, М.  Чуб Земли.  Много историй о Тайных сыщиках из Exo было рассказано; еще больше историй осталось общим достоянием автора и персонажей. Некоторые дела, покоившиеся до поры до времени под грифом «Совершенно секретно», прошлое Кеттарийского Охотника и его старших товарищей воспоминания сотрудников Тайного Сыска и великое множество других событий - все эти истории долго ждали своего часа. Старые друзья собираются вместе на нейтральной территории, в трактире <Кофейная гуща>, что стоит на границе между новорожденной реальностью и человеческими снами - между сбывшимся и несбывшимся, проще говоря.

Хорнби, Н.  Футбольная лихорадка.  Для миллионов молодых людей по всему миру герои Ника Хорнби знакомы, как собственное отражение в зеркале по утрам. Мы так же страдаем от одиночества, так же ищем свое место в жизни, так же болеем за любимую команду. И не важно, «Зенит» это или английский «Арсенал», ведь футбол - это настоящая страсть, а страсть не признает границ и национальных различий. Те, кто любит футбол, и так всё поймут, а те, кто футбол не любит, может быть, поймут сердце истинного болельщика.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Акунин, Б. Внеклассное чтение / Б. Акунин ; Любовь.ru. Любовь и смерть в прямом эфире / Н. Андреева ; Подруги по несчастью / А. Аппиано ; Тонкий расчёт / С. Шелдон. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (42 ч 55 мин). - Запись с фк. - Москва :                 Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Акунин, Б.  Внеклассное чтение.  1795 год. Последний год царствования богоподобной Екатерины Великой. Семилетний вундеркинд Митридат волею случая становится свидетелем заговора против императрицы. Чудо-ребенок спасает Екатерину от неминуемой смерти, но ставит на карту собственную судьбу. Огромная страна полна интриг и заговорщиков, но на помощь приходит благородный отшельник, бывший масон Данила Фондорин.

Андреева, Н.  Любовь.ru. Любовь и смерть в прямом эфире.  Реалити-шоу давно уже вошли в нашу жизнь. Мы с увлечением смотрим, как под неусыпным оком телекамер люди живут, влюбляются, ссорятся, мирятся, плетут интриги... И как "съедают" друг друга, чтобы дойти до цели, главного приза. В борьбе за рейтинги и деньги все средства хороши. Что может подогреть интерес телезрителя? Любовь в прямом эфире. До поры до времени. И смерть в прямом эфире. Тоже до поры. А если вместе с продолжением шоу продолжается и  смерть? Тогда и интерес растет. Кто следующий? Ведь все по-настоящему. 

Аппиано, А.  Подруги по несчастью.  Алессандра Аппиано - журналистка, автор популярных телепрограмм и нескольких книг юмористических рассказов. «Подруги по несчастью» - первый ее роман. Дебют более чем удачный: за этот роман Алессандра Аппиано получила премию «Банкарелла» 2003 года. Писательница рассказывает о современных итальянках - об их проблемах, мечтах, разочарованиях.
Шелдон, С.  Тонкий расчет.  Мужчина, предавший женщину, рано или поздно горько об этом пожалеет...  Мужчина, предавший сильную женщину ради власти, пожалеет об этом трижды!  Истина, которую забыл молодой политик, карьеры ради, бросивший невесту накануне свадьбы - и женившийся на дочери могущественного сенатора.  Прошли годы: Все давно забыто?  О нет!  Преданная им женщина всего лишь ждала удобного часа для мести.  И она дождалась...

Алексеева, Т. А. Искушение бездной: Исповедь грешной души / Т. А. Алексеева ; Ибица / К. Баттс ; Императрица :       криминальный роман / Н. И. Бурлак ; Всевеликое  Войско Донское / П. Н. Краснов ; История его слуги / Э. В. Лимонов ; Любовь в седьмом вагоне / О. А. Славникова. - Кемерово : КемОСБ, 2020.                 - 1 фк. (62 ч 50 мин). - Запись с электрон. опт. дисков (CD-R). - Москва : Равновесие, 2010. - Устная речь : аудио.

Алексеева, Т. А.  Искушение бездной: Исповедь грешной души.  Если Вы устали жить, Вас больше ничего не вдохновляет и не радует - мы советуем Вам прослушать эту книгу… Вселенная вновь наполнит Вас удивительным волшебством и непостижимой тайной. Магия звука и слова (текст читает автор) зарядит Вас энергией и жаждой любви, заставит рассмеяться и заплакать...

Баттс, К. Ибица.  Если в таком месте, как молодежный курорт Ибица, собираются общительные и жадные до впечатлений ребята-гиды, то, учитывая, что они практически одного возраста с клиентами туркомпаний, это не может не привести к невероятным ситуациям и необычным отношениям. 

Бурлак, Н. И.  Императрица : криминальный роман.     Давно ушла в прошлое эпоха последней императрицы матриархального Китая Цы Си. Но по миру остались бродить ее фотографии, наделенные сверхъестественными колдовскими силами. В стремлении завладеть этими фотографиями люди порой не гнушаются даже убийствами. Словно весь мир сошел с ума в погоне за магическими реликвиями. Захватывающее остросюжетное действие криминального романа развивается в России, Америке, Китае. Удастся ли героям выполнить свою миссию? 

Краснов, П. Н.  Всевеликое Войско Донецкое. В мае 1918 года казачий Круг спасения Дона избирает Краснова атаманом Войска Донского, которое превращается в самостоятельное государственное образование с конституцией и правительством. В ходе освобождения Дона от большевиков Краснов вынужден прибегать к экономической помощи немцев, которые оккупировали соседствующую Украину. К середине июля почти вся территория освобождена. 
Лимонов, Э. В.  История его слуги.  Герой мечтает о признании своего литературного таланта. А пока он вынужден хвататься за любые шансы в жизни. Одна из его любовных авантюр приводит его к тому, что он становится слугой у миллионера-американца.

Славникова, О. А.  Любовь в седьмом вагоне.  Истории, вошедшие в сборник, увлекательны и разнообразны: любовная история, детектив, фантастика… И все они объединены темой железной дороги, неиссякаемым источником сюжетов и характеров. Главное, говорит автор, будьте готовы заглянуть за пределы обыденной действительности, не важно - слушаете ли вы эту книгу, сидя дома в удобном кресле или посматриваете в окно на пейзаж, мимо которого мчится скорый поезд...

Барнс, Д. Артур и Джордж / Д. Барнс ; Метроленд / Д. Барнс ; Пока не выпал дождь / Д. Коу ; Милый ангел / К. Маккалоу ; Восток / Э. Патту ; Ревность / С. Фремлин ; Моя вина / С. Хёль. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (76 ч 22 мин). - Запись с фк. - Москва : Логос, 2010. - Устная речь : аудио.

Барнс, Д.  Артур и Джордж.  Новый роман Джулиана Барнса «Артур и Джордж» представляет собой пример книги и приятной и полезной. Приятной - потому что Барнсу свойственна легкая и увлекательная манера письма, способная скрасить хоть длинный перелет, хоть бессонную ночь, а также незатейливая, но щекочущая нервы ироничность. Полезной - потому что «Артур и Джордж» - книга познавательная. Это почти нонфикшн - читатель узнает не только о нравах поздневикторианской Англии, но и о реальных событиях, в которых был замешан не кто-нибудь, а Артур Конан Дойл.

Барнс, Д.  Метроленд.  Метроленд – это город, в котором люди когда-то пытались изменить мир - и сами не заметили, как мир изменил их... Это - книга, которой отчаянно восхищались - и столь же отчаянно возмущались. Книга, которая может вызвать восторг- или негодование. Книга, над которой можно смеяться - или плакать. Книга, которая не может оставить равнодушным...

Коу, Д.  Пока не выпал дождь.  В скрытом от людских глаз особняке умирает Розамонд, прожившая долгую и полную секретов жизнь. Наследникам она оставляет коллекцию старых фотокарточек и несколько магнитофонных кассет - свою историю. Слепая девочка, растворившаяся во времени, ее странная мать и необузданная бабушка - Розамонд описывает, как их жизни переплелись с ее собственной, пытаясь в последние свои часы разгадать тайну их желаний и побуждений. 

Маккалоу, К.  Милый ангел.  Харриет - младшая дочь в большой и шумной семье, всеобщая любимица. Однако ни родители, ни братья, ни даже жених не воспринимают ее всерьез. Сколько можно! Милый ангел решается на бунт - уходит из дома и снимает квартиру в районе «красных фонарей» Сиднея. Жизнь Харриет круто меняется. Теперь она свободна. Но чем обернется для нее эта свобода?..

Патту, Э.  Восток.  Книга Патту строится по сказочным законам. Здесь есть бедная девушка-рукодельница, королева троллей и заколдованный принц, условия, нарушив которые, потеряешь любимого, долгие поиски, свадьба суженого с другой и три бальных платья, каждое красивее предыдущего. Здесь есть все четыре стороны света, исхоженные в поисках счастья. Но еще здесь есть вполне внятная привязка ко времени и месту, жизнь простой норвежской семьи и очень много самых разных географических карт - на бумаге, пергаменте, деревянных дощечках и даже моржовых бивнях.
 Фремлин, С.  Ревность.  Вы когда-нибудь ревновали? Скорее всего, да. И скорее всего, ревность не доставила вам приятных минут. Зато доставила массу необычных и очень сильных эмоций. Как и Розамунде, героине книги Селии Фремлин. Розамунда всегда считала себя счастливой женщиной - муж, сын, дом, милые семейные заботы, никаких особых треволнений. Но однажды в соседний дом въезжает новая жилица. Некрасивая, коренастая, одевается как попало... И тем не менее эта заурядная женщина вдруг становится всеобщей любимицей. Все соседи только о ней и говорят, да что там - соседи, родной муж в открытую восхищается новой соседкой и не замечает, что Розамунда холодна к соседке. А Розамунда вся извелась - от ревности и от стыда за свою ревность. Ведь Линди такая милая, открытая, такая... Стоп, все далеко не так просто. И даже ревность иногда можно оправдать.

  
Хёль, С.  Моя вина.  Это роман о годах оккупации Норвегии гитлеровской Германией, о норвежском движении Сопротивления. Роман вышел в 1947 г., став одним из первых произведений в норвежской литературе, посвящённым оккупации. Самым интересным в романе является то, что остро и прямо ставится вопрос: как случилось, что те или иные норвежцы стали предателями и фашистами? В какой степени каждый человек несет за это ответственность? Как глубоко проник в людей фашизм?

Бенцони, Ж. Драгоценности Медичи / Ж. Бенцони ; 2017 / О. Славникова ; Татьяна. Русская муза Парижа / Ю. Тюрин. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (42 ч 8 мин). - Запись с фк. - Москва : Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Бенцони, Ж.  Драгоценности Медичи.  Венецианский князь и всемирно известный антиквар Альдо Морози - не мог предположить, в какую пучину ввергнет его поиск старинных серег и рубинового креста - драгоценностей, которые он увидел на портрете кисти известного художника. Шаг за шагом восстанавливая историю этих произведений искусства, князь сам становится участником кровавых событий...

  Славникова, О.  2017.  В романе Ольги Славниковой действие происходит на Урале, и мир горных духов, некогда описанный Бажовым, не оставляет героев, будь то охотники за самоцветами, что каждое лето отправляются в свой тайный поход, или их подруги, в которых угадывается образ Хозяйки Медной горы. А тем временем в городе, в канун столетия революции, власти устраивают костюмированное шоу, которое перерастает в серьезные беспорядки...

Тюрин, Ю.  Татьяна. Русская муза Парижа.  «Я все равно тебя когда-нибудь возьму - одну или вдвоем с Парижем». Эти строки Владимир Маяковский адресовал русской красавице эмигрантке Татьяне Яковлевой. Наверное, впервые в жизни поэт любил столь страстно и нежно, с таким упоением и верой в счастье... Каждое его письмо, телеграмма, короткая записочка к Татьяне пронизаны любовью. 

Бесерра, А. Любовь-нелюбовь / А. Бесерра ; Музыка любви / А. Бесерра ; Женщины у берегов Рейна / Г. Бёлль ; Завет / Г. Бёлль ; Улица отчаяния / И. Бэнкс ; Жизнь гнома / У. Видмер. - Кемерово : КемОСБ,  2020. - 1 фк. (63 ч 7 мин). - Запись с фк. - Москва : Логосвос, 2011. - Устная речь : аудио.

Бесерра, А.  Любовь-нелюбовь.  Тридцатисемилетняя Фьямма - успешный психолог. Она целыми днями выслушивает излияния погрязших в проблемах женщин... но не умеет прислушаться к себе самой. Случайно узнав, что муж ей изменяет, и пытаясь заполнить образовавшуюся в ее жизни пустоту, Фьямма тоже заводит интрижку - и внезапно обнаруживает в своей душе такие бездны, о существовании которых она и не подозревала.

Бесерра, А.  Музыка любви.  В небольшой квартире, каких много в небогатом барселонском квартале Борне, обнаружены трупы мужчины и женщины, одетых в подвенечные наряды, причем оба усопших - весьма преклонного возраста. Что связывало этих людей? И что заставило их уйти из жизни? Их дети пытаются найти разгадку трагедии, и на этом пути им суждено пройти через трудные испытания, понять себя, по-новому взглянуть на прошлое и - обрести любовь.

Бёлль, Г.  Женщины у берегов Рейна : роман в диалогах и монологах.  Роман был опубликован четыре недели спустя после смерти автора. В этом романе, как и в последних крупных прозаических произведениях Генриха Бёлля, его дар  видеть в частной судьбе отражение судеб эпохи, его «репортажный» стиль, его безупречная точность в характеристиках проявляются в наглядной, почти классической, полноте.

Бёлль, Г.  Завет.  Одно из первых произведений знаменитого немецкого писателя, которое стало последней его прижизненной публикацией. Сцены боевого крещения, описанные в эпизодах «Завета», принадлежат к числу лучших страниц бёллевской прозы. Но главное в повести все-таки не противостояние фронтов, а, как всегда у Бёлля, извечное — что в военной, что в мирной жизни — противостояние правды и лжи, совести и приспособленчества… 

Бэнкс, И.  Улица отчаяния.  «Два дня назад я решил покончить с собой» - на такой оптимистической ноте начинается очередная трагикомедия знаменитого шотландца, хронологически прихотливое жизнеописание бывшего рок-идола, успевшего к тридцати годам достичь вершин славы и уйти в глухое подполье. И это действительно только начало...

Видмер, У.  Жизнь гнома.  Вслед за двумя автобиографическими романами «Любовник моей матери» и «Дневник моего отца» известный швейцарский писатель Урс Видмер сочинил новую книгу – «Жизнь гнома», в которой рассказывает о своем детстве. Главный герой - любимая игрушка автора, гном, который приносит удачу и охраняет своего маленького хозяина от всяческих бед.

Блэк, И. У Адских Врат / И. Блэк ; Восьмой день / Дж. Кейз ; Глухая стена / Х. Манкель ; Перекличка мёртвых / И. Рэнкин ; Смертельная поездка / Пи Джей Трейси ; Реквием блондинкам / Дж. Чейз ; Винки / К. Чейз. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1фк. (83 ч 50 мин). - Запись с фк. - Москва : Логос, 2010. - Устная речь : аудио.

Блэк, И.  У Адских Врат.  Пиратский бриг «Гусар», груженный золотом, затонул на Ист-Ривер еще в XVIII веке. Кто же теперь уничтожает одного за другим людей, заинтересовавшихся судьбой этого корабля? Обезумевший охотник за сокровищами, который пытается избавиться от конкурентов? Нью-йоркская мафия, желающая прибрать к рукам пиратское золото? Кто-то хитроумный и безжалостный, уверенный в своей безнаказанности? Опытный детектив Конрад Воорт, ведущий дело об Адских Вратах, внезапно оказывается под двойным давлением. Весьма могущественные люди прилагают все усилия, чтобы прекратить расследование. А загадочные преступники начинают охоту не только на Конрада, но и на его невесту...

Кейз, Дж.  Восьмой день.  Профессор теологии Терио замуровал себя заживо в подвале загородного дома. Самоубийство безумца? Или отчаяние человека, раскрывшего слишком опасную тайну?! Частный детектив Дэнни Крей, ведущий расследование случившегося по просьбе эксцентричного миллионера, вынужден взломать компьютерные файлы Терио. Он еще не знает, что скрыто в этих файлах. Зато это хорошо знают могущественные люди, которые постараются, чтобы Крей унес то, что узнал, в могилу. Детектив должен бежать. Но убийцы подстерегают его и в Риме, и в Стамбуле, и в Пало-Альто, и в Ватикане...

Манкелль, Х.  Глухая стена.  Две юные девушки совершают жестокое убийство таксиста. Той, что постарше, удается сбежать из следственной тюрьмы, и вскоре ее обугленный труп находят на трансформаторной подстанции. Тем временем неизвестные похищают из морга тело умершего от инфаркта мужчины, оставив на его месте электромагнитное реле с той самой подстанции, где нашли девушку. Комиссар Курт Валландер уверен, что между убийством таксиста и смертью Тиннеса Фалька, консультанта по информационным технологиям, существует связь. С помощью только что вышедшего из тюрьмы молодого хакера комиссар противостоит вездесущему и невидимому врагу, угрожающему финансовым центрам планеты.

Рэнкин, И.  Перекличка мёртвых.  В июле 2005 года в Эдинбург съезжаются на саммит лидеры стран «Большой восьмерки». Ежедневные марши протеста, демонстрации и уличные беспорядки, учиняемые антиглобалистами, держат полицию в постоянном напряжении. Однако инспектор Джон Ребус в охранной операции не задействован и погряз бы в текучке, если бы не смерть депутата парламента, обставленная как самоубийство, и неявные признаки того, что в городе орудует серийный убийца. Власти стремятся скрыть и то и другое, боясь бросить тень на событие мирового значения.

Трейси, Пи Джей. Смертельная поездка.  Грейс Макбрайд, ее подруга Энни Белински и Шарон Мюллер, помощница шерифа, отправились по делу в Грин-Бэй. Погода была отличная, женщины смеялись и шутили. Даже внезапная поломка автомобиля не испортила им настроения. Но когда они пришли в город за помощью, им стало не до смеха. Они обнаружили, что улицы пусты, а на них самих объявлена охота. И трем отважным амазонкам ничего не оставалось, как принять вызов и держать оборону...

Чейз, Дж.  Реквием блондинкам.  Странные вещи творятся в городке Кранвиле: накануне выборов мэра одна за другой исчезают симпатичные блондинки. Население в панике, и претенденты на высокий пост ради голосов избирателей решают поучаствовать в розыске девушек. Каждый нанимает детектива, готового все перевернуть вверх дном, лишь бы его босс оказался первым...

Чейз, К.  Винки.  Дебютный роман Клифорда Чейза - апофеоз трагического абсурда, доведенный до комического гротеска. Странный и забавный, приключенческий и интеллектуальный, смешной и трагический роман. Вы не сможете не рассмеяться, читая эту тонкую сатиру на современное общество. Но задача книги - не рассмешить, а показать, насколько опасно всеобщее помешательство и страх, охвативший Америку. 

Булгаков, М. А. Собачье сердце / М. А. Булгаков ; Карьер ; В тумане / В. В. Быков ; Школа для толстушек / Н. Нестерова ; Городской романс / В. Ветковская ; Дело опасной вдовы ; Дело о подменённом лице / Э. С. Гарднер ; Чёрт из табакерки / Д. Донцова.                 - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (76 ч 56 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2004. - Устная речь : аудио.

Булгаков, М. А.  Собачье сердце.  Профессор Преображенский в своей научной деятельности зашел так далеко, что решил провести невиданный эксперимент по пересадке человеческого гипофиза дворовой собаке Шарику. Результаты не только превзошли все ожидания, но детище эксперимента разочаровало своего создателя. Шарик принимает не только физический облик человека, но и, к сожалению, доброе собачье сердце становится сердцем человека «так себе». Шарик приобретает психологию человека, правда человек получился с характером алкоголика, дебошира и повадками бездомного пса. Тем не менее, Гражданин Шариков так вписался в современное советское общество, что даже не смотря на собачьи мозги смог дослужиться до звания начальника.  

Быков, В. В.  Карьер. В тумане.   Повести рассказывают о военном времени в период Великой Отечественной войны. «Карьер» относится к осени 1941 года и происходит в глухом белорусском местечке, оккупированном немецко-фашистскими войсками. Повесть «В тумане» - о борьбе партизан в тылу врага.

Нестерова, Н.  Школа для толстушек.  Они совершенно разные, у каждой свои проблемы и радости. Единственная отрада Ксюши - ее собаки. Полине изменил обожаемый муж. Ирина - умница, образцовая мать и жена - влюбилась в плейбоя. Но однажды пути трех толстушек пересекаются в удивительном доме, по праву заслужившем прозвище Санаторий для влюбленных. Отныне их общая страсть - воспитание вундеркинда Лёвы, собачьей своры и борьба с излишним весом. Три женщины сказочным образом преображаются, но это не последний сюрприз, который приготовила им четвертая подруга - судьба...

Ветковская, В.  Городской романс.  Когда скромная Лида Тумакова превратилась в неподражаемую эстрадную диву Леду Туманову, все предрекали ей блестящее будущее. Красота, талант, поклонники - ну что еще нужно для счастья? Но возлюбленный предает девушку в самый ответственный момент, и Леда решается на некрасивый поступок: она объявляет, что ждет ребенка от недавно погибшего Николая, когда-то безнадежно в нее влюбленного...

Гарднер, Э. С.  Дело опасной вдовы: Дело о подменённом лице.  Какие бы зубодробительные дела ни подкидывала судьба Перри Мейсону, знаменитый адвокат всегда находит выход и спасает своего подзащитного от несправедливого наказания! Совсем не адвокатское дело - рисковать жизнью, выслеживая настоящего преступника, - но Перри Мейсон ради клиента готов и на это! 

Донцова, Д. А.  Чёрт из табакерки. Ну и имечком наградили меня родители! Представляете сочетание - Виола Тараканова. Но родные и близкие называют меня просто Вилко. Тяжело мне живется с таким именем, хронически не везет. Вернее, не везло до того дня, когда я встретила на улице потерявшую память девушку. С этого момента вся моя жизнь изменилась. Решив отыскать родственников Веры, я обнаружила, что нашла свое настоящее призвание. 
Вильмонт, Е. Н. Гормон счастья и другие глупости / Е. Н. Вильмонт ; Дело № 113 / Э. Габорио ; Учитель с царским именем / Е. Гилярова ; Бедная Настя. Там, где разбиваются сердца : Кн. 1, 2 / Е. Езерская. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (41ч 19 мин). - Запись с фк. - Москва : Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Вильмонт, Е.   Гормон счастья и прочие глупости.      Надоело все до чёртиков! Престижная работа, собственная привлекательная внешность, любимый жених… Судьба дает ей шанс изменить все: вляпаться в авантюру, поменять имидж, потерять голову от любви и, наконец, почувствовать себя счастливой!

Габорио, Э.  Дело № 113.  Вы знаете, что у Шерлока Холмса был гениальный предшественник? Не знаете? Тогда вам обязательно надо прочитать романы Эмиля Габорио. Чем же так пленил XIX век месье Лекок? Изощренный ум, изысканная логика, дедуктивный метод - вот то, что помогало сыщику расследовать самые невероятные преступления. 
Гилярова, Е.  Учитель с царским именем. «Ретро-роман» Елены Гиляровой «Учитель с царским именем»   свидетельствует о том, что уроки Бориса Акунина и Леонида  Юзефовича для наших беллетристов даром не прошли... Москва златоглавая, звон колоколов... террористы кровавые, аромат пирогов. Соименный Александру Благословенному провинциальный учитель становится свидетелем провокативных забав некоего мерзавца, подозрительно смахивающего на Азефа.

Езерская, Е.  Бедная Настя. Там, где разбиваются сердца. Кн.  1, 2.  История движется вперед, а человеческие чувства не меняются - любовь и ревность, благородство и зависть, честность и предательство все так же правят бал.... Барон Корф вырастил Анну как родную дочь, он мечтает увидеть её на сцене императорского театра. Светский Петербург видит в Анне несомненный талант, ей прочат большое будущее. Но мало кто знает, что она - крепостная... Князь Михаил Репнин влюбился в Анну с первого взгляда, но не подозревает о ее происхождении. Сохранит ли Репнин свою любовь, когда тайна Анны раскроется?

Джордж, Э. Месть под расчёт / Э. Джордж ; Обман / Э. Джордж ; Ради Елены / Э. Джордж ; Расплата кровью / Э. Джордж. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (74 ч 42 мин). - Запись с фк. - Москва : Логосвос, 2014. - Устная речь : аудио.

Джордж, Э.  Месть под расчёт : роман.  Инспектор Линли, он же восьмой граф Ашертон, привозит в фамильное поместье свою невесту Дебору, чтобы познакомить ее с семьей. Однако семейной идиллии не получается. Жестокое убийство местного журналиста становится катализатором ужасных событий, потрясших покой живописной корнуолльской деревушки. Линли не может сам участвовать в расследовании, поскольку все свидетельства указывают на то, что убийцей является кто-то из его близких. На помощь ему приходит его друг, эксперт-криминалист Саймон Олкорт Сент-Джеймс.

Джордж, Э.  Обман : роман.  В полуразрушенном доте на берегу Северного моря обнаружен изувеченный труп пакистанца, приехавшего в небольшой английский городок Балфорд-ле-Нез, чтобы жениться на дочери разбогатевшего иммигранта. Сержант Скотленд-Ярда Барбара Хейверс, оказавшаяся на месте событий во время отпуска, помогает в расследовании преступления. Поиски разгадки этого злодеяния невозможны без знакомства с миром восточных традиций и предрассудков, абсолютно чуждых западной цивилизации с ее собственными традициями и предрассудками. У Барбары кружится голова от этой экзотики и от чего-то столь же экзотичного, происходящего в ней самой.

Джордж, Э.  Ради Елены : роман.  Елена Уивер, студентка Кембриджа, убита во время утренней пробежки. В ходе расследования выясняется, что девушка была  беременна. Кто мог ненавидеть жертву до такой степени, чтобы так жестоко расправиться с ней? Мачеха, ревнующая падчерицу к мужу, незадачливый любовник, не желающий становиться папашей, преподаватель, боящийся быть уличенным в связи с младшекурсницей, «не университетский» парень, невзначай задетый юной «снобкой»? Инспектор Линли и его помощница Барбара Хейверс так долго не могут прийти к единому мнению, что промедление становится опасным.

Джордж, Э.  Расплата кровью : роман.  В большое имение в Шотландии прибывают гости. Это члены театральной труппы, собирающиеся на читку новой пьесы. Вокруг пьесы разгораются споры, завершающиеся... убийством ее автора. Инспектор Томас Линли, занимающийся расследованием дела,  оказывается в тяжелом положении, ведь главная подозреваемая - его давняя любовь.

Донцова, Д. Монстры из хорошей семьи / Д. Донцова ; Мир от Гарпа / Дж. Ирвинг ; Птица счастья / В.Токарева. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (45  ч 19 мин). - Запись с фк. - Москва : Логос, 2009. - Устная речь : аудио.

Донцова, Д.  Монстры из хорошей семьи.  Пошла я в бутик выбрать модную одежду и обнаружила под диваном в примерочной девушку Веру. Интересно, она и правда психопатка, какой кажется, и убийца, как она сама говорит, или… Конечно, «или»! Естественно, все подстроено! Но кто и зачем сводит Веру с ума, да нет - прямиком в могилу?
Ирвинг, Дж.  Мир от Гарпа.  «Мир от Гарпа» представляет собой панораму жизни американского среднего класса на протяжении нескольких десятилетий вплоть до середины 70-х гг. Главная проблема романа: можно ли совместить одну из важнейших ценностей цивилизации - семью - и стремление к свободе сексуальных отношений. Построение сюжета, последовательность жизненных перипетий героев однозначно показывают позицию автора: хочешь спокойной жизни - обуздывай страсти.

Токарева, В.  Птица счастья.  Счастье: Какое оно? Для Нади - это деньги, положение в обществе, уверенность в завтрашнем дне... А чтобы поймать «птицу счастья» и нужно-то всего ничего: красота, мёртвая хватка да умение не стесняться в средствах. В конце-концов, если жизнь - это вечная война, то на войне как на войне! Вот только... чем кончаются такие войны? 
Каменецкий, Ю. М. Тринадцать нот смерти / Ю. М. Каменецкий ; Предсмертный поцелуй / А. Левин ; За всё надо платить / А. Маринина ; Когда боги смеются / А. Маринина ; Агентурная сеть / И. Прелин ; Убить? Запросто! / Д. Флинн. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (91 ч 45 мин). - Запись с фк. - Москва : Логосвос, 2011. - Устная речь : аудио.

Каменецкий, Ю.  Тринадцать нот смерти.  На страницах романа нас ожидает: русская мафия, выходцы из КГБ, настырные талантливые журналисты, опытные и отважные сотрудники ФБР, звезды спорта, промышляющие контрабандой наркотиками, нечистоплотные политики, пролагающие путь к вершине власти сквозь гору человеческих трупов, повсеместное кодирование неугодных и их красочное выпрыгивание из окон (начиная разумеется с 1991), могучие психологи с экстрасенсорными талантами, снайперы и отравители, проститутки и трансвеститы: одним словом все, исключая пожалуй могучих спецназовцев.

Левин, А.  Предсмертный поцелуй : роман.  Дьявольски честолюбивый молодой человек узнает, что его невеста в плохих отношениях с отцом. Скорее всего, наследства ей не видать. Жених не собирается ставить под удар свои планы, неосуществимые без помощи будущего тестя. Он хладнокровно убивает девушку с тем, чтобы впоследствии заняться ее сестрой, которая пока не успела испортить отношения с папочкой-магнатом...

Маринина, А.  За всё надо платить : роман.  У Анастасии Каменской серьезные неприятности: ее отстраняют от работы, идет служебное расследование обстоятельств ее сотрудничества с криминальным авторитетом Денисовым. Можно, конечно, объяснить, что они вместе разыскивают убийц женщины и ее ребенка, но это значит сорвать всю операцию. Ведь речь идет о выявлении целой преступной организации… 
Маринина, А.  Когда боги смеются : роман.  Приходя в ночной клуб, чтобы весело провести время и послушать выступление популярной рок-группы, посетители не догадывались, что среди них находится настоящий фанат солистки Светланы Медведевой, который безжалостно убивает каждого, кто критикует певицу. После убийства фанат пишет письма своему кумиру, но получает эти письма совсем другой человек...

Прелин, И.  Агентурная сеть.  Автор 30 лет прослужил в советских органах безопасности, в том числе более 20 лет в разведке. До истечения «срока давности» автор не имел возможности использовать документальные материалы, поэтому, опираясь на реальные события и факты и изменив фамилии основных действующих лиц, время и место  действия, в художественной форме рассказал о примерно двадцатипятилетней карьере советского разведчика в Европе, Африке и Юго-Восточной Азии. В книгах описываются некоторые операции советской разведки, рассказывается о вербовочной работе, о противостоянии советской и американской разведок, отдельных сторонах жизни советских колоний за рубежом, особенностях разведывательной работы в различных странах.

Флинн, Д.  Убить? Запросто! : роман.  Зачастую человека, с которым был достаточно близко знаком, по-настоящему узнаешь только после его смерти - такую мысль  вынес журналист Фитцжеральд из своей попытки раскрыть убийство молодого человека, сына своего друга, владельца одного из нью-йоркских баров.

Константинов, А. Д. Рота (Дожить до весны) / А. Д. Константинов ; Расписной / Д. Корецкий ; Наследство / В. Кормер ; Трепанация / А. Коротенко ; Девятая рота / Ю. Коротков ; Охотники за иконами / Ю. Коротков ; Книга Мануэля / Х. Кортасар. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (83 ч 25 мин). - Запись с фк. - Москва : Логосвос, 2013. - Устная речь : аудио.

Константинов, А.  Рота (Дожить до весны) : роман.      Его зовут - капитан Числов. Он воюет на территории Чеченской республики. У него, как и у его товарищей, мало стимулов рисковать жизнью. У него нет денег, нет квартиры, нет семьи... Его предают и там, в бою, и здесь - в мирной, обычной жизни. Об этом ему скажет очень красивая и очень богатая женщина далеко от войны, в прекрасном и безопасном Петербурге. Но у него есть честь. Честь русского офицера-десантника. И если мы можем гордиться своей армией, то благодаря ему и его боевым товарищам.

Корецкий, Д.  Расписной : роман.  Герой романа «Татуированная кожа» Волков-Вольф-Расписной снова в бою. Бывший боец разведки специального назначения, участник боевых операций выполняет особо важное задание, имеющее политическое значение. Ему приходится пройти по всем кругам тюремного ада, язык, законы и обычаи которого он хорошо знает. Физическая сила, опыт боксера, ледяное самообладание, смекалка помогают ему выдерживать чудовищные испытания. 
Кормер, В.  Наследство : роман.  Роман «Наследство» не имел никаких шансов быть опубликованным в Советском Союзе, поскольку рассказывал о жизни интеллигенции антисоветской. Поэтому только благодаря самиздату с этой книгой ознакомились первые читатели. Затем роман был издан в Париже (под редакцией Ю. Кублановского), но полный авторский вариант вышел в журнале «Октябрь» в 1990 году.

Коротенко, А.  Трепанация : роман.  Кто мы есть, если нас вырвать из привычной среды? Можем ли мы создать себя снова, если наш мир разрушен? Перед вами - роман-попытка вскрыть острые, больные, трагические моменты человеческой жизни. Столкновение судеб в огромном море социума - вот мега-образ необычного произведения. Взаимопроникновение этих судеб - и весь спектр связанных с ним эмоций: от страха до умиления, от прощения до открытой вражды. 

Коротков, Ю.  Девятая рота : повесть.  Неужели война в Афганистане была такой же бессмысленной, как и беспощадной? Ответ на этот вопрос вы найдете в замечательном романе Ю.Короткова «Девятая рота», хотя ее героям, восемнадцатилетним советским парням, попавшим в жернова войны, было не до исторических обобщений. Они не побоялись столкнуться лоб в лоб с «Черными аистами» - элитным отрядом арабских диверсантов, встреча с которыми равнозначна приглашению на собственные похороны.

Коротков, Ю.  Охотники за иконами : повесть.     Действие разворачивается в сибирской деревне, верно спрятанной от людей и цивилизации в самом глухом таежном уголке. Художник по кличке Бегун занимается скупкой и продажей редких икон. Нечаянно он узнает о том, что в Сибири, в деревушке Белоозеро, находится церковь, где хранится ценная икона «Спас Ярое Око». Бегун и его напарник решают отправиться в Сибирь и украсть икону...

Кортасар, Х.  Книга Мануэля : роман. «Книга Мануэля» - последний роман известного писателя Хулио Кортасара. Это своеобразная книга в книге, которую делают для двухлетнего Мануэля, наклеивая в альбом газетные вырезки, его родители Сусанна и Патрисио, а также их друзья, молодые латиноамериканцы и французы, живущие в Париже 1970 года. Автор описывает любовь, маленькие радости «беспощадно-нежных» провозвестников Большой Бучи, их «карманное» сопротивление ненавистному обществу, эпатаж буржуазии. Но вот покончено с ребячеством, впереди - рискованная операция по захвату заложника. 

Шелдон, С. Сорвать маску / С. Шелдон ; Ничто не вечно / С. Шелдон ; Охота на овец / Х. Мураками ; Слушай песню ветра ; Пинбол 1973 / Х. Мураками ; Машина времени / Г. Уэллс. - Кемерово : КемОСБ, 2020. - 1 фк. (47 ч 13 мин). - С изд.: Москва : Логос, 2005. - Устная речь : аудио.

Шелдон, С.  Сорвать маску.  «Сорвать маску» - первый роман Сидни Шелдона. Этот захватывающий триллер принес ему известность и любовь читателей. Психоаналитик Джад Стивенc уверен: один из его пациентов - маньяк-убийца… Но - кто? Невротик, действующий в состоянии аффекта? Респектабельный меланхолик, одержимый депрессией? Скрывающийся под маской интеллектуала социопат? Джад должен изобличить убийцу во что бы то ни стало - иначе следующей жертвой может стать он сам...

Шелдон, С.  Ничто не вечно.  Детективная мелодрама Сидни Шелдона о судьбе трех молодых женщин, после окончания медицинских колледжей поступивших на работу в одну из больниц Сан-Франциско. Вскоре одну из подруг убивает ее любовник, но полиция закрывает дело, не найдя против него улик. Изобличить преступника удается главной героине романа Пейдж Тэйлор. Однако и сама она попадает в беду...

Мураками, Х.  Охота на овец. «О ее смерти мне сообщил по телефону старый приятель...» Так начинается Охота на овец - пожалуй, самое странное путешествие по закоулкам современного мира и человеческого сознания, придуманное классиком современной литературы японским писателем Харуки Мураками. 
Мураками, Х.  Слушай песню ветра ; Пинбол 1973.     Это два романа относящихся к ранним произведениям самого известного писателя из Японии.  Романы относятся к известной авторской серии под названием «Трилогия Крысы» и являются первой и второй частью этого повествования. Завершающей книгой цикла фактически является «Охота на овец», но в 1991 году автор выпустил роман «Дэнс. Дэнс.Дэенс», который продолжил трилогию.
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