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ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2010. - вып. 5 / читает : Н. Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (6 ч. 52 м.).

 Проза.

1) Блудилин-Аверьян, И.

 Красное кашне [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 5. - н. 1 д. 1 кас. – С  изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 1 - 2. -С. 46-60.

  Рассказ описывает события, происходящие в старинной деревне на Кубани во время оккупации ее фашистами.
 2) Мануйлов, В.

Выжить и победить [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 5. - кон. 1 д. 1 кас. – С изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 5 - 6. - С. 3-48.

О героическом сражении отдельного танкового батальона в Курской битве.
3) Барков, А.

Следы на песке [Звукозапись] : рассказ/ /Радуга. - 2011. - N 5. - н. 4 д. 1 кас. – С изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 5 - 6. - С. 49-79.

  В центре рассказа образ женщины-снайпера, добровольно ушедшей на

фронт мстить за убитую фашистами дочь.
Поэзия.

4) Друнина, Ю.

"Песней возвратишься ты с войны!" [Звукозапись] : стихи/ / Радуга. - 2011. - N 5. - н. 2 д. 2 кас. - С изд.: Я только раз видала рукопашный. - М., 2000.

 Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства. 
  5) Савельев, И.

Нетающий горячий снег [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 5. - н. 2 д. 2 кас. - С изд.: Слово. - 2009. - N 1. - С. 10-30.

Основные моменты биографии писателя Юрия Бондарева, его произведения в контексте литературного процесса, главные герои его известных произведений и место творчества в мировой литературе.
Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2010. - вып. 6 / читает : Н.Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. - 2 кас. (8 ч. 02 м.).

 Проза.

1) Сушкевич, И.

 Дом под красной крышей, или в поисках любви [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 6. - н. 1 д. 1 кас. - С изд.: Роман-журнал XXI век. - 2009. - N 12. - С. 8-50.
   Героями повести являются дети. Несмотря на трудности послевоенной жизни, несытая и босоногая детвора, благодаря заботе и любви родных, воспринимает окружающий мир со светлым и

 радостным чувством.

Поэзия
 2) Химерова, Г.

 Жить надо, старость подождет [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 6. - н. 4 д. 2 кас. - С изд.: Свет. - 2009. - N 11.

Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.

3) Прилепин, З.

Великий. Русский. Писатель. [Звукозапись] : 110 лет со дня рождения Леонида Максимовича Леонова/ / Радуга. - 2011. - N 6. - сер. 4 д. 2 кас. -

С изд.: Русский дом. - 2010. - N 5.

 Автор, подчеркивая сложность восприятия художественного мира классика советской литературы, отмечает огромное влияние  творчества Леонова на развитие литературы XX века.

Критика. Литературоведение.

4) Уханов, И.

 Адвокат российского поля [Звукозапись] : к 60-летию со дня рождения Александра Николаевича Арцибашева/ / Радуга. - 2011. - N 6. - кон. 4 д.

2 кас. - С изд.: Русский дом. - 2009. - N 10.

 Статья знакомит читателя с А. Н. Арцибашевым, литературное творчество которого продолжает традиции писателей В. Белова, В. Распутина, Е. Носова и других представителей, так называемой,

деревенской прозы.
Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2010. - вып. 7 / читает : Н. Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (7 ч. 37 м.).

  Проза.

 1) Мануйлов, В.

Одинокий голос в звездную ночь [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. - 2011. - N 7. - н. 1 д. 1  кас. - С изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 3. - С. 15-58.

 Из повести вы узнаете как шло разрушение крестьянского быта,  которое и привело к трагической голодовки и о смелом  заступничестве крестьян М. Шолоховым.
  2) Шолохов, М.

  Червоточина [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. -  2011. - N 7. - сер. 3 д. 1 кас. - С изд.:  Молодая гвардия. - 2009. - N 1.

    Из зажиточной семьи уходит младший сын Степка в ряды комсомольцев. Мучается парень, когда видит жадность и злобу отца. Их пути все больше и больше расходятся. "Откололась от него семья!" И чувствует Степка, что "в сердце нет уже ни прежней кровной любви, ни жалости к этому беспощадному деру-человеку, который зовется его отцом". Гибнет же Степка со святой верой во всеобщее счастье.
 3) Носов, Е.

 Шумит луговая овсяница [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 7. - сер. 4 д. 1 кас. – С  изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 1 - 2.

   Рассказ о любви двух немолодых людей, о трудной, но радостной работе на земле.

 4) Зиганшин, К.

 Свора [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 7. - сер. 2 д. 2 кас. - С изд.: Наш современник. - 2009. - N 4.

   О привычках волчей стаи.
 5) Цыганов, А.

 Таланиха [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 7. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд.: Наш современник. - 2009. - N 8.

  О том, как деревенские старухи вместе с пришлым Витькой-офицером прогоняют из села городских бандитов, приехавших за старинными иконами.

Поэзия.

6) Беседин, Н.

"В тех местах сокровенных России..." [Звукозапись] : стихи/ / Радуга. - 2011. - N 7. - кон. 3 д. 2 кас. - С изд.: Наш современник. - 2009. - N 3.

Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.

 7) Дворяшин, Ю.

Как присуждалась Сталинская премия за "Тихий Дон" [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 7. - н. 4 д. 2 кас. - С изд.: Слово. - 2009. - N 4. - С. 80-84.

 О дискуссии при обсуждении романа Шолохова "Тихий Дон" на заседании Комитета по Сталинским премиям.
Критика. Литературоведение.

8) Бондаренко, В.

Курский шлемоносец [Звукозапись] : к 80- летиюсо дня рождения Евгения Ивановича Носова/ / Радуга. - 2011. - N 7. - сер. 4 д. 2 кас. - С

изд.: Русский дом. - 2010. - N 1.

 Известный критик и литературовед рассказывает о ярком таланте писателя и о самом замечательном его произведении "Усвятские шлемоносцы".
Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист.альманах. - 2010. - вып. 8 / читает : Н. Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (7 ч. 35 м.).

 Проза.

1) Бойков, И.

 Закованные в цепи [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. - 2011. - N 8. - н. 1 д. 1 кас. – С  изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 4. - 24-113.

 Повесть рассказывает о побеге из чеченского рабства, в котором

 герои повести провели много лет.
 2) Коняев, Н.

 Ночной сторож [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 8. - сер. 2 д. 2 кас. - С изд.: Природа и человек (Свет). - 2010. - N 2. - С. 60-63.

 3) Коняев, Н.

 Петр [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011.- N 8. - н. 3 д. 2 кас. - С изд.: Наш современник. - 2009. - N 8.

  Герой рассказа был поставлен перед выбором или погибнуть, или

 надругаться над своей верой.
Поэзия.

 4) Юшин, Е.

 Неутоленный русский путь [Звукозапись] : [стихи]/ / Радуга. - 2011. - N 8. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд.: Москва. - 2010. - N 4. - С. 194-197.

Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.
5) Эпштейн, А.

 Путешествие из Тифлиса в Тавриз [Звукозапись] : Александр Грибоедов и Нина Чавчавадзе/ / Радуга. - 2011. - N 8. - кон. 3 д. 2 кас. - С изд.: Отечество. - 2010. - N 1. - С. 3-5.

   История счастливой и трагической любви блестящего русского драматурга и дипломата Александра Грибоедова (1795-1829) и юной грузинской девушки Нины Чавчавадзе (1812-1857).
Критика. Литературоведение.

6) Бондаренко, В.

Он шел навстречу смерти [Звукозапись] : [об Анатолии Афанасьеве]/ / Радуга. - 2011. - N 8. -сер. 4 д. 2 кас. - С изд.: Роман- газета. -

2010. - N 6.
  Статья знакомит читателя с литературным творчеством А.Афанасьева, автором повестей "Московский душегуб", "Бойне в Москве", "Ужас в городе", "Укус бабочки" и др. В них писатель ,используя криминальные темы, поднимал острые социальные проблемы нашей современной жизни.
 Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2010. - вып. 9 / читает : Н.  Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. – 2  кас. (8 ч. 01 м.).

Проза.

  1) Вульфов, А.

Сторожка [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. -  2010. - N 9. - н. 1 д. 1 кас. - С изд.: Наш современник. - 2010. - N 2.
      Повесть посвящена жизни путевых обходчиков. Автор пытается  понять: как сложатся жизни этих людей, ранее простая, но  обеспеченная, после закрытия веток железной дороги, ставших  ненужными новой России?

 2) Агишева, Г.

  Брошь [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2010. - N 9. - н. 4 д. 1 кас. - С изд.: Дружба  народов. - 2010. - N 5.

Комфортные условия жизни подчас порождают равнодушие в людях,  даже к ближайшим родственникам. К такому выводу приходит автор  в своем рассказе.
  3) Пьецух, В.

  Иностранец [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. -  2010. - N 9. - кон. 4 д. 1 кас. - С изд.: Октябрь. - 2010. - N 4.

    Главный герой семь лет находился в коме. Придя в чувство, он  сталкивается с большими переменами в окружающем мире. Но  внешняя схожесть с образом западной цивилизации, о котором так  мечтал герой, не поменяло внутренней сути людей.
    Поэзия.

4) Шацков, А.

  Стихи [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 9. - кон. 1 д. 2 кас. - С изд.: Юность. - 2009. - N  4.
    В творчестве поэта православная тема звучит органично,

  естественно.
 Воспоминания. Документы. Исторические  свидетельства.
 5) Басинский, П.

  Шамординский ужас [Звукозапись] : документальная повесть/ / Радуга. - 2010. - N 9. - н. 2 д. 2  кас. - С изд.: Новый мир. - 2010. - N 4.

    О последних днях Льва Николаевича Толстого после его бегства из

  Ясной поляны.
  Критика. Литературоведение.

  6) Бондаренко, В.

  Народный мститель Виктор Пронин [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 9. - н. 4 д. 2 кас. - С изд.: Роман- газета. - 2010. - N 6.
    Статья посвящена творчеству Виктора Пронина, работающего в жанре  детективного романа?

Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист.альманах. - 2010. - вып. 10 / читает : Н. Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. - 2 кас. (8 ч. 06 м.).

  Проза.

  1) Трапезникова, А.

  Игуменка (Парамонов и Параманов) [Звукозапись] :  повесть/ / Радуга. - 2010. - N 10. - н. 1 д. 1  кас. - С изд.: Москва. - 2010. - N 8.

    О том, как встретились в провинциальном доме отдыха в селе  Игуменка два ищущих человека - Парамонов и Параманов. Один уже  несколько лет искал клад, а второй - следы своего прадеда. И,  как ни странно, оба нашли то, что искали, причем в одном и том  же месте. Вот в этом и состоит главная мысль повести - поиск.  Каждый человек всю жизнь что-то ищет. И хорошо, если найдет то,  что предназначено именно ему.
  2) Шишаев, Б.

Старость кота Тимофея [Звукозапись] : рассказ/ /  Радуга. - 2010. - N 10. - кон. 3 д. 1 кас. - С  изд.: Наш современник. - 2010. - N 6.

    Трогательный рассказ рязанского писателя Бориса Шишаева о  последних месяцах жизни и смерти кота Тимофея - грустная  история об одинокой старости. Похоронивший двух старух (свою  хозяйку - бабу Аню и соседку бабу Любу) кот становится  охранителем старого порядка, патриархальных жизненных устоев.  Его мудрые размышления о жизни и ее правильном течении вступают  в противоречие с поступками сыновей его покойной хозяйки.  Тимофей осуждает их разрыв со своими корнями, тлетворное  влияние на них ритмов современной городской жизни. Кот  оказывается человечнее людей. В последние месяцы жизни Тимофей  находит родственную душу - сына покойной бабки Любы, кандидата  наук, Андрея. Между ними устанавливается крепкая духовная связь  и взаимопонимание.

  3) Трубачев, Г.

Прыжок через пропасть [Звукозапись] : рассказ/ /  Радуга. - 2010. - N 10. - н. 1 д. 2 кас. - С  изд.: Молодая гвардия. - 2010. - N 9.

    О лошади, для которой жизнь на воле стала дороже привязанности к

  человеку.
  4) Зиганшин, К.

  Боцман [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. - 2010. - N 10. - сер. 1 д. 2 кас. - С изд.: Наш  современник. - 2010. - N 4.
      О повадках дикой рыси.

Поэзия.

5) Костров, В.

  И журавлей прощальный декаданс [Звукозапись] : стихи/ / Радуга. - 2010. - N 10. - кон. 3 д. 2  кас. - С изд.: Москва. - 2010. - N 9.

Воспоминания. Документы. Исторические  свидетельства.
 6) Румянцев, А.

"Нет, жизнь меня не обделила" [Звукозапись] :  к 100- летию А. Твардовского/ / Радуга. - 2010.  - N 10. - н. 4 д. 2 кас. - С изд.: Наш

 современник. - 2010. - N 6.

  Критика. Литературоведение.

7) Красников, Г.
  Время Владимира Кострова [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 10. - кон. 4 д. 2 кас. - С  изд.: Москва. - 2010. - N 9. - С. 161-163.

Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2010. - вып. 11 / читает : Н. Савицкий, Н. Винокурова.- М. : Логос, 2011. - 2 кас. (7 ч. 22 м.).

Проза.

 1) Моэм, С.

Совращение [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2010. - N 11. - н. 1 д. 1 кас. - С изд. : Смена. - 2009. - N 10.
  2) Лагерлеф, С.

Мемуары ребенка. Морбакка II [Звукозапись] : главы из книги : пер. с швед./ / Радуга. - 2010. - N 11. - сер. 2 д. 1 кас. - С изд. : Иностранная литература. - 2010. - N 8.

  Первая книга повествует в основном о событиях, произошедших до рождения Сельмы, третья описывает "город в городе" глазами девочки-подростка, живущей у родственников в Стокгольме. А вторая, "Мемуары ребенка" с подзаголовком "Морбакка II", воссоздает тот самый особый, безмятежный и незыблемый мир Морбакки, который так полюбила Лагерлеф. Двадцать четыре главы, практически самостоятельные повествования, описывают разные стороны жизни семьи и переживания маленькой Сельмы. Действие происходит в 1860-х годах в провинции Вермланд. Сегодня мы представляем пять глав из этой книги. Для Сельмы Лагерлеф Морбакка была идиллией.

3) Брисуэла, Л.

Название: Счастливые беглецы [Звукозапись] : повесть : пер. с исп./ / Радуга. - 2010. - N 11. - н. 4 д.1 кас. - С изд. : Иностранная литература. -

2010. - N 10.

  Повесть рассказывает о любви белой девушки и индейца.

4Лука, Э.

Доска [Звукозапись] : рассказ : пер. с итал./ / Радуга. - 2010. - N 11. - сер. 1 д. 2 кас. – С изд. : Иностранная литература. - 2009. - N 12.

  О талантливом педагоге, предотвратившем конфликт между учениками и учителями, грозившим отчислением из школы всего класса.

5) Тонин, К.

Безумный художник [Звукозапись] : рассказ : пер.с кор./ / Радуга. - 2010. - N 11. - н. 2 д. 2 кас. - С изд. : Нева. - 2010. - N 3.

 Поэзия.

 6) Гессе, Г. Название: [Стихи] [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 11. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд. : Юность. - 2009. - N 2. - С. 27-31.
  Критика. Литературоведение.

7) Болотнова, Л.
 Время дождя [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. – N 11. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд. : Юность. - 2009. - N 2. - С. 25-26.

Об известном немецко-швейцарском писателе, лауреате Нобелевской премии Германе Гессе. Гессе в своем творчестве развивал традиции романтизма и неоромантизма. О поэзии писателя как наименее исследованной области творчества мастера.
Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.

8) Макьюэн, И.

На смерть Джона Апдайка [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 11. - кон. 3 д. 2 кас. - С изд. : Иностранная литература. - 2010. - N 3.

 9) Нечаев, С.

Подлинная история Синей Бороды [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 11. - сер. 4 д. 2 кас. – С изд. : Вокруг света. - 2010. - N 1. - С. 144

-150.
  История жизни и смерти барона Жиля де Рэ, маршала Франции, героя Столетней войны, ложно обвиненного в колдовстве и человеческих жертвоприношениях и приговоренного к казни судом инквизиции. Почему именно барон де Рэ стал прообразом злодея, увековеченного Шарлем Перро, под именем Синей Бороды?
 Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2010. - вып. 12 / читает : Н. Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (7 ч. 52 м.).
Проза.

1) Автор: Убогий, Ю.

Молитва [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. -2010. - N 12. - н. 1 д. 1 кас. - С изд. :Наш современник. - 2010. - N 10.
  Об Иване Алексеевиче Бунине в Грассе, куда он уехал из оккупированного немцами Парижа и раскрывает переживания писателя-патриота, узнавшего о нападении фашистов на СССР.

2) Бочаров, В.

Знак судьбы [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2010. - N 12. - сер. 4 д. 1 кас. - С изд. : Смена. Лит.- худ. приложение. - 2010. - N 9. - С. 53 - 71.
  Знакомит с патриархальным бытом купеческой семьи.
3) Сокольский, Э.

Пустынник [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2010. - N 12. - сер. 1 д. 2 кас. - С изд. : Слово. - 2009. - N 2. - С. 81 - 91.

  Герой рассказа подросток. Судьба свела его с бездомным нищим. Спустя много лет он узнал, что это был Н. Клюев - известный поэт и друг С. Есенина.
 4) Чириков, Е.

 Невеста [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2010. - N 12. - сер. 2 д. 2 кас. - С изд. :  Смена. - 2010. - N 4.

Поэзия.

  5) Бунин, И.

 Стихотворение [Звукозапись]/ / Радуга. - 2010. - N 12. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд. : Избранное. -  М., 1977.

Критика. Литературоведение.

 6) Бобров, А.

 Великий лирик [Звукозапись] : 140- летию И. А. Бунина/ / Радуга. - 2010. - N 12. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд. : Русский дом. - 2010. - N 10.

Раскрывает читателю не только талант большого писателя, но и его идейные взгляды.

Воспоминания. Документы. Исторические  свидетельства.

7) Амусин, М.

 Штрихи к забытому портрету [Звукозапись] : к 80-летию Бориса Вахтина/ / Радуга. - 2010. – N 12. - кон. 3 д. 2 кас. - С изд. : Звезда. -  2010. - N 11.

 Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2011. - вып. 1 / читает : Н. Савицкий, Л. Панкратова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (7 ч. 28 м.).
Проза.
1) Царапкин, С. 
Партизанская баллада [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. - 2011. - N 1. - н. 1 д. 1 кас. - С изд. : Москва. - 2010. - N 10. - С. 110-133. 
В повести автор с долей сарказма описывает идею создания мемориала на территории бывшего партизанского лагеря. Но новые русские решили эту проблему по-новому.
 2) Дышев, А.

Раб [Звукозапись] : остросюжетная повесть/ / Радуга. - 2011. - N 1. - кон. 2 д. 1 кас. - С изд. : Смена. Лит.-худ. приложение. - 2010. - N 10.
  Очень нравилось богатенькому бизнесмену Александру Юдину быть монгольским ханом - грабить, жечь, насиловать. Душа, истосковавшаяся по особым ощущениям, ликовала. Поэтому, когда экстрим-агенство "Слaмбep" предложило ему побыть крутым гангстером, он с радостью согласился. В черном  костюме и черных же очках, в лихо заломленной шляпе он ворвался в банк, размахивая пистолетом , и вскоре вышел оттуда с чемоданом денег и горой  трупов за спиной. Ничего что все это - игра, зато нервы щекочет что надо. Но очень скоро Юдин пoнял6, что это была вовсе не игра. Похоже, его крупно подставили, и теперь, чтобы замести следы, ему придется убивать. Что он и делает Но - увы! – самый настоящий экстрам еще впереди.
Поэзия.
3) Прасолов, А. Название: "Итак, с рождения вошло " [Звукозапись] : стихи/ / Радуга. - 2011. - N 1. - н. 2 д. 2 кас. - С изд. : Стихотворения :

сборник. - М., 1988. 
Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.

4) Чалый, П. 

Зимний листопад [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 1. - сер. 2 д. 2 кас. - С изд. : Наш современник. - 2010. - N 10. - С. 236-261. 
Воспоминания о поэте Алексее Тимофеевиче Прасолове.
Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2011. - вып. 2 / читает : Н. Савицкий, Н. Винокурова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (7 ч. 08 м.).
Проза.

1) Ривлин, В.

Дневник капитана Шварцмана [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. - 2011. - N 2. - н. 1 д. 1 кас. - С изд. : Сибирские огни. - 2010. - N 9. -

 Главный герой повести офицер израильской армии. В своем дневнике он описал все ужасы противостояния израильской и палестинской политики.

2) Екимов, Б.

Праздник [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 2. - сер. 1 д. 2 кас. - С изд. : Новый мир. - 2010. - N 7.

  О встрече нового года в захолустном поселке, закончившаяся трагически.

Поэзия.

3) Вергелис, А.

Стихи [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 2. -н. 3 д. 2 кас. - С изд. : Звезда. - 2010. - N11.

 Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.

 4) Капустин, Д. Название: "Кругосветка" Антона Чехова [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 2. - сер. 3 д. 2 кас. – С изд. : Новый мир. - 2010. - N 7.

  Описывает путешествие знаменитого писателя на Сахалин.
Критика. Литературоведение.

5) Орлова, О.

Четвертый Толстой [Звукозапись]/ / Радуга. -2011. - N 2. - сер. 4 д. 2 кас. - С изд. :Москва. - 2010. - N 11.
  Сергей Николаевич - четвертый Толстой - вернулся к читателю как поэт и драматург, философ и переводчик. И тут же стало ясно, что перед нами один из последних "старого покроя" классиков русской и мировой литературы.

  Радуга [Звукозапись] : худож. - публицист. альманах. - 2011. - вып. 3 / читает : Н. Савицкий, Н. Винокурова.- М. : Логос, 2011. – 2 кас. (6 ч. 45 м.).
Проза.

1) Лиханов, А.

Джордж из Динки-джаза [Звукозапись] : повесть/ / Радуга. - 2011. - N 3. - н. 1 д. 1 кас. - С изд.: Наш современник. - 2010. - N 9. - С. 8-33.
  О детях, о их трудной послевоенной жизни, которую временами скрашивали походы в любимый кинотеатр.

2) Пронский, В.

Листопад [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 3. - н. 3 д. 1 кас. - С изд.: Наш современник. - 2010. - N 8. - С. 96-102.

  Автор описывает в рассказе тяжелую жизненную ситуацию: не старый еще мужчина, глава большой семьи тяжело заболевает, становится инвалидом. Ему полностью пришлось испытать на себе и черствость нашей медицины, и несовершенство пенсионной системы, и

трудности адаптации к новой, инвалидной жизни.
3) Щепоткин, В.

Холера [Звукозапись] : рассказ/ / Радуга. - 2011. - N 3. - сер. 3 д. 1 кас. - С изд.: Наш современник. - 2010. - N 7. - С. 23-56. 
  Герой рассказа во время эпидемии страшной болезни, просматривая свою вполне успешную жизнь, переосмысливает ее и приходит к выводу - нельзя жить вечно, но сколько дано прожить человечно.

Поэзия.

4) Воротнин, Ю.

Две линии- жизни и смерти [Звукозапись] : цикл стихов/ / Радуга. - 2011. - N 3. - н. 3 д. 2 кас. - С изд.: Наш современник. - 2010. - N 8. - С. 3-6.
  Критика. Литературоведение.

5) Разумихин, А.

Отцы и дети в "Накануне" [Звукозапись] : к 150- летию выхода романа А. С. Тургенева/ / Радуга. - 2011. - N 3. - сер. 3 д. 2 кас. - С изд.: Наш

современник. - 2010. - N 8.
 Воспоминания. Документы. Исторические свидетельства.

 6) Казаркин, А.

Возвращение Георгия Гребенщикова [Звукозапись]/ / Радуга. - 2011. - N 3. - сер. 4 д. 2 кас. – С изд.: Наш современник. - 2010. - N 8.

 Из статьи вы узнаете о жизни и творчестве, почти неизвестного современной читающей России, русского писателя Г. Д. Гребенщикова, покинувшего Родину после 1917 года.

Акунин, Б. Сокол и Ласточка [Звукозапись] : роман / Б.

Акунин; чит. С. Кирсанов. - М. : Логос, 2011. - 4 кас. (14 ч. 29 м.). - С. изд. : М. : ОЛМА Медиа Групп, 2010.

  Исторический детектив Бориса Акунина "Сокол и Ласточка" повествует о приключениях внука знаменитого сыщика Эраста  Фандорина в пространстве и во времени. Баронет Николас Фандорин  вместе с семьей отправляется в морской круиз на лайнере  "Сокол". Они попадают в прошлое и должны найти пиратские  сокровища, спрятанные 300 лет назад. Искрометный юмор,  перекликающиеся с современностью сюжетные линии и, уже  привычный для Акунина, лихо закрученный сюжет.

 Акунин, Б. Весь мир театр [Звукозапись] : роман / Б. Акунин; чит. С. Кирсанов. - М. : Логос, 2011. - 3 кас. (10 ч. 46 м.). - С. изд. : М. : Захаров,2010.

  Действие нового романа Бориса Акунина "Весь мир театр"  происходит в 1911 году. Эраст Фандорин расследует преступления,  совершенные в одном из московских театров. Роман покажет  главного героя - 55-летнего Эраста Фандорина без его  суперменской неуязвимости и в обстоятельствах, к которым  прославленный детектив оказался не готов. "Этот роман про то,  что случается с суперменом, когда он лишается своей  сверх человечности и неуязвимости", - рассказал Акунин. По  словам писателя, по ходу сюжета герою придется расследовать  особо тяжкое преступление, и не одно. Автор также отметил, что  в романе появляются персонажи из предыдущих книг серии и  возникает "некая тема из прошлого".  

Каганов, Л. Харизма [Звукозапись] : фантастический роман / Л. Каганов; чит. Л. Броцкая. - М. : Логос, 2011. - 5 кас. (17 ч. 08 м.). - С. изд. : М. : АСТ; АСТ Москва, 2008.

  Это вторая книга молодого московского писателя и сценариста  Леонида Каганова, чаще работающего в жанре короткой формы - его  первая книга ("Коммутация", 2001) и третья ("День академика  Похеля", 2003) являются сборниками рассказов и повестей. На ее  страницах можно встретить инопланетян и знаки дьявола, безумных  ученых и военных политиков, говорящих собак и обнаженных  красавиц с мечами. Однако, как бы ни была обманчива атрибутика,  прозу Каганова нельзя отнести к традиционным фантастическим  жанрам, таким как фэнтези или космоопера. Возможно, поэтому  большинство читателей Каганова - далеко не любители фантастики.

 Костин, Ю. Русский [Звукозапись] : роман / Ю. Костин; чит. С. Кирсанов. - М. : Логос, 2011. - 3 кас. (09 ч. 27 м.). - С. изд. : М. : Эксмо, 2009.

  "Русский" сюжетно связан с историческим романом Юрия Костина

  "Немец", вышедшим год назад и мгновенно ставшим бестселлером. В  новом романе события происходят в наше время с одним из главных  героев "Немца" - Антоном Ушаковым, который становится  обладателем тайны "Тунгусского метеорита". Секрет катастрофы,  которая произошла в сибирской тайге в далеком 1908 году, уже  давно разгадан, но официальная пропаганда упорно продолжает  утверждать обратное. Способно ли обнародование этого секрета  потрясти основы человеческого общества? Дать знания новых  технологий? Или просто напомнить о том, что теоретически  человечеству известно уже 3500 тысяч лет и чем на практике  большинство людей предпочитает пренебречь? Столкновение  интересов крупных структур и личных устремлений участников  событий вокруг этических вопросов, приобретших внезапно  практический смысл, вновь выводит роман Юрия Костина за рамки  увлекательного приключенческого чтения.

 Костин, Ю. Немец [Звукозапись] : роман / Ю. Костин; чит.

 С. Кирсанов. - М. : Логос, 2011. - 3 кас. (12 ч. 06 м.). - С. изд. : М. : Эксмо, 2009.

  "Немец" - остросюжетный историко - приключенческий роман,  объединяющий наши дни и события Великой Отечественной войны,  увиденные глазами немца - ефрейтора Ральфа Мюллера, которому  суждено было принять участие в удивительных, подчас мистических  событиях. Вызвавшись помочь немецкому туристу найти следы его  дяди, сгинувшего в России во время Великой Отечественной войны,  главный персонаж, Антон Ушаков, не предполагал, что за ними  развернется настоящая охота. Компаньонами заинтересовались  спецслужбы двух стран - России и Германии, бывшие эсэсовцы и  иные подозрительные личности. Друзьям теперь надо не просто  разгадать тайну, но и постараться остаться в живых.

Лагерлёф, С. Шарлотта Лёвеншёльд. Кн. 2 [Звукозапись] : роман-трилогия / С. Лагерлёф; пер. со швед. Ф. Золоторевской; чит. О. Чернова. - М. : Логос,  2011. - 3 кас. (09 ч. 43 м.). - С. изд. : М. : Эксмо, 2008. - (Библ. Всемирная литература).

  В саге о пяти поколениях семьи Левеншельдов параллельно  развиваются три истории, охватывающие события с 1730 по 1860  год. Представителей этого рода связывает тема преступления и  наказания, тайные предсказания и довлеющие над членами семьи  проклятия. И противостоять этому может лишь любовь и добрая  воля человека, способные победить лицемерие, корысть и зло.  Действие второго романа трилогии происходит в Карлстаде, его  герои е семья баронессы Беаты Экенстедт из рода Лёвеншёльдов. У  этой образованной, очаровательной и окруженной всеобщим  поклонением женщины две дочери и сын. Сына, Карла-Артура, она  боготворит. Вступительные экзамены в знаменитый Упсальский  университет он сдает блестяще, выделяясь среди сокурсников умом  и эрудицией. Раз в неделю он отправляет письма домой, и  баронесса зачитывает их вслух всей родне на воскресных обедах.

 Малиновская, Е. Безымянный Бог. Кн. 2 [Звукозапись] : роман- трилогия / Е. Малиновская; чит. Т. Телегина. -М. : Логос, 2011. - 4 кас. (15 ч. 12 м.). - С. изд. : М. : Альфа-книга, 2010.

  Что делать, когда на тебя открывает охоту правитель  могущественной страны? Где и у кого искать спасения, если даже  собственный род предал тебя? На землях Безымянного Бога, где не  действует магия иноземцев, Эвелине - беглой ученице императора  Рокнара - придется до дна выпить горькую чашу разочарований. В  жестокой игре, правила которой неизвестны, девушка может  рассчитывать лишь на себя. И на любовь, которую даруют ей  небеса.

Малиновская, Е. Танец над бездной. Кн. 1 [Звукозапись] : фантастический роман / Е. Малиновская; чит. Л. Панкратова. - М. : Логос, 2011. - 4 кас. (15 ч.  19 м.). - С. изд. : М. : Альфа-книга, 2008. -  (Магия-Книга).

  Невообразимо далеко, на задворках могущественной Империи, в  безбрежных далях обычно ласкового океана притаился маленький  архипелаг под названием Лазурь. Испокон веков здесь текла  спокойная мирная жизнь со своими радостями и хлопотами. Но  однажды произошло чудо. Лишь на одну ночь в небесах вспыхнула  багровая звезда, вспыхнула, чтобы навсегда отразиться в глазах  новорожденной девочки. Отныне ребенку, убившему мать при  рождении, придется жить под знамением проклятия. В мире, где за  каждым шагом наблюдают безжалостные Боги. Где жизнь и смерть  сплетаются воедино в тугом узле предопределенности. Где  малейший неверный поступок может привести к гибели. Где  партнером в танце над бездной будет сама Судьба.

 Мелихов, А.  Любовь-убийца [Звукозапись] : рассказы и повести / А. Мелихов; чит. В. Герасимов. - М. : Логос,2011. - 2 кас. (07 ч. 50 м.). - С. изд. : СПб. :  Лимбус Пресс; Изд-во К. Тублина, 2008.

  В острых рассказах и повестях Александра Мелихова любовь и  смерть предстают в нерасторжимом единстве, в котором  подлинность или фальшь любовного союза высвечиваются именно  смертью. В сборник вошли следующие произведения: Проба пера;  Испытание верности; Пробуждение; Настоящий мужчина;  Бескорыстная; Лорелея; Новорусские помещики.

Миллер, К. Кики Страйк-девочка детектив. Кн. 1

[Звукозапись] : фантастический роман / К. Миллер; пер. с англ. С. Лихачевой; чит. И. Ерисанова. - М. : Логос, 2011. - 4 кас. (13 ч. 18 м.). - С. изд. : М. : Эксмо; СПб.: Домино, 2008.

  Это первая часть детского цикла "Кики Страйк", в котором  рассказывается о приключениях Кики Страйк, Ананки Фишбейн и их  друзей в Нью-Йорке. Что бы вы сделали, если бы проснувшись  поутру и выглянув в окно, увидели огромный провал на месте  сквера напротив и таинственное существо, выкарабкивающееся из  него? Спорим, зевнули бы и пошли себе завтракать! А может быть,  и нет. Может быть, вам стало бы интересно, что за тайны  скрываются под примелькавшимся сквериком. Если так, тогда добро  пожаловать в Общество Любопытных! Познакомьтесь: Кики Страйк,  таинственная особа, предпочитающая черный цвет в нарядах,  разъезжающая на мотороллере, как заправский гонщик, и в  совершенстве владеющая боевыми искусствами. Ей всего-то лет  двенадцать, но не стоит недооценивать двенадцатилетних девчонок  - они не так просты, как кажутся! Недругам Кики Страйк пришлось  усвоить этот урок на собственном горьком опыте.

Миллер, К. Кики Страйк и гробница императрицы. Кн. 2

[Звукозапись] : фантастический роман / К. Миллер; пер. с англ. С. Лихачевой; чит. И.  Ерисанова. - М. : Логос, 2011. - 4 кас. (12 ч. 24 м.). - С. изд. : М. : Эксмо; СПб.: Домино, 2009.

  Кики Страйк - загадочная двенадцатилетняя особа, предпочитающая  черный цвет в нарядах, разъезжающая на мотороллере, как  заправский гонщик, свободно говорящая на десятке иностранных  языков и в совершенстве владеющая боевыми искусствами. У друзей  это имя вызывает уважение и едва ли не щенячий восторг, у  врагов, особенно ее вредных родственниц Ливии и Сидонии,  страстно жаждущих смерти Кики, рука тянется к ножу, пистолету,  бейсбольной бите или к бутылке с ядом. Причина ненависти - в  опасной тайне, которой владеет супердевочка Кики Страйк и ее  помощницы. Дело в том, что под современным Нью-Йорком  существует тайный Нью-Йорк, Город-Призрак, построенный  криминальным сообществом более двухсот лет назад. И тот, кому  открыт доступ в его туннели, может с легкостью ограбить любой  банк, музей, магазин или особняк. Вот для того чтобы не  допустить в Город-Призрак новое поколение преступников, на  страже стоит Кики Страйк и ее команда.

 Несбё, Ю. Спаситель [Звукозапись] : роман / Ю. Несбё; пер.

 с норв. Н. Федоровой; чит. И. Ерисанова. - М. : Логос, 2011. - 5 кас. (16 ч. 24 м.). - С. изд. : М. : Иностранка, 2010. - (Лекарство от скуки).

  Книга Ю. Несбё "Спаситель"- продолжение его романов об  инспекторе убойного отдела Харри Холле. Пытаясь заглушить тоску  по Ракели, Харри с головой погружается в работу. Теперь он  совсем один - коллеги его не любят, старый начальник ушел, а  новый выше всего ставит дисциплину. В этом Харри не силен, зато  он здорово расследует убийства. В Осло появился международный  киллер, на благотворительном концерте застрелен солдат Армии  спасения. Чтобы разобраться в невероятно запутанном  преступлении и по-своему восстановить справедливость, Харри предстоит раскрыть немало зловещих тайн.

Райс, Э.Плач к небесам [Звукозапись] : роман / Э. Райс;

пер. с англ. З. Джандосовой; чит. В. Герасимов.  - М. : Логос, 2011. - 6 кас. (23 ч. 39 м.). - С. изд. : М. : Эксмо; СПб.: Домино, 2008.

  Роман переносит читателей в Италию XVIII столетия - эпохи  удивительных людей, великих амбиций и страстей. Энн Райс  позволяет проникнуть в совершенно особый, наполненный музыкой,  изысканный и пленительный мир восхитительных оперных  певцов-кастратов и постичь то, что скрывается за кажущейся  легкостью их жизни и внешней красотой. Мало кому известно,  какая боль таится в сердцах, какие страсти кипят в душах юных  любимцев королей и кумиров публики. Ибо признание, слава,  восторженное поклонение оплачены слишком дорогой ценой, а души  идолов преисполнены страдания и боли.

 Толстая, Е. Ленька Пантелеев: Кн. 1. Фартовый человек

[Звукозапись] : роман в 2-х книгах / Е. Толстая;чит. В. Герасимов. - М. : Логос, 2011. - 3 кас. (11 ч. 01 м.). - С. изд. : СПб. : Амфора. ТИД Амфора, 2009.

  Увлекательный роман посвящен легендарному питерскому налетчику  Леньке Пантелееву. 1922 год. Бывший сотрудник ВЧК, уволенный из  органов за превышение полномочий, решает бороться с "буржуями"  своими силами: он сколачивает банду, которая грабит нэпманов и  вскоре становится грозой Петрограда.

 Флетьо, П.  История картины [Звукозапись] : роман / П. Флетьо; пер. с фр. И. Васюченко, Г. Зингера;  чит. С. Репина. - М. : Логос, 2011. - 2 кас. (05 ч. 33 м.). - С. изд. : М. : Текст, 2009.

  "История картины" - первое знакомство российского читателя с  творчеством Пьеретт Флетьо, одного из наиболее ярких дарований  во французской литературе второй половины XX века. Это  роман-притча, книга с секретом, с двойным, а то и тройным дном.  Суховатая, респектабельная героиня романа, столкнувшись с  произведением искусства, претерпевает череду необычных  внутренних преображений, сама становится творцом,  изобретателем, истолкователем своей биографии и внутреннего  мира.

 Хоссейни, Х. Бегущий за ветром [Звукозапись] : роман / Х.

 Хоссейни; пер. с англ. С. Соколова; чит. В. Герасимов. - М. : Логос, 2011. - 4 кас. (12 ч. 23 м.). - С. изд. : М. : Фантом Пресс, 2008.

  Ошеломляющий дебютный роман, который уже называют главным

  романом нового века, а его автора - живым классиком. "Бегущий  за ветром" - проникновенная, пробирающая до самого нутра  история о дружбе и верности, о предательстве и искуплении.  Нежный, тонкий, ироничный и по хорошему сентиментальный, роман  Халеда Хоссейни напоминает живописное полотно, которое можно  разглядывать бесконечно. Амира и Хасана разделяла пропасть.  Один принадлежал к местной аристократии, другой - к  презираемому меньшинству. У одного отец был красив и важен, у  другого - хром и жалок. Один был запойным читателем, другой -  неграмотным. Заячью губу Хасана видели все, уродливые же шрамы  Амира были скрыты глубоко внутри. Но не найти людей ближе, чем  эти два мальчика.  Их история разворачивается на фоне  кабульской идиллии, которая вскоре сменится грозными бурями.  Мальчики - словно два бумажных змея, которые подхватила эта  буря и разметала в разные стороны. У каждого своя судьба, своя  трагедия, но они, как и в детстве, связаны прочнейшими узами.
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Хочу все знать [Звукозапись] : звуковой журнал. - 2010. - вып. 4 / читают : Н. Карпунина, В. Герасимов. - М. : Логос, 2011. - 2 кас. (6 ч. 10.)

На весах истории.

 1) Мельников, Л.

 Когда мы были первыми [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - н. 1 д. 1 кас. - С изд.: Наука и религия. - 2010. - N 4. - С. 4-8.

 2) Чирков, Ю.

 Битва за Москву: 1941 год [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - сер. 1 д. 1 кас. – С изд.: Наука и жизнь. - 2010. - N 4.

   В декабре 1940 года Генштаб сухопутных войск Германии проводил военно-штабную игру, в которой рассматривались разные варианты наступления на СССР. Руководил ею генерал Фридрих Паулюс.

 Результаты игры легли в основу директивы : 21, известной как план "Барбаросса". В этом плане Гитлер и его генералитет ставили перед германской армией задачу в быстротечной кампании(максимум за пять месяцев) разгромить Советский Союз. Отдельноподчеркивалось: захват Москвы означает "как в политическом, так и в экономическом отношении решающий успех".
3) Ханютин, А.

Зеркала русской эволюции [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - кон. 1 д. 1 кас. – С изд.: Вокруг света. - 2010. - N 4. - С. 80-86.

  История увековечивания памяти вождя пролетарской революции В. И.

Ленина в памятниках и скульптурных композициях, установленных во всех населенных пунктах бывшего Советского Союза. Современное отношение к памятникам вождю в обществе.

4) Кючарьянц, В.

Сломанная печать [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - сер. 2 д. 1 кас. – С изд.: Наука и религия. - 2010. - N 4. - С.

20-25.

  О тайных обществах и оккультных науках, процветавших в Третьем

рейхе. 
Человек и природа.

5) Волков, А.

У растений есть свои нервы [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - кон. 2 д. 1 кас. – С изд.: Знание сила. - 2010. - N 4. - С. 4-11.
  О нейробиологии растений.
6) Каленикин, С.

В плену у климата [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - сер. 3 д. 1 кас. – С изд.: Наука и религия. - 2010. - N 4. - С.

14-19.

  О глобальном потеплении климата, его причинах и последствиях для

России и всего мира.

7) Сергеев, Б.

Породнившиеся с зарей [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - кон. 3 д. 1 кас. – С изд.: Чудеса и приключения. - 2010. - N 4. - С.

46-48.

  О птицах фламинго, их образе жизни. 
8) Юрова, А.

Путешествия по наитию [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - н. 4 д. 1 кас. - С изд.: Чудеса и приключения. - 2010. - N 4. - С. 51-53.

О бионавигации, т. е. том, как животные находят дорогу домой.
Искусство жить.

9) Марголина, А.

Вегетарианство и здоровье [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - сер. 4 д. 1 кас. – С изд.: Наука и жизнь. - 2010. - N 4.
  В статье кандидат биологических наук Анна Марголина (США) рассказала об исследованиях западных ученых, свидетельствующих о полезности вегетарианской диеты.

10) Нудельман, Р.

Песня о современной гомеопатии [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - сер. 4 д. 1 кас. - С изд.: Знание-сила. - 2010. - N 4. - С.

80-89.

  О ненаучности гомеопатии и "эффекте плацебо" гомеопатических средств.
Загадки окружающего мира.

11) Бударин, М.

Проделки дьявола, или Следы космических странников [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - сер. 1 д. 2 кас. - С изд.: Чудеса

и приключения. - 2010. - N 4. - С. 2-4.
  Сведения о кругах, таинственным образом появляющихся на полях зерновых, зафиксированы еще в средневековье. Их сразу стали считать проделками дьявола, а на Руси называли "ведьмиными кругами".

Люди и судьбы.

12) Александров, А.

Царская милость [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - кон. 1 д. 2 кас. - С изд.: Караван историй. - 2010. - N 4.
  История жизни царской семьи Романовых в доме N 10 по улице

Варварка в Москве.
13) Бестужева-Лада, С.

Тень императрицы [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - кон. 2 д. 2 кас. - С изд.: Смена. - 2010. - N 4. - С. 72-75.

  Биография одной из красивейших женщин своего времени, супруги могущественного императора Александра I Луизы-Марии-Августы.

14) Филонов, П.

Павел Филонов: Формула любви и смерти [Звукозапись]/ беседовала А. Варьяш/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - н. 3 д. 2 кас. - С изд.: Караван историй. - 2010. - N 4. - С. 178-191.

  История любви и творчества художника Павла Филонова.

15) Иванов, И.

Страдания молодого Байрона [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 4. - н. 4 д. 2 кас. – С изд.: Караван историй. - 2010. - N 4. - С.

210-223.

  История взаимоотношений поэта Джорджа Байрона с матерью.

Хочу все знать [Звукозапись]: звуковой журнал. - 2010. - вып. 5 / читают : Н. Карпунина, В. Герасимов. - М. : Логос, 2011. - 2 кас. (6 ч. 11  м.).

На весах истории. 

1) Кючарьянц, В. 
Сломанная печать [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - н. 1 д. 1  кас. - С изд.: Наука и религия. - 2010. - N 5. 
2) Эрлихман, В.
 Последний пират [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 1 д. 1  кас. - С изд.: Биография. - 2010. - N 3. 
О жизни одного из самых знаменитых пиратов Черной Бороды. 
3) Якубович, Б. 
Спартак- чемпион [Звукозапись]/ /  Хочу все знать. - 2010. - N 5. - кон. 1 д. 1 кас. - С изд.: Биография. - 2010. - N 1. 
О гладиаторе Спартаке.  

Человек и природа.  
4) Значков, Б. 
Репатрианты [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - н. 2 д. 1
 кас. - С изд.: Вокруг света. - 2010. - N 5. - С. 124 - 132.
 Дикие лошади вновь появились на  Американском континенте в период его ранней колонизации европейцами. Мустанги, как стали называть этих скакунов, были потомками домашних лошадей, заново освоившими не только владения своих далеких предков, но и их образ жизни. 
5) Павлова, Е. 
Победа с пряным вкусом [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 2 д. 1 кас. - С изд.: Чудеса и приключения. - 2010. - N 5. 
О лавровом дереве. 
Искусство жить.  6) Эрлихман, В. 
Корабли мысли [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 2 д. 1

кас. - С изд.: Биография. - 2010. - N 3. 
О книге. 
7) Эрлихман, В. 
Слышишь, мчаться сани [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - кон. 2 д. 1 кас. - С изд.: Биография. - 2010. - N 1. 
Самым древним изобретением человечества многие считают колесо, но сани гораздо древнее. Сегодня они стали зимней ребячьей забавой, а когда-то человек не мог без них ни жить, ни даже умереть. 
Загадки окружающего

мира. 8) Бегичева, В. 
Гинкго [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - н. 3 д. 1 кас. - С изд.: Наука и религия. - 2010. - N 3. - С. 38-41.
 О дереве гинкго, которое почиталось как воплощение самой прекрасной из богинь Дальнего Востока. С этим деревом связаны знаменитые любовные истории и размышления мудрецов Востока и Запада о смысле жизни и природе любви. 
9) Блинников, С.

Рок космоса: можно ли будет спастись от него на... Луне? [Звукозапись]/ С. Блинников, А. Зинковский / / Хочу все  знать. - 2010. - N 5. - сер. 3 д. 1 кас. - С изд.: Чудеса и  приключения. - 2010. - N 5. - С. 7-9. 
 По мнению авторов, несомненную угрозу для землян представляют происходящие в космосе гипервспышки излучений и сверхвыбросы материи при появлении так называемых сверхновых звезд. 
10) Бурцев, И. 
Братья наши лешие [Звукозапись]/ /  Хочу все знать. - 2010. - N 5. - кон. 3 д. 1 кас. - С изд.: Чудеса и приключения. - 2010. - N 5. - С. 13-15. 
Автор, директор Международного центра гоминологии, рассказывает о случаях, связанных с обнаружением и изучением человекоподобных существ.
11) Демкин, С.

 Медиумы - это серьезно [Звукозапись]/ / Хочу все  знать. - 2010. - N 5. - н. 4 д. 1 кас. - С изд.: Чудеса и  приключения. - 2010. - N 5. - С. 34-36. 
Автор обращается к теме медиумов, людей, наделенных  даром устанавливать информационный контакт с душами умерших.

 12) Правдивцев, В. 
Феноменальный Тесла и  Тунгусский феномен [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 4 д. 1 кас. - С изд.: Наука и религия. - 2010 - N 3.

О жизни и научных открытиях Николы Теслы, а также их значении для современной науки. 
Люди и судьбы 
13) Александров, А. 
Иван Тургенев: на краю чужого гнезда [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 4 д. 1 кас. - С изд.: Караван историй. - 2010. - N5. - С. 196-207.

 14) Варкан, Е. 
 "Я не боюсь суждений света" [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 1 д. 2 кас. - С изд.: Наука и религия. - 2010. - N 3. - С. 34-36. 
О судьбе поэта, публициста, критика Дмитрия Владимировича Веневитинова.
15) Новак, С.

Государственная актриса Третьего Рейха [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - кон. 1 д. 2 кас. - С изд.: Биография. - 2010. - N 3. 
О жизни Ольги Чеховой. 
16) Опимах, И. 
Неистовая боярыня [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - сер. 2 д. 2 кас. - С изд.: Смена. - 2010. - N 3. - С. 70-73. 
Жизнь и творчество русского художника Василия Ивановича Сурикова. История картины "Боярыня Морозова". 
17) Прокофьева, Е. 
"Михаил Булгаков и Елена Шиловская: Все-таки это была судьба..." [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - н. 3 д. 2 кас. - С изд.: Биография. - 2010. – N 3. - С. 28 - 42. 
О великой любви Булгакова к своей третьей жене и музе - Елене Сергеевне Шиловской, для которой он восемь лет писал главную книгу своей жизни. 
18) Терещенко, А. 
Жил-был Анри Четвертый [Звукозапись]/ / Хочу все знать. - 2010. - N 5. - н. 4 д. 2 кас. - С изд.: Вокруг света. - 2010. - N 5. - С. 180-188.
Биография Генриха IV Бурбона – единственного французского короля, который и в наши дни пользуется народной.
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