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КЕМЕРОВО 
2013

Книги, записанные в студии облспецбиблиотеки для незрячих и слабовидящих

ИСТОРИЯ
Овеянные славой дороги в сорок пятый [Звукозапись] / Сост.: С. Черемнов, Г. Шалакин; ред. Л. Зайцева; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 3 кас. (9 ч. 32 мин.).- С изд.: Кемерово: Кемеровский редакционно-издательский дом "Книга", 2010.

  Издание рассказывает о Герое Советского Союза Г.Я.Ямушеве  (Григорий Яковлевич), лауреате Государственной премии  А.Н.Волошине (Александр Никитич), орденоносцах М.А.Небогатове  (Михаил Александрович), И.А.Балибалове (Иван Алексеевич),  А.С.Башарине (Александр Сергеевич), В.Ф.Холодке (Василий  Федорович) и др. Книга, в которую вошли воспоминания о боевых  буднях журналистов, наполнена глубокими личными переживаниями,  горечью потерь и радостью Победы. В ней использованы материалы  кузбасских газет, Кемеровского областного краеведческого музея,  областной научной библиотеки им. В.Д.Федорова, стихи Николая  Тихонова, Владимира Мамаева, Владимира Измайлова, Евгения  Буравлёва, Алексея Суркова, Михаила Ножкина, Иосифа Уткина,  Михаила Небогатова.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

 Бурмистров, Б. В. Сквозь сумерки времен [Звукозапись]; Избранное:

 стихотворения / Б. В. Бурмистров; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 1 кас. (3 ч. 47 мин.).- С изд.: СПб.: Маматов, 2011.
Караславов, С. Хр. Кирилл и Мефодий [Звукозапись] / С. Хр.

Караславов; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 9 кас. (31 ч. 37 мин.).- С изд.: М.: Правда, 1987.

  Кирилл и Мефодий В романе известный болгарский писатель Слав Хр.  Караславов рассказывает о братьях Кирилле и Мефодие -  гениальных просветителях и ученых, создателях славянской азбуки  и письменности.

Картленд, Б. Юная леди в Париже [Звукозапись]; Чарующий

вальс: романы / Б. Картленд; читает Н. В. Фролова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 4 кас.  (12 ч. 29 мин.).- С изд.: Ижевск: РИО "Квест",

 1994.

  Во всем мире читают романы английской писательницы Барбары  Картленд. Особым признанием пользуются ее романтические истории  о любви. Приключения юной Гардении в веселом блистательном  Париже начинаются с обморока. Но на помощь ей приходит  настоящий джентльмен, невозмутимый лорд Хаткот... В романе  "Юная леди в Париже" есть и занимательность комедии, и  детективный сюжет, и, конечно же, счастливый конец. "Чарующий вальс" переносит нас в Вену 1815 года - место заговоров и  интриг. Именно здесь влюбляются друг в друга молодые люди -  Ванда и Ричард. Но невольно они оказываются втянутыми в опасную  борьбу между австрийским политиком князем Меттернихом и русским  царем Александром за судьбы Европы.

Келли, К.  Температура повышается [Звукозапись]: роман / К.

Келли; читает Н. В. Фролова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (7 ч. 24 мин.).- С изд.: М.: АСТ, 2007.

  У полицейского Конора выдались не самые удачные времена. Принять  за "ночную бабочку" дочь начальника полиции - уже достаточно  скверно. А выяснить, что эта соблазнительная красотка - его  коллега да еще в ближайшие несколько недель будет исполнять  роль жены, - еще хуже! Джессика сразу дает понять назначенному  в "мужья" копу, что их отношения не перейдут определенных  границ. Но легко ли это сделать? "Супруги" сходят с ума от  желания, которое невозможно утолить. А неудовлетворенная  страсть страшнее стихийного бедствия.

Костина, Н. Верну любовь. С гарантией [Звукозапись]: роман /

Н. Костина; читает Л. С. Юрова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 3 кас. (11 ч. 23 мин.).- С изд.: Белгород: Книжный клуб "Клуб семейного

досуга", 2012.

  Верить ли цыганке, когда она говорит, что твоего мужа  приворожила соперница? Ольга, расстроенная изменой любимого, не  поверила. Но то же самое ей повторил профессор психиатрии! Он  посоветовал обратиться в фирму, которая уже помогла многим  семьям. Ольга и Даша, ее подруга, которую оставил жених,  рискнули воспользоваться услугами загадочной организации.  Прошло несколько дней и... Свадьба Даши уже не за горами, к Оле  вернулся супруг. Но так ли безопасно пользоваться услугами  таинственных незнакомцев?

Кучкина, О. Смертельная любовь [Звукозапись]: личные истории

знаменитых людей / О. Кучкина; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 4 кас. (12 ч. 14 мин.).- С изд.: М.: Время, 2008.

  В давние советские времена язык привычно выговаривал: Ленин и  Сталин. Это была законная - идеологическая - пара. Личная жизнь  вождей была наглухо закрыта. Значительно позднее выяснилось,  что у каждого из них существовала своя пара, и не одна. У  Сталина - Аллилуева и другие женщины. У Ленина - Крупская и  Арманд. Книга, которая перед вами, содержит документальные  любовные истории самых знаменитых людей эпохи: от Сталина до  Горбачева, от Мэрилин Монро до Джона Леннона, от Достоевского

  до Бунина, от Шостаковича до Таривердиева. Многие из  представленных в книге лиц работали в жанре романа. Но самые  интересные романы - их обственные жизни.

Незнанский, Ф. Е. Черный амулет [Звукозапись]: роман / Ф. Е. Незнанский; читает Н. В. Фролова.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (7 ч. 15 мин.).- С изд.:М.: АСТ: Олимп, 2007.

  Книга Фридриха Незнанского из серии "Возвращение Турецкого". У  террористов все уже готово к очередной "громкой" акции. Но  никто ни в Генеральной прокуратуре, ни в МУРе не знает, где она  может произойти. Как выглядит малолетняя террористка? Где  прячется главный исполнитель? Кто ему помогает? И кто, наконец,  является "крысой"? Один день, и в этот долгий день произойдут  все события. А Турецкий, лежащий в госпитале после тяжелой контузии, неожиданно становится одним из самых активных  участников поиска...
Уайльд, О. Волшебные сказки [Звукозапись]; Преступление

лорда Артура Сэвила: сказки, повесть / О. Уайльд; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (7 ч. 55 мин.).- С изд.:

Запорожье: Интербук, 1992.

  Сказки Оскара Уайльда любимы читателями во всем мире, интересны  и взрослым, и детям. Эти трогательные, грустные, смешные  истории заставляют задуматься о таких вечных понятиях, как  добро и зло, любовь и дружба, преданность и сострадание. В  книгу вошли такие произведения, как "Счастливый принц",  "Соловей и роза", "Великан-эгоист", "Преданный друг",  "Замечательная Ракета", "День рождения Инфанты", "Рыбак и его  душа", "Мальчик-звезда", "Кентервильское привидение", "Молодой  король", а также повесть "Преступление лорда Артура Сэвила".

Книги, записанные в других студиях

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Губерман, И. Гарики [Звукозапись]: / И. Губерман; читает В.

Качан.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (4 ч. 47 мин.).- С изд.: М.: ООО "Библиофоника", 2007.

  "Уже почти 20 лет я завываю свои стишки в концертных залах  разных городов и стран, везде, где есть русско-язычная  аудитория, которая теперь находится повсюду. Я подумал, что в  машине или дома тоже можно меня слушать. И заранее спасибо  всем, кому это покажется интересным."

Орлов, Д.Асфальтовое море [Звукозапись]: роман / Д. Орлов; читает О. Федоров.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (4 ч. 53 мин.).- С изд.: СПб.: Вира-М, 2008.

  Дмитрий Орлов- автор смешных и добрых рассказов, рисующих жизнь  так, как нравится - или как хочется - ему самому. Попав на  Северный флот он не растерялся и там. По Орлову получается, что  и в суровых широтах люди живут весело, добродушно, не стесняясь  своих странностей и причуд. Более того - получается, что флот  своей мощью оберегает эти странности и причуды, чтобы о них так  забавно и метко написал Орлов. Автор рассказывает о своей  службе на Северном флоте. Забавные бытовые подробности  недавнего прошлого, иррациональные поступки сослуживцев,  странные военно-морские обычаи - в этой увлекательной книге.

Стругацкие, А. и Б. Отягощенные злом [Звукозапись]: / А. и Б.

Стругацкие; читает А. Кокшаров.- Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (7 ч. 52 мин.).- С изд.: М.: ООО "ИД "Равновесие", 2009.

  "Отягощенные злом" - это последнее большое произведение  Стругацких, как бы подводящее итог их творчеству и потому не  случайно написанное откровенно по-булгаковски. Переплетение  библейских сюжетов и острейших современных проблем; вечная  драма: человек, идущий против общества и приносящий себя в  жертву; зловещая фигура Демиурга, создавшего мир, обреченный на  гибель; несчастные люди, отягощенные злом, которое копилось  веками... И все-таки надежда и вера в будущее, потому что в  центре романа - светлый образ учителя, Учителя с большой буквы.

Сэссон, Дж. Мемуары принцессы [Звукозапись] / Дж. Сэссон;

читает Е. Шанина.- Кем. б-ка для незрячих, 2013. - 3 кас. (8 ч. 25 мин.).- С изд.: М.: Амфора, 2008.

  Официальная версия - эту книгу, подписанную именем американской  писательницы, на самом деле написала принцесса из Саудовской  Аравии, "угнетенная женщина Востока", вынужденная скрывать свое  имя во избежание кары за вольнодумство. Так это или нет, а  картины жизни закрытых с ног до головы в черные "абайи"  саудиток весьма красочны и остросюжетны. Автор книги, кем бы он  ни был, коснулся всех острых тем в жизни мусульманской женщины:  от женского обрезания до принудительного замужества в качестве  третьей жены богатого старика, от жестокостей исламской полиции  нравов до шикарного шопинга и "показов мод" на женской половине  дома, где богатые жены показывают друг другу подарки мужей -  наряды и бриллианты.
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