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Книги, записанные в студии облспецбиблиотеки для незрячих и слабовидящих
ИСТОРИЯ
Ключевский, В. О. Афоризмы [Звукозапись]; Исторические портреты и этюды. Дневники / В. О. Ключевский; читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 5 кас.  (16 ч. 49 мин.).- С изд.: М.: Мысль, 1993.

  Василий Осипович Ключевский (1841-1911) - выдающийся русский  историк, академик, профессор Московского университета и  Московской духовной академии, создатель научной школы - писал о  событиях и фактах российской действительности увлекательно и  доступно. Исторические портреты, дневники и афоризмы ученого -  блестящего мастера слова - отражают его размышления о науке,  жизни, человеческих достоинствах и недостатках. "В жизни  ученого и писателя главные биографические факты - книги,  важнейшие события - мысли" - это высказывание В. О. Ключевского  подтверждает вся его жизнь.
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Анофриев, О. Есть только миг [Звукозапись] / О. Анофриев;

читает Л. С. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (5 ч. 22 мин.).- С изд.: М.: РИПОЛ классик, 2011.

  Пожалуй, нет в нашей стране человека, не знакомого с творчеством  замечательного актера театра и кино, поэта и исполнителя песен  Олега Анофриева. Его роли - это целая эпоха в истории русской  культуры, а с его "Бременскими музыкантами" выросло уже не одно  поколение детей нашей страны. И вот, наконец, эта книга, в  которой вы найдете не только изумительные поэтические  произведения, но и удивительно меткие зарисовки автора о себе и  людях, с которыми ему доводилось встречаться.

Иванов, А. Всё о Хоме и Суслике [Звукозапись]: Приключения

Хомы и Суслика и др.: сказки / А. Иванов; читает Е. В. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 4 кас. (14 ч. 02 мин.).- С изд.: СПб.:

Азбука-классика, 2009.

  Для тех, кто еще не читал сказки писателя Альберта Иванова  пришло время завести новых друзей - Хому и Суслика, которые уже  20 лет дружат со своими читателями. Хома - симпатичный хомяк,  щеки со спины видны, шубейка из пушистого меха. У себя в норе  он никого не боится, а в лесу к нему на помощь всегда придет  друг. Осторожный Суслик тоже никого не боится, если рядом Хома.  Друг без друга они - никуда, потому что дружбы, как и гороха,  много не бывает.

Катков, А. И. Россия, моя берегиня... [Звукозапись]: стихи /

А. И. Катков; читает Е. В. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 1 кас. (2 ч. 10 мин.).- С изд.: Кемерово: Ректаймс, 2010.

  Главной темой сборника является любовь во всех своих ипостасях.
Логачев, А. Разбуженные боги [Звукозапись] / А. Логачев; читает Н. В. Фролова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 3 кас. (9 ч. 35 мин.).- С изд.: СПб.: Крылов, 2010.

  Наш соотечественник, бывший воздушный гимнаст, умом и мечом  завоевал себе высокое положение в древней Японии. Но, как  когда-то Икар, он взлетел слишком высоко, и нашлись люди,  которые пожелали укоротить ему крылья. Артем проиграл главную  схватку. Спасая себя и верных ему людей, он согласился на  почетную ссылку. Ему пришлось отправиться в русские земли во  главе императорского посольства. Путь далек, он лежит через  многие страны, через тысячи километров воды и суши. Артем не  знает, что ждет его на этом пути, но легкой прогулки не  предвидится. К тому же враги, оставшиеся в Ямато, готовы  сделать все, чтобы посольство сгинуло где-нибудь по дороге.  Словом, шансов выжить немного. Но с ними самурайские мечи,  знания, находчивость и храбрость. Можно попробовать прорваться.

Мазин, А. Чистильщик [Звукозапись]: роман / А. Мазин; читает Н. В. Фролова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 3 кас. (11 ч. 52 мин.).- С изд.: М.: АСТ; СПб.: Астрель- СПб, 2005.

  Когда у Валеры Васильева прямо посреди Невского умыкнули  девушку, он понял, что мир изменился. И в этом мире больше нет  достойного места для славного, неглупого парня Валеры. Но он -  не из тех, кто согласен барахтаться за бортом. Но чтобы добыть  и отстоять место на верхней палубе "корабля жизни", Валере  Васильеву надо научиться драться насмерть.
Пронин, В. А. Ночь без любви [Звукозапись]; Каждый день  самоубийства; Голоса вещей; Падение Анфертьева; Превращение: повести, рассказ / В. А. Пронин; читает Е. В. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих,  2013.- 7 кас. (24 ч. 54 мин.).- С изд.: М.:  Светоч, 1993.

  В настоящем сборнике представлены глубоко психологические  детективные повести: "Каждый день самоубийства", "Ночь без  любви", "Голоса вещей", "Падение Анфертьева" и рассказ  "Превращение". Произведения Виктора Пронина отличаются  напряженным повествованием, отражающим истинную жизнь. В  детективных повестях автор умудряется решить три задачи:  показать человека, написать захватывающе, отстоять  справедливость и спасти человека.

Титов, В. А. Проходчики [Звукозапись]: роман / В. А. Титов; читает Н. В. Фролова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 5 кас. (18 ч. 04 мин.).- С изд.: М.: Советский писатель, 1983.

  Роман В.Титова "Проходчики" - о шахтерах. В центре повествования  молодые парни 50-х - 60-х годов, окончившие ПТУ и пришедшие в  шахту для пополнения бригад квалифицированными специалистами.  В.Титов, сам работавший в те годы на шахте, показал наших  современников, людей труда, их волнуют житейские и  производственные вопросы. Становлению характеров молодых  шахтеров помогают опытные рабочие. "Всем смертям назло" -  известная читателям книга, в значительной степени является  автобиографической.

Токмакова, И. Счастливо, Ивушкин! [Звукозапись]: сборник сказочных повестей / И. Токмакова; читает Н. В. Фролова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 3 кас. (9 ч. 19 мин.).- С изд.: М.: РИПОЛ классик,  1997.

Сборник сказочных повестей: "Маруся еще вернется!"; "Счастливо,  Ивушкин!"; "И настанет веселое утро"; "Гномобиль". "Маруся еще  вернется" - волшебная история о маленькой девочке Варе, к  которой однажды обратилась за помощью удивительная плюшевая  медведица Маруся и её волшебные друзья. "Счастливо, Ивушкин!" -  очень добрая повесть о мальчике, который, подслушав обрывок  разговора родителей, счёл, что они хотят усыпить его друга -  старую лошадь Лушу. Чтобы спасти её, Ивушкин уводит Лушу в  волшебный лес, к сестре Летнице. "И настанет веселое утро" -  рассказывается о жизни обычной современной семьи. "Гномобиль" -  эта сказочная повесть - единственное произведение, написанное  Эптоном Синклером специально для детей. Сказка о девочке  Элизабет, которая познакомилась в лесу с двумя гномами - Бобо и  Глого, правдивая сказка о людях, вырубающих леса, о привычном  "американском" образе жизни.

Книги, записанные в других студиях
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Антонова, О. Ангел, приносящий удачу [Звукозапись] / О. Антонова; читает Р. Фатыхова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (6 ч. 45 мин.). - С  изд.: СПб.: Амфора, 2007.

  Вика Кравченко - одна из героинь нашего времени. Ей тридцать с  небольшим, она директор по персоналу в крупной московской  компании. В анкетах в графе "семейное положение" она пишет "не  замужем", а в графе "дети" ставит прочерк. Она много работает,  но ей постоянно не хватает средств на красивую жизнь. Ей  хочется встретить обеспеченного мужчину, а в поклонниках у нее  только Павлик Чебурашкин - абсолютно непроходной вариант. У Вики хроническая депрессия...Она и не подозревает, что в  Небесной канцелярии объявлен эксперимент по борьбе с Унынием.  Вике и ее новому ангелу-хранителю дается всего лишь год на то,  чтобы исправить ситуацию.

Баттс, К. Ибица [Звукозапись] / К. Баттс; читает О. Чугунский. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 3 кас. (8 ч. 06 мин.). - С изд.: М.: Амфора,

2006.

  Если в таком месте, как молодежный курорт Ибица, собираются  общительные и жадные до впечатлений ребята-гиды, то, учитывая,  что они практически одного возраста с клиентами туркомпаний,  это не может не привести к невероятным ситуациям и необычным  отношениям. Английский писатель Колин Баттс рассказывает об  этом на редкость откровенно и очень увлекательно.

Бенаквиста, Т. Три красных квадрата на черном фоне     [Звукозапись] / Т. Бенаквиста; читает С. Вензелев. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (6 ч. 26 мин.). - С изд.: М.: Амфора, 2007.

  Роман мастера "парадоксального детектива" Тонино Бенаквисты -  классический детектив с интригующим сюжетом, странноватой  мотивацией происходящего и главным героем, волею случая ставшим  инвалидом. Молодой, талантливый бильярдист лишается кисти руки,  а вместе с ней и надежды на будущее - заманчивый мир игроков на  бильярде отныне для него закрыт. И все из-за какой-то  непонятной картины некогда известного художника-объективиста,  за которой охотятся странные личности.

Вайцеховская, Е. Слезы на льду [Звукозапись] : докум. роман / Е.

Вайцеховская; читает Ю. Бочанова. - Кем. б-ка для незрячих, 2013.- 2 кас. (7 ч. 13 мин.). – С  изд.: СПб.: Амфора, 2007.

  Книга рассказывает о том, как всходили на Олимп прославленные  российские фигуристы, и какова была цена победы. Среди героев  этого повествования Оксана Грищук и Евгений Платов, Елена  Бережная и Антон Сихарулидзе, Екатерина Гордеева и Сергей  Гриньков, Татьяна Навка и Роман Костомаров, а также легендарная  пара Людмила Белоусова - Олег Протопопов, покинувшая СССР в  70-е годы и до сих пор продолжающая выступления. Подробно  описано противостояние Евгения Плющенко и Алексея Ягудина,  борьба Ирины Слуцкой за олимпийское первенство, рассказано о  выдающихся тренерах, подготовивших все наши победы, - Татьяна  Тарасова, Елена Чайковская, Тамара Москвина, Ирина Роднина,  Алексей Мишин.
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