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ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Куликова, Г. М. Брюнетка в клетку [Звукозапись]: [16+]: повесть/ Г. М. Куликова; читает Е. В. Крупина.- Кем.б-ка для незрячих, 2014. - 3 кас. (9 ч. 12 м.).- С изд.: М.: Эксмо, 2007.

  Кто бы мог подумать, что модный клетчатый костюм способен стать  причиной больших несчастий! Именно он оказался виновен в том,  что безвредную переводчицу Ларису Куприянову перепутали в  столичном аэропорту с крутой суперагентшей, вызванной для  выполнения опасной миссии. Лариса не сразу сообразила, в чем  дело. Подписывая контракт, она полагала, что ей предстоит  сопровождать ирландского профессора-лингвиста в его поездках по  Москве. Но - о ужас! Вместо этого ей поручают совсем иное дело.  Предстоит держать под неусыпным наблюдением мелкого афериста,  пройдоху и красавчика Антона Жидкова. Однако задачка не из  легких! Не дать ему связаться с бывшей любовницей Кариной.  Перехватить бесценную посылку, которую Карина должна переслать  из Японии в Россию. Дело осложняется двумя обстоятельствами -  таинственным убийством в семье Жидкова и отсутствием  какого-либо опыта оперативной работы у агентши-самозванки.

Матвеев, Г. И. Тарантул [Звукозапись]: [12+]: роман / Г. И.

Матвеев; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2014. - 5 кас. (18 ч. 46 м.). – С изд.: М.: Вече, 2008.

  В романе "Тарантул" рассказывается, как ленинградские подростки  - Миша Алексеев и его приятели - помогли советским  контрразведчикам выловить группу фашистках агентов,  действовавших в Ленинграде во время войны.
Панов, В. Ю. Занимательная механика [Звукозапись]: [16+]:

 фантаст. роман / В. Ю. Панов; читает Н. В. Фролова.- Кем. б-ка для незрячих, 2014. - 4 кас. (12 ч. 16 м.). - С изд.: М.: Эксмо, 2007.

  В одном из московских казино произошло убийство. Жертвой  оказался известный столичный миллионер. Вот только способ  убийства оказался не совсем обычный, а точнее совсем не  обычный. К расследованию этого громкого дела был подключён  сыщик экстра-класса Фёдор Волков. И вроде бы круг подозреваемых  не так уж и широк, и улики показывают на одного человека, но  чувствует Волков, что-то здесь не то и не так. И стоит за этим  делом, что-то нереальное, таинственное. А вот кому и для чего  понадобилось это убийство, сыщик узнает только окунувшись в это  таинственное с головой. И поймёт, что во всё это касается не  только его, но и его близких друзей.
Полевой, Б. Н. Мы - советские люди [Звукозапись]: [12+]:

 рассказы / Б. Н. Полевой; читает Е. В. Крупина.- Кем. б-ка для незрячих, 2014. - 3 кас. (9 ч. 22 м.). - С изд.: М.: Детск. лит., 1974.

  Это книжка о советских людях, защищавших свою Родину, о простых, о  маленьких, о великих людях, которых ни согнуть, ни сломить нельзя.  В этой книге нет вымысла. Автору не приходилось искать сюжет,  выдумывать характеры. Проскитавшись четыре года Великой  Отечественной войны по фронтам в качестве военного  корреспондента "Правды", Борис Полевой познакомился с сотнями  самых различных советских людей, проявивших беспримерную  храбрость, мужество, стойкость воли, великую необоримость духа.  Б.Полевой подробно записывал их рассказы. Герои книги -  солдаты, офицеры, рабочие, крестьяне, интеллигенты.

Книги, записанные в других студиях 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Непомнящий, Н. Тайны удивительных животных Звукозапись]: рассказы / Н. Непомнящий; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (7 ч. 25 м.). - С изд.: М. : Оникс, 2009.- (Библиотека открытий).

  Каждый из нас в свое время открывал для себя соседей по планете.  Для одних первыми знакомцами стали кошка или собака, для других  - хомячок или аквариумные рыбки, а для кого-то - лошадь или  коровы в деревне у бабушки. Кажется, мы знаем о них все. Однако  известные с детства животные при ближайшем рассмотрении  оказываются не такими простыми, как представлялось. Какие тайны  скрывают надоедливые комары, трогательные ослики,  величественные слоны? Каждый рассказ этой книги - удивительная  история, которая увлечет как детей среднего и старшего  школьного возраста, так и всех любознательных читателей.

ИСТОРИЯ

Балдин, А. Московские праздничные дни [Звукозапись] / А.  Балдин; читает И. Ерисанова.- М.: Логосвос, 2014. - 6 кас. (21 ч. 02 м.). - С изд.: М. : Астрель; Олимп, 2010.

Эта книга ведет читателя в одно из самых необычных путешествий  по Москве - по кругу московских праздников, старых и новых,  больших и малых, светских, церковных и народных. Праздничный  календарь полон разнообразных сведений: об ее прошлом и  настоящем, о характере, привычках и чудачествах ее жителей, об  архитектуре и метафизике древнего города, об исторически  сложившемся противостоянии Москвы и Петербурга и еще о многом,  многом другом. В календаре, как в зеркале, отражается Москва.  Порой перед этим зеркалом она себя приукрашивает: в календаре  часто попадаются сказки, выдумки и мифы, сочиненные самими  горожанами. От этого путешествие по московскому времени  делается еще интереснее. Под москвоведческим углом зрения  совершенно неожиданно высвечиваются некоторые аспекты  творчества таких национальных гениев, как Пушкин и Толстой.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
Лапшин, А. На холодных ветрах рынка [Звукозапись]: по

материалам съездов и пленумов ЦП ВОС 1991- 2001 г.г. / А. Лапшин; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 4 кас. (13 ч. 30 м.). - С изд.: М. : ООО ИПТК Логосвос, 2011.- (Из записей

журналиста).

Мур, М.  Где моя страна, чувак? Америка, которую мы потеряли [Звукозапись] / М. Мур; пер. с англ. С. Саксина; читает И. Ерисанова.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 18 м.). - С изд.: М. : Аст; Люкс, 2004.- (Великие противоречия).

 Главный скандалист американской кинодокументалистики, которого в  США именуют "врагом государства №1". Оскароносный режиссер, чей  фильм "Фаренгейт 9/11", удостоенный "Золотой пальмовой ветви"  Каннского кинофестиваля, неофициально запрещен к прокату в  "бывшей самой свободной стране мира". "Где моя страна, чувак?"  - книга, ставшая бестселлером в Великобритании, Германии,  Японии, Франции и многих других странах. "Где моя страна?" -  это предвыборная агитка, обращенная к людям, которым в ноябре  надо проголосовать за кандидата в президенты США. Мур плюется  огнем, кипит гневом, корчит рожи и топает ногами: кто угодно,  только не Буш и не республиканцы.

Сенкевич, А. Блаватская [Звукозапись] / А. Сенкевич; читает О. Чернова.- М.: Логосвос, 2014. - 6 кас. (23 ч.  10 м.). - С изд.: М. : Мол. гвардия, 2010.- (Серия ЖЗЛ).

  Имя этой женщины овеяно мифами и фантазиями. Реакция на творения  и практику знаменитой теософки - от бурного восхищения скрытыми  возможностями человека разумного, которые изучала Елена  Блаватская, до яростного неприятия и обвинений в черной магии и  шарлатанстве. Блаватская успела в жизни многое: написала  несколько книг, сотни статей, тысячи писем, учредила  Теософическое общество. Она была чуть ли не единственной среди  русских женщин, обратившихся к мудрости Индии и  пропагандировавших ее философию и культуру. В большой степени  она в своем творчестве создавала мифы, обряжая их в  реалистические одежды, и делала это настолько искусно, что  многие до сих пор не могут отделить выдумку от реальной жизни.  Автор этой книги, известный индолог, на основе глубокого  изучения наследия самой Блаватской, в том числе и в библиотеке  Адьяра, и знакомства с источниками многочисленных  исследователей из разных стран мира сумел создать объемный  образ "загадочной фурии" и одновременно глубоко несчастной  одаренной натуры, попытавшейся проникнуть в мир, закрытый для  смертных. Автор многое раскрыл и объяснил в этой личности,  однако завеса таинственности поднята неокончательно.

Форд, А. Книга N 2. Про любовь [Звукозапись] ; Закон притяжения; Как привлечь любимого в свою жизнь: 16+: пер. с англ. / А. Форд; читает Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (5 ч.  32 м.). - С изд.: М. : Эксмо, 2009.

  В своей книге Ариэль Форд на своем собственном примере и  реальных историях других людей, встретивших свою любовь и  обретших счастье, доказывает, что закон притяжения  действительно работает, но только тогда, когда его правильно  используют и верят в него. Ариэль Форд рассказывает, как с  помощью закона притяжения можно привлечь в свою жизнь настоящую  любовь - для этого надо всего лишь отправить тщательно  сформулированный запрос во Вселенную и подготовить себя к  встрече со своей "второй половинкой". В книге даны конкретные  рекомендации, как сделать это так, чтобы все получилось,  подробные шаги для подготовки своего тела, ума, сердца и духа к  встрече идеального спутника жизни.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Адамсон, А. Тысяча лиц Бэнтэн [Звукозапись] : [+16]: роман /А. Адамсон; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 56 м.). - С изд.: М. : Эксмо, 2006.- (Книга о которой говорят).

  Загадочное происшествие в токийском Храме Богини Удачи в конце  Второй мировой войны отзывается трагедиями в сегодняшнем дне.  Лукавая и ревнивая богиня Бэнтэн ведет свою собственную игру,  манипулируя простыми смертными, которым остается лишь  наблюдать, как разворачиваются события. Давние преступления  японской военной полиции губят людей сегодня - американскому  журналисту, который случайно оказался в эпицентре великой  тайны, придется ее разгадать, пока сам он не стал жертвой  одержимого фанатика, магических галлюцинаций, мести узколобых  токийских полицейских и круговерти ультрасовременного Токио -  города, подобного бездумному игровому автомату, который  невозможно постичь до конца.Персонажи резонируют, тайна  увлекает, богатое повествование уводит нас на живую экскурсию  по японской культуре. Большего от рассказчика и требовал,  нельзя.

Белянин, А. Ааргх в Эльфятнике [Звукозапись] : фантаст.

 роман / А. Белянин; послесловие М. Урусовой;  читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3  кас. (11 ч. 24 м.). - С изд.: М. : Альфа- книга, 2009.- (Фантаст. боевик).

 Это вторая аудиокнига из цикла "Ааргх". Я -Ааргх!!! В принципе,  этим все и сказано, полутролль - получеловек, гора мышц плюс  талант рычать и тупить. Живу Я в фэнтазийном мире, который  населяют нестыковки, штампы и несуразности. Зато тут весело!  Особенно когда меня с моим худосочным хозяином - графом Эшли  нанимают для совершения загадочного похода для «светлого  будущего всей эльфийской расы»! Тут же за нами увязались два  сварливых гнома, по пути присоединилась самая уродливая  наемница которую я видел за всю свою жизнь, по нашим следам  выступила Тайная полиция, черные орки, профессиональные  ассасины, и еще мрачный Жрец Зла на настоящем огнедышащем  драконе!!! Отсюда мораль - никогда не доверяй эльфам!

Бенцони, Ж. Князь ночи [Звукозапись] : [16+] : кн. 1 : роман

/ Ж. Бенцони; пер. с фр. Г. Зингера; читает Н. Савицкий.- М.: Логосвос, 2014. - 4 кас. (13 ч. 55 м.). - С изд.: М. Эксмо, 2010.

  Осиротев после гибели родителей, юная Гортензия вынуждена уехать  к своему дяде - жестокому и жадному маркизу де Лозаргу,  мечтающему прибрать к рукам ее наследство. В суровом горном  краю девушку ждут не только печали. Она встречает удивительного  человека, Жана Князя Ночи, повелителя волков, который  становится ее единственной, хотя и тайной, любовью и отцом ее  сына. Но чтобы вырваться из жадных лап маркиза, на совести  которого уже не одно убийство, Гортензии приходится расстаться  с любимым.

Бенцони, Ж. Сделка с дьяволом [Звукозапись]: [16+] : кн. 3:

роман / Ж. Бенцони; пер. с фр. С. Хачатуровой; читает И. Воробьева.- М.: Логосвос, 2014. – 3 кас. (11 ч. 07 м.). - С изд.: М. Эксмо, 2010.

 Долг дружбы и романтические мечты юности вновь зовут Гортензию  де Лозарг в путь. Вызволив из парижской тюрьмы свою подругу  Фелисию Морозини, Гортензия едет вместе с ней в Вену. Отважные  женщины мечтают спасти из плена сына Наполеона и привести его к  власти во Франции. Их заговор едва не удается, и все же,  оставив после себя могилы друзей и врагов, они уезжают ни с  чем. Гортензия возвращается домой к своему любимому Жану,  ночному князю Лозарга, однако здесь ее ожидает невероятное  известие.

Бенцони, Ж. Волки Лозарга [Звукозапись] : [16+] : кн. 2 : роман / Ж. Бенцони; пер. с фр. С. Хачатуровой ; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. – 3 кас. (11 ч. 07 м.). - С изд.: М. Эксмо, 2010.

  Вырвавшись из жадных лап маркиза де Лозарга, решившего под  угрозой смерти сделать Гортензию своей любовницей, юная графиня  едет в родной Париж. Но и здесь ее ждут опасности и  разочарования. Могущественный враг, убийца ее родителей,  завладел всем ее имуществом и жаждет расправиться с ней самой.  На помощь приходят друзья - отважная Фелисия Морозини и  художник Делакруа. Гортензия полна решимости отомстить, но сама  судьба выносит убийце смертный приговор. Она же неумолимо  влечет Гортензию назад к любимому Жану, Князю Ночи, и к их  маленькому сыну.

Берсенева, А.Игры сердца [Звукозапись] : роман / А. Берсенева; читает И. Воробьева.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 36 м.). - С изд.: М. : Эксмо, 2010.

  Молодость, любовные игры юного сердца - как это увлекательно!  Нелли Луговская постаралась продлить их на всю жизнь. И это ей  удалось: годы идут, а она по-прежнему выглядит как цветок -  хотя и поблекший, но прекрасный. Только вот даже самые близкие  люди не знают, какой глубокой душевной горечью обернулись для  нее беспечные игры юности, которая пришлась на незабываемые  60-е годы с их романтикой и иллюзиями... Роковые ошибки маминой  молодости приходится исправлять ее взрослому сыну Ивану. Хватит  ли у него для этого мужества и воли? И как он поведет себя,  когда после долгих и увлекательных странствий по всему свету  судьба вдруг забросит его из Москвы в маленький провинциальный  городок?..

Берсенева, А. Французская жена [Звукозапись] : роман / А.

Берсенева; читает Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 12 м.). - С изд.: М.: Эксмо, 2011.- (Романы Анны Берсеневой).

  Сердце и разум - антагонисты и судьбе человеческой. Во всяком  случае, в женской судьбе. Так принято думать, и так думают все,  с кем жизнь сводит Марию Луговскую, в которой течет французская  и русская кровь. Москва и Париж, уральская деревня и  Французская Ривьера - все это слилось в ее жизни причудливым  образом. Жизнь жестоко убеждает Марию, что сердцем не  проживешь: ее русская любовь заканчивается крахом и  разочарованием. Может быть, ей передал "ген страдания" отец,  доктор Луговской, которого судьба оторвала от его русской  семьи, забросив во Францию? А может быть, наоборот:  мама-француженка наделила ее тем загадочным качеством, которое  называется разумное сердце? Но принесет ли ей счастье такое  странное сочетание?.. Анна Берсенева пишет популярные женские  романы, полюбившиеся многим читательницам за искренность  повествования, прекрасный язык и живых, настоящих героинь.  Произведения писательницы - не просто любовные романы, хотя  стержнем всех ее книг является именно это чувство. Но оно не  единственное. Необычный сюжет, сильные переживания и достойное  награждение за все пережитое ждет поклонниц Берсеньевой в новом  романе автора "Французская жена".

Блох, Р. Психоз [Звукозапись] : [18+] : роман- трилогия: кн. 1 / Р. Блох; пер. с англ. Р.  Шидфара; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (5 ч. 43 м.). - С изд.: СПб. : Азбука- классика, 2009.

  Молодая девушка ворует 40 тысяч долларов, и начинает путешествие  к своему возлюбленному, чтобы обрадовать его и поскорей сыграть  долгожданную свадьбу. Сбившись с пути и повернув не в том  месте, Мэри остановится ночевать в расположенном в глуши в  отеле. Проблема в том, что держатель отеля по имени Норман  Бейтс безумный кровожадный маньяк, и он не часто видит в своем  отеле заплутавших гостей. Теперь можно не сомневаться, что в  отеле прольется кровь.

Блох, Р. Психоз 2 [Звукозапись] : [18+] : роман- трилогия: кн. 2 / Р. Блох; пер. с англ. И. Богданова; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (8 ч. 21 м.). - С изд.: СПб. : Азбука- классика, 2009.

  Первый роман трилогии о Нормане Бейтсе, созданный Робертом  Блохом, знаменитым американским писателем и успешным кино- и  телесценаристом, полвека назад, лег в основу классического  триллера Альфреда Хичкока "Психоз" (1960). Прославленная  картина Хичкока, вошедшая в число величайших фильмов всех  времен и народов, вызвала к жизни несколько продолжений и  огромное количество подражаний, став одной из наиболее часто  цитируемых лент в мировом кино. Между тем сама история  продолжена не только на экране: спустя несколько десятилетий к  образу своего героя вернулся и сам Роберт Блох, создавший о нем  еще два романа, в 1982 и 1990 годах соответственно. В настоящем  издании представлена вторая часть трилогии - "Психоз 2". Блох  помещает Нормана Бейтса в современный мир, полный насилия, где  серийные убийства перестали быть новостью, а в Голливуде  собираются поставить фильм, основанный на истории его, Бейтса,  жизни. Как состоится эта встреча? Что Бейтс подумает об этом  мире и как примет его этот мир?

Блох, Р. Дом психопата [Звукозапись] : [18+]: роман-трилогия "Психоз": кн. 3 / Р. Блох; пер. с англ. И. Богданова; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (8 ч. 47 м.). - С изд.: СПб. : Азбука- классика, 2009.

  Десять лет прошло со смерти Нормана Бейтса, но в Фейрвейле  память о его преступлениях еще жива. Один из местных дельцов,  задумав организовать в городке туристский аттракцион, заново  отстраивает мотель Бейтсов и домик позади него. Сюда-то и  приезжает в надежде собрать материал для своей книги о Нормане  Бейтсе Эмми Хайнс: когда в городке совершается череда  загадочных убийств.

Бушков, А.Комбатант [Звукозапись]: роман / А. Бушков;

читает С. Кирсанов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (8 ч. 31 м.). - С изд.: М. : ОЛМА МедиаГрупп, 2009.- (Прикл. А. Бестужева).

  Роман "Комбатант" - четвертая книга в серии "Приключения Алексея  Бестужева". Погоня за дальноглядом - аппаратом Штепанека -  продолжается по улицам и предместьям Парижа. Сыщик Бестужев  оказывается в европейском логове революционеров и анархистов  всех мастей и начинает настоящую "охоту на дьявола". Кто кого?

Бушков, А. Сыщик [Звукозапись]: роман / А. Бушков; читает С. Кирсанов.- М.: Логосвос, 2014. - 2  кас. (7 ч. 11 м.). - С изд.: М. : ОЛМА Медиа Групп, 2009.- (Прикл. А. Бестужева).

  Конец первого десятилетия 20 века. Австро-Венгрия. Спецслужбы  нескольких европейских стран начинают охоту за дальноглядом -  аппаратом инженера Штепанека. Раздобыть "мнимонаучную химеру"  для России поручено неуловимому царскому Сыщику ротмистру  Бестужеву. Изысканная столица Европы, убаюканная в ритме  вальса, разбужена погонями, перестрелками и смертями. Новый  роман Александра Бушкова из серии "Приключения Алексея  Бестужева" - "динамичный сюжет, колоритные характеры и  увлекательная интрига".

Бушков, А. Аргонавт [Звукозапись]: роман / А. Бушков;

читает Н. Савицкий.- М.: Логосвос, 2014. – 3 кас. (8 ч. 53 м.). - С изд.: М. : ОЛМА Медиа Групп, 2010.- (Прикл. А. Бестужева).

  1912 год. Непотопляемый "Титаник", чудо технической мысли своего  времени, на пути через Атлантику. Сыщик Алексей Бестужев  намерен использовать все шансы, чтобы разыскать на корабле и  задержать пытающегося бежать в Штаты инженера Штепанека.  "Титаник" спешит к берегам Америки. На нем состоятельные  господа, благородные особы, авантюристы и простой люд. И никто  не догадывается, что ковчег грез скоро станет ковчегом смерти.

Бушков, А.Ковбой [Звукозапись]: роман / А. Бушков; читает С. Кирсанов.- М.: Логосвос, 2014. - 2кас. (6 ч. 16 м.). - С изд.: М. : ОЛМА Медиа Групп, 2010.- (Прикл. А. Бестужева).

  Счастливым образом избежав гибели на "Титанике", царский сыщик  Алексей Бестужев очнулся на земле Северо-Американских  Соединенных Штатов. Затейливый путь из Нью-Йорка в Вашингтон,  полный похождений в жанре вестерна, запечатленных на кинопленку  продюсерами Голдманом и Мейером, - единственная возможность  спасти бесценные чертежи "дальногляда". Но надо еще выжить на  этом "диком, диком весте".
Бьёрнстад, К. Пианисты [Звукозапись] : роман / К. Бьёрнстад; пер. с норв. Л. Горлиной; читает И. Воробьева.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 53 м.). – С изд.: М.: КомпасГид, 2011.

 15-летний пианист Аксель Виндинг своей любовью к музыке обязан  матери. Они проводят вечера вместе, слушая концерты  классической музыки, пойманные на плохоньком радиоприемнике. Их  семья небогата, но мама готова пойти на все ради того, чтобы  сын стал выдающимся пианистом. Когда внезапно она погибает,  Аксель бросает школу, чтобы все силы отдать подготовке к  конкурсу молодых пианистов в Осло. Но в этом он не уникален.  Среди горстки отобранных для участия в конкурсе учеников  оказывается и Аня Скууг - соседка, в которую он влюблен. На  молодых пианистов давит многое: воля родителей, самолюбие  преподавателей и - самое главное - их собственные амбиции. Все  их мечты воплощены в "Солнце" Мунка, которое висит в большом  концертном зале. Но на этом солнце многие сгорят... Трудные  вначале, страницы романа постепенно захватывают - и уже не  отпускают. Это тонкий и серьезный роман для юного и взрослого  читателя о переходе во взрослую жизнь, о смерти, о любви и  насилии, о бессилии и страсти.

Васильев, Б.  Утоли моя печали [Звукозапись] : роман / Б.

Васильев; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (11 ч. 48 м.). - С изд.: М. : АСТ: Астрель, 2010.- (Книга на все времена).

  "Ходынкой началось - Ходынкой и кончится"- так говорили в народе о  царствовании последнего русского императора Николая II. Жуткая  давка, устроенная при коронационных торжествах, унесла не одну  сотню жизней, стала мрачным предзнаменованием грядущих  несчастий для династии и государства. Ходынской трагедии  посвящены самые яркие и горькие страницы повествования Бориса  Васильева. Также в романе-размышления о русской интелегенции, о  чести и долге перед Отечеством, о тех мучительных испытаниях,  которые предстоит пережить...



