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Вилар, С. Нормандская легенда [Звукозапись] : кн. 1 : Ветер с севера: роман / С. Вилар; читает Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2014. - 5 кас. (17 ч. 50 м.). - С изд.: Харьков; Белгород: Клуб

 Семейного Досуга, 2010.

  Цикл романов "Нормандская легенда", повествующий о любви  рыжеволосой французской красавицы Эммы-Птички и сурового  нормандского викинга Ролло прославил автора, Симону Вилар, не  только на ее родине, Украине, но и далеко за пределами страны.  Вас ожидает непередаваемо волнующее погружение в атмосферу  эпохи "темных веков", знакомство с яркими, колоритными героями,  полная приключений и интриг повесть о любви и власти, о  коварстве и самоотречении. Начало X века. Изгнанный с родной  земли дерзкий викинг Ролло имеет, казалось бы, безумную цель -  он решается захватить земли северной Франции, чтобы основать,  там свое королевство. Во время одного из своих набегов  пленницей этого неукротимого воина становится юная Эмма,  рыжеволосая красавица. Грубый язычник Ролло не мог и  предположить, что отныне вокруг этой стройной девушки закружится его жизнь, а дорога, на которую направит его судьба,  приведет к вожделенному трону. В это же самое время герцог  Ренье Длинная Шея пытается отстоять независимость Лотарингии.  Он в своих целях хочет использовать красавицу Эмму, которая, по  его сведениям, принадлежит к роду Каролингов, и жениться на  ней.

Вилар, С. Нормандская легенда [Звукозапись] : кн. 2 : Принцесса викингов: роман / С. Вилар; читает С. Кирсанов.- М.: Логосвос, 2014. - 4 кас. (13 ч. 34 м.). - С изд.: Харьков; Белгород: Клуб Семейного Досуга, 2010.

 Действие романа разворачивается в X веке на севере Франции, где  воинственный викинг Ролло создает новую державу, тесня  франкских властителей. Его пленница Эмма, живая и  очаровательная, - единственная наследница царствовавших  династий. Вот почему могучий и всесильный Ролло хочет сделать  ее женой своего младшего брата. Но его планы терпят крах, Ролло  понимает, что эта рыжеволосая красавица вошла не только в его  суровую жестокую жизнь, но и в его не знающее жалости и  сострадания сердце... Завоевателя-викинга и хрупкую красавицу с  огненно-рыжими волосами - язычника и христианку, варвара и  принцессу - связывает всепобеждающая любовь. О таких чувствах  слагают песни и саги, но оно так редко встречается в жизни.

Вилар, С. Нормандская легенда [Звукозапись] : кн. 3 :

Огненный омут: роман / С. Вилар; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 5 кас. (17 ч. 32 м.). - С изд.: Харьков; Белгород: Клуб  Семейного Досуга, 2010.

  Юная принцесса Эмма становится женой викинга Ролло - некогда  удачливого завоевателя с Севера, а ныне полновластного  правителя Нормандии, Судьба впервые благоприятствовала этой  красивой и гордой женщине - отныне она любимая жена и нежная  мать. Но коварное предательство ее близких, чьими поступками  руководят лишь корысть и расчет, обрекает Эмму на разлуку с  мужем и сыном. Эмма не желает с этим мириться. Все свои силы  готова отдать хрупкая, но не сломленная женщина, чтобы  преодолеть пропасть разделяющую ее с любимым и отвоевать свое  право на любовь и счастье.

Вилар, С. Нормандская легенда [Звукозапись] : кн. 4 : Лесная герцогиня: роман / С. Вилар; читает Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2014. - 5 кас. (19 ч. 34 м.). - С изд.: Харьков; Белгород: Клуб Семейного Досуга, 2007.

Необычная судьба рыжеволосой красавицы Эммы разлучает ее с теми,  кто ей дорог. Однако и в бедной хижине, и в герцогском дворце  она верна себе и своей любви. И еще не знает, что жизнь готовит  ей новую встречу с тем человеком, который стал проклятием и  счастьем всей ее жизни...

Волынская, И. Ведьмино наследство [Звукозапись] : повести / И. Волынская, К. Кащеев; читает И. Воробьева.- М.:  Логосвос, 2014. - 4 кас. (12 ч. 25 м.). – С изд.: М. : Эксмо, 2010.- (Ирка Хортица- суперведьма).

  Легко ли обычной девчонке привыкнуть к тому, что она - ведьма?  Ирка Хортица только начала использовать колдовские силы, как  вдруг столкнулась с неожиданной проблемой - разозлившись, она  перестает управлять своими способностями. На торжественной  линейке первого сентября на глазах у всей школы она  превратилась в огромную черную собаку! Нужно срочно научиться  контролировать эту странную магию - ведь именно сейчас Хортице  нужны и все ее способности, и помощь друзей. Потому что враги  юной ведьмы нашли ее и решили познакомиться поближе...

Вудхаус, П.  Любовь со взломом [Звукозапись]: роман / П.

 Вудхаус; пер. с англ. И. Гуровой; читает С. Кирсанов.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (7 ч. 05 м.). - С изд.: М. : Текст, 2006.

Герой романа, молодой богатый англичанин, в поисках острых ощущений заключает пари, что сможет ограбить дом не хуже любого  громилы. Он с легкостью проникает в особняк, где его встречают  две свирепые собаки, очаровательная девушка и ее грозный отец,  оказавшийся полицейским... Как всегда у Вудхауса, события  развиваются стремительно и неожиданно и завершаются к всеобщему  удовольствию, но главным в этой истории остается неподражаемый  юмор знаменитого мастера.

Галина, М. Красные волки, красные гуси [Звукозапись] :

сборник / М. Галина; читает Т. Телегина.- М.: Логосвос, 2014. - 4 кас. (14 ч. 22 м.). - С изд.: М. : Эксмо, 2010. - (Лучшая современная  женская проза).

  Новый сборник финалиста премии "Большая книга - 2009" Марии  Галиной - это путешествие в тонкие миры, существующие бок о бок  с нашим. Они, как дольки диковинной луковицы, врастают один в  другой. Они невероятно реальны и необычны одновременно. Вот мир  зеленых людей с Марса, способных сбить с идеологической линии  яростного атеиста-большевика. А это мир добрых фей -  железнодорожных смотрителей, регулирующих движение земных  поездов. А следом за ним мир Красной утки, сокровищница  орнитолога, - там живет жестокий егерь с молодой женой, а жена  у него не простая и даже не человек, хоть и кажется им. Давно  не было писателя, умеющего пробудить во взрослом - подростка, в  разуверившемся - зажечь душевную искру, уставшему - вернуть  силы и самообладание перед лицом испытаний и возможных неудач.  Галина - тот редкий и уникальный автор, который прямо сейчас  умеет вести разговор с читателем на той, уже почти забытой  волне, на которой в детстве говорили с нами любимые книги.

Гарднер, Э. Дело рисковой вдовы [Звукозапись]: роман / Э. Гарднер; пер. с англ. А. Николаева; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (5 ч. 40 м.). - С изд.: М. : Эксмо, 2009.- (Весь Гарднер).

  Знаменитый адвокат Перри Мейсон и его друг детектив Пол Дрейк  берутся за дело весьма сомнительного толка - по поручению  пожилой вдовы они должны любыми законными или незаконными  способами изъять у владельца казино долговые расписки ее  внучки. Ситуация осложняется тем, что казино расположено на  корабле, болтающемся в море за пределами двенадцатимильной  зоны.

Гигли, Б.  День лжецаря [Звукозапись] : роман / Б. Гигли;

пер. с англ. Н. Кролик; читает С. Кирсанов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (8 ч. 32 м.). - С изд.: М. : АСТ; Аст Москва, 2008.

  1150 год до нашей эры. Заговор по свержению живого воплощения  бога Ра - всемогущего фараона Рамзеса III - удалось  предотвратить. Однако фараон пал жертвой ненависти своей  супруги, царицы Тии. На престол взошел его наследник,  легендарный Рамзес IV, но он тяжело болен. На окраинах царства  по-прежнему неспокойно, а вечный соперник Египта - Вавилон -  плетет дипломатические и политические интриги. Как  противостоять могуществу сильного и хитроумного противника?  Открытое противостояние бесполезно. И тогда фараон отправляет в  Вавилон единственного человека, которому может доверять, -  дознавателя Семеркета. Его официальная миссия - доставить в  Египет изображение бога, приносящее чудесные исцеления. Но  помимо этого Семеркет получает и тайное задание, куда более  опасное...

Девиль, А.Чужой клад, или Озеро страха [Звукозапись] : кн. 1 : роман- дилогия / А. Девиль; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (9 ч. 31 м.). - С изд.: Харьков; Белгород: Клуб Семейного Досуга, 2010.

 "Чужой клад, или Озеро страха" перенесет слушателей в  увлекательное время имперской России XVIII-го века. События  романа разворачиваются в провинциальном Глухове. В последнее  время Настя все отчетливее понимает, что ей угрожает некая  опасность, день ото дня она замечает преследующего её  загадочного незнакомца. Она не может понять, что же происходит  и с чем связано такое пристальное внимание к её особе, пока  неожиданно не попав к друзьям не увидела среди ни его - того  самого таинственного незнакомца.

Девиль, А. Проклятое поместье [Звукозапись] : кн. 2 : роман- дилогия / А. Девиль; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (7 ч. 46 м.). - С изд.: Харьков; Белгород: Клуб Семейного Досуга, 2010.

  Продолжение книги "Чужой клад"....Полина влюбляется в соседа по  имению, но внезапно узнает его тайну. На помощь девушке  приходит друг Алексей. Вскоре она понимает, что их связывает не  только общая тайна... Является второй книгой из серии "Чужой  клад".

Денисов, В. Забытые заживо [Звукозапись] : [16+]: роман / В. Денисов; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (9 ч. 23 м.). - С изд.: М. : Эксмо, 2010.- (Остров. Оставаться людьми).

Роскошный трансатлантический лайнер "Кассандра", зафрахтованный  малоизвестной туристической компанией, совершает морской круиз  из Гаваны на Бермуды. На его борту более тысячи пассажиров:  итальянцы, французы, американцы, русские, немцы... Все они  наслаждаются путешествием, греются на солнце, плавают в  бассейнах, играют в бильярд, беседуют, выпивая в баре... И лишь  нескольким из них многое здесь кажется странным: никто из  гостей судна ни разу не видел капитана, его помощник называет  неточные координаты их местонахождения, таинственным образом  исчезает представитель турфирмы, сопровождавший пассажиров  первого класса... Сомнения несколько развеиваются, когда  туристам объявляют, что для них приготовили сюрприз - небольшую  однодневную экскурсию на необитаемый остров с уникальной, не  тронутой цивилизацией природой. И для того чтобы сохранить  сюрприз в тайне, помощнику капитана пришлось темнить с  координатами... От "Кассандры" к острову, окутанному плотным  туманом, отправляются прогулочные катера. Они вернутся обратно  через несколько часов, но уже без пассажиров.

Дымовская, А. Мирянин [Звукозапись] : роман / А. Дымовская; читает Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (11 ч. 12 м.). - С изд.: М. : Астрель; АСТ, 2009.

  Семеро русских туристов наслаждаются отдыхом в шикарном отеле.  Но в этом земном раю зреют семена ада. Уже скоро они расцветут  пышными цветами зла, упав на благодатную почву людских  страстей, взрощенные рукой дьявольского садовника. И вот  богатый урожай не заставил себя ждать: подлости, предательства,  убийства... Чья воля направляет события к страшному финалу?  Человек или сам Сатана двигает людьми, словно пешками в  кровавой игре? Есть ли цель у этой игры, и какая роль отведена  роковой красавице, яблоком раздора упавшей в компанию друзей?

Златогорова, Е.  Сценарий, которому не суждено стать фильмом [Звукозапись] : кн. 1 / Е. Златогорова; читает Т. Телегина.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (5 ч. 07 м.). - С изд.: М. : Московский Парнас, 2010.

Златогорова, Е. Сценарий, которому суждено стать фильмом

 [Звукозапись] : кн. 2. / Е. Златогорова; читает Л. Панкратова.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (5 ч. 43 м.). - С изд.: М. : От сердца к сердцу, 2012.- (Из книги Златогоровой Е. "Королевство

прямых зеркал").

Она говорит о себе: "Я - цветок, пересаженный жизнью из оазиса  счастья в кромешную тьму". В 26 лет Ева Златогорова, инженер и  мама двух девочек, в результате тяжелой болезни потеряла зрение  и стала инвалидом I группы... Несчастье не сломило молодую  женщину. Ее руки стали "зрячими". Она продолжала полностью  выполнять самостоятельно все хозяйственные дела, управляться с  бытовой техникой, с помощью специальной программы великолепно  освоила компьютер. Ева вырастила двух дочерей, а потом помогала  воспитывать и развивать пятерых внуков. В 2006 году судьба  приготовила для Евы новое испытание: после тяжелой болезни умер  любящий муж, который долгие годы был верной и надежной опорой.  Удар судьбы был настолько сильным, что на время погрузил Еву в  глубокую депрессию. А потом случилось так, что Ева Златогорова  на 63 году жизни начала писать стихи и сказки.

Малков, С. Вертикаль жизни- 3 [Звукозапись]; Ветерперемен: роман / С. Малков; читает Л. Панкратова.- М.: Логосвос, 2014. - 4 кас. (14 ч. 19 м.). - С изд.: М. : Гелеос, 2004.

 "Ветер перемен" - заключительный роман трилогии Семена Малкова  "Вертикаль жизни". Последнее десятилетие ХХ века: политические  бури, финансовые пирамиды, незаслуженное возвышение одних и  нищета других. Время, когда родные дети становятся чужими, а  чужие - прирастают к сердцу. Семья академика Артема Наумова  волею судьбы оказывается на острие жизни. И даже в их уютном  доме не скрыться от невзгод "нового" мира, если только...

Млечин, Л. Странствие по дороге сновидений [Звукозапись];

Место, где Убивают хороших мальчиков: повести/Л. Млечин; читает Ю. Заборовский.- М.: Логосвос, 2014. - 4 кас. (14 ч. 33 м.). - С изд.: М.: Рипол- Классик, 2003.

 В сборник вошли популярные повести известного писателя. Многие  повести Л. Млечина отмечены литературными премиями и изданы в  различных странах. Он также является автором коротких  остросюжетных рассказов, которые стали сценариями для  детективного сериала "Поздний ужин" на канале ТВЦ. Содержание:  Странствие по дороге сновидений; Середина октября - смерти  лучшая пора; Место, где убивают хороших мальчиков.

Монтанари, Д. Проклятие рода Плавциев [Звукозапись] : роман/ Д. Монтанари; пер. с итал. И. Константиновой; читает Л. Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (9 ч. 09 м.). - С изд.: М. : Иностранка, 2008.

 "Проклятие рода Плавциев" - роман из знаменитого исторического  цикла Данилы Комастри Монтанари, где действует римский патриций  Публий Аврелий Стаций, убежденный эпикуреец, поклонник  прекрасного пола и прирожденный детектив. За его плечами -  служба в императорских войсках, дальние странствия, бурные  заседания в сенате, и все это помогает сыщику-любителю  распутывать самые сложные преступления. Сын богатого торговца  рыбой Гнея Плавция найден мертвым в садке с муренами. И это  только первая трагедия в череде ужасных событий, происходящих  на вилле старого Гнея. Известно, что над родом Плавциев с  давних времен тяготеет проклятие, но Публий Аврелий не верит ни  в рок, ни в грозные предсказания. В расследовании загадочных  убийств ему помогают пройдоха Кастор и очаровательная Помпония.

Монтанари, Д. Идущие на смерть приветствуют тебя [Звукозапись]: роман / Д. Монтанари; пер. с итал. И. Константиновой; читает Л. Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (8 ч. 58 м.). - С изд.: М.: Иностранка, 2010.

 "Идущие на смерть приветствуют тебя" - второй после "Проклятия  рода Плавциев" роман из знаменитого исторического цикла Данилы  Комастри Монтанари о римском сенаторе Публии Аврелии Стации.  Публий Аврелий -убежденный эпикуреец, поклонник прекрасного  пола и прирожденный детектив. За плечами у него служба в  императорских войсках, дальние странствия, бурные заседания в  сенате. Весь Рим собрался в амфитеатре Статилия Тавра на  Марсовом поле - публике предстояло увидеть грандиозное зрелище  с участием лучших гладиаторов империи. С особым нетерпением  ждали появления на арене прославленного воина Хелидона. Никто  не сомневался, что он станет победителем, но, когда его триумф  был уже близок, Хелидон вдруг упал замертво.

Нестерова, Н. Уравнение со всеми известными [Звукозапись] : роман в 2 т. : т. 1 / Н. Нестерова; читает Л.

Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (8 ч. 06 м.). - С изд.: М.: ОЛМА Медиа Групп, 2008.-  (Сарафанное радио).

 Нестерова, Н. Уравнение со всеми известными [Звукозапись] : роман в 2 т. : т. 2 / Н. Нестерова; читает Л.  Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (9 ч. 09 м.). - С изд.: М.: ОЛМА Медиа Групп, 2008.-  (Сарафанное радио).
 Анна и Вера обласканы судьбой: прекрасные семьи, любящие мужья,  заграничные командировки: Знай себе плыви по течению и  наслаждайся жизнью. Но одна семейная лодка разбивается в щепки,  другая - прочно садится на мель. Покориться судьбе? Или собрать  волю в кулак и взяться за решение задач, пугающих своей  сложностью? Найти красивое решение уравнения по имени "Жизнь" -  уравнения со всеми известными.

 Петтерсон, П. Пора уводить коней [Звукозапись] : роман / П.

 Петтерсон; пер. с норв. О. Дробот; читает Т. Телегина.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (7 ч. 54 м.). - С изд.: М. : Текст, 2009.

  Роман "Пора уводить коней" норвежца Пера Петтерсона в свое время  стал литературной сенсацией. Автор был удостоен в 2007 г. самой  престижной в мире награды для прозаиков - Международной премии  IMРАС - и обошел таких именитых соперников, как Салман Рушди и  лауреат Нобелевской премии 2003 г. Джон Кутзее. Военное время,  движение Сопротивления, любовная драма - одна женщина и двое  мужчин. История рассказана от лица современного человека,  вспоминающего детство и своего отца - одного из этих двух  мужчин.

Пратчетт, Т. Угонщики [Звукозапись] : роман / Т. Пратчетт;

пер. с англ. А. Нестерова; читает И. Воробьева.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (6 ч. 52 м.). – С изд.: М. : Эксмо, 2008.

  Это первая книга из трилогии "Книги номов". В этом мире все  зависит от точки зрения. Например, хотя бы от того, как высоко  она расположена. Ведь если в тебе всего 10 сантиметров роста,  то даже переход улицы это действие требующее определенной  смелости. И далеко не всякий ном на это способен. А уж для того  , чтобы номы пустились в дальний путь на чудовище под названием  "грузовик", требуются очень весомая причина. Например, если мир  начинает рушиться. Тот мир, как он виден, если смотреть на него  снизу.

Родда, Э. Роуэн. Ученик колдуньи [Звукозапись] : повести /

Э. Родда; пер. с англ. Е. Десницкой, Н. Титовой; читает Н. Грачева.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 31 м.). - С изд.: СПб.: Азбука- классика, 2007.

 История робкого пастушка Роуэна не закончилась, главные  приключения - впереди! Книга знаменитой писательницы Эмили  Родды не разочарует любителей тайн, головоломок и неожиданных  развязок сюжета. Роуэн не уверен в себе, но когда опасность  угрожает его родной деревне Рин, неожиданно для всех проявляет  удивительную отвагу и находчивость. Предсказания колдуньи Шебы,  смысл которых очень трудно разгадать, - вот и все, что есть у  Роуэна, чтобы преградить путь врагам. И вот Роуэн не колеблясь  отправляется с друзьями за море в страшную страну Зиба, чтобы  спасти свою маленькую сестренку, а когда в долине наступает  вечная зима и ручные букшахи начинают умирать от голода, он  единственный сражается до конца.

 Роу, К. Средство против шарлатана [Звукозапись] : роман

/ К. Роу; пер. с англ. Е. Моисеевой; читает Л. Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 16 м.). - С изд.: М. : Вече, 2009.- (Ретро-детектив).

Жирона, Испания, 1353 год. От странной болезни скончалось трое  юношей. Исаак, слепой лекарь, подозревает, что их отравили, но  все уверены, что причина - в колдовстве. Разгневанные горожане  готовы растерзать любую женщину, которую людская молва объявит  ведьмой. Исааку потребуется все его искусство, чтобы найти  убийцу, успокоить горожан и разоблачить шарлатана, ставшего  причиной этой истерии. Этим романом Кэролайн Роу продолжает  цикл исторических детективов о таинственных преступлениях,  расследованием которых занимается слепой лекарь Исаак из  средневековой Жироны.

Ряжский, Г. Колония нескучного режима [Звукозапись] : романв 2 кн: кн. 1 : Пастух её величества / Г.  Ряжский; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (9 ч. 47 м.). - С изд.: М.:

 Эксмо, 2010.- (Семейная сага).

"Колония нескучного режима"- история любви, которая побеждает не  только обстоятельства, но само время. Джон Ли Харпер волей  судьбы оказался двойным агентом (с одной стороны британская  разведка Ми-5, с другой - советские чекисты). Попав под суд в  ходе выполнения одного из темных служебных поручений, Джон  оставляет в Англии жену Нору и двух дочерей, а в России у его  мимолетной любовницы Татьяны рождается еще одна дочь, о которой  не знает ни сам Харпер, ни его родные. Сестрам предстоит пройти  множество испытаний, прежде чем они найдут друг друга и станут  одной семьей.

Ряжский, Г. Колония нескучного режима [Звукозапись] : роман в 2 кн: кн. 2 : Дети колонии "Жижа" / Г. Ряжский; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч. 56 м.). - С изд.: М.: Эксмо, 2010.- (Семейная сага).

 Григорий Ряжский - известный российский писатель, сценарист и  продюсер, лауреат высшей кинематографической премии "Ника" и  академик. Его новый роман "Колония нескучного режима" - это  классическая семейная сага, любимый жанр российских  читателей. Полные неожиданных поворотов истории персонажей  романа из удивительно разных по происхождению семей сплетаются  волею крови и судьбы. Сколько испытаний и мучений, страсти и  любви пришлось на долю героев, современников переломного XX  века! Простые и сильные отношения родителей и детей, друзей,  братьев и сестер, влюбленных и разлученных, гонимых и успешных  подкупают искренностью и жизненной правдой. Тончайшим образом  прорисованные автором психологические портреты героев неизменно  сопровождают читателя на протяжении всего  повествования. Меняются времена, уходят вожди, и только  человеческие чувства остаются самой главной наградой.

Соломатина, Т. Отойти в сторону и посмотреть [Звукозапись] : трилогия: кн. 1 / Т. Соломатина; читает М. Абалкина.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (5 ч. 43 м.). - С изд.: М.: Яуза- пресс: Эксмо, 2011.-  (Серия Акушер- Ха).

 Что такое время? Условная сетка, придуманная людьми, или  безусловное, изначально существующее вещество? А если ей пятнадцать и сегодня она чуть не утонула, а ему сорок - и через  два дня он погибнет, что оно тогда такое, это время? И что  такое "чуть было"? разве может, например, смерть быть "чуть"?  Смерть, как и жизнь, - либо есть, либо нет. Что такое любовь?  Условный свод правил в отношениях между людьми, мужчинами и  женщинами, отцами и дочерьми? Или Бог есть Любовь? Или Любовь  есть Бог: А если ей пятнадцать, а ему - сорок, он - друг и  ровесник её отца, то о какой любви может идти речь, учитывая  разницу во времени между ними? Равно ли время, помноженное на  любовь, любви, помноженной на время? И что же они все-таки  такое - легко сокращающиеся переменные или незыблемые  константы? И волнуют ли подобные вопросы подростка, тайком от  родителей отправляющегося в Путешествие... Что такое время,   жизнь, смерть и любовь? Что преходящее, а что постоянное, что  есть вечное, а что таковым не является? Вопросы, вопросы,  вопросы... Найдутся ли ответы в новой книге Татьяны Соломатиной  "Отойти в сторону и посмотреть"? Возможно. Главное, открыть  страницу, и вы увидите, что это не просто банальная история о  первой любви. Ему - сорок, а ей - пятнадцать. И это только  кажется, что сорок - это много, а пятнадцать - мало.

Уильямс, Т. Хвосттрубой, или Приключения молодого кота

 [Звукозапись] : роман / Т. Уильямс; пер. с англ. Н. Слепаковой, И. Сендерихиной; читает К.Петров.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (9 ч.52 м.). - С изд.: СПб.: Азбука- классика, 2009.-

 (Лучшие истории про животных).

 Все знают, что кошачий мир - мир особенный. Открыв эту книгу, вы  окажетесь в стране кошачьих легенд и преданий, вы узнаете о  древних кошачьих богах и героях, о сотворении мира Всеобщей  Матерью Кошкой и о том, как за наглость и высокомерие принц  Девять-Птиц-Одним-Ударом был превращен в человека. Но все это  лишь фон, на котором проходит захватывающая история кота по  прозвищу Хвосттрубой. Этот необыкновенный кот отправился в  полное опасных приключений путешествие, чтобы найти свою  пропавшую подругу.

Функе, К. Бесшабашный [Звукозапись] : кн. 1: роман-фэнтези : пер. с нем. / К. Функе; читает Н.Савицкий.- М.: Логосвос, 2014. - 3 кас. (10 ч.31 м.). - С изд.: М. : Махаон, 2010.

  Джон Бесшабашный бесследно исчез, оставив сыновей, Джекоба и  Уилла, гадать, что с ним произошло. Только год спустя Джекоб  нашел ключ к этой тайне: записку, вложенную в одну из отцовских  книг. "Зеркало откроется лишь тому, кто себя не видит", -  говорилось там. Разгадав эту загадку, Джекоб нашел дорогу в  мир, где живет волшебство. Нет такой сказки, доброй или  страшной, которая по ту сторону зеркала не имела бы воплощения.  Этот мир Джекоб полюбил куда больше родного. Он сделался там  охотником за волшебными сокровищами, стяжал славу и пережил  немало удивительного. Но однажды вслед за ним сквозь зеркало  шагнул его младший брат Уилл, не подозревавший об опасностях,  которые сулит волшебство. И теперь он день за днем превращается  в камень - не только телом, но и душой. Говорят, способов  избавиться от заклятия Темной Феи, поразившего его, не  существует, но Джекоб готов на все, чтобы спасти брата... В  книге Корнелии Функе "Бесшабашный. Книга 1. Камень во плоти"  героев ждет множество приключений. Волшебный мир по ту сторону  зеркала может подарить тебе бессмертную славу и несметные  сокровища, но он таит в себе опасности, ставящие под угрозу  саму человеческую сущность. Книга долгое время находилась в  первых строчках списков немецких бестселлеров. Черпая  вдохновение из сказок братьев Гримм, автор исследует  возможности "темного" измерения фэнтези.

Функе, К.  Чернильная кровь [Звукозапись] : трилогия: ч. 2:

роман- фэнтези : пер. с нем. / К. Функе; читает Н. Винокурова.- М.: Логосвос, 2014. – 5 кас. (19 ч. 55 м.). - С изд.: М. : Махаон, 2009.

  "Чернильная кровь" - это продолжение детективной истории героев  романа "Чернильное сердце", который стал событием не только в  истории жанра фэнтези, но и вообще в книжном мире. В этой книге  рассказывается о новых приключениях героев, попавших с помощью  слов в Чернильный мир, мир из бумаги и чернил, где встречаются  феи, русалки и стеклянные человечки. Сажерук возвращается  домой. Фарид и Мегги следуют за ним, а вскоре туда отправляются  родители Мегги - любовь и дружба не признают преград между  мирами. История, начавшаяся в нашем мире и в наше время,  переносится в сказочное Средневековье, где кисть искусного  художника рисует на пергаменте чудесные миниатюры и где так  легко погибнуть по произволу злого правителя. Но герои достойно  встречают испытания и обнаруживают в себе качества, о которых и  не подозревали.

Функе, К. Чернильная смерть [Звукозапись] : трилогия: ч.

3: роман- фэнтези : пер. с нем. / К. Функе; читает В. Герасимов.- М.: Логосвос, 2014. - 6 кас. (20 ч. 57 м.). - С изд.: М. : Махаон, 2009.

  "Чернильная смерть" - последняя часть трилогии знаменитой  немецкой писательницы Корнелии Функе. Продолжаются  странствования Мегги и ее семьи по Чернильному миру, в котором  они оказались благодаря чудесному дару отца Мегги оживлять  литературных персонажей, читая книги вслух. Чернильный мир  зачаровывает своей красотой. Он полон волшебства и превращений,  там смеются дети, разгуливают великаны и феи, эльфы и  единороги. Но Зло пытается переделать этот мир по-своему, и для  спасения Чернильного мира героям приходится искать выход из  безнадежных ситуаций, вновь и вновь рискуя своей жизнью. На  этот раз судьба готовит им встречу с самой Смертью.

Хокинг, Л. и С. Джордж и сокровища Вселенной [Звукозапись]: повесть / Л. и С. Хокинг; пер. с англ. Е. Канищевой; читает Л. Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (7 ч. 38 м.). - С изд.: М.:Розовый жираф, 2010.

  Анни срочно требуется помощь ее лучшего друга Джорджа. Робот,  которого отец Анни, ученый-космолог Эрик, отправил на Марс,  ведет себя очень странно; к тому же Анни обнаружила в папином  суперкомпьютере в высшей степени загадочное письмо. Неужели это  послание от инопланетян? Есть ли во вселенной кто-то, кроме  нас? Как отыскать в космосе планету, пригодную для жизни?  Разобраться во всем этом непросто. Но Джордж, Анни и их новый  друг Эммет не теряют надежды найти ответы на свои вопросы.  Новая книга Стивена и Люси Хокинг - это не просто захватывающая  история космических приключений. В ней полным-полно  удивительных фактов и новейших данных о нашей Вселенной. А еще  вы найдете в ней научные очерки, написанные лучшими учеными  нашего времени! 
Хокинг, Л. и С. Джордж и тайны Вселенной [Звукозапись]:

повесть / Л. Хокинг; пер. с англ. Е. Канищевой; читает Л. Броцкая.- М.: Логосвос, 2014. - 2 кас. (6 ч. 49 м.). - С изд.: М. :

Розовый жираф, 2010.

По Вселенной на астероиде - не может быть! Может! - не  сомневаются знаменитый астрофизик Стивен Хокинг, его дочь Люси  и бывший аспирант, а ныне популяризатор науки Кристоф Гальфар,  которые в сентябре 2007 года представили свою первую книгу для  детей о приключениях Джорджа и его друзей во Вселенной. В этой  живой и весёлой книге они рассказали о фантастически интересных  предметах - черных дырах, квазарах, астероидах, галактиках и  параллельных вселенных - детям. Авторы особо подчеркивают, что  хотели "представить современный взгляд на космологию от  Большого взрыва до настоящего времени без какой бы то ни было  магии". Единственный волшебный герой в книге - это  суперкомпьютер, который открывает дверь Джорджу и его друзьям  во Вселенную. Это история о космических приключениях, в которые  отправляются друзья, чтобы больше узнать о мире, в котором мы  живём. Это также история о законах физики, которые управляют  этим миром. Но, кроме всего прочего, это история об одиноком  мальчике по имени Джордж и о том, как изменилась его жизнь с  того дня, когда он познакомился со своими новыми соседями -  Анни и Эриком. Анни больше всего на свете любит балет, а её  отец Эрик, учёный-космолог, больше всего на свете любит космос.  Эрику помогает суперкомпьютер по имени: "Космос". Этот  компьютер настолько мощный и настолько умный, что умеет  рисовать двери, через которые можно попасть в любую точку  Вселенной (конечно, надев при этом скафандр - ведь там, в  открытом космосе, страшно холодно!). А пока Джордж и его друзья  исследуют космическое пространство, "Космос" управляет полётом:  если он на месте, конечно. Но в любой книжке, даже в  научно-приключенческой, есть злые силы, которые: Впрочем, не  будем рассказывать сюжет заранее, ведь очень скоро вы его  узнаете сами.

Эдельфельдт, И. Созерцая собак [Звукозапись] : роман: пер. с швед. / И. Эдельфельдт; читает С. Репина.- М.:Логосвос, 2014. - 2 кас. (4 ч. 17 м.). - С изд.: М. : Текст, 2007.

 Герой книги "Созерцая собак" - Рагнар, бывший школьный учитель.  Он мизантроп, предпочитающий собак миру людей. По сути, весь  роман - это письмо, которое он пишет своему психиатру. Рагнар -  образованный человек, с тонким литературным и музыкальным  вкусом, но все его попытки наладить отношения с людьми  заканчиваются неудачей, порождающей еще большую озлобленность и  ощущение, что собаки куда ближе ему, чем люди.



