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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Коринская, В. А. География. География материков и океанов [Шрифт Брайля]: учебник 7 класс / В. А. Коринская, И. В. Душина, В. А. Щенев; ред.: А. И. Новикова, Н. С. Щукина. - М.: Репро, 2016.- 5 кн.- С изд.: М.: Дрофа, 2015.

Плешаков, А. А. Окружающий мир [Шрифт Брайля]: в 2-х частях. ч. 2: 4 кл.: учебник для общеобраз. организаций /А. А. Плешаков, М. Ю. Новицкая; ред. И. В. Аникушина.- М.: Репро, 2016. - 2 кн.- Переп. с изд.: М.: Просвещение, 2015.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Обществознание [Шрифт Брайля]: учебник для учащихся 8 класса общеобразовательных организаций / под ред. Л. Н. Боголюбова, Н. И.

Городецкой, А. Ю. Лазебниковой.- М.: Репро, 2016.- 5 кн.- Переп. с изд.: М.: Просвещение, 2015.

Каминская, Д. И. Записки адвоката [Шрифт Брайля]: [16+] / Д. И.

Каминская; ред. Е. О. Маленкова.- СПб.: "Чтение" ВОС, 2016.- 6 кн.- С изд.: М.: Новое  издательство, 2014.

  В качестве адвоката Дина Каминская участвовала почти во всех  самых громких политических процессах 1960-1970-х годов: она  защищала Владимира Буковского, Юрия Галанскова, Анатолия  Марченко и многих других участников диссидентского движения.  Описываемые в мемуарах Каминской примеры судебной практики -  фальсификация доказательств, самооговор подсудимых,  лжесвидетельство, давление государственного аппарата - хорошо  знакомы и современному читателю, реализованные в ее поступках и  словах представления о правосудии, человеческом достоинстве и  гражданской ответственности сегодня столь же исчезающие редки,  как и в позднесоветские годы.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Литературный альманах [Шрифт Брайля] : [18+]: приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин.- СПб. : "Чтение" ВОС, 2016.- вып. 3. - 2016.- 4 кн.

  1) Водолазкин, Е. Г.  Похищение Европы [Шрифт Брайля] : роман / /

  Литературный альманах. - 2016. - N 03. - В 4- х  кн. Кн. 1 - 4.
    "Похищение Европы" - современный интеллектуальный роман,  действие которого разворачивается в Западной Европе и России.  Повествование ведется от лица немецкого юноши и представляет  собой своего рода Bildungsroman сегодняшнего дня,  прослеживающий становление героя в нравственной, социальной и  интимной сферах. Присущая роману острота сюжета не является  самоцелью, а служит решению ряда поставленных в нем вопросов -  исторических (Восток и Запад, Америка и Европа), этических  (вера и безверие, допустимость войн, манипулирование  общественным сознанием) и эстетических (структура  художественного текста, вымысел и реальность).

Борисова, А. Змеев столб [Шрифт Брайля]: [16+]: роман / А.  Борисова; ред. Е. О. Маленкова.- СПб.: "Чтение"  ВОС, 2016.- 6 кн.- С изд.: М.: Эксмо, 2014.

  Герои романа - еврейский парень Хаим и русская девушка Мария -  осуждены без вины. Только из-за происхождения их репрессируют и  ссылают из Литвы на острова смерти. Сохранить любовь и  человечность там практически невозможно. Но именно эти качества  и придают молодым людям силы, именно они помогают выжить.
Флинн, Г.  Исчезнувшая [Шрифт Брайля]: [16+]: роман / Г. Флинн; пер. с англ. В. Русанова; ред. Е. О. Маленкова.- СПб.: "Чтение" ВОС, 2016.- 8 кн.- С изд.: М.: Азбука, Азбука-Аттикус, 2015.

  Все что нужно было приготовлено для того чтобы отпраздновать  круглую дату пятилетнего юбилея супружеской жизни, как вдруг  необъяснимо пропал один из участников торжества. Остались следы  борьбы в доме, кровь, которую очевидно пытались замыть, - и  цепочка «ключей» в игре под названием "охота за сокровищами";  красивая, умная и невероятно изобретательная жена ежегодно  организовывала ее для своего обожаемого мужа. И похоже, что эти  "ключи" - размещенные ею тут и там странные записки и не менее  странные безделушки - дают единственный шанс пролить свет на  судьбу исчезнувшей. Вот только не придется ли "охотнику" в  процессе поиска раскрыть миру и пару-тройку собственных  малосимпатичных тайн?
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