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Книги, записанные в студии облспецбиблиотеки для незрячих и слабовидящих 

ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ
Астамирова, Х. Настольная книга диабетика [Электр. ресурс] : [12+] ; Биологически активные добавки ; Микроволновая кухня ; Панков О. Уникальные упражнения для восстановления зрения у детей по методу профессора О. Панкова ; Смолянский Б.

Аллергия. Выбор диеты ; Шкарлова С. Справочник по глазным болезням. - Кем. б-ка для незряч. - 1ф. (30 час. 39 мин.)

  "Настольная книга диабетика". Следуя советам авторов этой книги,  вы реально сократите все неудобства, связанные с вашей  болезнью, и сможете вернуться к полноценной активной жизни во  всех ее проявлениях. 
"Биологически активные добавки". В книге  рассказывается о том, что такое биологически активные добавки  (БАД), как они классифицируются, в каких случаях необходимо их  применение, насколько безопасны. Большое внимание уделено роли  БАД в профилактике и лечении сердечно - сосудистых, кожных,  глазных заболеваний, нарушений эндокринной системы, обмена  веществ и др. Отдельная глава посвящена использованию БАД в  наркологии. Книга предназначена всем, кто заботится о своем  здоровье. 
"Микроволновая кухня". Микроволновая печь уже  завоевала уважение у хозяек во всем мире. Достоинства этого  кулинарного агрегата успели оценить и россияне. Книга  представляет собой коллекцию рецептов микроволновой кухни.

 "Уникальные упражнения для восстановления зрения у детей по  методу профессора О. Панкова". Эта книга содержит упражнения,  игры и тренинги, адаптированные для детей разного возраста - от  младенцев до старшеклассников. Они помогут при наиболее часто  встречающихся у детей дефектах зрения - прогрессирующей  близорукости, астигматизме, амблиопии, косоглазии, проблемах с  сетчаткой. Эти простые и доступные для освоения упражнения  привьют ребенку навыки правильного пользования органом зрения,  а при условии ежедневных тренингов ребенок станет видеть лучше  уже через месяц! 
"Аллергия. Выбор диеты". В книге объясняется  природа аллергических реакций, рассматриваются современные  подходы к лечению аллергических заболеваний. Особое внимание  уделено питанию больных с наиболее распространенными  заболеваниями, такими как пищевая аллергия и псевдоаллергия,  поллиноз, аллергический ринит, бронхиальная астма и др. Авторы  опирались на новейшие данные отечественной и зарубежной  аллергологии и диетологии. Предложенные рекомендации помогут  больным правильно выстроить свой режим питания. 
"Справочник по глазным болезням". В предлагаемом издании вниманию читателей  кратко представлены вопросы происхождения, диагностики,  профилактики некоторых наиболее распространенных болезней глаз.  Книга предназначена для широкого круга читателей.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Алексиевич, С. У войны не женское лицо [Электр. ресурс] :

повесть : [12+] ; Катаев В. Сын полка : повесть; Волошин А. Всё про Наташку : роман ; Чалмаев В. На войне остаться человеком : фронтовые страницы русской прозы 60-90-х годов ; Падерин

И. Когда цветут камни : роман ; Мазаев В. Жив останусь - свидимся : рассказы и повести. - Кем. б-ка для незряч. - 1ф. (67 час. 28 мин.)

 Повесть "У войны не женское лицо" составили более двухсот   рассказов - исповедей женщин - фронтовиков, подпольщиц и  партизанок о военных буднях и боях. Повесть "Последние  свидетели" - это воспоминания людей, видевших войну детьми. 
"Сын полка". Широко известная повесть о судьбе крестьянского  мальчика Вани Солнцева, осиротевшего в годы Великой  Отечественной войны и ставшего сыном полка. 
"Всё про Наташку".  Герой романа горный инженер Павел Рогов прожил трудную, полную  невзгод жизнь, но остался душевно богатым и щедрым человеком. 
"На войне остаться человеком: фронтовые страницы русской прозы  60-90-х годов". В пособии анализируются произведения крупнейших  мастеров военной прозы 60- 90 годов XX века, ставшие  неотъемлемой частью школьных программ наших дней. Содержание:  Предшественники "новой волны" В. Некрасов, А. Платонов, М.  Шолохов; Окопная земля "лейтенантской прозы; Повести и романы  Ю. В. Бондарева; Повести и романы Г. Я. Бакланова; Повести К.  Воробьева "Это мы, Господи!", "Убиты под Москвой" и "Крик";  Роман А. Ананьева "Танки идут ромбом" и повесть В. Курочкина  "На войне как на войне; Военно - исторический роман и  "солдатская" повесть 60- 70- х годов; Романы К. Симонова "Живые  и мертвые", "Солдатами не рождаются", "Последнее лето"; Романы  А. Чаковского "Блокада" и И. Стаднюка "Война" ; Повести и  рассказы В. Кондратьева Повесть Б. Васильева "А зори здесь  тихие"; Негромкий эпос Е. Носова: "Красное вино победы",  "Шопен, соната № 2", "Усвятские шлемоносцы"; В. Богомолов и  документальный роман "Момент истины" ; Романы В. Астафьева  "Прокляты и убиты" и В. Гроссмана "Жизнь и судьба" ; Повесть В.  Астафьева "Пастух и пастушка; Роман В. Астафьева "Прокляты и  убиты" и жанровый опыт повествования в новеллах "Царь - рыба";  Роман В. Гроссмана "Жизнь и судьба" и повесть "Все течет". 
 "Когда цветут камни". Роман Ивана Падерина посвящен  завершающему этапу Великой Отечественной войны: форсированию  Вислы, Одера и штурму Берлина, когда с исключительной силой  проявились зрелость, боевое искусство наших командиров, героизм  советских воинов. На фоне этих исторических событий писатель  знакомит читателей с семьей рабочего Фрола Корюкова. Его сын  Максим - главный герой романа - командир стрелкового полка,  дочь Варя - военная радистка. Пошел на фронт младший сын  Василий, однако малодушие сделало его отщепенцем, сурово  осужденным семьей и Родиной. Нелегкие судьбы героев романа, их  раздумья о назначении человека несомненно привлекут внимание и  взволнуют читателя.
 "Жив останусь - свидимся". В книгу  известного кемеровского писателя Владимира Мазаева включены  повести и рассказы, посвященные подвигу наших земляков в годы  Великой Отечественной войны, о послевоенных буднях фронтовиков.  В сборник вошли: "Три рассказа сибирячки". "Русин", "Лицо  осушит ветер", "Последний цветок лета", повести "Девочка во  ржи" и "Грозовая аномалия". "Булкин" - главный герой старший  буровой мастер Булкин. Сильный, растерянный человек, он не  может найти себя в жизни, он так и не вернулся с войны... Перед  его глазами построчно всплывают военные воспоминания. "Коль  жить да любить" - рассказ о двух стариках, которые вспоминают  свое детство. Зачет люди возвращаются в собственное детство?  Человек возвращается в прошлое для того, чтобы лучше понять  себя сегодняшнего. "Три рассказа сибирячки" - это три рассказы  из жизни рыбачки Марии, о ее тяжелом промысле на северном озере  Инголь. Один из рассказов, "Черемуховые холода" - повествует о  том, как встретились в военную годину две матери - человеческая  и звериная. Сострадая Мария спасает на озере тонущую сохатуху,  рискует своей жизнью. Но на берегу она понимает, что не имеет  права не взять в руки ружье. Она помнит: чтобы не дать умереть  внукам, чтобы сохранить в доме лишний кусок хлеба, ушел и  навсегда пропал в лесу дед Савелий. И у Марии нет выбора, эту  возможность отняла война... "Лицо осушит ветер". Главный герой  рассказа бывший фронтовик, инвалид Андрей Кузьмич с трудом  находит в себе силы выполнить служебный долг почтового  работника - разнести по домам майские, одни из последних,  похоронки. Он как начальник почтового отделения, жалеет  молоденькую почтальоншу - сам решает вручить адресатам три  тяжких смертных извещения. Три адресата - три трагедии.

Астафьев, В. Конь с розовой гривой [Электр. ресурс] : рассказы : [16+] ; Пьецух В. Русские анекдоты ; Распутин В. Деньги для Марии. Живи и помни : повести, рассказы ; Распутин В. Последний срок. Прощание с Матёрой. Пожар : повести ; Горький

М.Мать : роман ; Улицкая Л. Второе лицо : повесть, рассказ. - Кем. б-ка для незряч. - 1ф.  (60 час. 55 мин.)

  "Конь с розовой гривой". В книгу вошли рассказы о родине   писателя, который родился в Сибири, о его детстве- этой  удивительно светлой и прекрасной поре.
"Русские анекдоты".   Книга Вячеслава Пьецуха состоит из "анекдотов", то есть  рассказов о забавном или поучительном случае из жизни  исторического лица. "Деньги для Марии. Живи и помни". События  повестей "Деньги для Марии", "Живи и помни", очерка "Вниз по  течению", рассказов происходят в Сибири. "Деньги для Марии"- у  главной героини Марии, которая работает продавщицей   деревенского магазина, обнаруживается недостача - тысяча  рублей, и ее муж Кузьма пытается по знакомым собрать эту сумму,  чтобы спасти от тюрьмы жену, мать четырех детей. Главное  содержание повести составляют встречи Кузьмы с разными людьми,  размышления его о жизни. "Вниз по течению"- герой повести,  писатель Виктор, совершает паломничество по реке, из города к  местам своего деревенского детства. Повесть пронизана  лирическими воспоминаниями о детстве, размышлениями об  утраченной "малой родине", которая оказалась на дне Братского  моря. 
"Живи и помни"- Повесть о женщине, муж, которой оказался   дезертиром, сбежавшем домой, к жене. Самоотверженная Настена  поставлена в ситуацию трагического выбора между деревенским  миром, сплоченным в горестях военной жизни и преданностью к  мужу. "Последний срок. Прощание с Матерой. Пожар". "Последний  срок"- это не только повествование о последних днях умирающей  старухи Анны, к которой съехались ее взрослые дети, это еще и  размышления о смерти простой женщины, исполнивший свой  материнский и трудовой путь с жертвенной добротой. "Прощание с  Матерой". Жизненная основа повести - затопление деревень и

создание гигантских ГЭС и искусственных морей. Это  повествование о последнем перед затоплением лете деревни Матеры   на Ангаре, о том, как по разному относятся люди к переезду.  "Пожар"- сюжетно продолжает повесть "Прощание с Матерой". Герои  живут в поселке после переселения из затопленной деревни. И  жизнь эта покатилась под гору, по варварским, хищным законам,  проявляющимся по отношению к природе, к друг к другу.  Вспыхнувший в поселке пожар - своеобразное наказание людям за  этот грех. 
Повесть "Мать", рассказывает о жизни и борьбе  рабочего класса, выступлениях его против капиталистов и  самодержавия, о росте революционного движения в России. "Второе  лицо". Людмила Улицкая верна своим героям, ее новых  произведений ждут с надеждой и нетерпением, и перечитывают  написанное, открывая для себя истины новые и возвращаясь к уже  известным. Герои новой повести "Второе лицо" живут жизнью  обыденной, полной забот, тревог и радостей, но наступает  момент, когда привычный устроенный мир рушится, ломая прежние  ориентиры и заставляя находить новые ценности. Повесть  своеобразна по форме. Это несколько не связанных между собой ни  общими героями, ни сюжетом историй. Но все они, как фрагменты  мозаики, органично сочетаясь, выстраиваются в законченную  картину.

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Ашукин, Н. Брюсов [Электр. ресурс] : [16+] ; Грей Г. Вагнер ; Лекманов О. Осип Мандельштам ; Радзинский Э. Загадки любви ; Стронгин В. Валерий Ободзинский. Отлучение от песни ; Труайя А. Антон Чехов. - Кем. б-ка для незряч. - 1ф. (87 час. 13 мин.)

  "Брюсов". Автора книги Н. С. Ашукина можно по праву назвать  первым брюсоведом, который еще в 1927 году подготовил к печати  рукописи Брюсова "Из моей жизни" и "Дневники". На протяжении  всей своей жизни он занимался изучением творчества этого поэта  и писателя. Настоящая биография лидера русских символистов,  писателя, переводчика, редактора и издателя Валерия Яковлевича  Брюсова в своем роде уникальна. Она состоит только из  документов и архивных материалов, среди которых письма и  дневники писателя, воспоминания современников. Р. Л. Щербаков,  который считал себя учеником Н.С. Ашукина, продолжил работу над  книгой своего учителя, дополнил ее новыми материалами.

  "Вагнер". К музыке Рихарда Вагнера трудно остаться равнодушным.  Между тем, некоторые критики считают, что произведения Вагнера  чересчур затянуты, и что хвалу им воздают совершенно  незаслуженно. Жизнь композитора вызывала не меньше споров, чем  музыка. Его неоднозначные литературные труды, политическая  деятельность, обвинения в антисемитизме, грандиозный проект  создания театра, исключительно для постановки собственных  произведений (театра, в котором до сих пор, спустя более ста  лет ставят только их) - всё это ещё при жизни композитора  вызывало крайне враждебное к нему отношение и до настоящего  времени продолжает быть предметом бурных дискуссий. 
"Осип  Мандельштам". Осип Эмильевич Мандельштам (1891-1938) -  трагическая фигура в русской поэзии XX века. Акмеист до 1917  года, он позже находился в постоянной конфронтации с советскими  писателями, подвергался гонениям, был арестован и умер в  пересыльном лагере. В богатой биографическими фактами книге О.  Лекманова рассказ о судьбе О. Мандельштама сочетается с тонким  анализом его стихов и прозы. 
"Загадки любви". "О любви не  говори, о ней все сказано..." Эти слова абсолютно  несправедливы, если о любви пишет Эдвард Радзинский. В его  произведениях любовь всегда нова, всегда неожиданна и всегда  загадочна. 
"Валерий Ободзинский. Отлучение от песни". Обычный  мальчишка из послевоенной Одессы, не принятый в музыкальное  училище, он вырос в уникального артиста, стал кумиром  миллионов. Автор книги, лично знавший Валерия Ободзинского, был  свидетелем его грандиозного успеха и горьких промахов, видел  счастливым в кругу семьи. В книге воссоздана творческая  биография певца, рассказано о том, почему талантливый артист  неожиданно исчез со сцены, метко воспроизведена атмосфера  эстрадного закулисья 60-70-х годов XX века. 
"Антон Чехов". Кто  он, Антон Павлович Чехов, такой понятный и любимый с детства и  все более "усложняющийся", когда мы становимся старше,  обретающий почти непостижимую философскую глубину? Выпускник  провинциальной гимназии, приехавший в Москву учиться на  "доктора", на излете жизни встретивший свою самую большую  любовь, человек, составивший славу не только российской, но и  всей мировой литературы, проживший всего сорок четыре года, но  казавшийся мудрейшим старцем, именно он и стал героем нового  блестящего исследования известного французского писателя Анри  Труайя.

Книги, записанные в других студиях
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Хочу всё знать [Электронный ресурс] : научно-познавательный журнал. - 2008. - № 1 – 12 : [12+] ; Вельмина Н. Таинственное ожерелье. - Кем. библ. для незрячих, 2017. - 1 ф. (83 час.

59 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2012.

"Хочу всё знать. 2008. - № 1". Содерж.: Архангельский А. Ревизия  давнего дела, или Кто же "сотворил" старца Феодора Козьмича; А.  Голяндин. Великая римская стена; Ю. Савинский Лопасти ( о  первых создателях летательных аппаратов); С. Ильин. Как мы  стареем...; В. Калиничев Таинственные и непознанные (об  орхидеях); Баша В. Интернет как среда обитания; Геворкян Э.  Нанореволюция: проклятие или благословение?; Бегичева В.  Снегурочка; Егоров Ф. Земные проблемы в космическом зеркале;  Мельников М. Когда поют ангелы (о природе голюцинаций и  трансовых состояниях); Богданов Н. Пато-графия Николая  Ставрогина; Будницкий О. Белый барон - генерал Врангель;  Калиничев В. Звёзды смотрят вниз; Обельченко М. Любовь, похожая  на смерть (об Анне Болейн); Опимах И. Венера Кранаха (о  немецком художнике); Лебедев П. Одержимая Рената (Нина Ивановна  Петровская - прототип всех утонченных 'декадентских барышень',  близко знакомая с Брюсовым, Блоком, Белым); Русева Л.  Московский колдун (об известном сподвижнике Петра I Якове  Брюсе).

Володихин, Д.  Московский миф [Электр. ресурс]: [16+];  Митрофанова А.: Прогулки по старой Москве.  Бульварное кольцо. Кн. 1-2; Прогулки по старой  Москве: Дмитровка; Неглинная; Ордынка; Пятницкая; Рождественка. - М.: Логосвос, 2016. - 1 ф. (58 час. 55 мин.).

  "Московский миф". Некоторые города имеют отчетливый отпечаток  "царственности", им как будто назначено свыше править странами  и народами. Таковы, например, Рим, Париж, Константинополь и  Москва. В этом предназначении кроется тайна: какая-то особая  благодать, которую в Средние века находили в людях, а именно в  монархах, и пытались объяснить чудесными свойствами "царской  крови". Основное свойство "царской крови" для города -  создавать вокруг себя мифы. Эти мифы иногда современны  настоящему, а иногда на несколько десятилетий или даже столетий  "опаздывают", и тогда в них описывается прошлое города. Москва  всегда продуцировала таинственные образы: царицы на троне,  Третьего Рима и Второго Иерусалима, столицы русских купцов, столицы мирового большевизма, и теперь, кажется, постепенно рождается образ столицы мирового православия. Книга повествует о московской реальности - исторической, культурной, архитектурной, бытовой, а также о ярких образах, которые в умах современников и потомков эту реальность преобразовывали в нечтосовершенно новое. "Прогулки по старой Москве. Бульварное кольцо". Бульварное кольцо на самом деле никакое не кольцо. Это скорее подкова, образованная десятью бульварами, двумя проездами и несколькими площадями. Точно сосчитать количество площадей затруднительно. Вот, например, пересечение Бульварного кольца и Сретенки - это площадь или нет? Впрочем, и вся Москва в своем прошлом, а тем более в настоящем не поддается четкому форматированию. О бульварах же точно и образно выразился В.Одоевский: "Зачем существуют в Москве бульвары? Берем смелость поставить этот нескромный вопрос, один из многих бродящих по московским улицам. Москва опоясана бульварами – от них не только украшение, но и важная польза. Когда иностранцы, смотря на план Москвы, видят это зеленое кольцо, мы с гордостью им толкуем, что вот как у нас; что у нас и зимой и летом, кругом города, могут ходить и хворые и здоровые, и старцы и дети, промежду деревьев и не боясь наезда экипажей. Так мы толкуем иностранцам в чужих краях, амбиции ради, но у себя дома  надобно говорить про дело как оно есть, уже не амбиции, а правды ради. Есть у нас бульвары, действительно есть, и дорожка в них проделана, и обсажены деревьями, и даже подряжены за хорошие деньги люди, обязанные содержать эти бульвары в исправности". То есть бульвары - блажь и существуют исключительно для красоты. Что ж, так оно и есть. 
"Прогулки по старой Москве. Дмитровка". Две улицы Дмитровки - Большая, а затем и Малая - одно из самых интересных направлений на карте города Москвы. Так случилось, что именно здесь проживали множество людей, судьбы которых были основополагающими для формирования нашего города. Николай Тарасов - предприниматель, меценат и человек, который в свое время буквально спас от краха Московский художественный театр. Михаил Катков - издатель и своего рода эталон интеллигента-реакционера. Сухово-Кобылин - драматург и недоказанный убийца. Петр Юргенсон - "нотный магнат". Алексей Дидуров - поэт, бескорыстный помощник начинающим талантам и вдохновитель книжной серии "Прогулки по старой Москве"- той самой, том которой вы сейчас держите в руках. Всех не перечесть. Но помимо жителей здесь находилось множество преувлекательнейших общественно-значимых мест. Одинтолько литературно-художественный кружок чего стоит. Да и Благородное собрание не подкачало. А потому и прогулка в этом направлении обещает быть весьма приятной и насыщенной.

"Прогулки по старой Москве. Неглинная". Улица берет свое начало от отеля "Метрополь" и продолжается на задворках Малого театра, ЦУМа, Петровского пассажа - об этих достопримечательностях мы уже писали в книге про Петровку, так что повторяться не станем. И поэтому поначалу наше путешествие ограничится по большей части правым тротуаром. Но только лишь поначалу, пока Неглинная

не перейдет в бульвар. Окончание же нашего маршрута, как обычно, вдалеке от того места, где Неглинная официально

завершается. Такова уж Москва - как пойдешь, не остановишься. 

"Прогулки по старой Москве. Ордынка". Улица получила свое название по вполне понятной причине - здесь проходила дорога в Золотую Орду. И, конечно, селились "ордынцы". А "ордынцами" звали татаро-монгольских послов. Тут и сегодня немало посольств - к примеру, Кыргызстана (бывшее постпредство Киргизской ССР).А также Руанды, Мавритании, Кении, Гвинеи-Бисау и Израиля. Эта улица тиха, провинциальна и загадочна. Она скупа на настоящее, она - вся в прошлом. Невысокие старые домики на самой улице, и такие же - в отходящих от нее уютных переулках. 
"Прогулки по старой Москве. Пятницкая". Улица Пятницкая - знатный московский  бренд. "Трактир на Пятницкой", известный и некогда культовый фильм. А в реальности таких трактиров было множество. В Замоскворечье четыре основных радиальных улицы - Большая Якиманка, Большая Полянка, Большая Ордынка и Пятницкая. Первые три беспрекословно подчинялись жанру - были тихими, купеческими, сонными. Четвертая же, Пятницкая, олицетворяла жизненный нерв Замоскворечья, была по столичному бойкой и людной. Вроде бы и Замоскворечье, а посмотришь повнимательнее - не совсем. Мы же начнем свой маршрут, по традиции, несколько раньше, чем начинается собственно улица. На сей раз - от Раушской набережной. "Прогулки по старой Москве. Рождественка". Улица Рождественка, пожалуй, самая провинциальная из всех улиц московского центра. Дома невысокие. Социально значимых объектов - кот наплакал. "Детский мир", гостиница "Савой", архитектурный институт, Рождественский монастырь. Последний, впрочем, под сомнением - чай, не Троицкая лавра. Тем не менее, именно в этом - привлекательность Рождественки. Она не заносчива, не требовательна, не пафосная. Она абсолютно соразмерна самому простому обывателю. И за то - особенно любима.

Носик, Б. Прогулки по Парижу с Борисом Носиком. В 2 т. Т.

1. Левый берег и острова [Электр. рес.]: [16+]; Носик Б. Прогулки по Парижу с Борисом Носиком. Т. 2. Правый берег; Нотебоом С. Красный дождь;Попов В. Культовый Питер; Шабловский В. Убийца  из города абрикосов. Незнакомая Турция. - 1 ф.

 "Прогулки по Парижу с Борисои Носиком. В 2 томах". Книга представляет собой своеобразный путеводитель по Парижу, который знакомит читателя с самыми разнообразными и удивительными сторонами жизни и истории города: это Париж д'Артаньяна, Хемингуэя, Брассанса, нескольких поколений русских эмигрантов... Такой Париж вы откроете для себя впервые и, поверьте, с наслаждением. Книга уже является бестселлером в течение многих лет, но перед вами полностью переработанное и переосмысленное новое ее издание от неунывающего Бориса Носика.

 "Красный дождь". Сейс Нотебоом, выдающийся нидерландский писатель, известен во всем мире не только своей блестящей писатель, известен во всем мире не только своей блестящей прозой и стихами - он еще и страстный путешественник, написавший немало книг о своих поездках по миру. Перед вами - одна из них. Читатель вместе с автором побывает на острове Менорка и в Полинезии, посетит Северную Африку, объедет множество европейский стран. Он увидит мир острым зрением Нотебоома и восхитится красотой и многообразием этих мест.
 "Культовый Питер". Этот город манит к себе тысячи туристов. О нем много написано и много рассказано. Но он все равно - тайна... Санкт-Петербург. Не помпезная, чарующая золотом дворцов и гранитом набережных столица Российской империи. Не туристическая Мекка, отливающая древностью со страниц глянцевых путеводителей. Просто город - глазами петербуржца, знающего, что таится за красивыми фасадами старинных зданий, за необычными названиями улиц, за неторопливым течением рек и каналов... Культовый Питер, наш знакомый незнакомец, приоткрывает свои секреты на страницах этой книги. 
"Убийца из города абрикосов. Незнакомая Турция". В сборнике очерков о современной Турции польский журналист Витольд Шабловский пишет о стране, о существовании которой вряд ли подозревают сотни тысяч ежегодно устремляющихся сюда туристов. Пятизвездочные отели, которые с недавних пор нанимают специальных людей для поиска тел утонувших нелегальных эмигрантов. Арарат, на склонах которого собираются курдские партизаны. Премьер-министр Эрдоган, сумевший добиться небывалого экономического роста, но укрепивший позиции турецких исламистов. Знаменитый террорист Али Агджа, стрелявший в Иоанна Павла II и получивший прощение папы. Нелегальные мигранты, мечтающие о Европе и готовые на все. Врач-сексолог, ратующий за сексуальное образование в Турции. Бывшие турецкие проститутки, проданные в публичные дома

собственными мужьями и баллотирующиеся в парламент, чтобырассказать правду о турецкой секс-индустрии. Женщина,приговоренная собственной семьей к смерти из-за ложногообвинения в измене мужу...

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Радуга [Электронный ресурс] : художественно-публицистический альманах. - 2009. - № 1 - 12 : [16+] / читают Н. Винокурова, Н.

Савицкий, И. Воробьёва и др. - Кем. библ. Для незрячих, 2017. - 1 ф. (85 час. 06 мин.). – С изд. : М. : Логосвос, 2012.

  Радуга. - 2009. - N 1. Cодерж.: 1 Убогий, Ю. Охота : повесть.  Рассказывает о нескольких днях жизни Ивана Сергеевича Тургенева  в родовом имении Спасское. Михайлов, А., Кравченко, Т.  Задержанная веком встреча. О трагической судьбе Николая Клюева  и истории создания поэмы "Кремль". 3) Клюев, Н. Кремль : поэма.  Поэма написана в ссылке в 1934 году и впервые опубликована в  журнале "Наш современник" в N 1 за 2008 год. 4) Серганова, В.  Главная книга жизни : к 50- летию со дня смерти и 125- летию со  дня рождения В. Язвицкого. Об авторе широко известного романа  "Иван III - государь всея Руси". 5) Коняев, Н. Собрат  праведного Артемия Веркольского. Четверть века - вполне  достаточный срок для того, чтобы понять писателя в его  подлинной глубине и, оглянувшись, оценить масштаб совершенного  им. Сделать это сейчас легче, потому что вдова писателя Л. В.  Крутикова-Абрамова опубликовала то, что не публиковалось при  жизни Федора Александровича и восстановила все цензурные купюры  в опубликованных произведениях. 6) Крупин, В. Земля еси и в  землю отыдеши. Известный писатель Владимир Николаевич Крупин  приводит многочисленные примеры из жизни Древней Руси, о  благоговейном отношении к Земле. Призывает и современное  поколение людей к сознанию этого чувства. 
Радуга. - 2009. - N  2. Cодерж.: 1) Шадрин, Н. Повенчанные на печаль? : повесть.  Рассказывает о трагической любви адмирала Колчака и Анны  Васильевны Тимиревой. 2) Савин, И. Стихотворения. 3) Кузнецов,  Д. Белый витязь. Автор рисует творческий портрет Ивана Савина.  4) Александров, А. Иван Бунин: разочарованный странник. О  последних годах жизни в России знаменитого русского писателя.  
Радуга. - 2009. - N 3. Cодерж.: 1) Смирнов, С. Привет от царицы  Савской : повесть. Рассказывает о приключениях молодого  человека, несправедливо уволенного с работы. 2) Николаева, О.  Касьян : повесть. 3) Белов, В. Сорок один боб : рассказ. 4)  Егорова, Н. В разломе времен : цикл стихов. 5) Басинский, П.  Партийность как болезнь : о книге Сергея Шаргунова "Птичий  грипп. 6) Оклянский, Ю. Колдунья и негодяй. Специалист по  творчеству А. Н. Толстого описывает взаимоотношения писателей  30-х - 40-х годов и, в частности, А. Ахматовой и А. Толстого.  7) Маркевич, Б. Цыганка Таня. Воспоминания цыганки, песни  которой любил слушать А. С. Пушкин.
Радуга. - 2009. - N 4.  Cодерж.: 1) Козлов, С. Зона Брока : повесть. Автор показывает,  как через христианскую мораль преодолевается зона Брока (нижней  лобной доле головного мозга находится участок коры, управляющий  мышцами лица, языка, глотки, челюстей. Это двигательный центр  речи, получивший название зоны Брока, и является зоной  речедвигательных органов - моторики речи), - повреждение  которой ведет к недопониманию между людьми. 2) Кубычка, Д.  Коршун : рассказ. Герой рассказа - бывшей учитель, которого  мучает чувство вины после встречи с учеником, ставшим  уголовником. 3) Евсеев, Б. "Ехал на Птичку Иван Раскоряк...".  Рассказ описывает криминальный бизнес на птичьем рынке, где  процветает жестокость и к животным, и к неудобным людям. 4)  Виськин, Ю. Родное : рассказ. Показано чувство сострадания и  любви сына к опустившемуся отцу, оставившему семью, когда герой  рассказа был еще ребенком. 5) Гофман, В. Командировка. Рассказ  описывает праздник Крещения в малонаселенной деревне в далекой  глубинке, отмечая глубокую православную веру ее жителей. 6)  Логвинов, А. Протоиерей "Всего- то навсего: полюби..." : стихи.  7) Рыжова, О. Всечеловек : к 210- летию со дня рождения А. С.  Пушкина. Автор показывает нам Александра Сергеевича Пушкина как  глубоко верующего христианина на примерах из его произведений.  8) Тростников, В. И великие поддаются соблазнам : к 180- летию  со дня рождения Л. Н. Толстого. Автор дает психологический  портрет Льва Николаевича Толстого и раскрывает причины его  отпадения от православной церкви. 
Радуга. - 2009. - N 5.   Cодерж.: 1) Дьяков, И. "Врагу не сдается..." : повесть. В  центре повести легендарный капитан "Варяга" Всеволод Федорович  Руднев, через восприятие которого передается политическая  обстановка в России на начало XX века, причина русско-японской  войны 1905 года. 2) Бородин, Л. Ради деток. Рассказ написан  автором на основе воспоминаний жителей бывшего партизанского  края. 3) Слуцкис, М. Сердце : рассказ. Автор описывает эпизод  из жизни хуторской семьи времен оккупации немцами Литвы. 4)  Дронников, В. Последние стихи.Глубокие, полные любви к  Отечеству последние стихи В. Дронникова. 5) Ганичев, В. Война  из детских воспоминаний. Так назвал свои записки из дневника  известный русский писатель Валерий Ганичев. 6) Воронцов, А.  Выбрав честь, он обрел славу : к 180- летию со дня гибели А. С.  Грибоедова. 
Радуга. - 2009. - N 6. Cодерж.: 1) Убогий, Ю. Русь  поднебесная : повесть. Главным героем повести является Н. В.  Гоголь. 2) Гоголь, Н. В. В синей с гербами карете :  стихотворение. Существует предание, что однажды граф  Бенкендорф, выходя из кареты, упал. И на вопрос, "как  фамилия?", представился Гоголь-Яновский. Этому эпизоду и  посвящено стихотворение. 3) Садовский, Б. Юбилей Гоголя :  стихотворение. 4) Гуминский, В. Гоголь о любви и браке : к  юбилею писателя. Выделяя эту тему в творчестве классика, автор  обращает особое внимание на те моменты, которые могли пройти  мимо читателя. 5) Москалев, В. В родных пенатах Гоголя.  Описывается место рождения Н. В. Гоголя, история музея в  Сорочинцах, а также, автор пытается объяснить читателю почему  современники так небрежны к увековечиванию памяти всемирно  чтимого писателя. 6) Москалев, В. Нищета духа : к юбилею Н. В.  Гоголя. Подчеркивается политизированность Гоголя в современной  Украине, но при этом отмечается любовь малороса  Гоголя-Яновского к матушке Руси.

Адига, А. Белый тигр [Электронный ресурс] : [16+] ; Акутагава Р. Мадонна в чёрном ; Альенде И. Дом духов ; Вербер Б. Танатонавты ; Вербер Б. Империя ангелов ; Виан Б. Осень в Пекине ; Виан Б. Сердцедёр. - Кем. библ. для незрячих, 2017. -

1 ф. (77 час. 40 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2012.

"Белый тигр". Балрам по прозвищу Белый Тигр - простой парень из   типичной индийской деревни, бедняк из бедняков. В семье его нет  никакой собственности, кроме лачуги и тележки. Среди своих  братьев и сестер Балрам - самый смекалистый и сообразительный.  Он явно достоин лучшей участи, чем та, что уготована его  ровесникам в деревне. Белый Тигр вырывается в город, где его  ждут невиданные и страшные приключения, где он круто изменит  свою судьбу, где опустится на самое дно, а потом взлетит на  самый верх. Но "Белый Тигр" - вовсе не типичная индийская  мелодрама про миллионера из трущоб, нет, это революционная  книга, цель которой - разбить шаблонные представления об Индии,  показать ее такой, какая она на самом деле. Это страна, где  Свет каждый день отступает перед Мраком, где страх и ужас идут  рука об руку с весельем и шутками. "Белый Тигр" вызвал во всем  мире целую волну эмоций, одни возмущаются, другие рукоплещут  смелости и таланту молодого писателя. К последним  присоединилось и жюри премии "Букер", отдав главный книжный  приз 2008 года Аравинду Адиге и его великолепному роману. В  "Белом Тигре" есть все: острые и оригинальные идеи, блестящий  слог, ирония и шутки, истинные чувства, но главное в книге -  свобода и правда. "Мадонна в чёрном". Акутагава Рюноскэ   является одним из самых читаемых в Европе японских писателей.  Причудливое переплетение вымысла и реальности, глубокий  психологизм, парадоксальность суждений и тонкая ирония служат в  его произведениях главной цели - исследованию универсальных  морально-этических проблем личности. В данном сборнике  Акутагава предстает перед читателями большим знатоком и  ценителем европейской культуры. Стремление проводить параллели  между Востоком и Западом не оставляло его в течение всей жизни.  Однако, заимствуя сюжеты из европейских произведений, он всегда  привносит в них нечто свое. Ценности других народов  преломляются в лучах восходящего солнца Японии, взаимно  обогащаясь.
"Дом духов". Это волнующее эпическое повествование   об истории семьи Труэба. Здесь все реально и все волшебно,  начиная с девушки с зелеными волосами, наделенной даром  ясновидения: реальный пласт с уютом семейного дома, жизнью  многострадальной страны, политическими бурями и тяжким трудом,  стихией бунта, доверием, предательством, расстрелами, пытками,  судьбой Поэта, за которой просматривается история певца Виктора  Хары, и отражение этого зримого мира в волшебном зеркале  предчувствий, роковых предсказаний, безумной страсти, которой  не в силах помешать даже смерть. 
"Танотанавты". В жизнь Мишеля  Пэнсона - врача-реаниматолога и анестезиолога - без  предупреждения врывается друг детства Рауль Разорбак: "Кумир  моей юности начал воплощать свои фантазии, а я не испытывал  ничего, кроме отвращения. Я даже думал, не сдать ли его в  полицию..." Что выберет Мишель - здравый смысл или Рауля и его  сумасбродство? Как далеко он сможет зайти? Чем обернется его  решение для друзей, любимых, для всего человечества? Этот  проект страшен, это грандиозная авантюра, это приключение!

"Империя ангелов". Начало знаменитого "Цикла о богах". Мишель   Пэнсон после смерти попадает в Рай и становится   ангелом-хранителем для трех смертных. Верить или не верить -  это не важно. Важно задавать все новые вопросы. - Я хочу стать  ангелом. - Прекрасный выбор, ты не пожалеешь. Избавиться от  необходимости рождаться снова и снова - самый лучший подарок,  который только может получить человек. 
"Осень в Пекине". "самый  пронзительный из современных романов о любви", по определению  Р. Кено. Сегодня его творчество органично входит в общий  контекст XX века. Влияние оспаривается, наследие изучается,  книги переиздаются и переводятся. Пустое место между Жаком  Превером и Аленом Роб-Грийе заполняется. Виан признан классиком  интеллектуального китча, ярким представителем послевоенного  французского авангарда.
"Сердцедёр". Роман "Сердцедер" (1953)   был задуман Вианом еще в 1947 году, он относится к основной  части творческого наследия писателя. Сегодня его творчество  органично входит в общий контекст XX века. Влияние  оспаривается, наследие изучается, книги переиздаются и  переводятся. Пустое место между Жаком Превером и Аленом  Роб-Грийе заполняется. Виан признан классиком интеллектуального  китча, ярким представителем послевоенного французского  авангарда.

Акунин, Б. Детская книга [Электронный ресурс] : [16+] ; Акунин Б. Шпионский роман ; Баррико А. Море - океан ; Басинский П. Русский роман, или Жизнь и приключения Джона Половинкина ; Борохова Н. Звёздный час адвоката ; Брюер С. Пули ; Брюссоло

С. Замок отравителей ; Ванденберг Ф. Сикстинский заговор. - Кем. библ. для незрячих, 2017. - 1 ф. (80 час. 53 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2012.

  "Детская книга". Главный герой "Детской книги" - Эраст Фандорин.   Но не знаменитый сыщик, а его пра-праправнук, московский  шестиклассник по прозвищу Ластик. Однажды утром по дороге в  лицей с ним стали происходить совершенно невероятные вещи. А  потом в доме появился неожиданный гость, дальний родственник  Фандориных таинственный профессор Ван Дорн... 
"Шпионский  роман". Весна 1941 года. Накануне большой войны германская   разведка проводит сложную, многоходовую операцию, цель которой  убедить советское руководство: нападения не будет. Задание  поручено агенту экстра-класса под кодовым именем "Вассер".

  Сумеет ли советская контрразведка разгадать игру виртуозного  шпиона?
"Море - океан". В таверне "Альмайер" на берегу океана  забавный профессор составляет "Энциклопедию пределов" (где  кончается море?..), художник, некогда успешный светский  портретист, "пишет море морем", окуная кисть в морскую воду;  одна нежная незнакомка приехала сюда излечиться от любви, а  другая - излечиться любовью... Они живут, будто впереди у них  вечность, и в воздухе разлиты покой, отрешенность, бесконечная  усталость души. Тем сильнее потрясение, когда из этого  колышущегося волшебного марева выступает ломаный контур  жизненной и жестокой истории: горстка одичавших людей на плоту  посреди океана - и скользнувший по волнам труп любимой  женщины... Так великая любовь побеждает страх перед жизнью и  страх перед смертью - но сама побеждается жаждой великой мести,  потому что подлости нет прощения.
 "Русский роман, или Жизнь и  приключения Джона Половинкина". Павел Басинский, известный   критик и журналист, предпринял, по сути, невозможный опыт  воссоздания русского романа в его универсальном виде. Его книга  объединяет в себе детектив, "love story", мистический роман,  политический роман, приключенческий роман и т.д. Это роман  "многоголосый", с более чем полусотней персонажей, в котором  наряду с увлекательной литературной игрой поднимаются серьезные  темы: судьба России на переломе XX и XXI веков, проблема  национального характера, поиски веры и истины...
 "Звёздный час адвоката". Диана и Ольга дружили всю жизнь, с самого детства.  Но закончилась дружба трагически: Ольга Крапивина, опытная  альпинистка, погибла - ее сбросили со скалы. А обвинили в  убийстве... Диану Данилевскую, ставшую известной писательницей.  Упорно ходили слухи, что между закадычными подругами встал  мужчина... Адвокат Елизавета Дубровская прилагала все силы,  чтобы освободить Диану, но та явно что-то скрывала от своего  защитника. Находясь под следствием, Данилевская начала новую  книгу - автобиографическую повесть, в которой пообещала  раскрыть все тайны. Не закончится ли она признанием в  убийстве?.. 
"Пули". В роскошном отеле "Тропическая Бухта"  совершается заказное убийство. Жертва - владелец казино и член  местного мафиозного семейства Макс Вернон. Киллерша, молодая  красавица Лили, очень умна и опытна. Однако, убив Макса в  отеле, она совершает ошибку: уйти от расплаты ей будет  непросто. По ее следу сразу же пускаются охранник хозяина  гостиницы, разъяренные братья покойного, сыщица Сьюзи Пайн,  ведущая свое первое расследование, и бывший чикагский  полицейский Джо Райли, у которого старые счеты с преступницей.

"Замок отравителей". He пропустите книгу о преступлениях, что   случились - и могли случиться - только в средневековом  рыцарском замке! В замке, где пышная свадьба становится лишь  фоном для череды загадочных убийств, а нищий странствующий  рыцарь вынужден взять на себя обязанности "частного детектива"  - и отыскать истину в лабиринте мистических совпадений и  противоречащих здравому смыслу улик!
"Сикстинский заговор".   Действительно ли Иисус воскрес? Долгие века эту тайну хранила  святая святых Ватикана - Сикстинская капелла. При ее  реставрации на фресках Микеланджело обнаружен загадочный шифр -  анаграмма имени известного каббалиста Абулафии... Кардинал  Еллинек начинает собственное расследование - и череда странных  и страшных событий ведет его к ужасной правде...

Берсенева, А. Опыт нелюбви [Электронный ресурс] : [16+] ;

Берсенева А. Уроки зависти ; Берсенева А. Этюды Черни ; Бершидский Л. Рембрандт должен умереть ; Оливер Л. Прежде чем я упаду ; Отрошенко В. Гоголиана. - Кем. библ. для незрячих, 2017. - 1  ф. (50 час. 56 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2015.

  "Опыт нелюбви". Таких, как она, люди не любят. И если бы только  люди вообще! Но таких женщин, как Кира Тенета, не любят  мужчины. У нее независимый ум, она слишком прямолинейна. А  когда при подобных чертах характера еще и внешность подкачала:  Стоит ли удивляться, что к тридцати годам у Киры нет ни мужа,  ни возлюбленного? Она даже утешительную теорию для себя уже  придумала: с ее внешностью не жаль будет стареть. Зато ей  присуще одно важное качество: Кира не боится жизни. Она без  колебаний берется за работу, к которой совсем не готова - и  выигрывает. И когда на ее горизонте появляется мужчина, который  отличается от нее буквально во всем, Кира соединяет с ним свою  жизнь без сомнений. Но не ошиблась ли она в своей  самоуверенности? 
"Уроки зависти". Социологам известно, что  зависть - самое сильное человеческое чувство. А Люба Маланина  знает это не по социологическим исследованиям - по собственной  жизни. Ну как ей не завидовать всем и вся? Подруги, с которыми  в одном дворе на Малой Бронной выросла, смотрят на Любу  свысока. Мужчина, в которого с детства влюблена, относится к  ней с обидной покровительственностью. Смириться с тем, что вся  жизнь пройдет на вторых ролях, как смирилась с этим ее мама? Но  Любу зависть подталкивает совсем к другому решению: полностью  свою жизнь переменить. И это ей удается! Осталось только  дождаться счастья... 
"Этюды Черни". В судьбе певицы Александры  Иваровской - третьей закадычной подруги с Малой Бронной -  произошел слом. Красавица Саша оказалась не готова к переменам.  Утратился вкус к жизни, и ее наполнила пустота: ни любящего  мужа рядом, ни детей, ни дела, ни цели, ни желания. Неужели все  в прошлом? Всякий, кто учился музыке, знает: этюды Черни -  тяжелый и нудный труд, необходимый для навыков мастерства.  Какое произведение должна исполнять душа, чтобы не утратить  навыков жизни?
"Рембрандт должен умереть". В основе книги   реальные события, имевшие место в Амстердаме семнадцатого века  и в Бостоне в 90-е годы века двадцатого. Зловещий рок обрушился  на великого живописца Рембрандта ван Рейна, будто бы в  наказание за его гордыню. Презрение современников, банкротство  и нищета... Казалось, даже в смерти не мог обрести он покоя,  пережив и любимую жену и единственного сына. Возможно ли, что  его несчастья начались с появлением "Бури на море Галилейском"  - признанного шедевра, украденного из Бостонского музея? Да и  сам ли Рембрандт автор "Бури..."? Эксперт по художественным  ценностям Иван Штарк, насильно вовлечен в загадочную историю до  сих пор не раскрытого Ограбления Века. Он и не подозревает,  сколько опасных тайн откроется перед ним в ходе расследования. 
"Прежде чем я упаду". Предположим, вы сделали что-то очень  плохое, но поняли это слишком поздно, когда уже ничего нельзя  изменить. Предположим, вам все-таки дается шанс исправить  содеянное и вы повторяете попытку снова и снова, но каждый раз  что-то не срабатывает, и это приводит вас в отчаяние. Именно в  такой ситуации оказалась Саманта Кингстон, которой всегда все  удавалось и которая не знала никаких серьезных проблем.  Пятница, 12 февраля, должно было стать просто еще одним днем в  ее жизни. Но вышло так, что в этот день она умерла. Однако  что-то удерживает Саманту среди живых, и она вынуждена  проживать этот день снова и снова, мучительно пытаясь понять,  как ей спасти свою жизнь, и открывая истинную ценность всего  того, что она рискует потерять. Роман, снискавший читательскую  любовь и ставший невероятно популярным во многих странах! "Гоголиана". Тонкие, смешные художественные эссе на тему  биографии великого писателя. В них факты умело дополнены  фантазией и неожиданными ироническими размышлениями автора. Вот  что пишет Отрошенко...

 Волынская, И.Ведьмино наследство [Электронный ресурс] : [16+]

; Вудхаус П. Брачный сезон ; Вудхаус П. Радость поутру ; Вудхаус П. Сэм стремительный ; Гавальда  А. Просто вместе ; Гальего Р. Белое на чёрном ; Гальго Р. Я сижу на берегу ; Гамсун К. Под сенью золотого дождя. - Кем. библ. для незрячих, 2017. - 1 ф. (76 час. 29 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2012.

  "Ведьмино наследство". Легко ли обычной девчонке привыкнуть к  тому, что она - ведьма? Ирка Хортица только начала использовать  колдовские силы, как вдруг столкнулась с неожиданной проблемой  - разозлившись, она перестает управлять своими способностями.  На торжественной линейке первого сентября на глазах у всей  школы она превратилась в огромную черную собаку! Нужно срочно  научиться контролировать эту странную магию - ведь именно  сейчас Хортице нужны и все ее способности, и помощь друзей.  Потому что враги юной ведьмы нашли ее и решили познакомиться  поближе... 
"Брачный сезон". Обстоятельства вынуждают Берти  Вустера приехать в загородный дом, где проживают целых, пять  его теток - что само по себе ужасно. Но это еще не все  неприятности. Холостяцкая свобода Берти оказывается под  угрозой! Кажется, никто уже не может ему помочь, но хитроумный  Дживс, как всегда, знает, что предпринять даже в самой  безнадежной ситуации. 
"Радость поутру". Дживс и Вустер   вынуждены ненадолго поселиться в деревушке, расположенной в  непосредственной близости от дома внушающей ужас леди Агаты -  тети Берти Вустера. К счастью, тетушка уехала, но в усадьбе  проживает Флоренс Крэй, которая поставила перед собой задачу  сделать из Берти серьезного человека. Кажется, вольная жизнь  Берти закончилась, но верный Дживс бросается на помощь своему  легкомысленному хозяину и находит выход из абсолютно  безвыходной ситуации. 
"Сэм стремительный". Обаятельный молодой  человек Сэм Шоттер по настоянию своего американского дядюшки  отправляется в Англию, чтобы обрести самостоятельность и  порвать с экстравагантным образом жизни, который так досаждает  его состоятельному родственнику. Сэм, исполненный благих  намерений, ступив на землю туманного Альбиона, попадает в  эпицентр увлекательнейших историй - любовной и криминальной - и  с легкостью, достойной восхищения, распутывает все жизненные  узлы и становится счастливым обладателем клада и... прекрасной  спутницы жизни. 
"Просто вместе". Молодая талантливая художница  Камилла Фок живет в крошечной комнатке-"чулане" под крышей  роскошного дома с видом на Марсово поле. Утонченная и ранимая,  она сомневается в своем призвании, не хочет больше рисовать и  работает по ночам уборщицей офисов. Однажды зимним вечером  больную от холода и голода девушку находит ее сосед,  застенчивый очкарик Филибер. Встревоженный ее состоянием, он  уговаривает ее какое-то время пожить вместе с ним и его  приятелем Франком - красавцем поваром, мотоциклистом и  хулиганом. Камилла принимает приглашение, и так начинается ее  новая странная жизнь и одна из самых трогательных и нежных  любовных историй Парижа.
"Белое на чёрном". Рубен Давид  Гонсалес Гальего, русский писатель, внук генерального секретаря  Коммунистической партии Испании, на опыте своей жизни в  советской России, большая часть которой прошла в интернатах для  детей-инвалидов, в полной мере ощутил значение слов  "коммунистическая мораль". Об этом опыте его блистательный  автобиографический роман в рассказах "Белое на черном", ставший  сенсацией уже в журнальной публикации и впоследствии получивший  премию "Русский Букер" как лучший роман года. 
"Я сижу на  берегу". Следующий роман автора рассказывает о том, что в  шахматной партии с Дьяволом выиграть невозможно, можно только  сыграть вничью. 
"Под сенью золотого дождя". Впервые в мировой  книгоиздательской практике в одном томе выходят воспоминания  Нобелевского лауреата, классика мировой литературы Кнута  Гамсуна и его жены Марии. Они рассказывают о сложном периоде в  жизни супругов - об аресте в 1945 году, заключении Марии в  тюрьму, а Кнута - в психиатрическую клинику, суде над Гамсуном  и Великой любви.

Гармаш-Роффе, Т. Гармаш-Роффе Т. Расколотый мир ; Гармаш-Роффе Т. Частый визит в Париж ; Гелинек Й. Десятая симфония ; Герберт Д. Однажды ; Гилберт Э.Законнный брак ; Годбу Э. Привет, Галарно ; Иванов А. Летоисчесление от Иоанна. - Кем. библ.для незрячих, 2017. - 1 ф. (80 час. 19 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2012.

  "Е.Б.Ж.". Брошенная мужем, отвергнутая общими друзьями, Вика  оказалась совершенно неприспособленной к жизни: никчемная  дамочка, мужнина жена, и то бывшая... Отчаявшись, она даже  решилась подобрать с помойки бомжа: отмыть, одеть и сделать из  него себе защитника... Жажда реванша приводит ее в фирму,  отписанную супругом при разводе, где Вика взялась  директорствовать, плохо понимая, во что она ввязалась. Угодив в  самую гущу опасных и жестоких бизнес-игр, Вика запоздало  осознала - счет в них идет не только на деньги, но и на жизнь  Труп кошки с загадочным кулоном в ее квартире, затем труп  незнакомой девушки в ее постели, - это предупреждения! Но о  чем?! От кого?! Чтобы не стать третьим трупом, Вика должна  срочно понять, что происходит вокруг нее! Однако ее коллеги  темнят, а "прирученный" бомж, исчезает. Никого нет рядом,  некому ей помочь... Кроме частного детектива Алексея  Кисанова... 
"Расколотый мир". Александра никогда не сомневалась  в своей способности нравиться мужчинам и потому не удивилась,  когда у нее завелся новый поклонник, красивый молодой человек.  Но он позволил себе перейти границы, и Александра сурово дала  ему отставку. А спустя неделю их с Алексеем Кисановым детей,  двойняшек, похитили! Что это? Киднеппинг с целью выкупа? Или  месть юного поклонника за холодность Александры? А может, это  наказание за ее разоблачительную статью? Или это вовсе не ей  месть, а Алексею? От кого-то из тех, кого он отправил за  решетку? Как бы то ни было, но их восьмимесячные дети бесследно  исчезли! Алексей Кисанов срочно прерывает командировку на Урале  и возвращается домой, чтобы расследовать это похищение. Однако  выясняется, что похититель не оставил ни одной улики! Все  говорит о том, что к похищению он хорошо подготовился... Где же  искать разгадку? Ведь каждая истекшая секунда ставит под угрозу  жизнь их с Александрой детей! 
"Десятая симфония". Победитель  Каннского фестиваля, знаменитый русский режиссер Максим Дорин  вдруг с удивлением узнает, что не менее знаменитый французский  актер Арно Дор приходится ему дядей. Максим летит в Париж,  чтобы встретиться со своим легендарным родственником. Поговорив  на съемочной площадке нового фильма всего полчаса, они  расстаются до вечера. Однако Арно загадочным образом исчезает.  А вокруг Максима неотвратимо сжимается кольцо самого настоящего  кошмара: череда покушений, "розыгрыши" по телефону, ночные  визиты... Слишком мало улик и слишком много тайн в этом деле,  распутать которое берется частный детектив Реми Деллье.  "Десятая симфония". Величайшая мечта профессора истории музыки  Даниэля Паниагуа - найти рукопись Десятой симфонии Людвига ван  Бетховена. Впрочем, нет никакой уверенности в том, что это  произведение вообще было написано. Неожиданно молодой человек  оказывается втянутым в расследование жестокого убийства  знаменитого английского музыковеда. Перед самой смертью тот  исполнил на частном концерте в Мадриде первую часть Десятой  симфонии, якобы воссозданную им по бетховенским черновикам и  наброскам. Но Даниэль уверен, что речь идет о подлинном  произведении гениального композитора.. 
"Однажды". Помните ли вы  сказки, которые слышали в детстве,- волшебные истории о феях и  эльфах, злых колдуньях и темных силах? А что, если однажды вы  обнаружите, что все они существуют на самом деле? Именно такое  открытие пришлось сделать Тому Киндреду, когда он вернулся в  поместье, в котором вырос. Но для него сказка превратилась в  кошмар... 
"Законный брак". "Есть, молиться, любить"  заканчивается историей о том, как во время своего путешествия  на Бали Элизабет Гилберт встретила разведенного бразильца  Фелипе (Жозе Нуньеса). Целый год Фелипе и Гилберт поддерживали  "междугородную связь". Девяносто дней бойфренд Гилберт провел  рядом с ней в Америке, а всё остальное время они жили отдельно  или путешествовали вместе по миру. Весной 2006 года пара  вернулась в США. Прямо в аэропорту Далласа спутник Элизабет был  задержан. Представитель таможни разъяснил Фелипе, что он может  вновь въехать в страну только в том случае, если женится на  своей американской подруге. Весь следующий год Элизабет Гилберт  провела в изгнании вместе с Фелипе, она много читала о браке.  Из размышлений Гилберт на эту тему и родилась эта книга...
"Привет, Галарно". Герой романа, квебекский паренек Франсуа  Галарно, в отличие от своих успешных братьев Жака и Артура,  работает продавцом хот-догов в монреальском предместье, однако  мечтает стать писателем. Но как высказать себя? В мире, в  котором индивидуализм и потребительство обесценили бескорыстный  порыв, кто отзовется на слово Галарно?.. "
Летоисчесление от  Иоанна". В 2009 году на Каннском кинофестивале Россию  представлял фильм знаменитого режиссёра Павла Лунгина,  каннского лауреата 1990 года. Фильм называется "Царь". В его  основе - страшное и великое противоборство двух титанов  русского средневековья - Ивана Грозного и митрополита Филиппа.  Павел Лунгин рассказал историю о поединке вер. Царская власть -  от бога, но что делать, если царь самого себя возомнил богом,  сошедшим на землю в преддверии Конца Света? Верить ли человеку  в помазанника божьего как в самого Господа? Вершить ли царю  Страшный Суд на земле, если он - Господь второго пришествия?  Ответ - в кровавой метели опричнины и в трагедии непримиримого  митрополита. Окончательный сценарий кинофрески "Царь" Павел  Лунгин создал на основе текста писателя Алексея Иванова.

ИСКУССТВО

Андрей Миронов глазами друзей [Электронный ресурс] : [16+] ; Борис Пастернак – Ольга Фейденберг ; Бродский о Цветаевой ; Из переписки Эфрон с Пастернаком ; Неизвестный Михаил
Ульянов ; Агапова И. Николай Караченцов и Людмила Поргина ; Воронецкая Т. Леонид Филатов ;  Глоцер В. Марина Дурново. - Кем. библ. Для  незрячих, 2017. - 1 ф. (75 час. 32 мин.). - С

изд. : М. : Логосвос, 2012.

  "Андрей Миронов глазами друзей". Гениальный театральный актер,  звезда кино- и телеэкрана, великолепный импровизатор на  эстраде... Еще при жизни он был необычайно любим и знаменит, а  после смерти стал личностью почти легендарной. Рассказы  известных в мире искусства людей, кому посчастливилось  работать, дружить, быть просто знакомым Андрея Миронова,  органично воссоединяются в одну большую Жизнь Артиста,  короткую, но яркую и плодотворную. Издание снабжено хроникой  жизни А.Миронова и библиографией работ, посвященных его  деятельности. В книге использованы фотографии из семейного  архива М.Мироновой, А.Менакера, Л.Голубкиной, А.Ширвиндта,  В.Арутюнова, В.Плотникова, музея Театра сатиры. Аудиокнига  "Бродский о Цветаевой" познакомит слушателей с подробным  рассказом о жизни великой русской писательницы, который  подготовил и опубликовал не менее известный служитель пера.  Бродский испытывал глубокую симпатию как к творчеству Цветаевой  так и к её личности. Он глубоко знал тексты её произведений и  мог основываясь на своем огромном литературном опыте делать  соответствующие выводы и оставлять свои комментарии. В данном  сборнике вы найдете ранее не публиковавшийся и не издававшийся  диалог Бродского с Соломоном Волковым и три эссе посвященные  Марине Цветаевой.
"Неизвестный Михаил Ульянов". В этой книге   собраны все сохранившиеся дневники и записные книжки Михаила  Александровича Ульянова. Материалы архива расположены в  хронологическом порядке и публикуются без сокращений, с  сохранением особенностей авторского стиля и орфографии. Великий  артист Михаил Ульянов, "Лицо XX века", запомнился народу как  борец и победитель, уже при жизни снискавший не только горячую  зрительскую любовь, но и все мыслимые лавры и почести. Личные  записки открывают другого, "неизвестного" Ульянова: это  человек, раздираемый сомнениями, всегда недовольный собой и не  удовлетворенный своей работой. Он непомерно требователен и  строг к своим коллегам - актерам и режиссерам, но в первую  очередь - к самому себе. Но в каждой строчке его дневников  читается то, что было для него главным: боль за человека, за  Россию и судьбы ее искусства. 
"Николай Караченцов и Людмила   Поргина". После трагедии с Николаем Караченцовым вся страна  узнала о любимой супруге актера, о творческом и семейном союзе  двух любящих сердец. В книге рассказывается о работе Николая  Караченцова и Людмилы Поргиной в театре и кино, много  подробностей о семейной жизни, о друзьях и коллегах. Она  адресована тем, кому не безразлично творчество замечательных  артистов, кто неравнодушен к судьбе Николая Караченцова.

"Леонид Филатов". Леонид Филатов наделен многими талантами.   Замечательный артист театра и кино, он и незаурядный режиссер,  поэт, рассказчик. И сейчас в это беспорядочное, жестокое время,  когда славное прошлое нашего отечества вымарывается, а ложь  стала нормой поведения, Леонид Филатов своими авторскими  телепередачами "Чтобы помнили..." возвращает нас к подлинным  ценностям родного кино. Многогранная личность мастера  раскрывается в этой книге. 
"Марина Дурнова". Владимиру Глоцеру,  известному литературоведу, специалисту по творчеству писателей  группы ОБЭРИУ (Даниил Хармс, Александр Введенский, Николай  Олейников), удалось совершить невероятное - отыскать в  Венесуэле последнюю жену Хармса, Марину Владимировну Дурново (в  девичестве Малич), свидетельницу последних лет жизни писателя.  Отправившись в Венесуэлу, он встретился с "изящной маленькой  женщиной, с голубыми глазами, очень живой, подвижной",  сохранившей удивительные воспоминания не только о Хармсе, но и  о жизни в Ленинграде после ареста мужа, о войне и бегстве из  осажденного города, о работе в Германии и о многом другом, что  поместилось на страницах этой небольшой, волнующей книжки.

29

