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Кузнецов, А. П. Символы Отечества [Звукозапись] : [6+] / А. П.

Кузнецов ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 кас. (1 час. 29 мин.). – С изд. : М. : Рид Групп, 2011. - (Моя страна Россия).

  Книга "Символы Отечества" открывает серию "Моя страна Россия"  для детей младшего и среднего школьного возраста. Книги этой  серии помогут узнать много нового о родной стране, они  расскажут о её природе, истории, армии и флоте, великих людях,  спортивных достижениях, научных открытиях, традициях и  праздниках разных народов. Книга "Символы Отечества" посвящена  истории зарождения и развития государственной символики: гимна,  флага, герба, знаков отличия, особенностям и многообразию  символов разных городов нашей страны. В ней много интересных и  удивительных фактов. Разнообразная информация легко запомнится  благодаря прекрасным иллюстрациям. В книге содержится  приложение с таблицами, словарём и творческими заданиями,  которые помогут продолжить изучение родной страны  самостоятельно.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Верн, Ж. Клодиус Бомбарнак [Звукозапись] : [12+] / Ж. Верн ; читает Е. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (9 час. 17 мин.). – С изд. : Ташкент : Ёш гвардия, 1961.

  Журналист путешествует из Баку в Пекин через горящие моря вместе   с мёртвым китайским мандарином, торговцем искусственными зубами  и другими интересными людьми. Иногда заглавие романа также  дополняется подзаголовком "Записки репортера, присутствовавшего  на открытии великой Трансазиатской магистрали Россия-Пекин",  или же просто "Записки репортера". Основным научным толчком к  написанию романа стало строительство через пески Каракумов  Закаспийской железной дороги в 1880-1888 годах. Эта дорога и  стала прообразом придуманной автором Трансазиатской магистрали.  При написании романа автор пользовался статьями из газет и  журналов, инженерными отчетами о строительстве дороги,  заметками журналистов.
Корольков, Ю. М. Тайны войны [Звукозапись] : роман-хроника : [16+] / Ю. М. Корольков ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 8 кас. (31 час. 33 мин.). - С изд. : М. : Сов. писатель, 1986.

  Роман-хроника, написанная Ю. Корольковым (1906 1981) в середине пятидесятый годов на основе документов Нюрнбергского процесса,   показывает широкую сеть международного заговора против  Советского Союза, изобличает нацистских преступников и  рассказывает о борьбе народов против фашизма.
Лафайет, М. М. де Принцесса Клевская [Звукозапись] : любовно- психологический роман : [16+] / М. М. де Лафайет ; читает Е. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 6 кас. (22 час. 11 мин.). - Сизд. : М. : Эксмо, 2012. - (Зарубежная классика).

  "Принцесса Клевская" - вершина французской прозы XVII века,  бестселлер той эпохи, первый любовно-психологический роман в  истории жанра, был опубликован без указания имени автора.  Однако современники знали, что этот маленький лирический шедевр  написан женской рукой, а именно Мари Мадлен де Лафайет. О прозе  мадам де Лафайет с восторгом отзывались Руссо и Вольтер,  Стендаль, Анатоль Франс, Камю, Мишель Фуко. Любовь - взаимное и  в то же время обреченное чувство - это ключевая тема романа  "Принцесса Клевская". Центральная сцена, когда героиня  рассказывает мужу о своей любви, возбудила среди современников  писательницы жаркие споры: должна ли замужняя дама, влюбленная  не в мужа, признаваться мужу в том, что она влюблена в другого.
Хэдли, М. Царица царей [Звукозапись] : [16+] / М. Хэдли ;  читает Е. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 4 кас. (15 час. 19 мин.). - С изд. : М.: Эксмо, 2013.

  Клеопатра - самая загадочная царица Древнего мира. Она была  женой самого Цезаря, великого императора Римской империи. Однако сердце ее завоевал вовсе не грозный владыка мира, а его  самый преданный воин - Марк Антоний. Именно ему она предложила  помощь, когда тот вел войну с Октавианом. Именно из-за  сообщения о его смерти, она стала такой... странной. Принеся  жертву кровавой богине Сохмет, Клеопатра обрела невиданные  ранее силу и власть, и теперь она отомстит Риму за всё.

ИСКУССТВО

Абызова, Е. Н. Модест Петрович Мусоргский [Звукозапись] : [12+] / Е. Н. Абызова ; читает Е. Крупина. - Кем. б-ка  для незрячих, 2017. - 2 кас. (6 час. 32 мин.). -С изд. : М. : Музыка, 1985.

  Книга о жизни и творчестве великого русского композитора   М.П.Мусоргского. Живой язык, яркие характеры, бережное  отношение к истории - вот, что делает эту книгу увлекательным  чтением не только для специалистов, но и для простых читателей.

Книги, записанные в других студиях
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Абгарян, Н. Люди, которые всегда со мной [Звукозапись] :  [16+] / Н. Абгарян ; читает К. Бржезовская. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (8 час.44 мин.). - С изд. : М. : АСТ : Аудиокнига, 2014.

  Это семейная сага, история нескольких поколений одной семьи.   История людей, переживших немало тяжелых испытаний, но  сохранивших в сердце доброту, человечность и любовь друг к  другу. Роман о старших, о близких, которые всю жизнь  поддерживают нас - даже уже уйдя, даже незримо - и делают нас  теми, кто мы есть.

Дезомбре, Д. Призрак небесного Иерусалима [Звукозапись] : [16+] / Д. Дезомбре ; читает И. Литвинов. - Кем.  б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (11 час. 03 мин.). - С изд. : М. : АРДИС, 2015.

  Мертвецы всплывают в Москве-реке; сидят, прислонившись к древней   стене Кутафьей Башни; лежат, четвертованные, на скамеечке в  Коломенском... Несчастные были убиты жуткими средневековыми  способами, а в чем их вина - знает только убийца. Маньяк,  ставящий одну за другой кровавые метки в центре столицы, будто  выкладывает жуткий пазл. По страшному следу идёт пара с  Петровки: блатная стажерка, выпускница МГУ, с детства  помешанная на маньяках, и опытный сыскарь, окончивший  провинциальную школу милиции. Эти двое терпеть не могут друг  друга, но идеально друг друга дополняют. Только им под силу  расшифровать ребус, составленный убийцей и уходящий своими  корнями в древнюю Москву, в старые раскольничьи тексты, в  символику Святого Писания. Психологический триллер, полный  неожиданных поворотов, погружает в атмосферу шумного  мегаполиса, в котором жестокий убийца вытаскивает на  поверхность древние пороки столицы, ее страшные тайны и  мистическую символику, зашифрованную в хаотичном сплетении  старых улиц, переулков и площадей...
Дивов, О. Симбионты [Звукозапись] : [12+] / О. Дивов ; читает С. Кузнецов. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (11 час. 42 мин.). - С изд. : М.: ЭКСМО, 2011.

  В маленьком российском городке работает НИИ микромашиностроения, которое ведет разработку медицинских микроботов, но  международный запрет на производство самовоспроизводящихся  микроботов ограничивает возможности для развития направления.  Однако трагическая необходимость заставляет главу НИИ нарушить  запрет.

Дивов, О. Оружие Возмездия [Звукозапись] : [18+] / О. Дивов ; читает П. Смирнов. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (9 час. 40 мин.). - С изд. : М. : ЭКСМО : Аудиокнига, 2013.

  Очень смешная, местами просто издевательская, а местами и  трагичная история из армейской жизни. Ничего подобного раньше не печатали: это воспоминания сержанта, служившего в уникальной   части. Добро пожаловать в Бригаду Большой Мощности, которая  давит все на своем пути и стреляет так, что земля трясется.  Автор уверяет: если вы были в Советской Армии, то, прочитав  "Оружие возмездия", лишний раз убедитесь, что служили не зря. А  кто не служил, лишний раз порадуется, что армия обошлась без  него. Но и тем, и другим он обещает несколько часов здорового  смеха вперемежку со светлой грустью.

Кротков, А. Мёртвая петля для штрафбата [Звукозапись] :  [16+] / А. Кротков ; читает В. Маслаков. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (10 час. 50  мин.). - С изд. : М. : Астрель : Аудиокнига, 2011.

  Перед летчиком-асом, легендой воздушного штрафбата Борисом   Неведовым по кличе "Анархист" ставят задачу создать команду  сорвиголов, которым уже нечего терять, способных на любые  безумства. Их новое задание считается невыполнимым. Все группы  пилотов, пытавшихся его выполнить, погибали при невыясненных  обстоятельствах. Операцию лично курирует Василий Сталин. Однако  задание настолько опасно, что к делу привлекают Вольфа  Мессинга.

Малышева, А. Авантюристка. Потерявшая сердце  [Звукозапись] : [16+] / А. Малышева ; читает Г. Чигинская. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 4 кас. (13 час.13 мин.). - С изд. : М. : АСТ : Аудиокнига,2013.

  Серия исторических романов, совместно созданных двумя известными  писателями, адресована любителям авантюрного жанра и ценителям  классической русской прозы. Помимо увлекательного сюжета, эти  книги особенно интересны тем, что многие их герои являются  реальными историческими фигурами, вершителями судеб России  первой половины XIX века. Александр I, Николай I, Бенкендорф,  московский губернатор Ростопчин - эти и другие исторические  персонажи достоверно и ярко выписаны на основе писем и мемуаров  современников и являются столь же активными участниками сюжета,  как и вымышленные герои. Действие второго романа происходит в  1813 году, в Санкт-Петербурге. Не найдя справедливости и  правосудия в Москве, юная графиня Елена Мещерская пытается  прибегнуть к покровительству вдовствующей императрицы, чтобы  вернуть себе утраченное имя и состояние. Цель почти достигнута,  но судьба уготовила ей новые жестокие испытания...
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