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ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Кардашёв, Ю. П. Буревестники : Революции в России и флот

[Звукозапись] : [12+] / Ю. П. Кардашёв ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. – 4 кас. (12 час. 39 мин.). - С изд. : М. : Мол. гвардия, 1987.

  Книга о славном революционном пути, пройденном русским флотом с   1905 по 1917 год, написана на основе широкого исторического  материала, малоизвестных фактов о восстаниях на кораблях и в  частях флота, судебном преследовании их участников, пребывании  моряков на каторге, в ссылке и эмиграции.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Вербицкая, А. А. Ключи счастья [Звукозапись] : роман : в 2 т. Т.

1 : [16+] / А. А. Вербицкая ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 5 кас. (17 час.  11 мин.). - С изд. : СПб. : Северо - Запад, 1993.

  В романе Вербицкая рассказывает "сказку о Золушке" -   талантливейшей, незаурядной натуре с тонким художественным  чутьем - Марии Ельцовой. В основе произведения – проблема   взаимоотношений художника и общества, в решении которой   Вербицкая утверждает, в русле набирающей силу модернистской   этики и эстетики, безграничную свободу творческой личности, в   том числе в половой сфере.

Вербицкая, А. А.  Ключи счастья [Звукозапись] : роман : в 2 т. Т. 2 : [16+] / А. А. Вербицкая ; читает Л. Юрова. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 5 кас. (17 час. 12 мин.). - С изд. : СПб. : Северо - Запад, 1993.

  В романе "Ключи счастья" рассказывается увлекательная и   драматическая история любви главной героини, основанная, как   можно предположить, на некоторых фактах биографии автора -   популярнейшей русской писательницы начала века Анастасии   Алексеевны Вербицкой (1861-1928). Перед читателем   разворачиваются полные романических переживаний картины детства   и юности девушки из небогатой семьи Мани Ельцовой, любви   которой добиваются такие незаурядные личности, как богач барон   Штейнбах и блестящий молодой человек Николай Нелидов. Способная   на самые глубокие чувства героиня долго не может сделать выбор,  пока сама жизнь не решает за нее.
Ренье, А. де  Дважды любимая [Звукозапись] : роман, рассказы

: [16+] / А. де Ренье ; читает Е. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 5 кас. (17 час. 58 мин.). - С изд. : Ижевск : Квест, 1993.

  Роман знаменитого французского писателя Анри де Ренье (1864 -  1936) посвящен странностям любви. Главного героя - графа  Николая де Галандо - всю жизнь преследовал призрак единственной   любви. Наяву же она воплотилась в двух земных женщинах -   истинных жрицах любовного наслаждения. Бог любви с юности   отвернулся от Николая: его попытки полюбить мстят ему жалким  порабощением.

Татьяничева, Л. К.  Стихотворения [Звукозапись] : 1933 - 1963 :

[12+] / Л. К. Татьяничева ; читает Е. Крупина. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (8 час.35 мин.). - С изд. : Собр. соч. : в 3 т. Т.1. - М. : Худож. литература, 1985.

  Людмила Константиновна Татьяничева - русская поэтесса с Урала, прозаик. Стиль пера: патриотические стихи воспевающие рабочий  класс.

Тудегешева, Т. Элимай [Звукозапись] : сказки о мире природы Горной Шории на русском и шорском языках : [6+]  / Т. Тудегешева ; читает Т. Тудегешева. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 кас. (1 час. 02 мин.). - С изд. : Кемерово : Примула, 2013.

  В новой книге шорского поэта Т. Тудегешевой в стихах   рассказывается о таинственном мире природы Горной Шории. Это   удивительная горная страна, географически (в историческом   прошлом - северный Алтай) находится в Кемеровской области -  Кузбассе. Книга необычна тем, что в ней рассказывается о   характерах, повадках зверей и птиц с точки зрения  малочисленного коренного населения Кузбасса - шорцев.

Книги, записанные в других студиях
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Легенды и мифы Крыма [Звукозапись] : занимательная энциклопедия : [12+] / читает Е. Покрамович. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. – 1 кас. (3 час. 51 мин.). - С изд. : М. : Эксмо :

Аудиокнига, 2015.

  В книгу вошли широко известные легенды, позволяющие читателю   лучше ознакомиться с многочисленными памятниками материальной,  духовной культуры, историей и природой Крыма.

Акунин, Б.Вдовий плат [Звукозапись] : история Российского  государства в повестях и романах : роман : [16+] / Б. Акунин ; читает А. Клюквин. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (9 час. 26 мин.). - С изд. : М. : АСТ : Аудиокнига, 2016.

  Роман "Вдовий плат", действие которого происходит в 1470-е годы,   посвящен столкновению двух систем государственного устройства:  тоталитарной московской и демократической новгородской.

Кабаков, А. А. День Рождения женщины средних лет [Звукозапись] : рассказы : [16+] / А. А. Кабаков ; читают Ю.

Михневич, В. Мороз. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 2 кас. (7 час. 30 мин.). - С изд. : М. :  Астрель : Аудиокнига, 2010.

  Прозаик Александр Кабаков - тонкий психолог, он удивительно  точно подмечает все оттенки переживаний влюбленных - и мужчин,  и женщин. А сами чувства его героев - и легкомысленные, и  жертвенные, и взаимные на одну ночь, и безответные к  собственной жене. Короткие встречи и долгие проводы, а разлука  нестерпима... Ведь настоящая любовь всегда незаконна, почти  преступна...

Клюев, Е. Сказки Простого Карандаша [Звукозапись] : [0+] /  Е. Клюев ; читают Е. Клюев, Н. Уварова. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 1 кас. (3 час. 57 мин.). - С изд. : М. : АРДИС, 2014.

  Оказывается, если приглядеться повнимательней к простым вещам,  которые нас окружают, можно увидеть, что вокруг творятся самые  настоящие чудеса! Герои сказок Клюева - Оловянная Ложка,  которая мечтает о Барселоне, Балкончик, который грезит, что он  птичка, Мыльный Пузырь, который катается на карусели,  Пирожок-ни-с-Чем, который любит классическую музыку, и  множество других столь же странных, но неизменно милых существ.  Добрые и поэтичные, мудрые и трогательные истории научат детей  искреннему и приветливому отношению к миру, а взрослых заставят  задуматься, улыбнуться и вспомнить радостные мгновения детства.

Малышева, А. Авантюристка. Потерявшая имя [Звукозапись] :

[16+] / А. Малышева ; читает Г. Чигинская. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 4 кас. (12 час. 42 мин.). - С изд. : М. : АСТ : Аудиокнига,   2013.

  Серия исторических романов, совместно созданных двумя известными  писателями, адресована любителям авантюрного жанра и ценителям   классической русской прозы. Помимо увлекательного сюжета, эти   книги особенно интересны тем, что многие их герои являются   реальными историческими фигурами, вершителями судеб России   первой половины XIX века. Александр I, Николай I, Бенкендорф,   московский губернатор Ростопчин - эти и другие исторические  персонажи достоверно и ярко выписаны на основе писем и мемуаров  современников и являются столь же активными участниками сюжета,  как и вымышленные герои. Действие первого романа начинается в   1812 году в Москве, в момент вступления французской армии. Юной   героине, графине Елене Мещерской, потерявшей в московском  пожаре семью, состояние и положение в обществе, предстоит   преодолеть многочисленные трудности и научиться противостоять   жестокой судьбе...

Погорельский, А.  Монастырка [Звукозапись] : роман : [0+] / А.

Погорельский ; читает В. Шевяков. - Кем. б-ка для незрячих, 2017. - 3 кас. (8 час. 09 мин.). - С изд. : М. : АрМир, 2008.

  "Монастырка" - по словам Вяземского, "первым у нас романом  нравов". Легко и изящно рассказанная история воспитанницы  Смольного монастыря Анюты, исполненная завлекательных сюжетных  поворотов, и сегодня доставит несомненное удовольствие  читателям. Человек яркий, разносторонне одаренный,  непревзойденный мастер устного рассказа и веселый мистификатор,  Погорельский пользовался в передовых литературных кругах  широкой известностью. Он был связан тесной дружбой с Пушкиным,  Жуковским, Вяземским. Прозаик, критик, автор "шутейных"  стихотворений, предвосхитивших Козьму Пруткова, Погорельский не  только сыграл немалую роль в формировании русского романтизма,  но и творчески продолжился в таких ближайших своих  современниках, как В. Ф. Одоевский и Н. В. Гоголь, и в  значительной мере в племяннике и воспитаннике своем А. К.  Толстом, оказав на него огромное творческое влияние.
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