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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Врангель, Ф. П. Путешествие по Сибири и Ледовитому морю [Электр. ресурс] ; Горький М. Жизнь Матвея Кожемякина ; Ревякина И. А. М. Горький. Жизнь и творчество ; Лощиц Ю. М. Гончаров ; Шолохов М. А. Судьба человека ; Юров Г. Е. Песня о городе : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (66 час.

59 мин.).

  Врангель Ф. П. "Путешествие по Сибири и Ледовитому морю". Это географический бестселлер середины XIX века. Совершивший три кругосветных путешествия, знаменитый русский мореплаватель и полярный исследователь, написал книгу полную прекрасных описаний природных богатств Сибири, быта и нравов населявших её народов, пережитых в экспедициях опасностей и испытаний. 
Горький М. "Жизнь Матвея Кожемякина". В романе изображён мещанский мир уездной России, с большой глубиной обрисованы жизнь и быт "уездных гнёзд российской косности", социальная психология и мировоззрение реакционного мещанства. В романе отразилось брожение, охватившее под влиянием революции даже отсталые слои общества. Ревякина И. А. "М. Горький. Жизнь и творчество".  Книга о жизни и творчестве М. Горького. 
Лощиц Ю. М. "Гончаров". Писателю суждено было стать очевидцем и исследователем процесса капитализации России, свидетелем развития демократических и революционных настроений в стране. Издаваемая биография  воссоздаёт сложный, противоречивый путь социально-нравственных  исканий И. А. Гончарова.  
Шолохов М. А. "Судьба человека". Это рассказ о простом человеке на большой войне, который ценой потери близких, товарищей, своим мужеством,  героизмом дал право на жизнь и свободу Родине. 
Юров Г. Е. "Песня о городе". Книга содержит поэмы "Последнее представление Кемеровского цирка", "Песня о бумажном змее", "Притомье", "Прощай, сосновый бор!" и "Я строил город".
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Калинина, Н. Д. Код фортуны [Электр. ресурс] ; Щербакова Г. Трём девушкам кануть ; Лавряшина Ю. А. Разговор с пустотой ; Кинг С. Страна радости ; Соловьёв С. В. Меньшее из зол ; Стил Д. Что было, что будет... : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (47 час. 52 мин.).

  Калинина Н. Д. "Код фортуны". Что делать, если судьба вдруг отвернулась от тебя, а неудачи слетаются со всех сторон, словно  стервятники на поле боя? Почему все усилия поправить положение приводят к противоположному результату, а любимый вдруг забыл тебя? Пытаясь разобраться в этих вопросах, Инга понимает, что  всё это не случайно. Кто-то взломал код её судьбы и украл её  счастье. Можно ли его вернуть?.. Вот это и предстоит выяснить  девушке в самые кратчайшие сроки, потому что отсчёт уже начат и смерть идёт по её следам. 
Щербакова Г. "Трём девушкам кануть...". Роман о трёх на первый взгляд никак не связанных друг с другом смертях молодых, успешных женщин. И только главный герой Юрай получает в руки ключ к разгадке тайны преступления. Ведь все три покойницы при жизни имели к нему отношение. Лавряшина Ю. А. "Разговор с пустотой". Неизбежное  соперничество супругов, композитора и пианистки, приводит к трагедии. Её можно было бы избежать, если б в их отношения не  вмешался третий... Вариация вечной трагедии Моцарта и Сальери в  современной подаче автора усугубляется столкновением  мировоззрений людей из разных социальных слоёв. И возникает  мысль об убийстве... 
Кинг С. "Страна радости". Студент Девин Джонс, решивший подработать в парке развлечений "Страна  радости", внезапно словно попадает в своеобразный параллельный  мир. Здесь живут по своим правилам, говорят на особом языке и очень не любят, когда кто-то задаёт "лишние" вопросы. Особенно - если они касаются убийства молодой девушки Линды Грей, тело  которой было обнаружено в парке, в павильоне "Дом ужасов".  
Соловьёв С. В. "Меньшее из зол". Главный герой  повести - учёный. Служба в НИИ, который ведёт разработку вирусов,  не приносит ему удовлетворения. К тому же у него самого  начинаются болезненные процессы. Способен ли человек преодолеть себя в поисках ответов на вопросы, которые находятся за гранью его понимания. Об этом Вы узнаете, прочитав повесть. 
Стил Д.  "Что было, что будет...". У героини романа Олимпии есть всё -  успешная адвокатская карьера, счастливый брак, замечательные дети. Но однажды Олимпия раскрывает пришедший по почте конверт. В нём - приглашение её дочерям-близнецам, оканчивающим школу, принять участие в традиционном торжестве. Бал дебютанток - событие исключительное и незабываемое в жизни юных представительниц высшего света, и Олимпия уже предвкушает радость дочерей. Но, к её изумлению, реакция членов семьи была  иной. С этого момента в жизни Олимпии все пошло кувырком.



ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Волконский, М. Н. Воля судьбы [Электр. ресурс] : ист. авантюрный роман ; Лукьяненко С. В. Холодные берега ; Мамлеев Ю. Другой ; Пелевин В. Ампир "В" : повесть о настоящем сверхчеловеке ; Семанов С. Н. Генерал Брусилов ; Чириков Е. Зверь из бездны : ист. роман : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (89 час. 22 мин.). - С изд. : М. : Вира-М, 2007.

  Волконский М. Н. "Воля судьбы". На фоне событий, связанных с  царствованием Петра III и воцарением на русский престол Екатерины II, рассказывается об истории любви дочери старого  князя и его воспитанника. 
Лукьяненко С. В. "Холодные берега".  Две тысячи лет назад в мир пришёл Богочеловек, он совершил  великое чудо и, уходя, оставил людям Слово, при помощи которого можно совершать невозможное. Но Слово доступно не всякому,  обладать же им жаждут многие. И часто страшной смертью умирают те, у кого пытались Слово выпытать. Случилось, однако, так, что Словом, похоже, владеет мальчишка-подросток, оказавшийся в каторжном аду Печальных островов. Заполучить юного Марка, способного изменить судьбу мира, желают многие - защищать же  его, согласен лишь один, бывалый вор Ильмар. 
Мамлеев Ю.  "Другой". Самое афористичное определение прозы Мамлеева -  Литература конца света. Жизнь довольно кошмарна: она коротка...  Настоящая литература обладает эффектом катарсиса, её исход таинственное очищение, даже если жизнь описана в ней как грязь.

Пелевин В. "Ампир "В". Миром правят вампиры. Не вечно молодые романтичные юноши и девушки с бессонными глазами и кровавыми  губами, а вполне обыкновенные мужчины и женщины со следами  жизненного цинизма на лице. Им одним открыт секрет "гламура" и "дискурса". И они - настоящая мировая элита, вербующая в свои ряды прохожих одним лёгким укусом. Повесть о настоящем  сверхчеловеке - книга, представляющая собой безумный коктейль философии, фантастики и юмора. 
Семанов С. Н. "Генерал  Брусилов". Автор использует в книге подлинный исторический материал. Он описывает биографию генерала Брусилова, а также армейскую действительность конца XIX - начала XX века, первые  годы строительства Красной Армии. 
Чириков Е. "Зверь из бездны".  Роман является эпической панорамой массового озверения, метафорой пришествия апокалиптического Зверя, проводниками которого оказываются сами по себе неплохие люди по обе стороны  линии фронта гражданской войны. Рассказав историю двух братьев,  которых роковым образом преследует, объединяя и разделяя, Чириков достаточно органично соединил  обе трагедийные линии в одной эпопее, в которой "сумасшедшими делаются... люди и события".

Грин, Г. Сила и слава [Электр. ресурс] ; Кастанеда К. Сказки о силе ; Фолкнер У. Притча ; Фрижак Э. Гетера ; Цвейг С. Подвиг Магеллана ; Шелдон С. Интриганка : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих,  2018. - 1 фл. (85 час. 48 мин.). - С изд. : М. : Логос, 2006.

  Грин Г. "Сила и слава". Перед нами Мексика конца 20-х годов XX столетия, когда ультралевые силы в стране  организовали гонение на священнослужителей.
Кастанеда К.  "Сказки о силе". Карлос и  двое других учеников дона Хуана и дона Хенаро, навсегда простившись с Учителями, прыгают с вершины столовой горы. В ту  же ночь Учитель и Бенефактор ушли навсегда из этого мира.  Фолкнер У. "Притча". Роман об одном из эпизодов братания  народов во время войны, когда солдаты захотели установить мир через головы правительства. Хронологически действия романа укладываются в рамки страстной недели (главы носят названия дней этой недели). 
Фрижак Э. "Гетера". Древняя Греция, Афины, V  век до нашей эры. Суровый воин и искусный стратег Ио Конон,  любимец Афин, полюбил дочь знатного афинянина, юную Эринну.  Приближается свадьба, но вот только на красавца Конона давно  уже положила глаз любвеобильная гетера Лаиса... Цвейг С.  "Подвиг Магеллана". Цвейга привлекали в Магеллане несокрушимая  вера этого человека в свои замыслы, неистовая отвага, стойкость. Язык повести лёгкий и красочный, убедительна  трактовка действий Магеллана, его соратников, противников.
Шелдон С. "Интриганка". Кейт Блэкуэлл - женщина, чьё имя  равнозначно слову "успех". Она не привыкла выбирать средства на  пути к вожделенной цели. Она всегда добивалась того, что желала, - власти, денег, любви. Она не останавливалась ни перед  чем - ни перед ложью, ни перед предательством, ни даже перед преступлением. Она добилась многого - но что потеряла?

Куликова, Г. М. Банановое убийство [Электр. ресурс] ; Куликова

Г. М. Шоколадное убийство ; Куликова Г. М. Клубничное убийство ; Лазарчук А. Г. Жара ; Шишков В. Я. Алые сугробы : рассказы ; Шишков В. Я. Шутейные рассказы : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (45 час. 41 мин.). - С  изд. : М. : Аудиокнига, 2008.

  Куликова Г. М. "Банановое убийство". Поскользнуться на банановой кожуре и умереть на лестнице чужого подъезда - что может быть  бесславнее? Скромный торговец бытовой техникой погибает как раз накануне собственной свадьбы. Невесте остаётся только сетовать на судьбу, но тут... В дело вмешивается Сильвестр Бессонов - человек, наделённый неординарными способностями, который умеет подмечать детали и делать из них сенсационные выводы. Сильвестр  заявляет, что смерть на лестнице - ловкое, заранее  спланированное преступление, и берётся разоблачить злодея.

Куликова Г. М. "Шоколадное убийство". В фонтане городского парка утонул знаменитый рок-музыкант, в собственной ванной  погиб авторитетный коллекционер, а в декоративном прудике  модного ресторана захлебнулась одна из посетительниц. В трагическую случайность никто не верит, ибо обстоятельства гибели каждой из жертв довольно странные. Для следователей в  перспективе - это три очевидных "глухаря". А вот для блестящего аналитика Сильвестра Бессонова - возможность в очередной раз  проявить уникальный талант частного сыщика. 
Куликова Г. М.  "Клубничное убийство". Казалось бы, что может быть беззаботнее волшебного мира глянцевых журналов? Однако именно в редакции одного из них происходит целая череда жестоких преступлений. Среди подозреваемых - ведущие сотрудники журнала, а также  известный актёр, знаменитый фотограф и популярный стилист. В расследование вовлечён Сильвестр Бессонов - человек, обладающий способностью подмечать мелкие детали и связывать воедино разрозненные факты.
 Лазарчук А. Г. "Жара". Четыре закадычных друга-одноклассника встречаются после долгой разлуки. В течение  24 часов каждый из героев найдёт то, в чём он нуждался больше  всего. Люди и события книги сменяют друг друга как в калейдоскопе, где  мошенник может оказаться благородным рыцарем, а шекспировская драма - обернуться невинной шуткой.
 Шишков В. Я. "Алые сугробы". В сборник известного писателя Вячеслава Яковлевича Шишкова вошли рассказы, ярко рисующие самобытные нравы дореволюционной Сибири и драматические эпизоды гражданской войны.
Шишков В. Я. "Шутейные рассказы". В своих шутейных  рассказах, написанных в начале 20-х годов прошлого века, Шишков предстаёт блестящим сатириком и юмористом, создавшим живую, яркую, объёмную картину жизни России в новых условиях.

Покровский, С. В. Охотники на мамонтов [Электр. ресурс] ; Шишков В. Я. Прохиндей : повесть из времён Пугачёва ; Литвинова А. В. Ревность волхвов : детективный роман ; Щёголев А. Г. Жесть ; Филатов Л. А. Дилижанс ; Филатов Л. А. Ещё раз о голом короле : сказка для взрослых : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (38 час. 38 мин.). – С изд. : М. : Аудиокнига, 2005.

  Покровский С. В. "Охотники на мамонтов". Эта захватывающая повесть рассказывает о далёких временах - о каменном веке, когда люди жили родовыми общинами и берегли огонь. Если молодым охотникам повезёт и в ловушку попадёт огромный мамонт, то взрослые и дети племени устроят вечером весёлый пир, а потом отважные юноши выберут себе красивых невест. Если добычи не будет, тогда всему роду придётся плохо, с родной земли сгонят враги, да ещё колдун Куолу наведёт какую-нибудь беду. Но охотники молоды, сильны, а вот сумеют ли они защитить своих любимых? Об этом узнаете, прочитав книгу. 
Шишков В. Я. "Прохиндей". Повесть из времён Пугачёва рассказывает о судьбе  купца-авантюриста на фоне грозных исторических событий. В смутные годы прохиндеи разных мастей ловят богатый улов в мутной воде. Такими были времена, когда даже народу безразлично  выступает ли перед ними подлинный император Пётр Федорович или  донской казак Пугачёв, принявший его имя. 
Литвинова А. В.  "Ревность волхвов". Когда друзья пригласили меня на  рождественские каникулы в Лапландию, я взял с собой ноутбук, думая, что мои Интернет - откровения станут обычными путевыми  заметками. Но появилась она - Леся, и дневник начал превращаться в любовный роман. А потом убили предводителя нашей компании Вадима Сухарова, и под подозрением оказались буквально все. Вдова Вадима Настя попросила Лесю, студентку юрфака,  начать своё расследование. Постепенно мой блог стал чем-то  вроде записок доктора Ватсона при Шерлоке Холмсе. С одной  существенной разницей: я влюбился в нашего сыщика. Щёголев А. Г. "Жесть". Марина, журналистка скандальной газеты, впадает в депрессию и подумывает о смене профессии после того, как герой  очередной её статьи сошёл с ума и был застрелен милиционером-снайпером прямо у нёе на глазах. Но девушку упрашивают сделать последний материал. Нужно съездить в специальную психиатрическую лечебницу и поговорить с человеком,  которого обвиняют в жестоких серийных убийствах. Однако убийца  сбегает и теряется внутри бескрайнего дачного посёлка, а  Марина, отправившись на его поиски, понимает, что статья  действительно может оказаться последней в её жизни. Филатов Л.  А. "Дилижанс"; "Ещё раз о голом короле". В эту книгу вошли две  пьесы Леонида Филатова: "Дилижанс" - по мотивам знаменитой новеллы Мопассана "Пышка" и "Ещё раз о голом короле" - по  произведениям Г.-Х. Андерсена и Е. Шварца. Под мастерским пером  Л. Филатова они зазвучали по-новому, живо, остро и современно.
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