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ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Бакланов Г. Я. Навеки - девятнадцатилетние [Электр. ресурс] ;

Меньший среди братьев ; Свой человек ; Воскобойников В. М. Жизнь замечательных детей ; Иванчишин П. А. Героями не рождаются ; Мысин В. Забыть? Никогда! ; Насибов А. А. 
Безумцы ; Пьянкова Т. Е. Берегиня : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (52 час. 47 мин.).

  Бакланов Г. Я. "Навеки - девятнадцатилетние"; "Меньший среди  братьев"; "Свой человек". Навсегда герои повести  "Навеки-девятнадцатилетние" останутся молодыми. Ощущение цены жизни, острое чувство ответственности перед павшими за всё, что  происходит на земле, - вот такой душевный настрой остаётся поле  прочтения повести. Герой повести "Меньший среди братьев" Илья  Константинович переживает духовный кризис, мучается, что живёт не так, как хотел бы, не вровень со своей военной юностью. Многое не устраивает героя и в его семейных, и в его  профессорско-преподавательских делах, время и силы уходят впустую, и ему не удаётся завершить работу, в которой заключён  смысл его жизни. Для вельможного чиновника Евгения Степановича, героя повести "Свой человек", военная молодость - не более  чем выигрышная запись в "объективке", которая может  способствовать карьере и которой надо умело, не чураясь  "приписок", пользоваться. Вся жизнь отдана им одной цели -  пробиваться ступень за ступенью "наверх", стать там "своим  человеком". Это восхождение "наверх" сопровождается  нравственным падением, духовным опустошением. Воскобойников В.  М. "Жизнь замечательных детей". О том, какими детьми были врач и мыслитель Авиценна и музыкант Моцарт, царь Петр I и физик  Эйнштейн, поэт Лермонтов и актёр Чарли Чаплин, а также многие  другие замечательные люди, обогатившие человеческую цивилизацию, рассказывается в этой книге. 
Иванчишин П. А. "Героями не рождаются". Документальная повесть посвящена  пограничникам, героям боёв на реке Уссури 2 и 15 марта 1969 года. Основой книги является биография Героя Советского Союза,  Почётного Гражданина Кемеровской области Юрия Васильевича  Бабанского.
Мысин В. "Забыть? Никогда!". Воспоминания  фронтовика о Великой Отечественной войне.
Насибов А. А.  "Безумцы". Роман повествует о самых мрачных и тайных делах гитлеровских нацистов. В годы Второй мировой войны секретные  службы Германии создали широкую сеть биологических учреждений, где экспериментировали на живых людях. Особое место в романе  занимают главы о действиях подводных диверсантов -  человекоторпед.
 Пьянкова Т. Е. "Берегиня". Книга знакомит читателей с культурными традициями и бытом русского населения  Сибири, художественно достоверно показывает особенности именно сибирского русского характера. В произведениях писательницы  присутствует то сказовое начало, которое определяется понятием "культура языка". 

ИСКУССТВО

Ильинский И. В. Сам о себе [Электр. ресурс] ; Хайям О. Рубаи ;

Степанов Н. Л. Гоголь ; Устинов Ю. С. Бессмертие Гагарина ; Давыдов Д. В. Стихотворения ; Военные записки ; Моруа А. Тургенев : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (95 час. 18 мин.).

  Ильинский И. В. "Сам о себе". Книга народного артиста СССР И. В. Ильинского посвящена его жизни и творчеству. Автор пишет о ярких впечатлениях своего детства и юности; рассказывает о  театральной жизни Москвы 20-х годов. Много внимания уделено в  книге В. Э. Мейерхольду и его театру. Ряд глав посвящен работе в  кино. Особенно подробно пишет И. В. Ильинский о своей актерской  и режиссерской работе в Малом театре. 
Хайям О. "Рубаи". Омар  Хайям - всемирно известный классик персидско-таджикской  поэзии, учёный, математик, астроном, поэт и философ. Омар Хайям знаменит во всём мире своими четверостишиями "рубаи". 
Степанов  Н. Л. "Гоголь". Эта книга рассказывает о жизни и творческом  пути великого русского писателя.
Устинов Ю. С. "Бессмертие  Гагарина". Сборник включает многочисленные и разнообразные материалы, среди них автобиографическая повесть Ю. А. Гагарина  "Дорога в космос", тёплые и искренние воспоминания его жены -  Валентины Гагариной, очерки литераторов и журналистов. В книгу включены также рассказы, письма людей, встречавшихся с Юрием Гагариным. Особый интерес представляют воспоминания близких родственников первого космонавта. Давыдов Д. В. "Стихотворения"; "Военные записки". Денис Давыдов - один из руководителей партизанского движения в Отечественной войне 1812  года оставил заметный след, как в русской истории, так и в  русской поэзии пушкинской поры. Его небольшое по объёму творческое наследие оценивалось современниками как яркое поэтическое явление и во многом сохранило ценность до наших дней.
 Моруа А. "Тургенев". Работа Моруа, посвященная жизни и  творчеству нашего классика, - это, прежде всего взгляд на  русских и русскую культуру XIX века со стороны, взгляд из  Европы на малопонятную, загадочную Россию как на некое  таинственное явление природы. Важно не только то, что Тургенев  явился в свое время откровением для Запада, но и то, что он  "ввел" в европейскую культуру и Пушкина, и Гоголя, и Толстого.



ТЕХНИКА 

Бим Дж. Марк Цукерберг [Электр. ресурс] ; Вайсбергер Л.

Дьявол носит Prada ; Гейман Н. Но молоко, к счастью... ; Соломатина Т. Узелки : великовозрастным младенцам на память ; Углов Ф. Сердце хирурга ; Устинова Т. Шекспир мне друг,

но истина дороже : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (61 час. 45 мин.). – С изд. : М. : АСТ : Аудиокнига, 2014.

  Бим Дж. "Марк Цукерберг". Книга посвящена Марку Цукербергу, который в свои 20 лет создал первую версию уникальной социальной платформы для общения Facebook, впоследствии получившей всемирную известность. Вайсбергер Л. "Дьявол носит  Prada". Работа в журнале мод... Мечта любой женщины? Кошмар  любой женщины! Добро пожаловать в ад "под глянцевой  обложкой"!!! Кофе? Всегда холодный и невкусный! Дизайнерские шмотки со скидкой? Вышли из моды в позапрошлом сезоне! Работа в  неурочное время? О личной жизни можно забыть! Но все бы ничего,  если бы не начальница - легендарнейшая из стерв мира от-кутюр,  то ли продавшая за успех душу дьяволу, то ли (по слухам)  изгнанная из ада за невозможный характер!.. 
Гейман Н. "Но молоко, к счастью...". Эта странная история случилась при совершенно непримечательных обстоятельствах. В доме закончилось молоко. Мама в командировке, папа за главного. Он-то и  отправляется за ним в магазин. Но по дороге его похищают...  самые настоящие инопланетяне. 
Соломатина Т. Ю. "Узелки:  великовозрастным младенцам на память". Это сенсационный сборник наблюдений за человеческой природой:  злых, как скальпель  хирурга, язвительных, как шоковая психотерапия, жёстких, как  струи душа Шарко. Предупреждаем: пилюля горька и может  разрушить уютный мирок кривых зеркал, и вы уже никогда не  будете прежними.
 Углов Ф. "Сердце хирурга". О своей жизни и работе, о высоком долге врача рассказывает лауреат Ленинской  премии действительный член Академии медицинских наук СССР  профессор Ф. Г. Углов. Блестящий и смелый экспериментатор,  искуснейший хирург, он спас жизнь тысячам людей. Его книга  построена на документальном материале. Кое-где лишь, по  соображениям такта, автору пришлось изменить фамилии. 
Устинова Т. "Шекспир мне друг, но истина дороже". В командировке в  Нижний Новгород режиссёру Максиму Озерову и его напарнику Феде Величковскому предстоит записать спектакль для радио! Старинный драматический театр встречает москвичей загадками и тайнами! А  прямо во время спектакля происходит убийство!..
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Цифровые "говорящие" книги с криптозащитой для записи на флеш - карты, поступившие в библиотеки для слепых РФ в 2018 г., на накопителе, на внешнем жестком диске. - М. : Логосвос, 2018. - 1 (ЖД). - 1100 книг.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Андреев Н. Звёздный взвод [Электр. ресурс] : Кн. 14 : Вторжение : роман ; Андреев Н. Звёздный взвод : Кн. 15 : Метрополия : роман ; Андреев Н. Звёздный взвод : Кн. 16 : Разведка боем : роман ; Андреев Н. Звёздный взвод : Кн. 17 : Последняя схватка : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2017. - 1 фл. (48 час. 28 мин.).

 Андреев Н. "Звёздный взвод". Кн. 14: "Вторжение". После свержения Великого Координатора настало мирное время, которое потребовало напряжения всех сил по переводу экономики двух планет на мирные рельсы. Но не всё получалось гладко, зрело недовольство, обстановка накалялась и грозила перерасти в гражданскую войну. И именно в этот момент поступило сообщение, что появились первые эскадры чужаков с явно агрессивными намерениями, направляющиеся к планетам системы Сириуса... 
Андреев В. "Звёздный взвод". Кн. 15: "Метрополия". Переговоры с Маорой не принесли желаемого результата - снова война. Планету горгов необходимо найти, и возглавит эту экспедицию, конечно, Олесь. В результате поисков найдена новая высокоорганизованная цивилизация; кто они - союзники или враги - ещё предстоит выяснить. Тьма и Свет также вступили в свою схватку, и кто погибнет на этот раз, неизвестно. 
Андреев Н. "Звёздный взвод". Кн. 16: "Разведка боем". Представители загадочной цивилизации отбирают на Земле элитных бойцов, которых вытаскивают буквально с того света - чтобы отправить... куда? Их миссия на чужой, враждебной планете невыполнима и граничит с самоубийством. Предательство и смертельные опасности поджидают их на каждом шагу. Но что может остановить людей, уже побывавших однажды на краю гибели?
Андреев Н. "Звёздный взвод". Кн. 17: "Последняя схватка". Корабль Олеся "Клосар" разбивается.  Битва завершена. Через восемь лет, сосредоточив всю власть в своих руках, Тино провозгласил себя императором. Немногочисленные выступления сторонников демократии были безжалостно подавлены. Народ устал от интриг, царивших в Совете, и с радостью принял сильного правителя. Обывателям нужен лишь мир и порядок. Началась новая история государства. История Асконийской империи.

Белянин А. Хватай Иловайского! [Электр. ресурс] ; Дойл А.

К. Трагедия с "Короско" ; Лукьяненко С. Застава ; Новак О. Приключения Пышки на сайте знакомств ; Полякова Т. Один неверный шаг ; Успенский М. Там, где нас нет : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (57 час. 13 мин.). – С изд. : М. : МедиаКнига, 2013.

  Белянин А. "Хватай Иловайского!". Война войной, а свадьба по  расписанию! Расступись, нечисть поганая, когда сам Илья  Иловайский жениться едет! Вот только надо успеть найти  пропавшего курьера с царским приказом. Спасти весь полк от  превращения в чумчар. Выдать кровососку бабку Фросю замуж за  трёх женихов сразу. Вырвать из лап упырей младшую дочку  губернатора. Выбить зубы потомку Дракуляр. Победить всех!  Выслушать вопль дяди-генерала. Да ещё раскрыть тайну Хозяйки  Оборотного города.
Дойл А. К. "Трагедия с "Короско". Несколько  представителей европейской цивилизации отправляются в  путешествие по Нилу на пароходе "Короско". Кто-то желает убить  время, а кому-то и вправду интересна история и древние руины Египта дохристианской эпохи. Но никто из пассажиров не ступил бы на трап, знай они, что ждёт их впереди. 
Лукьяненко С. "Застава". Центрум. Центральный мир вселенной, окружённый лепестками других миров, среди которых и наша Земля. Когда-то  Центрум был велик и силён, но катастрофа отбросила его в  прошлое. Выбор у землянина, случайно оказавшегося в Центруме, невелик: стать контрабандистом или пограничником. А отличия  между этими профессиями порой тоже невелики... Но рано или  поздно приходится решать - что такое для тебя пограничная  служба. Потому что Земле грозит беда, когда-то пришедшая в  Центрум... 
Новак О. "Приключения Пышки на сайте знакомств".  Питерская писательница предлагает смешной и грустный  роман о женщинах "слегка за...", которые  решили поискать свое счастье на сайте знакомств.
 Полякова Т.  "Один неверный шаг". Год назад героиня покинула родной город, и  обещала себе никогда больше туда не возвращаться. Но вернуться  пришлось. Ведь теперь на кону стояла жизнь любимого мужа и, как  оказалось, не только его, а и сына, которого уже не надеялась  когда-либо увидеть... Успенский М. "Там, где нас нет".  Оказавшись по милости, точнее, немилости - князя Жупела в  Бессудной Яме, многоборский богатырь Жихарь думал, что пропала  его буйна головушка. Но не тут-то было... На помощь приходит  колдун Беломор. Правда, не даром! А нужно Беломору от Жихаря ни  много, ни мало, а чтобы богатырь вместе с петухом Будимиром  отправился на поиски Полуденной Росы - дабы разорвать вечное  колесо времени и заставить мирового змея Уробороса выпустить, наконец, собственный хвост из собственной же пасти...

Буревой А. Одержимый [Электр. ресурс] : Кн. 1 : Страж

Империи : роман ; Буревой А. Одержимый : Кн. 2 : Защитник Империи : роман ; Буревой А. Одержимый : Кн. 3 : Рыцарь Империи : роман ; Буревой А. Одержимый : Кн. 4 : Драконоборец Империи : роман ; Буревой А. Одержимый : Кн. 5 : Девятый герцог Империи : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2017. - 1 фл. (88 час. 17 мин.).

 Буревой А. "Одержимый". Кн. 1: "Страж Империи". Просто человек. Просто стражник. Так было и продолжалось бы до сих пор, если бы не случай. И вот уже не просто стражник, а десятник. Обласкан начальством и властями городка. Но жить ему осталось лишь три дня. А спасти его может лишь злокозненный бес. Если с этой нечистью удастся договориться, конечно. Вопрос лишь в том, не станет ли лекарство горше той болезни. И не придётся ли в итоге за краткую жизнь расплатиться бессмертной душой, став одержимым?

Буревой А. "Одержимый". Кн. 2: "Защитник Империи". Желая наказать своевольного подчинённого, не только с треском провалившего важное задание, но ещё и не считающего себя в этом виноватым, руководство Охранки отправляет старшего десятника Стайни на новое место службы в самое глухое место Империи. Не подозревая при этом, что тишина и покой на Остморском отдельном таможенном посту отныне под угрозой. Поскольку мающиеся от безделья стражник да бес-непоседа не могут не взбаламутить всю округу.

Буревой А. "Одержимый". Кн. 3: "Рыцарь Империи". Вот и вышел срок службы тьера Кэрридана Стайни! Отныне он вольный человек! Так что можно ему, ни на кого не оглядываясь, и на охоту на сумеречного дракона отправляться. 
Буревой А. "Одержимый". Кн. 4: "Драконоборец Империи". Опасно ремесло драконоборца, очень опасно. Оттого лишь очень немногие соглашаются этим делом заняться, даже зная, что оно сулит немалую выгоду. Но сэру Кэрридану Стайни некуда деваться. Пожелание императора - это не та вещь, которую можно проигнорировать. Так что хочешь, не хочешь, а драконов, оккупировавших предгорья Палорского хребта, придётся изводить. Благо еще на пару с самой могущественной магессой мира это вполне реально провернуть...
 Буревой А. "Одержимый". Кн. 5: "Девятый герцог Империи". Все было бы хорошо. Если бы не бес-благодетель. Ведь до сей поры, у сэра Кэрридана Стайни все складывалось просто отлично. Но бес-благодетель не дремлет! И благодаря его проискам сэра Кэрридана ждёт возвращение домой, к невесте ненаглядной, в компании со взятой на поруки красоткой-златовлаской… А этот рогатый прохвост только радостно скалится да, предвкушающе потирая лапки, приговаривает: "О, что сейчас будет, что сейчас буде …".
Буревой А. Охотник [Электр. ресурс] : Кн. 1 : Замок Древних : роман ; Буревой А. Охотник : Кн. 2 : Пустоши демонов : роман ; Буревой А. Охотник : Кн. 3 : Покинутый город : роман ; Буревой А. Охотник : Кн. 4 : Лорд Пустошей : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2017. - 1 фл. (62 час. 22 мин.).

  Буревой А. "Охотник". Кн. 1: "Замок Древних". Сокровища Древних магов, их бесценные творения и неоценимые знания - вот что терзает души юнцов и почтенных мужей. Возможность вмиг  разбогатеть и до конца дней жить в роскоши многих толкает на  стезю охотника за сокровищами. Так и наш герой не устоял перед  искусом и влился в ряды этих безрассудно смелых людей. И пусть его не волнует богатство и стремится он к знаниям, это не  меняет главного - жизнь охотника за сокровищами Древних магов очень коротка. Но выбор сделан, и назад пути нет. 
Буревой А. "Охотник". Кн. 2: "Пустоши демонов". Когда-то это были плодороднейшие земли с множеством городов и весей, с дворцами знати и замками магов, а ныне каменистые пустоши, где нет места никому, кроме ужасных демонов. И охотников. Лишь они готовы рискнуть и отправиться в столь опасное место, где не только монстры, но и оставшиеся от войн магов смертоносные ловушки поджидают смельчаков. Но никакие опасности неспособны остановить людей, мечтающих завладеть сокровищами, оставшимися с прежних времён. Ведь плата за риск так велика... 
Буревой А. "Охотник". Кн. 3: "Покинутый город". Каждый охотник мечтает отыскать сокровища. Вот только не каждому это дано, богиня удачи - дама капризная, и часто приходится платить жизнью за её мимолетную улыбку. Но что делать, если выбора нет? Если старый долг тяжким грузом тянет на дно и лишь сокровища прежних времён позволят уйти от расплаты... Приходится ставить на кон свою жизнь, чтобы добраться до них.
Буревой А. "Охотник". Кн. 4: "Лорд Пустошей". Прекрасно отблагодарили власти удачливого охотника. Ни единым словом не обманули и обмишурили так, что не знаешь, что делать. А тут еще Мэри - не хочет зверюка оставить в покое. Да и не только она, есть и другие злокозненные личности в этом мире. Всем что-то нужно от новоявленного лорда...
Золя Э.  Проступок аббата Муре [Электр. ресурс] ; Доде А.

Арлезианка : радиоспектакль ; Гоголь Н. В. Игроки : спектакль Московского театра сатиры ; Алексеев С. П. Рассказы об Иване Грозном ; Мопассан Г. де Заведение Телье ; Бродский И. А.

Стихотворения : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (31 час. 40 мин.). - С изд. : М. :  МедиаКнига, 2013.

  Золя Э. "Проступок аббата Муре". Франция, XIX век. Заброшенное поместье стало райским садом, а его шестнадцатилетняя хозяйка -  новой Евой, когда в саду появился новый Адам, снявший рясу и забывший о своих обетах. Юной паре предстоит собственное  грехопадение и тяжкая расплата за него. 
Доде А. "Арлезианка".  История трагичной любви скромного деревенского юноши Фредери к ветреной красавице арлезианке. Фредери узнаёт о неверности  своей возлюбленной и свадьба расстраивается. Но юноша не может  этого пережить.
Гоголь Н. В. "Игроки". Шулер Ихарев, приехав в  уездный город, останавливается в трактире, где идёт активная игра в карты. Вооружившись краплёной колодой, он решает  поживиться за их счёт. Но не тут-то было... 
Алексеев С. П. "Рассказы об Иване Грозном". Простым и образным языком, занимательно и доступно автор рассказывает о жизни Ивана IV,  получившего прозвище Грозный, о непростом и суровом времени его  царствования. О детстве и юности царя Ивана, военных походах и строительстве новых городов и храмов, о первой печатной  русской книге и первой географической карте, о завоевании  Сибири Ермаком и жестоких годах опричнины. 

Мопассан Г. де "Заведение Телье". В новелле автор размышляет,  можно ли совместить высоту души с низостью тела. Как безнравственное и нравственное может совмещаться в одном и том  же человеке. Мопассан показывает читателю средство смелого и глубокого исследования жизни с ироничной  точки зрения - через публичный дом. 
Бродский И. А. "Стихотворения". Авторское чтение стихов Бродского - абсолютное слияние личности и результата творчества. Записи, которые вы  услышите, были сделаны по инициативе Льва Шилова в 1966 году.  Бродский начитал продуманную им подборку стихов: "Ты поскачешь  во мраке, по бескрайним холодным холмам..."; Рождественский  романс; Большая элегия Джону Донну; "Я обнял эти плечи и  взглянул..."; Одной поэтессе; Обоз; На смерть Т. С. Элиота; "В  деревне Бог живёт не по углам..."; Два часа в резервуаре;  Зимним вечером на сеновале; Новые стансы к Августе; 1 января  1965 г.; "Воротишься на родину..."; "Ни страны, ни погоста не  хочу выбирать..."; Стансы городу.

Мураками Х. Страна чудес без тормозов и Конец света [Электр.

ресурс] ; Маринина А. Б. Незапертая дверь ; Мураками Х. Охота на овец ; Мельникова В. А. Мой ласковый и нежный мент ; Булгаков М. А. Жизнь господина де Мольера ; Перес-Реверте А. Учитель фехтования : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (88 час. 34 мин.). - С изд. : М. : Логосвос, 2005.

Мураками Х. "Страна чудес без тормозов и Конец света". Череп пропал еще в 42-м во время блокады Ленинграда, когда немцы  разбомбили университет. Так исчезло единственное в мире доказательство существования единорогов... Самый загадочный и мистический роман Харуки Мураками.
Маринина А.  Б. "Незапертая дверь". Во время съёмок телесериала в парке  "Сокольники" убит водитель съёмочной группы и бесследно исчезла жена сценариста. На первый взгляд все указывает на очередную разборку между криминальными группировками, ведь убитый  водитель связан и с азартными играми, и с наркотиками. Однако  вскоре появляется версия о том, что убийство на съёмочной  площадке направлено на срыв работы по созданию сериала, а это, в свою очередь, выводит на первый план новых подозреваемых.

Мураками Х. "Охота на овец". Главный герой романа -  идеалист, доживший до тридцати и не имеющий  за спиной ничего, чем можно было бы гордиться. Жизнь его скучна  и однообразна. Лишь отправляясь на поиски бессмертной Овцы, он  начинает чувствовать себя живым. Овца не нужна герою лично -  обстоятельства заставили его пойти за ней. Хотя слово  "заставили" здесь не совсем уместно. Главному герою нечего  терять - потому что у него ничего нет. 
Мельникова В. А. "Мой ласковый и нежный мент". Денис Барсуков, новый начальник РОВД, решил навести порядок во вверенном ему районе. Он обнаружил,  что в таёжном заповеднике действует браконьерская банда. Биолог  Людмила Ручейкова ведёт яростную борьбу против незаконного  отстрела животных, постоянно попадая в опасные ситуации.  Бесстрашный милиционер всегда приходит на помощь и выручает  девушку. Поймать главаря - теперь их общая цель, но вот Людмила сталкивается с бандитом один на один... Булгаков М. А. "Жизнь господина де Мольера". Роман-биография  повествует о жизни и перипетиях судьбы великого  французского драматурга-комедиографа Жана-Батиста Мольера (1622-1673). 
Перес-Реверте А. "Учитель фехтования". Благородство,  честь и достоинство вступают в смертельную схватку с подлостью,  низостью и предательством, и не важно, что действие романа разворачивается в ХIХ веке, в Мадриде, раздираемом  политическими противоречиями, ведь ценности, к которым обращается автор остросюжетного детектива,  вечны и непреложны.

Шелдон С. Дон Винтон [Электр. ресурс] : повесть ; Шёвалль

М. В тупике : роман ; Элементарно, Ватсон! : сборник ; Элм Д. Одержимость : роман ; Энтвистл В. Призрак замка Тракстон-Холл : мистические записки сэра Артура Конан Дойла : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2017. - 1 фл. (49 час. 45 мин.).

Шелдон С. "Дон Винтон". Психоаналитик Джад Стивенс должен изобличить убийцу, во что бы то ни стало - иначе следующей жертвой может стать он сам.
Шёвалль М. "В тупике". Холодной и дождливой стокгольмской ночью неизвестным убийцей расстреляны девять пассажиров автобуса. Пресса, жаждущая найти хоть какое-нибудь объяснение этому преступлению, быстро относит убийцу к сумасшедшим. Но Комиссар стокгольмского убойного отдела Мартин Бек думает иначе. 
"Элементарно, Ватсон!". Мастер триллера Ли Чайлд, интеллектуал от мистики Нил Гейман, король острых сюжетов Алан Брэдли и другие современные авторы собрались вместе, чтобы в который раз прославить своего любимого персонажа. Каждый рассказ - признание в любви бессмертному сыщику с Бейкер-стрит и каждый совершенно по-новому раскрывает традиции "шерлокианского" канона! 
Элм Д. "Одержимость". Героиня романа, автор популярных бестселлеров Кейт Маккаскер, собирая материал для новой книги, оказывается в эпицентре мира телезвезд, неожиданно затронувший и её личную жизнь в извечном противостоянии любви и ненависти, верности и предательства. Несмотря на детективный сюжет, "Одержимость" - это в первую очередь роман о любви, великолепно выстроенный, написанный понятным языком, наполненный чувственностью. О любви истинной и той, что становится наваждением, приводя к непредсказуемым последствиям.
Энтвистл В. "Призрак замка Тракстон-Холл". Увлеченная оккультизмом красавица узнаёт, что через две недели она будет застрелена во время спиритического сеанса. Пожалуй, предотвратить такое сверхъестественное преступление смог бы только один человек во всей Англии - мистер Шерлок Холмс. Но великий сыщик не в силах помочь – он вымышленный литературный персонаж, тогда как дело происходит в реальном мире. Сэру Артуру ничего не остаётся, как самому отправиться в замок Тракстон-Холл, где должна разыграться криминальная драма. А поможет ему с разгадкой тайны другой гениальный писатель, его друг Оскар Уайльд.
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