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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Искусство быть здоровым [Электр. ресурс] : дайджест. - 2017. - № 3 ; Искусство быть здоровым : дайджест. - 2017. - № 4 ; Ушаков, А. Н. Победи все болезни ; Калейдоскоп : дайджест.

- 2018. - № 3 ; Искусство быть здоровым : дайджест. - 2018. – 
№ 3 ; Шкляев, А. В. Понять, простить, помочь : незрячим о зрячих и наоборот : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. – 1 фл. (27 час 55 мин).

 Ушаков, А. Н. «Победи все болезни».  Андрей Николаевич Ушаков, кандидат медицинских наук - автор уникальной методики излечения болезней с помощью внутренней  медитации и самогипноза.

Шкляев, А. В. «Понять, простить, помочь». В издании рассматривается проблема взаимоотношений зрячих и  незрячих. Затрагиваются вопросы ориентировки и мобильности,  быта, трудовой занятости и др.

ИСКУССТВО

Бетховен. Мейербер. Глинка. Даргомыжский. Серов [Электр. ресурс] ; Демосфен и Цицерон. Тиберий и Гай Гракхи. Богдан Хмельницкий. Джузеппе Гарибальди. Михаил Скобелев ; Мильтон. Свифт. В. Скотт. Теккерей. Дж. Элиот ; Буало-Нарсежак

Человек-шарада : роман ; Кирчик, Л. В. По полям, по перелескам : рассказы и очерки ; Ступина, Н. Голоса книг : [12+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (62 час 32 мин).

  «Бетховен. Мейербер. Глинка. Даргомыжский. Серов».
 Содержание: Людвиг ван Бетховен, его жизнь и музыкальная деятельность; Джакомо Мейербер, его жизнь и музыкальная деятельность;  Михаил Глинка, его жизнь и музыкальная деятельность; Александр Даргомыжский, его жизнь и музыкальная деятельность; Александр Серов, его жизнь и музыкальная деятельность; Кое - что об авторах биографий.

 «Демосфен и Цицерон. Тиберий и Гай Гракхи. Богдан  Хмельницкий. Джузеппе Гарибальди. Михаил  Скобелев».
Биографические повествования о великих русских правителях и  государственных деятелях.

«Мильтон. Свифт. В. Скотт. Теккерей. Дж. Элиот». Биографии, сведённые в этом томе вместе, были изданы около ста лет назад отдельными книгами в серии "Жизнь замечательных людей", осуществленной Ф. Ф. Павленковым (1839 - 1900). Написанные в новом для того времени жанре поэтической хроники и историко - культурного исследования, эти тексты сохраняют по  сей день информационную и энергетико - психологическую ценность.

Буало-Нарсежак «Человек-шарада». Хирург Антон Марек проводит эксперименты многократной трансплантации пересадки частей тела преступника Миртиля,  приговорённого к смертной казни, но предусмотрительный Миртиль завещал себя посмертно прогрессу науки, медицины, отписав свои органы семерым реципиентам, угодившим в аварию. И здесь начинается чёрный юмор, когда, например, рука преступника, обретение художника, привычно дергалась за пистолетом, а вторая с татуировкой гангстера мешала священнику осенять себя крестом.

Кирчик, Л. В.  «По полям, по перелескам».   Данный сборник - это гимн изумительной красоте сибирской природе - гимн всему живому. И одновременно - слово в её защиту.

Ступина, Н. «Голоса книг». В предлагаемой книге рассказывается о людях, без которых не было бы столь любимых незрячими людьми - "говорящих" книг. В книге  делятся своими суждениями и впечатлениями, говорят о своих  пристрастиях и размышляют об искусстве начитывания текста - Светлана Репина, Евгений Терновский, Маргарита Иванова, Илья Прудовский, Владимир Сушков, Валерия Лебедева, Юрий Заборовский, Ирина Ерисанова, Вячеслав Герасимов.



ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА
Алеников, В. М. Приключения Петрова и Васечкина [Электр.

ресурс] ; Гами, А. Сказание про Пострела Ивановича ; Гончарова, М. Кошка Скрябин и другие ; Гончарова, М. Капелюшки, парасольки и дождь в чужом городе ; Жуковский, В. А. Иван-царевич и Серый Волк ; Как себя вести : аудиоэнциклопедия : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (22 час 29 мин). - С

изд. : М. : Ардис, 2009.

Алеников, В. М. «Приключения Петрова и Васечкина».     Аудиоверсия приключений двух неразлучных друзей Петрова и  Васечкина, хорошо известных по детским кинофильмам сценариста и режиссёра Владимира Аленикова. Петя Васечкин, Вася Петров и их подруга Маша Старцева завоевали сердца и стали любимыми героями  миллионов мальчишек и девчонок! С этими неугомонными,  неистощимыми на выдумки ребятами каждый день случаются "обыкновенные и невероятные" истории, происходят весёлые и  забавные события.

Гами, А.  «Сказание про Пострела Ивановича». Это музыкальная сказка с песнями для детей и взрослых. После каждого вранья мальчик Пострел, наказанный за  ложь-обман повелителем земных недр и человеческих слабостей  дедом Вассерхеном, должен уменьшаться на семь сантиметров.
Гончарова, М.  «Кошка Скрябин и другие».  Истории из жизни хвостатых, усатых и пернатых, вошедшие в сборник, адресованы в первую очередь взрослым ценителям  современного юмора. Это маленькие миниатюры - забавные и  ироничные, изящные и обаятельные, уморительно смешные и слегка  сентиментальные. Это рассказы об умении дружить, невзирая на  количество ног, лап, хвостов или крыльев...

Гончарова, М. «Капелюшки, парасольки и дождь в чужом городе». Весёлые, немного ироничные, добрые и обаятельные истории, адресованные взрослым ценителям современного юмора, - это маленькие изящные  миниатюры, полные уютного очарования. Лёгкий,  живой, "улыбающийся" взгляд автора на мир заставит слушателя по-новому взглянуть на самые обыкновенные вещи...

Жуковский, В. А.  «Иван-царевич и Серый Волк». Сказка о том, как бесстрашный Иван Царевич отправляется на поиски похитителя золотых яблок. С помощью Серого Волка, который ему верно служит, Иван Царевич благополучно преодолевает все  препятствия и победителем возвращается домой.
 «Как себя вести». Весёлый и увлекательный спектакль расскажет маленьким слушателям о том, как воспитанно и правильно вести себя в разных местах и ситуациях. Ребята узнают, что такое вежливое поведение, вместе с героями спектакля выучат вежливые обороты речи, разберутся, когда и какие вежливые слова принято говорить.

Зевако, М. Нострадамус [Электр. ресурс] : роман ; Калягин,

А. А. Вся жизнь театр... : моноспектакли ; Кинг, С. Мизери ; Лукьяненко, С. Участковый : роман ; Маслов, В. Я. Москва времён Чикаго ; Савинков, Б. В. Конь Вороной : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (82 час 26 мин). – С изд. : М. : МедиаКнига, 2010.

  Зевако, М.  «Нострадамус».  XVI век. Во Франции идут жестокие гонения на колдунов и гадалок. Нелегко приходится молодому целителю Нострадамусу, владеющему особым даром. Став жертвой предательства и подлых интриг, он вынужден отправиться в Египет, чтобы расшифровать тайный смысл воли своего отца. Настанет день, когда Нострадамус обретёт власть над будущим и  отомстит врагам, погубившим его счастье.

Калягин, А. А.  «Вся жизнь театр...». В аудиокниге представлены моноспектакли Александра Александровича Калягина - художественного руководителя Московского театра "Et Cetera", народного артиста РФ, лауреата  Государственных премий СССР.  

Кинг, С. «Мизери». Раненый писатель Пол Шелдон оказался в  руках Энни Уилкс - женщины, потерявшей рассудок на почве его романов. Уединённый домик одержимой бесами фурии превратился в камеру пыток, а существование Пола - в ад, полный боли и ужаса.

Лукьяненко, С. «Участковый». СССР, Сибирь, 1972-й год. Отделения Дозоров противоборствуют в крупных областных городах, но как контролировать тысячи километров безбрежной тайги? Здесь, в глухих дебрях, среди  вековых кедров притаилось Зло, непостижимое человеческим  разумом. В этих диких краях с неведомыми силами договариваются  шаманы. Таков закон, и здесь не самое лучшее место, чтобы  основать отделение Ночного Дозора. Но выбирать не приходится.  Деревенский участковый милиционер берётся за дело...

Маслов, В. Я.  «Москва времён Чикаго».  В романе речь идёт о сложном и опасном расследовании Генеральной  прокуратуры России, сумевшей привлечь к ответу за преступления  крупных криминальных авторитетов.

Савинков, Б. В.  «Конь Вороной». О бесперспективности белого движения.

Лавренёв, Б.  Ветер [Электр. ресурс] : повести и рассказы ;

Окунь, С. Камов и Каминка : роман ; Пархомов, М. Качели : повесть ; Пархомов, М. Мы расстреляны в сорок первом : повесть ; Пильняк, Б. Расплёснутое время : рассказы ; Пильняк, Б. Созревание плодов : роман ; Платонов, А. Котлован : повесть ;

Плясова, М. Скрипач : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (60 час 55 мин).

Лавренёв, Б.  «Ветер». В сборник включены лучшие прозаические произведения выдающегося советского писателя Б. А. Лавренёва (1891-1959), в частности его повести и рассказы "Ветер", "Сорок первый", "Седьмой спутник" и  другие.

Окунь, С.  «Камов и Каминка». В прошлом лучшие друзья Михаил Камов и Александр Каминка встречаются после многих лет разлуки в Иерусалиме, а путь их начинается ещё в андеграундном богемном Ленинграде пятидесятых годов прошлого века. Один художник станет скучным конформистом, а другой сохранит веру в творчество и победит скуку, доказав, что гораздо важнее на  самом деле быть, чем казаться.

Пархомов, М.  «Качели». Пархомов Михаил Ноевич - писатель, журналист, участник Великой Отечественной войны. Родился 9 мая 1914 года в селе Белогородке, ныне Хмельницкой области, рано потерял родителей, беспризорничал. Работал корреспондентом  газеты. В годы войны попал в Днепровскую флотилию, затем был фронтовым корреспондентом, в первые годы мирные годы -  редактором газеты "Днепровский водник", собкор "Водного  транспорта".

Пархомов, М.  «Мы расстреляны в сорок втором».   Повесть посвящена памяти Семёна Гудзенко, русского советского  поэта и журналиста, военного корреспондента.

Пильняк, Б.  «Расплёснутое время».  Борис Андреевич Пильняк (1894 - 1938) - известный русский писатель 20 - 30 годов XX века, родоначальник одного из  авангардных направлений в литературе. В книгу вошли рассказы: "Целая жизнь", "Вещи", "Старый дом",  "Жулики", "Верность".

Пильняк, Б.  «Созревание плодов».  В романе продолжается художественное осмысление  истории России и роли в ней революции 1917 года, начатое Б. А.  Пильняком в произведениях 20-х годов.

Платонов, А.  «Котлован». Потрясающая антиутопия, где черты  действительности обретают невероятный, гротескный размах.  "Общепролетарский дом", котлован для которого роют герои повести, вместо того чтобы стать символом коммунистического "земного рая", оборачивается вывернутой наизнанку библейской Вавилонской башней, могилой иллюзий.

Плясова, М.  «Скрипач». Роман-откровение о неприкосновенности и одиночестве души написан женщиной от лица мужчины. Автор убедительно показывает, что  любые попытки насильственного внедрения во внутренний мир другого человека терпят крах. Это произведение о таланте и  гениальности, о творчестве и творческих муках, о музыке и  музыкантах, о духовной и физической природе человека, о  воображении и одержимости и, конечно, о любви с её безумными  фантазиями.

Мортон, К. Хранительница тайн [Электр. ресурс] : роман ;

Омельченко, Н. Цветочная улица : роман ; Паасилинна, А. Нежная отравительница : роман ; Петерсон, Э. Спустя десять счастливых лет : роман ; Пикколо, Ф. Минуты будничного счастья ; Пим, Б. Почти ангелы : роман ; Покровская, О. Рассказы ; Попов, М. Подмосковные вечера : повесть : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (60 час 24 мин).

 Мортон, К. «Хранительница тайн». Во время пикника на семейной ферме шестнадцатилетняя Лорел Николсон становится свидетельницей шокирующего преступления - её мать Дороти убивает человека. Спустя пятьдесят лет эта  история по-прежнему беспокоит героиню. Кем был тот человек, и  почему мать так поступила? Лорел чувствует, что может упустить последний шанс узнать правду, и принимается искать ответы в  прошлом Дороти.

Омельченко, Н.  «Цветочная улица». Роман посвящён рабочей молодежи, продолжающей славные трудовые традиции своих отцов. Одновременно автор затрагивает проблему мещанства, показывает, как живуч ещё этот пережиток прошлого в сознании некоторых людей и как порой непросто его искоренять.

Паасилинна, А. «Нежная отравительница». Пенсионерка Линнеа Раваска мирно доживает свои последние дни в деревне, ухаживая за фиалками. Но её тихое существование отравляет племянник покойного мужа, закоренелый хулиган Кауко, с шайкой дружков, таких же отъявленных негодяев, как он сам.  Каждый месяц они приезжают в деревню, отбирают у бедной  старушки пенсию и устраивают на хуторе дебош. Даже полиция побаивается банды Кауко. Пенсионерке ничего не остаётся, как  взять дело в свои руки и отомстить обидчикам...

Петерсон, Э.  «Спустя десять счастливых лет». Ребекка работает в престижной лондонской художественной галерее  и счастлива в браке с Олли. Но когда с мужем случается  трагедия, она решает вернуться в родной городок, где, надеется, время поможет залечить раны. Джо - завидный холостяк и успешный владелец винного бара "Мезо Джо" - не даёт покоя местным  красоткам, разбивая женские сердца. Ребекка, Олли и Джо - в  прошлом лучшие друзья. Но их жизни навсегда изменил один пьяный  вечер десять лет назад. Что стало причиной ссоры? Какую тайну они хранили все эти годы?

Пикколо, Ф.  «Минуты будничного счастья».     Произведение  состоит из множества коротких эпизодов, которые выстраиваются в целую жизнь. Здесь и смешные  путешествия бутылок с вином по вечернему Риму, и любовь, и  небольшие завуалированные исповеди. Автор-персонаж словно всё  время играет - с читателями, с друзьями, с собственной судьбой. И в этой игре неожиданно приоткрываются его детство, юность, история женитьбы, отношения с миром и с людьми. И с Вечным городом, где происходят будничные события этой праздничной книжки.

Пим, Б. «Почти ангелы». Кто сказал, что антропологи только и делают, что разъезжают по экзотическим странам, занимаясь долгими и трудными раскопками, порой подвергая собственную жизнь опасности? Они исправно посещают светские вечеринки, состоят в престижных клубах, водят  модные автомобили. Но поскольку они довольно много времени проводят в компании "ископаемых" красоток, отношения со вполне живыми и весёлыми подругами у них складываются настолько сложные, что трудно даже описать...

Покровская, О. «Рассказы». Рассказы Ольги Анатольевны Покровской сродни поэзии, философской притче, акварельному рисунку. Порой они похожи на детей, пытливых и непосредственных, с доверием глядящих в лицо читателя. Стоит только открыть книгу, как происходит  маленькое чудо: грань между читателем и героями рассказов  стирается, и мы начинаем видеть привычную жизнь глазами  художника, ребёнка, влюблённого...

Попов, М. «Подмосковные вечера». Действие повести разворачивается в бывшем  пионерском лагере неподалёку от столицы, где собраны дети из состоятельных семей, нуждающиеся, по мнению их родителей, в перевоспитании. Креативный директор лагеря с командой воспитателей призван  встряхнуть эту самоуверенную публику и привести её в чувство, вернуть детей "к самим себе настоящим". Но развитие событий пошло совсем не по плану педагогических властей, и в лагере начали происходить удивительные и неожиданные события. 
Наседкин, Ф.  Великие голодранцы [Электр. ресурс] : повесть ;

Нилин, П. Рассказы ; Овечкин, В. Рассказы ; Парей, И. Сумрак : роман ; Пархомов, М. Улица : повесть ; Петерсон, Э. Мужчина с понедельника по пятницу : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (60 час 43 мин).

 Наседкин, Ф.  «Великие голодранцы». В этой во многом автобиографической повести автор рисует картину русской деревни конца 20-х годов, когда идёт решительная  перестройка всей жизни и быта крестьянства, его борьба с  кулаками, в которой участвуют и сельские комсомольцы во  главе со своим вожаком Филей Касаткиным.

Нилин, П.  «Рассказы». Сборник составили рассказы, написанные с 1936 по 1942  годы и написанные в 1951-1978 гг.
Овечкин, В.  «Рассказы». В рассказах Овечкина отразилась уверенность автора в том, что война исправляет  недостатки и изъяны, имевшие место в жизни советской деревни.

Парей, И.  «Сумрак». Дом старика, как корабль, плывёт на мутных волнах житейского  моря, он наполнен одиночеством, снами и воспоминаниями. Луч памяти постаревшего хозяина высвечивает яркие эпизоды прошлого, играет таинственными витражами опустелого храма некогда живой, но постепенно мертвеющей души. Слабеющий луч яростно мечется в  поисках главного смысла прожитой жизни. Постепенно перед тихой и смиренной душой открывается причастность к чему-то неизмеримо  большему, чем то, что когда-то было "я", и, принимая в себя  мир, старик приникает к общему потоку умиротворяющего  благодатного света...

Пархомов, М.  «Улица». Автор с большой любовью рассказывает о Киеве и обыкновенных  людях.

Петерсон, Э.  «Мужчина с понедельника по пятницу».    Друзья женятся, заводят детей и переезжают за город, и только у Джилли Браун ничего не происходит. Ей кажется, будто она  пропустила последний автобус домой. По совету приятелей, чтобы справиться с депрессией и решить материальные проблемы, Джилли ищет жильца "с понедельника по пятницу". Но она никак не  ожидает, что в её двери постучится красавец, телевизионный продюсер Джек Бейкер. Сама судьба дарит ей шанс снова стать  счастливой. 

Нилин, П. Через кладбище [Электр. ресурс] : повесть ;

Омельченко, Н. Варя Скосырева : повесть ; Хана, К. Соловей : роман ; Харрис, Д. Небесная подруга : роман ; Хейли, А. Колёса : роман ; Хелле, Х. Любовь. Футбол. Сознание : роман ; Хислоп, В.

Восход : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (58 час 36 мин).

 Нилин, П. «Через кладбище». Во время боёв за Сталинград осенью 1942 года группа белорусских партизан берёт на себя задачу по подрыву немецких военных эшелонов. Оставшись без взрывчатки, партизаны отправляют Михася и Сазона Ивановича к механику Бугрееву. В сторожке они начинают  вытапливать взрывчатку, но их планы нарушают неожиданно  появившиеся немецкие солдаты.

Омельченко, Н.  «Варя Скосырева». В повести русского советского писателя речь идёт о молодёжи. Не у всех героев легко сложилась судьба, но они настойчиво ищут своё место в жизни; отстаивают высокие идеалы в творчестве, в любви.

Ханна, К. «Соловей». Франция, 1939-й. Изабель Мориак, мятежная и своенравная восемнадцатилетняя  девчонка, полна решимости бороться с захватчиками. Безрассудная  и рисковая, она готова на всё, но отец вынуждает её отправиться  в деревню к старшей сестре. Так начинается её путь в Сопротивление. Изабель не оглядывается назад и не жалеет о  своих поступках. Снова и снова рискуя жизнью, она спасает  людей.

Харрис, Д.  «Небесная подруга». В тот день, когда Элис случайно забрела на старое кладбище и увидела могильный камень с именем Розмари Вирджинии Эшли, она  ощутила лишь смутную тревогу. Когда же у неё в доме поселилась юная красавица Джинни, Элис поняла: в её судьбу вторглось нечто  крайне загадочное и чрезвычайно опасное. Среди вещей постоялицы она обнаружила старый дневник человека, который однажды попал под чары некой Розмари; эта роковая связь превратила его жизнь в ад и, в конце концов, погубила его. И вот теперь, похоже,  история сорокалетней давности готова повториться...

Хейли, А. «Колёса». Мир гигантской автомобильной компании. Мир, подобный совершенному, безупречному механизму. И люди здесь подобны  деталям сложного механизма. Однако и тут их порой раздирают бурные страсти - жажда любви и успеха, денег и власти. Но когда страсти перехлёстывают через край, случиться может что угодно, а идеальный механизм может дать сбой...

Хелле, Х.  «Любовь. Футбол. Сознание». Герой романа, немецкий студент, изучающий философию в Нью-Йорке,  пытается применить теорию сознания к собственному ощущению жизни и разобраться в своих отношениях с любимой женщиной, но и то и другое удаётся ему из рук вон плохо. Зато ему вполне удаётся проводить время в баре и смотреть футбол.

Хислоп, В.  «Восход». Спасаясь  от межнациональной вражды, в туристический город Фамагусту на Кипре переезжают две семьи - греческая Георгиу и турецкая Ёзкан. Под предлогом защиты турок-киприотов на остров вторгаются турецкие войска, повергая страну в хаос. В ужасе практически все жители покидают  Фамагусту, и только две семьи - Георгиу и Ёзкан - остаются в  разрушенном и ограбленном городе, найдя пристанище в брошенном  хозяевами отеле "Восход". Пытаясь выжить в нечеловеческих условиях, они сражаются с голодом, страхом и собственными предрассудками.

Пархомов, М.  Разговор [Электр. ресурс] : повесть ; Платонов, А. Живя главной жизнью : повести, рассказы, пьеса, сказки ; Проханов, А. Русский камень : роман ; Рекемчук, А. Скудный материк : роман ; Рой, А. Бог мелочей : роман ; Садловская, М.

Невыдуманные истории прошлого времени : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (60 час 11 мин).

Пархомов, М. «Разговор». Повесть рассказывает о Киеве, об обыкновенных  советских людях.

Платонов, А. «Живя главной жизнью». В сборнике представлено творчество замечательного русского  советского писателя Андрея Платонова, оставившего  заметный след в нашей литературе. В книгу включены повести  "Котлован" и "Сокровенный человек", рассказы, пьеса "14 Красных Избушек...", сказки, письма, отрывки из записных книжек.

Проханов, А.  «Русский камень». Это сатирический памфлет, выполненный в стиле литературы абсурда. На  страницах книги автор мастерски пародирует и даже как будто  соревнуется с прототипами героев романа в искусстве гротеска и  фантастических нелепиц.

Рекемчук, А.  «Скудный материк». Данным романом автор продолжает северный цикл своих произведений. С Севером судьба свела писателя прочно. Студентом-второкурсником Литературного института он на много  лет уезжает в Коми АССР. Крайний Север стал ему родным, он превосходно чувствует и передает суровую поэзию этого края. Ему  близки и дороги заботы, радости и волнения людей, обживающих  Север, их будничный героизм.
Рой, А. «Бог мелочей».  Эта книга рассказывает о зажиточной индийской семье, жизнь которой раз и навсегда меняется в один судьбоносный день 1969 года. Приезд старшей двоюродной сестры Софи сотрясает мир  семилетних близнецов Эсты и Рахель и приводит к случайным - и  неслучайным - трагическим последствиям, которые учат их тому,  что всё вокруг может внезапно принять новые, уродливые формы и даже навсегда замереть на месте, - и лишь река будет продолжать нести свои воды...

Садловская, М.  «Невыдуманные истории прошлого времени».  Герои произведений Марии Садловской - обычные люди, живущие в  городе или селе, молодые и старые, мужчины и женщины, малограмотные или с высшим образованием, пережившие войну и фашистскую оккупацию или родившиеся уже после, любящие, ждущие,  живущие надеждой, мечтающие, одинокие, которым есть что вспомнить и что рассказать. Каждая история - пронзительная и жизненная, понятная и настоящая.

Пархомов, М. Рассказы [Электр. ресурс] : приложения к

путеводителю ; Райнер, С. Один момент, одно утро : роман ; Садловская, М. Яшмовые бусы : повесть ; Сейфуллина, Л. Повести и рассказы ; Рильке, Р. Сборник ; Спарк, М. Жемчужная тень : рассказы : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (58 час 36   мин).

 Пархомов, М. «Рассказы». Содержание: Леший; Милочка; Повестка в прошлое; Кольцевой маршрут;  Приставной стул; Славик.

Райнер, С.  «Один момент, одно утро». Семь утра, поезд из Брайтона в Лондон. Всё как обычно, люди украдкой наблюдают друг за другом, впереди очередной рабочий день. Но в одно мгновение что-то меняется. И судьба Анны, Лоу и Карен никогда уже не будет прежней. Один момент, одно  необыкновенное утро в поезде... Кто бы мог подумать, что  история, случившаяся тогда, станет для них отправной точкой  новой жизни, о которой они и не могли мечтать?

Садловская, М. «Яшмовые бусы». Уже давно отгремела война, но не заживают оставленные ею раны. Сидя у окна, перебирает Ксения нитку яшмовых бус и думает о человеке, который всегда был для неё единственным на свете. О  том, кого считали предателем и прислужником фрицев, не  догадываясь, какую сложную и опасную миссию он выполняет...  Отгремела война, как в калейдоскопе, промелькнули годы, а  Ксения всё так же хранит заветную нитку и верит в чудо.

Сейфуллина, Л.  «Повести и рассказы». Лидия Сейфулина писала о новой, революционной жизни, которую прошла сама, частью которой себя ощущала. Характеры, описанные ею -  сильные и самобытные. 
Рильке, Р.  «Сборник». Творчество Райнера Марии Рильке уникально в своей многогранности. Ему, Орфею двадцатого века, было подвластно всё - от возрождённой немецкой поэзии до качественно нового стихотворения-вещи и сложнейшего метафизического орнамента философской лирики. Рильке остаётся одним из самых изучаемых и почитаемых поэтов, писавших по-немецки. 

Спарк, М. «Жемчужная тень». Все рассказы Мюриэл Спарк - традиционные и фантастические - неизменно отличают  блестящий литературный стиль и отточенная, жесткая, а временами и жестокая ирония.

 Перес-Реверте, А. Кожа для барабана, или Севильское причастие [Электр. ресурс] ; Пелевин, В. О. Поколение "П" (Generation P) ; Фицджеральд, Ф. С. Великий Гэтсби : роман ; Устинова, Т. В. Персональный ангел ; Шелдон, С. Мельницы богов ; Джеймс, Ф. Д. Вкус смерти : [16+]. - Кем. б-ка для

незрячих, 2018. - 1 фл. (81 час 11 мин). – С изд. : М. : Логосвос, 2005.

Перес-Реверте, А.  «Кожа для барабана, или Севильское причастие». Главному герою романа поручено тайно расследовать дело, в которое Его Святейшество Папа Римский не хочет посвящать  светские власти. Отцу Лоренцо Куарто предстоит найти ответы на  очень сложные вопросы. Может ли само здание старой церкви  убивать людей, грозящих ему уничтожением? Почему из-за  маленького клочка земли в центре Севильи, где находится эта церковь, схлестнулись в жесткой схватке бедный священник и  архиепископ, преуспевающий банкир и красавица из знатного  андалусского рода. И почему любовь настолько завладевает  сердцем человека, что перед ней меркнут и обеты, и чувство  долга, и моральные принципы.

Пелевин, В. О.  Поколение "П" (Generation P). Поколение "П"- поколение нынешних 30-40-летних, чьё счастливое детство и юность прошли в доброе советское время, с мечтами и  идеалами гарантированного социалистического будущего. Разбитые мечты и необходимость приспосабливаться к калейдоскопически  меняющейся жизни. Этот роман о тех, кто смог, кто выплыл, кто приспособился, и кто сам стал диктовать новый стиль жизни - каждый день, с экрана телевизора, со страниц глянцевых  журналов.

Фицджеральд, Ф. С. «Великий Гэтсби». Кто он, Джей Гэтсби, человек "эпохи джаза"? Фантастически  богатый, он неизменно окружен гостями на своих грандиозных  вечеринках. Но за его спиной вечно шепчутся... Никто ничего не  знает о его прошлом, и поэтому никто ему не доверяет. Он сам не  вполне доверяет себе. Может быть, он любит не столько ту, что  живёт на другом берегу залива, сколько память о своём прошлом,  которое у него отняли? 
Устинова, Т. В. «Персональный ангел». Читая политическое досье олигарха Тимофея Кольцова, Катерина -  мозговой центр агентства по связям с общественностью -  понимала, что её начальство почему-то взялось за почти гиблое дело: возвести на губернаторский престол олигарха Тимофея Кольцова. Работать с угрюмым, циничным  Кольцовым было трудно. Но момент истины для Катерины настал,  когда она вместе с Тимофеем и его охраной попала под обстрел в  джипе по дороге в его прибалтийский замок. Он прикрыл её своим могучим и тяжелым телом. Катерина поняла - она в него  влюбилась. И ей стало вдвойне страшно за него, за своё  чувство... 

Шелдон, С. «Мельницы богов». В романе международная суперсекретная реакционная организация с помощью подкупа, шантажа, тайных агентов и наёмного убийцы-садиста расправляется со всеми, кто встал на её пути.

Джеймс, Ф. Д. «Вкус смерти». Завязкой романа служит обнаружение в ризнице одной из лондонских церквей двух убитых, после чего начинается одно из самых трудных дел сыщика Далглиша.

Пикуль, В. С. Фаворит [Электр. ресурс] : роман-хроника времён

Екатерины II : в 2 т. Т. 1 ; Пикуль, В. С. Фаворит : роман-хроника времён Екатерины II : в 2 т. Т. 2 ; Сент-Экзюпери, А. Цитадель ; Грин, Г. Г. Тихий американец : спектакль МХАТ им. Горького ; Булгаков, М. А. Бег ; Перес-Реверте, А. Фламандская доска : [16+]. - Кем. б-ка для незрячих, 2018. - 1 фл. (103 час 41 мин). - С

изд. : М. : Логосвос, 2004.

Пикуль, В. С. «Фаворит». Многоплановое произведение, в котором поднят огромный пласт исторической действительности, дано широкое полотно жизни России второй половины XVIII века. Автор изображает эпоху через  призму действий главного героя, светлейшего князя Григория  Александровича Потёмкина Таврического, фаворита Екатерины II, человека сложного, во многом противоречивого, но, безусловно, талантливого и умного, решительно вторгавшегося в государственные дела и видевшего свой долг в служении России.

Сент-Экзюпери, А.  «Цитадель». Это своеобразное и, возможно, самое гениальное произведение Экзюпери. Книга, в которой по-новому заиграли грани таланта этого писателя, причудливо переплелись мотивы притчи и военной прозы, мемуары и литературные легенды, размышления о смысле жизни и духовные искания великого  француза.

Грин, Г. Г.  «Тихий американец». Английский журналист Фаулер становится свидетелем деятельности "тихого американца" Пайла, который по приказу хозяев готовит почву для их проникновения во Вьетнам. Необходимые понятия о  Боге, свободе, демократии внушаются вьетнамцам типично  американскими методами. Понимая, какую опасность представляет для Вьетнама американец, Фаулер помогает патриотам устранить  Пайла.

Булгаков, М. А. «Бег». Пьеса М. А. Булгакова - это изображение последнего этапа гражданской войны, пронизанного болью поражения белой армии. Перед нами - судьба первых русских эмигрантов, выброшенных волной революции за пределы родной страны. Крым -  Константинополь - Париж, они бегут из России, бегут от  революции, но в какой-то момент понимают, что бегут от самих  себя, ведь Россия - часть их души, исстрадавшейся в разлуке.

Перес-Реверте, А. «Фламандская доска». Увлекательный искусствоведческий триллер. Шахматная партия,  изображённая на картине XV века, получает продолжение в наши  дни, причём цена каждой фигуры - человеческая жизнь.

 Пильняк, Б. Соляной амбар [Электр. ресурс] : роман ; Полухин, Ю. Свет багульника : роман ; Садловская, М. Рассказы ; Сергеев, Л. Романтические и неромантические истории : рассказы ; Сёдерберг, Я. Доктор Глас : роман ; Слуцкис, Н. Чужие страсти : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (56 час 13 мин).

Пильняк, Б. «Соляной амбар». Роман о жизни уездного города Камынска на протяжении от начала века до Февральской революции. Роман остался незаконченным. Он  был сохранён женой Пильняка Кирой Георгиевной, а в годы её ссылки хранился у первой жены Бориса Андреевича Марии  Алексеевны Соколовой и впервые напечатан только в 1990-м году.

Полухин, Ю. «Свет багульника». Роман посвящён строительству алмазных рудников в условиях Севера. Трудовые будни коллектива изыскателей, строителей,  трактористов, шоферов, руководителей строительства требуют огромной физической и нервной энергии. Обычный рейс колонны грузовиков превращается в мужественную,  полную смертельных опасностей схватку с жестокими и злыми силами природы - болотами, вечной мерзлотой, разливами рек...

Садловская, М.  «Рассказы». Сборник рассказов о людях, которые прошли испытание войной, предательством, временем, но не растеряли своих душевных качеств.

Сергеев, Л.  «Романтические и неромантические истории».  

Прозу Леонида Сергеева отличают проникновенное внимание к  человеческим судьбам, лирический тон и тёплая ирония. Герои его произведений - обычные люди. Ничуть не очаровываясь человеческой природой и видя все её недостатки, Леонид Сергеев, тем не менее, верит в Человека и в победу добра над злом, любви над равнодушием.

Сёдерберг, Я.  «Доктор Глас». Роман написан в форме дневника лиценциата медицины Тюко Габриэля Гласа. В свои тридцать три года он так и не познал женщины. Он  не скрывает, что рассказывает о себе далеко не все, однако при  этом и не кривит душой, поверяя дневнику свои мысли и чувства. 

Слуцкис, Н.  «Чужие страсти».  Роман известного литовского писателя рассказывает о сложном послевоенном  времени в прибалтийской деревне, о борьбе с врагами Советской  власти.

Платонов, А.  Сокровенный человек [Электр. ресурс] : повесть ;

Погорельский, А. Двойник, или Мои вечера в Малороссии ; Монастырка ; Поляков-Катин, Д. Дети новолуния : роман ; Пономарёв, Н. Просто жить! : молодёжная романтическая 
повесть ; Прозоров, А. Соломея и Кудеяр : роман ; Райнер, С. Другой день, другая ночь : роман ; Рильке, Р. Записки Мальте Лауридса Бригге : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (60 час 13 мин).

Платонов, А.  «Сокровенный человек». После смерти жены Фому Пухова стало тянуть из дома, на край света, потому увидев листовку с призывом записываться в отряды  технических сил для обслуживания нужд Красной Армии на Кавказе  и Кубани, он сразу решил ехать...

Погорельский, А.  «Двойник, или Мои вечера в Малороссии». Сборник "Двойник..." построен на мистификации и литературной игре: скучающего помещика села П*** (от лица которого выступает сам автор) посещает его двойник - добродушное привидение, с которым ведутся беседы о природе таинственного, неизученного,  для чего в это произведение оригинально включён ряд фантастических "внутренних повестей". 

Поляков-Катин, Д.  «Дети новолуния». Центральный персонаж повествования - Власть, проявленная в трёх  ипостасях: российском президенте на пенсии, действующем главе  государства и монгольском властителе из далёкого XIII века.  Перекрестие времён создаёт впечатление объёмности. И мы можем почувствовать дыхание безграничной Власти, способное исказить человека. Люди - песок? Трава? Или - деревья? Власть всегда старается ответить на вопрос, ответ на который доступен одному только Богу.

Пономарёв, Н.  «Просто жить!».  Пятнадцать лет - это много или мало? За свою жизнь Матвей успел познать и безответную любовь, и разочарование в близких людях,  и даже побывать на краю гибели. Спасение от одиночества и  отчаяния пришло неожиданно, причём там, где он этого не ждал...

Прозоров, А.  «Соломея и Кудеяр». Для Соломеи Сабуровой - дочери карельского воеводы - новость о том, что Государь всея Руси пожелал женить своего сына молодого князя Василия, оказалась впечатляющей, но ещё большей  неожиданностью стало решение отца отправить её в Москву на смотрины невест. Юноша Кудеяр, который взялся оберегать Соломею  в дороге, сразу покорил её сердце. Боярин полюбил девушку всей  душой, питая надежду вскорости стать её мужем. Однако дерзкий поступок Соломеи в присутствии Василия и его свиты перевернул всю её жизнь, оказавшись судьбоносным не только для  неё...

Райнер, С.  «Другой день, другая ночь». Трое не знакомых друг с другом людей волей судьбы встречаются в  одном месте. Карен несколько лет назад потеряла мужа и сейчас  одна воспитывает малолетних сына и дочь. Эбби готовится к  разводу - её отношения с любимым окончательно испортились.  Майкл - хозяин цветочного магазина, чей бизнес постепенно рушится. Все трое - Карен, Майкл и Эбби - решают, что им нужна помощь специалиста, чтобы справиться с проблемами, но связь, которая устанавливается между ними, становится куда более действенным лекарством...

Рильке, Р. «Записки Мальте Лауридса Бригге». Роман - переживание темы разобщённости людей, холода  цивилизации. Напряжённое восприятие этих явлений нашло своё отражение в написанном в форме дневников романе Рильке с его отчаянием индивидуума перед лицом  неизбежной смерти, раздумьями над самоубийством как выходом из  "пограничной ситуации". Но осознание человеческого одиночества  помогает глубже принимать бытие.

Полухин, Ю. Улица Грановского, 2 [Электр. ресурс] : роман ;

Сёдерберг, Я. Серьёзная игра : роман ; Сидоров, В. Мост над потоком : повесть ; Соколова, И. Рассказы ; Станюкович, К. В мутной воде : оригинальный роман из последних событий ;

Таланова, Г. Бег по краю : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (59 час 2 мин).

Полухин, Ю. «Улица Грановского, 2». В центре повествования - судьба нескольких бывших узников  фашистского концлагеря, история их подпольной борьбы,  подготовки несостоявшегося восстания, гибели их товарищей по заключению, жизни и деятельности героев романа в послевоенные  годы.

Сёдерберг, Я.  «Серьёзная игра». Роман одного из писателей  шведской литературы конца XIX - начала XX века Яльмара Эрика Фредрика Сёдерберга  (1869-1941). Конфликт человека и общества, ироническая и  скептическая оценка религиозных, моральных и социальных устоев  общества - главная тема произведения.

Сидоров, В. «Мост над потоком». Книга живо и увлекательно повествует о самых таинственных и  необычных людях планеты: Елене Блаватской, семье Рерихов и их  загадочных духовных Учителях - Адептах Шамбалы. 

Соколова, И.  «Рассказы».  Ингрида Соколова - латышская писательница, критик, доктор филологических наук, автор многих художественных книг. Участница Великой Отечественной войны, И. Соколова много писала  о судьбе женщины на войне. Данная книга посвящена теме трудного  женского счастья. 

Станюкович, К.  «В мутной воде».  В романе Станюкович уделяет внимание разоблачению русской буржуазии и чиновничества, которые, прикрываясь фразами об "освободительной войне", наживали капиталы в то время, как солдаты и простые офицеры гибли на фронте из-за бездарного военного руководства и  бессовестного грабежа интендантов. Эти разоблачения вполне соответствовали духу революционного подъёма, приведшего к созданию революционной ситуации в России конца 70-х - начала  80-х гг. XIX в.

Таланова, Г.  «Бег по краю». Она не чувствовала себя счастливой. Хотя все в ее жизни сложилось. Достойная работа, полная семья: послушные дети, муж, родители. А радости не было. И судьба обиделась, в один миг разрушив её жизнь, как карточный домик. Что же нужно человеку  для счастья?!

Ремизов, А. Повести и рассказы [Электр. ресурс] ; Севеличев, А. Переборы : роман ; Скрябина, М. Заледенелая : роман ; Скрябина, М. На пороге вечности, или Попытка исцеления от рака : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (58 час 29 мин).

  Ремизов, А.  «Повести и рассказы». В книгу повестей и рассказов Алексея Михайловича Ремизова включены произведения 1908-1913 гг., в которых нашла своеобразное отражение русская жизнь начала XX века: повести "Часы", "Неуёмный бубен", "Крестовые сестры", "Пятая язва",  рассказы "Петушок", "Бабашка" и другие.

Савеличев, А.  «Переборы». В романе показан начальный период строительства Череповецкого металлургического завода и, в связи с этим, коренное изменение всей окрестной крестьянской жизни.

Скрябина, М. «Заледенелая». Марина Скрябина - поэт, писатель, член Союза писателей России, награждена орденом им. В. В. Маяковского, медалями им. А. С. Грибоедова и М. Ю. Лермонтова, дипломом "Золотое перо Руси", лауреат конкурса "Лучшая книга 2011-2013", дипломант конкурса  "Лучшая книга 2008-2010". Автор книг стихов "Моё падение вверх", "Путевые заметки судьбы", "Я запомнюсь вам" и романа в прозе "На пороге вечности, или Попытка исцеления от рака".

Слуцкис, Н. Лестница в небо [Электр. ресурс] : роман ;    Солоухин, В. Мёд на хлебе : повести и рассказы ; Соколова, И. Свидание на млечном пути ; Спеши медленно ; Потерявши - плачем : повести ; Старков, Е. Золотянка : повесть ; Степняк-Кравчинский, С. Избранное ; Туинов, Е. Фильм : повесть : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (59 час 26 мин).

Слуцкис, Н.  «Лестница в небо». Роман рассказывает о сложном послевоенном времени в прибалтийской деревне, о борьбе с врагами Советской власти.

Солоухин, В. «Мёд на хлебе». В книгу известного писателя Владимира Солоухина вошли повести и  рассказы, в которых автор пишет о наших современниках, размышляет о тех или иных явлениях нашей действительности. Рассуждения писателя подчас полемичны, но они подкупают искренностью чувств, широтой видения жизни.

Соколова, И.  «Свидание на млечном пути». Военная переводчица Астра Леиня получает разрешение служить в  той же дивизии, в которой воюет её жених. И теперь, подвергаясь смертельной опасности, пешком и на попутных машинах, она пробирается вдоль линии фронта и становится свидетельницей драматических событий войны и возрождающегося мира.

Старков, Е.  «Золотянка». Приключенческая повесть о геологах.

Степняк-Кравчинский, С. «Избранное». В романе Сергея Михайловича Степняка-Кравчинского (1851-1895) "Андрей Кожухов" и повести "Домик на Волге" нашёл отражение один из ярких периодов русского революционного движения -  деятельность революционеров-народников, членов террористической организации "Народная воля", к которой принадлежал и сам автор  книги.

Туинов, Е.  «Фильм». Действие повести  происходит в 80-е годы XX века. Тульская деревня, Мурманск,  Кольский залив - таков маршрут маленькой киногруппы, режиссёра и оператора, снимающую свою дипломную работу. Но это и те  места, где рос, учился, сражался летчик-истребитель -  легендарный ас Великой Отечественной войны. Именно о нём  создаётся фильм, и его путём проходят через сорок лет молодые кинематографисты.

Сомов, О. Купалов вечер [Электр. ресурс] : избранные

произведения ; Стяжкина, Е. Очень гуманитарные науки : роман в пяти новеллах и паузе вместо эпилога ; Таунсенд, С. Мы с королевой : роман ; Тойнбин, К. Бруклин : роман ; Токарева, В.

Неромантичный человек ; Ни сыну, ни жене, ни брату ; Звезда в тумане : повести ; Фарг, Н. Вот увидишь : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (58 час 41 мин).

 Сомов, О.  «Купалов вечер». В книгу избранных произведений русского писателя, критика, журналиста Ореста Сомова вошли повести и рассказы, тематика которых чрезвычайно разнообразна, характеры колоритны, фантастика в них часто переплетается с изображением реального быта. Большой интерес представляют произведения, в которых  отразились быт украинского народа, черты его национального  характера, творчество, верования.

Стяжкина, Е.  «Очень гуманитарные науки». Блестящая психологическая проза Стяжкиной, несмотря на молодость, уже доктора исторических наук и профессора Донецкого  национального университета - всегда вызывает особый интерес читающей публики. В Интернете в своё время разразилось настоящее побоище между теми, кто не принимает жанр психологической женской прозы, и его восхищёнными поклонниками.

Таунсенд, С.  «Мы с королевой». Королевское семейство однажды  оказалось в жалком домишке с тараканами в щелях, плесенью на стенах и сажей на потолке. Именно туда занесла английских  правителей фантазия Сью Таунсенд. Проблемы наваливаются на  королевское семейство со всех сторон: как справиться со  шнурками на башмаках; как варить суп; что делать с мерзкими насекомыми; чем кормить озверевшего от голода пса и как  включать газ, чтобы разжечь убогий камин...

Тойнбин, К.  «Бруклин». 1950-е годы. Юная Эйлиш живёт в ирландском городке, где жизнь скучна и предсказуема. Но однажды ей подворачивается случай всё изменить. И девушка из ирландской глухомани оказывается в  нью-йоркском Бруклине, с его роскошными универмагами, широченными улицами, сверкающими автомобилями, и постепенно становится его частью, и вот она уже своя в Америке, она уже ухватила свою птицу  счастья. Пока не происходит событие, заставившее Эйлиш вернуться  в Ирландию...

Токарева, В. «Неромантичный человек».  Здесь "Быть или не быть?" превращается в "Любить или не  любить?", и уже из этого возникает еще один вопрос: "Что делать?!". Что делать с любовью - неуместной, неприличной и нелепой в наши дни всеобщей рациональности? Что делать с исконным, неизбывным желанием обычного счастья, о котором  мечтает каждая женщина? Виктория Токарева не предлагает  ответов. Но может быть, вы найдете в её произведениях ответ для  себя?..

Фарг, Н.  «Вот увидишь».  Жизнь для героя романа распалась на «до» и «после». Несколько недель из жизни отца,  потерявшего сына-подростка, который случайно попал под поезд в метро. Это хроника горя и в то же время колоссальный жизненный  урок.

Стейнбек, Д. К востоку от Эдема [Электр. ресурс] : роман ;

Стяжкина, Е. Одиннадцатого августа утром и вообще : повесть ; Тайлер, Э. Катушка синих ниток : роман ; Тронина, Т. Пышечка : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. - 1 фл. (60 час 13 мин).

Стейнбек, Д. «К востоку от Эдема». История двух сыновей калифорнийца Адама Траска, своеобразных Каина и Авеля. Каждый из них ищет себя в этом мире, но как же разнятся дороги, которые они выбирают: "Ты можешь" - эти слова  из библейского апокрифа становятся своеобразным символом  романа. Ты можешь - творить зло или добро, стать жертвой или  безжалостным хищником.

Стяжкина, Е. «Одиннадцатого августа утром и вообще». 
Елена Стяжкина - писатель, журналист, профессор Донецкого  национального университета, живёт в Украине и пишет по-русски. Она историк, и потому лучше понимает настоящее и чувствует будущее. Ее прозу называют "женской" и "психологической", но все определения теряют смысл, когда речь идёт о настоящем таланте.

Тайлер, Э. «Катушка синих ниток». В романе Энн Тайлер, одной из лучших современных писательниц,  разворачивается история трёх поколений одной семьи -  трогательная, но совсем не сентиментальная, драматичная, но  смешная, очень глубокая, но простая.

Тронина, Т.  «Пышечка». На первый взгляд у Маргариты всё в жизни складывается как нельзя лучше: есть и любимая работа, и красавец-жених по имени Лев. Правда, друзья Льва не в восторге от его пассии. Мог бы найти девушку и постройнее, считают они. Но сама Рита из-за лишнего веса ни капельки не унывает. Даже когда в кафе к ней цепляется  нахальная незнакомка с поучениями о том, что не стоит позволять себе десерты. Случившееся, оказывается для Риты поворотной точкой, открывшей путь к истинному счастью и настоящей любви.

Февралёв, Д. Критерий любви [Электр. ресурс] : роман ; Фейбер,
М. Дождь прольётся вдруг и другие рассказы ; Флеминг, Л. Спасённая с "Титаника" ; Фриш, М. Homo Фабер : роман ; Хандра, Я. Это как день посреди ночи : роман : [16+]. - М. : Логосвос, 2018. – 1 фл. (60 час 41 мин).

 Февралёв, Д. «Критерий любви». Герои книги Дмитрия Февралёва должны принимать решения: выбирать между семьёй и страстью, между работой и любовью, между тем,  чтобы мстить или не отдаваться мести и, в конечном итоге, между  тем, чтобы оставаться или не оставаться человеком.

Фейбер, М. «Дождь прольётся вдруг и другие рассказы».     Зазывала в порно-заведении; привидение в первые минуты своей жизни; монашка, дежурящая на "скале самоубийц"; маленький бог, отыскавший на помойке Землю; молодая женщина и её рука в  последний проведённый ими вместе день; учёный, который учится вызывать дождь в африканской пустыне; группа художников, которых выманили из родного Нью-Йорка и остроумно разыграли в шотландской глуши, и другие - герои сборника, в который вошли пятнадцать рассказов яркого английского писателя Мишеля  Фейбера. Флеминг, Л. «Спасённая с "Титаника"». Что может быть общего между ткачихой Мэй Смит и женой богатого американского промышленника Селестой Паркс? Обе они стоят на палубах легендарного "Титаника" и не знают, что следующая ночь изменит их жизни навсегда. К шлюпке, в которой чудом спасутся женщины, подплывёт капитан тонущего корабля и передаст им младенца. Мэй примет его как своего, но на рассвете, когда страх смерти сменит надежда,  бедная мать сделает шокирующее открытие…
Фриш, М. «Homo Фабер». События романа разворачиваются в 1957 г. Главный герой Вальтер Фабер, пятидесятилетний инженер, работает в ЮНЕСКО и занимается налаживанием производственного оборудования в промышленно отсталых странах. Много путешествуя, Вальтер неожиданно  сталкивается с людьми и событиями из своего прошлого.

Хадра, Я.  «Это как день посреди ночи». Отец, желая избавить сына от нищеты, отдаёт девятилетнего Юнеса  богатому брату-фармацевту, и мальчик попадает в мир белых  европейцев. В Алжире идёт война за независимость. Герою  предстоят многие перемены и испытания. Беззаботность и веселье молодости сменяются разочарованием, изменами, разрывом дружеских связей. Но единственной неизменной остается любовь  Юнеса к француженке Эмили, которая после освобождения Алжира от  колонизаторов вынуждена уехать во Францию. И он, и она созданы друг для друга, но судьба рассудила по-своему. Да и возможно ли было для них счастье?..
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