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ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

Упражнения по планиметрии на готовых чертежах [Шрифт Брайля] : в 7 альбомах : альбомы 4, 5, 6, 7 [рельефно-графическое пособие] : [12+] / ред. Г. П. Степанова. - М. : Логосвос, 2018. - 47 л. (23 л. брайл., 24 л. плоскопеч.) : граф. рис. - С изд. : М. : Просвещение, 1987.

  Настоящее пособие состоит из 7-ми альбомов. Предназначено для использования в качестве раздаточного материала в текущей работе с учащимися на повторительно-обобщающих уроках, при подготовке к зачётам и экзаменам.

Пискунов, Г. З. Насморк. Как вылечить быстро и эффективно [Шрифт Брайля] : [12+] / Г. З. Пискунов ; ред. Е. О. Маленкова. - СПб. : Чтение, 2018. - 2 кн. – С изд. : М. : Эксмо, 2015.

  Насморк и заложенность носа - казалось бы, безобидные  симптомы, но без лечения они могут привести к серьёзным  проблемам со здоровьем: заболеваниям околоносовых пазух,  болезням уха, глотки, нижних дыхательных путей, легких, сердца  и сосудов. Книга, написанная заслуженным врачом РФ, профессором  Геннадием Захаровичем Пискуновым, поможет избежать этих  неприятных последствий и, при необходимости,  начать правильное лечение. Информация, содержащаяся в книге, не может служить заменой консультации врача. Необходимо  проконсультироваться со специалистом перед применением любых  рекомендуемых действий.

Плешаков, А. А. Окружающий мир [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 2 класс : в 2 ч. Ч. 1 : [6+] / А. А. Плешаков ; ред. М. М. Исакова, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2018. – 2 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2017.

Плешаков, А. А.  Окружающий мир [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 2 класс : в 2 ч. Ч. 2 : [6+] / А. А. Плешаков ; ред. М. М. Исакова, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2018. – 2 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2017.

Плешаков, А. А. Окружающий мир [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 1 класс : в 2 ч. Ч. 1 : [6+] / А. А. Плешаков ; ред. М. М. Исакова, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2018. – 1 кн. + альбом рисунков к учебнику. - С изд. : М. : Просвещение, 2017.

Плешаков, А. А. Окружающий мир [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 1 класс : в 2 ч. Ч. 2 : [6+] / А. А. Плешаков ; ред. М. М. Исакова, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2018. – 1 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2017.

ТЕХНИКА

Восточные сладости [Шрифт Брайля] : коронные блюда : [0+] / ред. Е. О. Маленкова. - СПб. : Чтение, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Астрель, 2011.

  У каждой хозяйки, и опытной, и начинающей, всегда есть в запасе рецепты её собственных, коронных блюд - тех, которые лучше  всего получаются и пользуются неизменным успехом у гостей и  домочадцев. Но даже самый богатый запас нужно пополнять. Сделать это вам помогут книги серии "Коронные блюда". В них вы найдете рецепты оригинальных и вкусных блюд,  которые по праву займут почетное место на вашем столе и станут  "изюминкой" любого домашнего пиршества.

Японская и китайская кухня [Шрифт Брайля] : [0+] / сост. О. К. Савельева ; ред. Е. О. Маленкова. - СПб. : Чтение, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Эксмо ; СПб. : Терция, 2011.

  Основу японской кухни составляют рис и морепродукты, но при этом  часто используется эффект "кулинарного обмана": например, сою подают под видом мяса, кальмаров - под видом курицы или овощей,  и т. д. У китайцев в блюдах соединяются самые неожиданные  продукты. Популярны мучные изделия и блюда из зернобобовых, а также сладкие блюда. Все они готовятся быстро, на сильном огне. Как приготовить многие экзотические блюда этих народов,  рассказано в нашей книге.
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

Чудеса и приключения [Шрифт Брайля] : за гранью

возможного : [12+] / гл. ред. О. С. Клепикова. - М. : МИПО Репро, 2018. - N 2. - 4 кн.

  Быстров А. Конец света отменяется (мистический очерк об  удивительных событиях в районе Жигулёвских гор, в том числе о легендарном Мирном городе); Кукаренко В. Там леший бродит... (о дремучих лесах как об опасных аномальных зонах); Ситникова М. Управление  снами - ключ к власти над собой (о необычной способности людей из малазийского племени сеноев управлять собственными снами); Вяткин А. Ставки в смертельной игре (автор раскрывает такое понятие как экстрим и описывает его как занятие, когда человек  с полным желанием достигает порога своего земного  существования, испытывая при этом двойственные чувства страха и  упоения); Ситникова М. Музыка у двери в потусторонний мир (в музыкальном мире вот уже почти 200 лет существует необъяснимое явление - проклятие Девятой симфонии, которое гласит:  композитор, сочинивший свою девятую по счету симфонию, после этого умирает);  Скопич Ю. Иллюзии на грани сна и яви (о явлении  гипнагогических галлюцинаций, другое название - сны наяву);  Кукаренко В. Колдовская сила зеркала души (о магии человеческого взгляда, его порой убийственной силе гипнотического воздействия на окружающих); Письменный Н. В дерево вселился дух (в растительном мире встречаются деревья, которые поражают своими причудливыми формами. Автор излагает  гипотезу, бытующую в северных краях, о сущности измененных форм  этих искорёженных деревьев); Рудаков Н. Побеждающий людей - силён, побеждающий себя - могущественен (о поиске целостной  тренировочной функции, способной оказать оздоровительные воздействия на все системы организма человека, вступившего в  "третий возраст); Сотникова М.  Если пациент хочет жить -  медицина бессильна (о таинственном эффекте плацебо, когда  лекарства - "пустышки" лечат лучше запатентованных препаратов); Нутрихин Р. Испытание питанием (о Денисе Михайлове, бегуне-сверхмарафонце, обладателе рекорда Гиннесса и вегане-сыроеде); Григорьев А. Кровища вокруг сокровищ (автор обращается к теме "золота партии", которое немецкие нацисты скрывали в разных странах Европы, в том числе и в Италии);  Скопич Ю. Вещий сон Тамерлана (для историков до сих пор  остается загадкой, почему, дойдя до Ельца в 1395 году,  завоеватель Тамерлан не пошёл к Москве, а повернул обратно); Атаманенко И. Шпионские игры у Святого престола (о Ватикане  как о месте политических интриг, финансовых афер, махинаций с  недвижимостью и произведениями искусства, а также шпионских козней); Нефедов А. За тридевять земель по цареву повеленью (о  секретном проекте совместной операции по захвату Британской Индии, который в 1801 году готовили Павел I и Наполеон  Бонапарт); Нефедов А. "Угорь" в сетях рока (об операции по  спасению кораблей Балтийского флота от захвата германскими и  финскими войсками и переводу их из Гельсингфорса в Кронштадт, которая была осуществлена в тяжёлых ледовых условиях в 1918 году, и вошла  в историю как "Ледовый поход"); Саркисов Г. "Монблан"  взорвался как вулкан (о "катастрофе века" - взрыве в канадском  порту Галифакс 6 декабря 1917 г., когда от столкновения с  сухогрузом сдетонировал взрывоопасный груз парохода "Монблан");  Вовк М. Исчезнувший на волне атомных открытий (об Этторе  Майоране (1906-1938), итальянском физике-теоретике, работавшем  в области атомной физики); Пак В. Телепаты из муравейника (статья посвящена теме умственных способностей животных);  Яхонтова Н. К коням - с любовью (о лошадях как о самых древних  друзьях человека и о самых любимых его животных); Дзюба О. Бал  диковинных коал (авторские впечатления от посещения природного  зоосада в австралийском штате Квинслэнд); Быстров А. Стрела  времени из лука амазонок (об амазонках, обитавших задолго до  христианской эры в Поволжье, в пределах нынешней Самарской  Луки); Атаманенко И. В погоне за славой и деньгами (о судьбе  французского киноактёра Алена Делона); Сухинов С. Вот и ангел  пролетел... (авторские размышления о том, кто такие  ангелы-хранители и как они могут выглядеть на самом деле);  Славороссова Е. Сюжет судьбы для королевы детектива (об Агате Кристи с точки зрения её интереса к трагедиям, преступлениям, смерти, а также о том, какие тайные страсти и страхи скрывались за викторианской сдержанностью королевы детектива); Новиков Ю.  Хорьки и ласки (рассказ натуралиста о своих встречах с хорьками  и ласками в лесу); Замятина Н. Рапунцель, или деликатесный  корн-салат (описание и полезные свойства Валерианеллы  саранчовой, в народе называемой корн-салатом. Советы по  выращиванию. Кулинарные рецепты с использованием листьев  растения).
Знание [Шрифт Брайля] : научно-популярный альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" : [12+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. Н. В. Седова. - СПб. : Чтение, 2018.- вып. 2. - 2018. - 3 кн.

    Россия и мир.

1) Рар, А.  Железный занавес XXI века [Шрифт Брайля] /

  Александр Рар / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в  3 кн. Кн. 1.

    Обстановка в мире резко обострилась. О глубинных причинах  кризиса АиФ.ru поговорил с немецким политологом Александром  Раром.
 История и современность.

2) Голяндин, А.  Античная "холодная война" [Шрифт Брайля] /

  А. Голяндин / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в  3 кн. Кн. 1.

    О противостоянии Афин и Спарты.
  3) Белова, Н.  Моряк и принцесса [Шрифт Брайля] / Нина Белова / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 1.

    Из жизни семьи российского императора Николая II в Ялте. История  любви морского офицера Павла Воронова и дочери императора -  Ольги.
  4) М. Любимов: "Нас хотят изобразить злодеями и  «идиотами» [Шрифт Брайля] / Михаил Любимов /  / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 1.

  Об использование ядов во внешней разведки.
  5) Саркисов, Г.  Кругосветка с подлогом [Шрифт Брайля] / Григорий  Саркисов / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 1.

      Об одной из самых таинственных афер XX века, когда англичанин Дональд Кроухерст принял участие в морской кругосветной гонке, пойдя на невиданный обман, в конце концов, стоивший ему жизни.
 История в лицах.

 6) Экштут, С.  Последний министр [Шрифт Брайля] / Семён Экштут  / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн.  2.

      О судьбе тайного советника, министра финансов Российской империи  Петра Львовича Барка.
  7) Пинкус, М.  Серёжка [Шрифт Брайля] / Михаил Пинкус / /

  Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.  
   О молодом защитнике Сталинграда Серёже Алешкове, спасшего командира и награждённого медалью "За  боевые заслуги".
  8) Пахомов, Е.  Человек мира [Шрифт Брайля] / Евгений Пахомов /  / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.

      О Махатме Ганди - лидере индийского национально-освободительного  движения.
    Современные лидеры: разные судьбы, разные  мнения.

9) Александр Коржаков: "Захожу к Ельцину..."  [Шрифт Брайля] 
/ / Знание. - 2018. - вып. 2. - в  3 кн. Кн. 2.

    Бывший начальник охраны первого президента России Бориса Ельцина  Александр Коржаков написал полную резких откровений книгу "Бесы 2.0. А цари-то ненастоящие". Автор не щадит в ней многих из  тех, кто вершил (или пытался вершить) судьбы страны.
10) А. Черномырдин: "Отец предупреждал, что мы можем

  потерять Украину" [Шрифт Брайля] / / Знание. -  2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.

      9 апреля легендарному премьеру исполнилось бы 80 лет.  Вместе с его сыном Андреем Черномырдиным вспоминаем, какой след  он оставил в истории нашей страны.
 Трибуна современного лидера.

 11) Сурков, В.  Одиночество полукровки [Шрифт Брайля] / Владислав  Сурков / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.

      О культурной и геополитической принадлежности России, и её  отношениях с Западом и Востоком.
  Глазами писателя.
12) Иванов, А.  На ком земля держится [Шрифт Брайля] / Алексей  Иванов / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.

      Писатель Алексей Иванов о том, как не только победить, но и  удержать победу.
  13) Водолазкин, Е.  Милость выше справедливости [Шрифт Брайля] /  Евгений Водолазкин / / Знание. - 2018. - вып. 2.  - в 3 кн. Кн. 2.

      Лауреат премии "Большая книга" 2013 года Евгений Водолазкин начал 2018 год с размышлений о чудесной природе вечных бестселлеров, феномене святости, странном финале романа "Лавр" и грядущем  конце "царствия Донцовой".
 Книжная полка.

14) Шеваров, Д. "Во всех незнакомых гостиных без спроса читаю  стихи..." [Шрифт Брайля] / Дмитрий Шеваров / /  Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.

    Рассказывается о новых книгах, посвящённых русским поэтам.
  Наука без границ.

15) Григорьев, А.  Океан надежды [Шрифт Брайля] / Алексей Григорьев  / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 2.

      Учёные обнаружили на спутнике Сатурна, Энцеладе, условия для  возникновения жизни.
  Резонанс.

16) Иннушкина, В. Излучение Хокинга [Шрифт Брайля] / Вера Иннушкина  / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн.  2.

      Стивен Хокинг - физик и математик, изучавший теорию Большого  взрыва и чёрных дыр, был более полувека прикован к инвалидному  креслу. При этом,  стал отцом троих детей, лауреатом нескольких десятков премий.

  Пути цивилизации.

17) Волков, А.  Царь Голод вызывает на поединок [Шрифт Брайля] /  А. Волков / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 3.

      Продовольственная проблема - одна из глобальных проблем  современности. В будущем голодающих может стать еще больше.
  Экономика.

18) Аксёнов, С.  Как Америка хочет "обустроить" Россию

  [Шрифт Брайля] / Сергей Аксёнов / / Знание. -  2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 3.

      О причинах и последствиях современных финансово-экономических телодвижений различных стран, о том, какова главная цель президента Трампа и чем опасно модное увлечение криптовалютами, рассказывает ведущий финансовый эксперт, генеральный директор Агентства финансовой безопасности Сергей Аксёнов.
  Психология повседневности.
19) Е. Омельченко: "Лики патриотизма очень разные"  [Шрифт Брайля] / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в  3 кн. Кн. 3.

      О молодёжных субкультурах в России.
 За рубежом.

20) Портнягина, М.  Перчинка долголетия [Шрифт Брайля] / Мария  Портнягина / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в  3 кн. Кн. 3.

      Главными долгожителями планеты из года в год признаются японцы.  И вот неожиданное открытие: вскоре их опередят южнокорейцы. Как им это удастся, выяснял "Огонёк".
Национальный вопрос.

21) Агаев, В. Чеченская головоломка для Европы [Шрифт Брайля]  / Виктор Агаев / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в  3 кн. Кн. 3.

    О чеченских беженцах в Европе.
  Криминал.

22) Журенков, К.  Неча на сети пенять [Шрифт Брайля] / К. Журенков  / / Знание. - 2018. - вып. 2. - в 3 кн. Кн.  3.

      О подростковом насилии.
 Правовые знания.

23) Новое в законодательстве Российской Федерации / / Знание. - 2017. - вып. 2. - в 3 кн. Кн. 3.

Виноградова, Н. Ф. Обществознание [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 6 класс : [12+] / Н. Ф. Виноградова, Н. И. Городецкая и др. ; под ред. Л. Н. Боголюбова, Л. Ф. Ивановой ; ред. А. И. Новикова. - М. : Репро, 2018. – 2 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2016.

Демидова, И. Е. Континент Австралия [Шрифт Брайля] : комплект рельефных карт с описанием : [рельефно - графическое пособие] : [12+] / Е. И. Демидова ; ред. С. С. Костиков. - М. : Логосвос, 2018. - 1альбом. - 37 л. (20 л. брайл., 17 л. плоскопеч.)  + физическая карта.

  Данное пособие содержит одну отдельную Физическую карту  Австралии и альбом, в который входят таблицы с основными  данными по материку, а также три карты, дающие представления о  полезных ископаемых, природных зонах и населении Австралии.

Улунян, А. А.  История. Всеобщая история [Шрифт Брайля] :

учебник для общеобразовательных организаций : базовый уровень : 11 класс : [12+] / А. А. Улунян, Е. Ю. Сергеев ; ред. М. М. Исакова, Н. И. Володина. - М. : Репро, 2018. - 7 кн. – С изд. : М. : Просвещение, 2016.

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

Русско-английский разговорник [Шрифт Брайля] : американский вариант английского языка : [6+] / сост. Г. П. Степанова ; ред. С. С. Костиков, Г. П. Степанова. - М. : Логосвос, 2018. - 1 кн.

Климанова, Л. Ф. Литературное чтение [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 4 класс : в 2 ч. Ч. 1 : [6+] / Л. Ф. Климанова, В. Г. Горецкий, М. В. Голованова и др. ; ред. Е. Г. Хлюпина, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2018. – 2 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2017.

Климанова, Л. Ф. Литературное чтение [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : 4 класс : в 2 ч. Ч. 2 : [6+] / Л. Ф. Климанова, В. Г. Горецкий, М. В. Голованова и др. ; ред. Е. Г. Хлюпина, Н. С. Щукина. - М. : Репро, 2018. – 2 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 2017.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Лёгкое чтение [Шрифт Брайля] : альманах : прил. к журналу "Литературные чтения" : [18+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред. - сост. Т. Г. Новикова. - СПб. : Чтение. - 2018. - вып. 2. – 4 кн.

  1) Спаркс, Н. Выбор [Шрифт Брайля] : роман : пер. с англ. / Н. Спаркс  / /  Лёгкое чтение. - 2018. - Вып. 2. - в 4 кн. Кн.  1 - 4.

    Любовь? Серьёзные отношения? Ответственность? Семья? Закоренелый  холостяк Тревис Паркер уверен, что всё это не для него. Однако с появлением  новой соседки Габи Холланд жизнь Тревиса постепенно меняется. Первоначальные неприязнь и отторжение оборачиваются незнакомым до этого времени чувством - Тревис влюбляется. Он счастлив и  наслаждается жизнью, но безмятежность не вечна: любовь  оказалась не только величайшей наградой, но и тяжелейшим  испытанием...
  2) Юдовский, М.  Жаркое бабы Фиры [Шрифт Брайля] : рассказ / М. Юдовский / /  Лёгкое чтение. - 2018. - Вып. 2. - в 4 кн. Кн. 4.

История и личность [Шрифт Брайля] : альманах : прил. к журналу "Литературные чтения" : [18+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред. - сост. А. А. Солоненко. - СПб. : Чтение ВОС. - 2018. - вып.

2. - 4 кн.

  1) Павлищева, Н.  Матильда. Тайна Дома Романовых [Шрифт Брайля]  / Н. Павлищева / / История и личность. - 2018. - вып. 2. - в 4  кн. Кн. 1 - 4. – Окончание. Начало в вып. 1.

    Последний русский император и балерина, утвердившая славу  русского балета. Страсть, которая могла изменить русскую  историю. Любовь, ставшая легендой. 
  2) Басовская, Н. Главы из книги "От царицы Тамары до д'Артаньяна  [Шрифт Брайля] : путеводитель по мировой истории / Наталья Басовская  / / История и личность. - 2018. - вып. 2. - в 4  кн. Кн. 4.

    Наталия Басовская в своей новой книге раскрывает самые волнующие  тайны мировой истории. Герои, злодеи, роковые женщины, владыки полумира и бунтари любили, ненавидели, боролись, проигрывали и  побеждали много лет назад, но их судьбы волнуют нас до сих пор.  Была ли злодейкой царица Тамара? Кто оговорил графа Дракулу? Сколько псалмов написал царь Давид? Как погибла императрица  Сиси? Об этом и многом другом в новой увлекательной книге  знаменитого историка.

Фантазии и предвидения [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" : [18+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. Т. Г. Новикова. - СПб. : Чтение. - 2018. - вып. 2. - 4 кн.

  1) Вагнер, Я.  Вонгозеро [Шрифт Брайля] : роман / Яна Вагнер / / Фантазии и  предвидения. - 2018. - N 2. - в 4 кн. Кн. 1 -  2. – Окончание. Начало в № 1.

    Яна Вагнер пишет об обычных людях, врасплох застигнутых  эпидемией страшного вируса, повлекшей настоящую социальную  катастрофу, незаметно для всех вышедшую из-под контроля.
  2) Мэстай, Э.  Все наши ложные "сегодня" [Шрифт Брайля] : роман  : пер. с англ. / Э. Мэстай / / Фантазии и предвидения. -

  2018. - N 2. - в 4 кн. Кн. 3 - 4.

    2016 год. В мире Тома Баррена технологии решили все проблемы  человечества - больше нет ни войн, ни бедности, ни незрелых  авокадо. Но все же Том несчастен, ведь он потерял девушку своей  мечты. А что мы делаем, когда убиты горем, а в гараже у нас  стоит машина времени? Что-то невероятно глупое. Обнаружив себя  в кошмарной альтернативной реальности - в нашем 2016-м, Том  отчаянно пытается исправить свою ошибку и вернуться домой...  Пока вдруг не встречает идеальные альтернативные версии своей  семьи и карьеры, а также женщину, которая могла бы стать  любовью всей его жизни. Перед Томом встает весьма сложный выбор  - вернуться ли к прежнему беззаботному, но пресному  существованию или остаться в новой мрачной реальности, обретя  родственную душу. 

Аксаков, С. Т. Рассказы о родной природе [Шрифт Брайля] : [6+] / С. Т. Аксаков ; ред. А. Е. Лаврентьева, Н. И. Володина. - М. : Репро, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Мир искателя, 2012.

  Любовь к природе С. Аксаков унаследовал от отца. С детства он полюбил рыбную ловлю, охоту, собирание ягод, проявил  удивительную наблюдательность относительно нравов птиц, рыб и зверей. Именно со степной природой связаны его первые  впечатления и увлечения, составившие содержание его будущих  произведений. Крестьянскую жизнь, крестьянский труд он описывал  не только с состраданием, но и с уважением. Его произведения и сейчас являются своеобразной энциклопедией Оренбургского края,  по которой можно изучить и природу, и население, какими они  были полтора века назад.

Волкова, Н. Г. У меня есть тайный остров [Шрифт Брайля] : [стихи для детей] : [6+] / Н. Г. Волкова ; ред. М. М. Интизаров. - М. : РГБС, 2018. - 1 кн. – С изд. : М. : АПРИОРИ-ПРЕСС, 2010.

  В стихах Натальи Волковой можно встретить страшную Жуть, обнаружить голодный дырявый карман, узнать, где живут феи, и  познакомиться с близоруким мистером Бруком. А ещё посетить тайный остров, на котором и родились эти замечательные стихи...

Гилёва, Е. А. Любим, ссоримся, прощаем [Шрифт Брайля] : стихи разных лет : [12+] / Е. А. Гилёва ; ред. О. Е. Маленкова. - СПб. : Чтение, 2018. - 1 кн.

  Гилёва Елена Александровна всю свою трудовую жизнь проработала  врачом в Хабаровском крае, сейчас проживает в Краснодарском  крае. Автор нескольких сборников стихов.

Гюго, В. Козетта [Шрифт Брайля] : [отрывок из романа "Отверженные"] : [12+] / В. Гюго ; пер. с фран. О. Поповой, А. Энгельгардт ; ред. Н. И. Володина. - М. : Репро, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Искательпресс, 2016.

  История маленькой девочки, оказавшейся в услужении у жестоких трактирщиков, не оставит юных читателей равнодушными и поможет научиться сострадать чужой беде.

Достоевский, Ф. М. Подросток [Шрифт Брайля] : роман : [16+] / Ф. М. Достоевский ; ред. Е. Г. Хлюпина, Е. Н. Жданова. - М. : Репро, 2018. - 14 кн. - С изд. : Собр. соч. : в 15 т. Л. : Наука, 1990. Т. 8.

  "Подросток" (1875 г.) Достоевского - роман-исповедь, роман   воспитания, в нём подробно рассказывается о становлении  характера и жизненной позиции молодого человека 19 лет, уже не совсем подростка, но и не взрослого. Он незаконнорожденный сын помещика Версилова и жены дворового человека. Происхождение накладывает отпечаток на всю его жизнь, он постоянно ощущает  двусмысленность своего положения. Мучимый различными переживаниями: противоречивыми чувствами к отцу, желанием разбогатеть и ощутить себя могущественным, стремлением отгородиться от людей и, напротив, жаждой вернуться в самую гущу жизни, жаждой взаимной любви, - Аркадий оказывается в  чудовищном переплёте событий романа. 

Драйзер, Т. Дженни Герхардт [Шрифт Брайля] : роман : [16+] /

Т. Драйзер ; пер. с англ. Н. Галь, М. Лорие ; ред. М. М. Исакова, Е. Н. Жданова. - М. : Репро, 2018. - 6 кн. - С изд. : СПб. : Азбука :

Азбука-Аттикус, 2017.

  Роман "Дженни Герхардт" (1911), в котором рассказана история девушки из бедной семьи, считается самым поэтичным в творчестве Драйзера. В романе писатель противопоставляет мир простых людей и так называемое "высшее общество" Америки начала XX века.

Колина, Е. Воспитание чувств : бета версия [Шрифт Брайля] :

роман : [16+] / Е. Колина ; ред. Е. О. Маленкова, М. Ю. Елисеева. - СПб. : Чтение, 2018. - 4 кн. - С изд. : М. : АСТ, 2015.

  Любовь, воображаемая и действительная в феерической истории современного Пигмалиона. Квартира у Аничкова моста превращается в самое необыкновенное место на свете, где из "ужасного материала" лепят новую личность, где перемешаны добрые и низкие  чувства, бизнес и метафизика, где предают и жертвуют собой, а  случайная встреча определяет судьбу.

Матвеев, Г. И. Зелёные цепочки [Шрифт Брайля] : повесть : [12+] / Г. И. Матвеев ; ред. А. Е. Лаврентьева, О. В. Соколова. - М. : Репро, 2018. - 2 кн. - С изд. : М. : Детская лит., 2010.

  1941-й год. Вокруг Ленинграда сжимается кольцо блокады,  фашистские захватчики пытаются прорвать оборону и взять город. Во время артиллерийских налётов в ленинградское небо неожиданно взмывают зеленые ракеты, которыми вражеские пособники указывают цели для бомбежек - важные объекты города. Найти и обезвредить шпионов сотрудникам Комитета госбезопасности помогают обычные ленинградские мальчишки.

Нестерова, Н. Жребий праведных грешниц. Возвращение [Шрифт Брайля] : роман : [16+] / Н. Нестерова ; ред. Е. О. Маленкова, Н. М. Аничкова. - СПб. : Чтение, 2018. - 5 кн. - С изд. : М. : АСТ, 2017.

  Великая Отечественная война. Блокада Ленинграда. Семью  Медведевых ждут тяжелейшие жизненные испытания, череда  обретений и утрат, им предстоит познать беспредельную силу  духа, хлебнуть немало горя. Эта книга о силе и слабости  человеческой, о самопожертвовании и женской любви, которая  встаёт как проклятие или благословение, разрывает связи с  близкими людьми и уничтожает надежду на будущее, но помогает выстоять в войне против жестокого врага, ибо даёт любящей  женщине колоссальную силу. Жизнь героев романа, как жизнь  миллионов людей, уложилась в исторические рамки бытия  советского государства.

Сухачёв, М. П. Дети блокады [Шрифт Брайля] : повесть : [12+] /

М. П. Сухачёв ; ред. Е. В. Шушуева, О. В. Соколова. - М. : Репро, 2018. - 3 кн. - С изд. : М. : Детская лит., 2013.

  Повесть рассказывает о блокаде Ленинграда в годы Великой  Отечественной войны. Герои книги, - дети блокадного Ленинграда,  Витя Стогов и его друзья, - тушили на чердаках зажигательные  бомбы, ловили сигнальщиков-диверсантов, помогали людям  выстоять. Любовь к Родине, стойкость, мужество, самоотверженность - вот главные черты этих ребят, благодаря  которым они выдержали нечеловеческие испытания.

Усачёв, А. Занимательная география. Из чего и как это сделано? [Шрифт Брайля] : [6+] / А. Усачёв ; ред. Е. В. Гуляр. - М. : РГБС, 2018. - 1 кн. – С изд. : СПб. : Азбука-Классика, 2009.

  Известный детский поэт Андрей Усачёв позаботился о том, чтобы рифма "наука-скука" больше никогда никому не пришла в голову! Его профессор АУ так смешно и интересно рассказывает обо всём, чему учат в школе, что вы с вашими детьми сначала будете хохотать до упаду, а потом вести научные беседы. Ведь все на  свете знают: чтобы что-то хорошо выучить, надо это хорошо и  всесторонне обсудить! Как устроена Земля, сколько на ней  материков, океанов и климатических поясов? Как возникают приливы и, что заставляет вертеться магнитную стрелку компаса?  Какие есть страны в Европе? Как можно описать нашу огромную  родную страну?

Фонвизин, Д. И. Недоросль [Шрифт Брайля] : [пьеса] : [12+] / Д.

И. Фонвизин ; ред. М. М. Исакова, Н. И. Володина. - М. : Репро, 2018. - 3 кн. - С изд. : СПб. : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015.

  Ничего обидного в слове "недоросль" в России ХVIII века не было  - так именовали несовершеннолетних дворян, еще не поступивших на государеву службу. Но вот написал Денис Иванович Фонвизин (1745-1792) свою знаменитую комедию, и с той поры и посейчас недоросль - туповатый недоучка, не сознающий к тому же своей  ущербности.

Чаплина, В. В. Джульбарс [Шрифт Брайля] : рассказ : [6+] / В.

В. Чаплина ; ред. М. М. Интизаров. - М. : РГБС, 2017. - 1 кн. - С изд. : М. : ДЕТГИЗ, 1954.

  Рассказ о животных на войне. "Джульбарс" - история  собаки-сапёра.

Шляхов, А. Доктор Данилов в Крыму : Возвращение [Шрифт

Брайля] : роман : [12+] / А. Шляхов ; ред. Е. О. Маленкова, Т. Б. Александрова. - СПб. : Чтение, 2018. - 4 кн. - С изд. : М. : АСТ, 2016.

  После нескольких лет спокойной работы на кафедре анестезиологии и реаниматологии жизнь начала казаться доктору Данилову скучной. Он с радостью принял предложение возглавить станцию "Скорой помощи" города Севастополя. Данилова не отпугнуло то, что за неполный год на этом посту сменилось три человека. Приехав в Севастополь, Данилов с энтузиазмом принялся за дело и  сразу же стал поперек горла местной медицинской мафии. Руководство департамента здравоохранения идёт на любые ухищрения, лишь бы избавиться от Данилова. Но Данилов кругом  прав, и потому его невозможно победить. Книги о докторе  Данилове по порядку: 
1. Скорая помощь 
2. Доктор Данилов в  роддоме
3. Доктор Данилов в морге 
4. Доктор Данилов в дурдоме  
5. Доктор Данилов в поликлинике 
6. Доктор Данилов в Склифе 
7. Доктор Данилов в кожно-венерологическом диспансере 
8. Доктор Данилов в госпитале МВД 
9. Доктор Данилов в сельской больнице  
10. Доктор Данилов в тюремной больнице 
11. Доктор Данилов в МЧС  
12. Доктор Данилов на кафедре 
13. Доктор Данилов в Крыму:  возвращение

ИСКУССТВО

Фортепианные пьесы незрячих композиторов [Шрифт Брайля] : выпуск 1 : русские композиторы : [6+] / пер.-ред. Н. В. Козлова ; ред. Г. К. Зиневич. - М. : РГБС, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Просвещение, 1982.

  Содержание: Жилин А. Как на дубчике два голубчика: рус. песня с  вариациями; Жилин А. Всех цветочков боле...: рус. песня с вариациями; Жилин А. Четыре вальса; Жилин А. Кадриль A-dur;  Салтыков Д. Триумфальный марш; Салтыков Д. Сицилиана; Салтыков  Д. Вальс; Салтыков Д. Аллегретто.

Сборник русских народных песен для двухголосого хора [Шрифт Брайля] : [6+] / сост. и обработал А. Ф. Гребнёв, пер.-ред. Н. В. Козлова ; ред. Г. К. Зиневич. - М. : РГБС, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Учпедгиз, 1948.

  Содержание: Два сокола; Песня о Ермаке; Как пошли наши подружки;  Селезень; Зеленейся, мой садок; Пойду ль я, я выйду ль я; Выходили красны девицы; Утушка луговая; Посею лебеду; При долинушке калинушка; Со венком я хожу; Расти калинушка;  Татарский полон; В тёмном лесе; Ты взойди, солнце; Мы пойдёмте все, ребята; Эй, ухнем; Как по морю; Как у месяца; Ой, да ты, калинушка; У меня ль во садочке; Уж, ты - сад; Я на камушке сижу; Вейся, вейся, капустка; Уж и я - ли молода; Возле речки, возле моста; Уж ты-поле моё; Плывёт, восплывает; Вниз по матушке, по Волге; У ворот-ворот.

Музыканту - любителю [Шрифт Брайля] : альманах : прил. к журналу "Литературные чтения" : [0+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. Д. В. Кравченко. - СПб. : Чтение, 2018. - вып. 2. -

2018. - 1 кн.

  1) Популярные песни для голоса в сопровождении баяна [Шрифт Брайля] / / Музыканту - любителю. -  2018. - № 2. - в 1 кн.

    Содержание: А. Журбин "Не пробуждай", сл. Д. Давыдова; А. Зацепин "Губит людей не пиво" из кинофильма "Не может быть",  сл. Л. Дербенёва; С. Трофимов "За наших дам", для мужского трио в сопровождении баяна; Н. Сацура "Отпусти меня в край  васильковый", сл. А. Шлыгина.

  2) Глинка, М.  Жизнь за царя [Шрифт Брайля] : переложение для  фортепьяно в две руки В. Белова / М. Глинка / / Музыканту -  любителю. - 2018. - № 2. - в 1 кн. 

    Содержание: Краковяк (отрывок); Вальс (отрывок); Мазурка

  (отрывок); Славься.
3)  Глинка, М.  Руслан и Людмила [Шрифт Брайля] : переложение  для фортепьяно в две руки О. Деревицкой / М. Глинка / /  Музыканту - любителю. - 2018. - № 2. - в 1 кн.   

    Содержание: Песня баяна (отрывок); Каватина Людмилы (отрывок); Свадебный хор (отрывок); Ария Руслана; Персидский хор  (отрывок); Танцы (первый отрывок); Танцы (второй отрывок); Марш  Черномора; Турецкий танец; Арабский танец; "Ах, ты  свет-Людмила!", хор (отрывок).
  4) Ритмы планеты. Популярные мелодии для аккордеона  (баяна) [Шрифт Брайля] / / Музыканту - любителю.  - 2018. - № 2. - в 1 кн. 

    Содержание: Д. Тухманов "Как прекрасен этот мир"; "Соловьиная серенада (чилийская народная песня), из репертуара ансамбля  "Поющие гитары"; М. Вилш, М. Дейген "Елисейские поля", из репертуара Джо Дассена; А. Пахмутова "Я не могу иначе", из репертуара В. Толкуновой; "El condor pasa" (перуанская народная песня); Р. Лехтинен "Леткис", переложение А. Ойта; Д. Тухманов "Притяжение Земли"; Р. Сарсосо "Прощальная", из кинофильма  "Возраст любви"; Тачини "Не грусти"; Г. Миллер "Серенада лунного света", из кинофильма "Серенада солнечной долины", переложение А. Ойта; А. Морозов "Камушки", из репертуара Л. Сенчиной; А. Пахмутова "Мелодия"; "Hasta manana", из репертуара  ансамбля "АББА"; Ф. Лей "Мелодия", из кинофильма "Мужчина и  женщина", переложение А. Ойта; Э. Ханок "Малиновки заслыша  голосок", из репертуара ансамбля "Верасы"; Р. Сарсосо "Коимбра  - город студентов", из кинофильма "Возраст любви"; Ф. Маркетти "Так всё начиналось", из кинофильма "Большие манёвры", переложение А. Ойта; Э. Куртис "Вернись в Сорренто"; Г.  Пономаренко "Тополя".

В мире музыки [Шрифт Брайля] : альманах : прил. к журналу "Литературные чтения" : [0+] / гл. ред. О. Н. Пилюгин ; ред.-сост. Д. В. Кравченко. - СПб. : Чтение, 2018. - вып. 2. - 2018. - 1 кн.

  Вопросы истории музыки.

1) Долинская, Е.  В кругу единомышленников: Сергей Слонимский и  литераторы [Шрифт Брайля] / Елена Долинская / /  В мире музыки. - 2018. - вып. 2. 

      О влиянии на творчество композитора Сергея Михайловича  Слонимского его выдающихся современников - литераторов.
 К 65- летию со дня рождения Юрия Башмета.

2) Ю. Башмет: "На альте надо играть талантливо"  [Шрифт Брайля] / / В мире музыки. - 2018. - вып.  2. 

    Специально для журнала "Музыкальная жизнь" маэстро Башмет поделился воспоминаниями о далеких и не очень событиях. 
 К 75- летию со дня рождения Мариса Янсона.

3) М. Янсонс: "Мы не должны разрывать своих связей  с духовностью" [Шрифт Брайля] / / В мире музыки.  - 2018. - вып. 2. 

    Интервью с народным артистом России, профессором  Санкт-Петербургской консерватории, Марисом Янсонсом, который  принадлежит к плеяде самых ярких дирижёров нашего времени.
 Исполнительство.
4) Лео Брауэр: "Резонанс, эхо, дрязг - это  потрясающе" [Шрифт Брайля] / / В мире музыки.  - 2018. - вып. 2. 

   Гитарист, композитор и дирижёр, почётный член ЮНЕСКО,  представитель Кубинской академии языкознания Лео БРАУЭР дал интервью корреспонденту Виктору Александрову для журнала  "Музыкальная жизнь".
  5) Д. Алиева: "Верди, Пуччини - мои кумиры" [Шрифт  Брайля] 
/ / В мире музыки. - 2018. - вып. 2. 

      Певица о своей новой сольной программе; о работе с дирижёром М. Дзанетти;  памятных событиях 2017 года, творческих планах.
  6) Ч. Бартоли: "Мне нравится пользоваться  наработанными контактами" [Шрифт Брайля] / / В  мире музыки. - 2018. - вып. 2. 

    Певица, художественный руководитель весеннего Зальцбургского фестиваля о выборе произведений для программы 2018 года, связанных с событиями музыкальной жизни 1868 года: опера  "Итальянка в Алжире" Дж. Россини. 
 Музыка и современность.

 7) К. Ахо: "Опасно, когда вся власть  сосредотачивается в руках одного человека"  [Шрифт Брайля] / / В мире музыки. - 2018. - вып.  2. 

   Композитор о своей опере "Фрида и Диего" (о взаимоотношениях между Ф. Кало, Д. Риверой и Л. Троцким), работе над либретто оперы на испанском языке по пьесе М. Нуньес, своём композиторском стиле. Даны сведения о постановке оперы в Камерном музыкальном театре им. Б. А. Покровского. 
Гедике, А.  40 мелодических этюдов для начинающих [Шрифт

Брайля] : соч. 32 : [в порядке постепенной трудности] : тетрадь 1 (№1-20) : [0+] / А. Гедике ; пер.-ред. Н. В. Козлова ; ред. Г. К.

Зиневич. - М. : РГБС, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Учпедгиз, 1947.

  Гедике (Гёдике) Александр Фёдорович (1877-1957) - педагог,  композитор, основатель советской органной школы. Сборник  состоит из 40 мелодических этюдов, многие из которых  представляют собой программные и танцевальные миниатюры. Здесь  представлены этюды на различные виды техники, в том числе  большое внимание уделено развитию музыкальности и мелодической  интонации у детей. 

Паницкий, И. Я. Концертные обработки для баяна [Шрифт Брайля] :  [6+] / И. Я. Паницкий ; пер.-ред. Г. К. Зиневич, Н. В. Козлова ; ред. Г. К. Зиневич. - М. : РГБС, 2018. - 1 кн. - С изд. : М. : Логосвос, 2009.

  Содержание: Монти В. Чардаш; Паницкий И. Волжанка: полька-рондо; Блантер М. В лесу прифронтовом: вальс; Петерсбургский Г. Синий платочек; Фантазия на тему русской народной песни "Вот мчится  тройка почтовая"; Вариации на тему русской народной песни  "Коробейники".
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