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Перевернем судьбы страницу


Сценарий  встречи незрячих специалистов со старшеклассниками школы-интерната для незрячих и слабовидящих детей №20 г. Кемерово.


(перед встречей  провести   экскурсию по библиотеке, познакомить с функциями  отделов, тифлотехникой )  





Оформление зала: 


Плакат с названием мероприятия.


На журнальном столике у входа в зал разместить буклеты с информацией о профессиональных учебных заведениях, обучающих инвалидов по зрению. 


 Ведущий:


  Дорогие ребята, уважаемые педагоги, мы рады  вас приветствовать в стенах областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих.   


        Сегодня для вас мы подготовили встречу с интересными людьми, которую назвали «Перевернем судьбы страницу». Вы познакомитесь с людьми, жизнь которых для многих из вас может служить настоящим примером мужества, жизнелюбия и целеустремленности. 


Знакомьтесь:


     Денисьев   Вячеслав   Александрович -


Председатель областного правления Всероссийского общества слепых.


    Трефилов Борис Николаевич -


Директор областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих г Кемерово.


   Еремина Вера Петровна –


Заведующая читальным залом областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих.


    Разные трудовые биографии, разные судьбы у этих замечательных людей, но объединяет их одно – высокий профессионализм, стремление идти в ногу со временем, желание  учиться, тем самым постоянно повышать свой профессиональный уровень. Именно эти качества позволили и Вере Петровне, и    Вячеславу Александровичу  и Борису Николаевичу состоятся в жизни и достичь тех профессиональных успехов, каких они сегодня  достигли.


    Думаю,   беседа  получится интереснее, если главные герои нашей встречи расскажут о себе сами, а вы, ребята, пока подумаете над вопросами.  


   А я лишь назову некоторые факты их  трудовых биографий.


Начну  я с  биографии Денисьева  Вячеслава  Александровича.


 Вячеслав Александрович  в системе Всероссийского Общества слепых трудиться с 1966 года. За время его работы в должности председателя областного правления ВОС в состав областной организации ВОС включены 3 предприятия и 15 местных организаций. Численность обслуживаемых инвалидов выросла с 1500 до 4000 человек. Вячеслав Александрович постоянно занимается решением вопроса трудовой занятости инвалидов по зрению. Благодаря председателю областного правления ВОС    в нашей области освоено около 35 новых профилей производства:


   Пельменное, кондитерское, хлебопекарное, пошив спецодежды, изготовление ритуальных принадлежностей и другие.  Вячеслав Александрович является членом координационного Совета по делам инвалидов при Администрации области. По его инициативе и при его активном участии   был разработан и принят областным Советом народных депутатов закон  «О социальной защите инвалидов в Кемеровской области». За добросовестный труд Вячеслав Александрович неоднократно   награждался Государственными наградами,  в том числе: Орденом «Знак Почета», медалью-орденом «За заслуги перед Отечеством» 2-ой степени, медалью  «За особый вклад в развитие Кузбасса» 3-ей и 2-ой степени. Вячеслав Александрович удостоен звания «Заслуженный работник социальной защиты населения Российской Федерации». Одна из последних наград  – медаль Кемеровской области «За служение Кузбассу». И это далеко не весь перечень наград и званий. 


А сейчас мы предоставим слово Вячеславу Александровичу. Вячеслав Александрович, расскажите, пожалуйста,  о своем жизненном пути, интересно было бы услышать о вашем детстве, школьных годах, о вашей юности. Пожалуйста, Вячеслав Александрович!


(выступление Денисьева В. А.)


Ведущий:


  Еще один замечательный человек, с которым мы хотим  вас сегодня познакомить – это Еремина Вера Петровна. В данное время  Вера Петровна отвечает за  содержание  и организацию работы читального зала, организует и проводит все основные массовые мероприятия в библиотеке. Более 30 лет Вера Петровна является руководителем литературного  клуба "Арион" при библиотеке. Клуб выполняет одну из главных задач -  организацию культурного досуга незрячих читателей. 


 Вера Петровна работает в сфере культуры с 1960 г. Она  была  первым  директором Кемеровской областной специальной  библиотеки для незрячих и слабовидящих.  Вся её жизнь и трудовая деятельность связана с незрячими людьми. Основной её жизненный принцип -  сделать всё, что в её силах, чтобы каждый незрячий  человек стал культурным, начитанным, свободным от комплексов своих физических недостатков,  полезным и равноправным членом общества.


Ерёмину В.П. хорошо знают не только незрячие читатели и жители г. Кемерово, но и библиотечная общественность Кузбасса и России. За многолетнюю безупречную работу, за большой личный вклад в дело социальной реабилитации инвалидов по зрению, за высокий коэффициент трудового участия, Вера Петровна неоднократно награждалась почётными грамотами Департамента культуры, Администрации Кемеровской области, Центрального Правления  ВОС. Вере Петровне присвоено  звание «Заслуженный работник культуры», в 2000 г. Вера Петровна награждена областной медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени.


Вера Петровна, расскажите, пожалуйста, о своем трудном военном детстве, о годах учебы о вашей трудовой деятельности.


(выступление Ереминой В.П.)





Ведущий:


         А сейчас позвольте представить вам директора нашей библиотеки Трефилова Бориса Николаевича


 	Борис Николаевич работает в сфере культуры и в должности директора Кемеровской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих с 1987 года.


По инициативе Бориса Николаевича для организации  качественного библиотечного обслуживания инвалидов Кемеровской области была создана стройная система обслуживания инвалидов по зрению Кемеровской области, куда входят 2 филиала нашей библиотеки и 15 библиотечных пунктов.


 В нашей библиотеке уже 10 лет работает студия записи «говорящих» книг. Обеспечивая инвалидам по зрению доступ к информации, в библиотеке постоянно внедряются новые компьютерные технологии.  Вы сегодня видели, что читальный зал библиотеки оснащен специальной адаптированной для незрячих читателей тифлотехникой.


   Борис Николаевич  за свой вклад в библиотечное обслуживание инвалидов Кузбасса     неоднократно был отмечен наградами, а в 2004 году был удостоен звания «Заслуженный работник культуры РФ».


   Вы  ребята,  конечно, понимаете, что жизненный путь Бориса Николаевича не был легким и простым, успеху предшествовало немало труда, и, прежде всего, долгие годы учебы.  


   Я, думаю, что  Бориc Николаевич об этом лучше расскажет сам.


(выступление Трефилова Б.Н.)


Ведущий: 


Ребята, вероятно, у вас по ходу встречи возникли какие-то вопросы? Вы можете их задать.


(незрячие специалисты отвечают на вопросы школьников) 


Ведущий:


   Дорогие ребята, совсем скоро вам предстоит сделать выбор «Кем быть?» Может быть,  наша встреча  поможет вам сделать первый шаг к правильному  выбору  своего жизненного пути.


    Если говорить одной фразой:  «Переверните судьбы своей страницу!»


Всего вам самого доброго!     





При подготовке сценария был использован материал архива ОП ВОС  г. Кемерово.
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